REPORT della Procedura RICONVERSIONE LOCALI DA ADIBIRE AD ASILO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI n. 207184761 effettuata da Comune di Esine

Sommario

Documentazione della Procedura	, 1
Configurazione della Procedura	2
Partecipanti alla Procedura	7
Gara aggregata	
Adesioni Postume	20
Riepilogo Offerte	20
Attribuzione dei Punteggi	
Proposta di Graduatoria	505
Aggiudicazione	521
Registro di controllo	522
Comunicazioni di Procedura	558
Verbali intermedi	570

Documentazione della Procedura

Questo capitolo contiene la documentazione della procedura, gli allegati relativi al bando della procedura e gli atti amministrativi dell'amministrazione aggiudicatrice. Per ogni allegato viene specificato il nome e la descrizione.

Allegato 3 - Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO NIDO.pdf

Documento Pubblicato

Allegato 1 - Esine_DISCIPLINARE_ASILO NIDO.pdf.p7m

Documento Pubblicato

Allegato 6 - Esine_ESECUTIVO ASILO.zip

Documento Pubblicato

Allegato 4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo

Nido.pdf

Documento Pubblicato

Allegato 2 - DGUEREQUEST_Esine-L011-2025.xml

Documento Pubblicato

Allegato 2 - DGUEREQUEST_Esine-L011-2025.pdf

Documento Pubblicato

Allegato 5 - Esine_PATTO INTEGRITA'.pdf

Documento Pubblicato

Allegato Comunicazione Contributo ANAC.pdf.p7m

Documento Pubblicato

Configurazione della Procedura

Questo capitolo contiene tutti i dettagli sulla configurazione della procedura.

Informazioni generali sulla Procedura

Id Procedura 207184761

Nome Procedura RICONVERSIONE LOCALI DA ADIBIRE AD ASILO NI-

DO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DAL-

LA SEDE AVIS E AMBULATORI

Descrizione Procedura

Codice Gara Esine-L011-2025

Destinatari

Codice CIG B83B013714

Informazioni aggiuntive sulla na-

tura/finalità della procedura

Nessun indicazione aggiuntiva

No

Num. Protocollo Interno 2639572

Num. Protocollo Ente Non protocollata

Num. Protocollo Esterno Non protocollata

Num. Procedura Ente Numero di Procedura assente

Report della Procedura RICONVERSIONE LOCALI DA ADIBIRE AD ASILO NIDO NELL'EDIFICIO AT-TUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI n. 207184761 effettuata da Comune di Esine

Codice CPV principale 45210000-2 - Lavori generali di costruzione di edifici

Codici categorie SOA OG 1 II - Edifici civili e industriali (classe II); OG 1 I - Edifici

civili e industriali (classe I).

Inclusione delle offerte sopra/sotto

la soglia percentuale:

Le offerte sopra/sotto la soglia percentuale non sono incluse

Delegati alla gestione della Procedura

-

Responsabile Unico del Progetto

Nome Pellegrini Riccardo

Login user_284071

Società (P.IVA o Cod. ISTAT) Comune di Esine (00723560983)

Indirizzo email tecnico@pec.comune.esine.bs.it

Num. telefono 0364367832

Informazioni sul tipo di Procedura

Tipo di Procedura Procedura Aperta

Somministrazione No, quantitativi ed o importi sono definiti

Modalità offerta economica? Valore percentuale

Valuta di riferimento EUR

Unitaria o totale? Totale

Modalità di acquisizione Acquisto

Mesi modalità di acquisizione 4

Informazioni sulle tempistiche della Procedura

Data di avvio della Procedura venerdì 12 settembre 2025 15.29.33 CEST

Data di chiusura della fase di ac-

cettazione offerte

sabato 27 settembre 2025 8.30.00 CEST

Informazioni sulle modalità di valutazione ed i parametri di trattativa

La gestione dell'offerta offline è

abilitata ?

No

Giustificativo all'Offerta economi-

No

ca?

L'allegato dettaglio prezzi unitari

offerti è abilitato ?

No

La richiesta di dichiarazione di

impegni è abilitata ?

No

 $La\ valutazione\ del\ 10\%\ dei\ forni-$

tori è attivata?

No

 $L'inserimento\ offerta\ economica\ in ~~No$

lettere è attivata?

Base d'asta 292.273,74000 EUR

di cui costi della sicurezza deri-

vanti da interferenza

5.988,28000 EUR

di cui costi del personale 91.823,50000 EUR

Importo negoziabile su cui presen-

tare offerta

286.285,46000 EUR

Soglia percentuale 0,00000 %

Opzione proroga (mesi) -

Opzione rinnovo (mesi) -

Opzione rinnovo (importo)

Criteri di aggiudicazione Criterio del prezzo più basso

Il cripting delle offerte è attivato? Si

La gestione delle offerte anomale è

attivata?

Si

Formula usata per il calcolo dei

punteggi

Lineare

La funzione di Firma delle Offerte

è attivata?

Si

I fornitori vedono solo il vincitore al termine della procedura

Informazioni sui parametri di trattativa

Tabella 1. Parametri della trattativa

Nome	Descrizione	Tecnico / In- formativo	Tipologia	Punteggio tecnico	Formato	Valori
	Il Concorrente dichiara di accettare integralmente la documentazione di gara, i relativi allegati e tutti i termini e le condizioni ivi previste.		Vincolato a risposta sin- gola			Dichiaro di accettare ter- mini e condi- zioni
Domanda di partecipazio- ne	Compilare il modello "Domanda di partecipazio- ne" in ogni sua parte, fir-	Amministra- tivo	Libero		Allegato	

Nome	Descrizione	Tecnico / In- formativo	Tipologia	Punteggio tecnico	Formato	Valori
	marlo digi- talmente e ri- caricarlo nel- la procedura, come indica- to nel disci- plinare di ga- ra.					
DGUE	Compilare il modello "DGUE" in ogni sua parte, firmarlo digitalmente e ricaricarlo nella procedura, come indicato nel disciplinare di gara.	Amministra- tivo	Libero		Allegato	
DGUE request	Compilare il modello "DDGUE request" in ogni sua parte, firmarlo digitalmente e ricaricarlo nella procedura, come indicato nel disciplinare di gara.	Amministrativo	Libero		Allegato	
Garanzia provvisoria	Allegare la garanzia provvisoria come indicato al paragrafo 10 del disciplinare di gara. Nel caso di più file allegare una cartella compressa da NON FIRMARE DIGITAL-MENTE.	Amministra- tivo	Libero		Allegato	
Contributo ANAC	Si richiede di allegare	Amministra- tivo	Libero		Allegato	

Nome	Descrizione	Tecnico / In- formativo	Tipologia	Punteggio tecnico	Formato	Valori
	copia del- la ricevuta di avvenu- to pagamen- to del con- tributo versa- to all'ANAC, con riferi- mento alla presente pro- cedura di ga- ra. La ricevu- ta dovra' es- sere firmata digitalmente.					
Imposta di bollo	Caricare ricevuta di pagamento imposta di bollo ai fini della domanda di partecipazione		Libero		Allegato	
Patto di integrità	Compilare il patto d'integrità in ogni sua parte, firmarlo digitalmente e ricaricarlo nella procedura, come indicato nel disciplinare di gara.		Libero		Allegato	
Dichiarazio- ne di subap- palto	In caso di subappalto, allegare la relativa documentazione richiesta dai documenti, se non diversamente stabilito dalla documentazione di gara, dovranno essere firmati digitalmente.	Amministrativo	Libero		Allegato	

Nome	Descrizione	Tecnico / In- formativo	Tipologia	Punteggio tecnico	Formato	Valori
Altra documentazione eventuale	Allegare altra documentazione prevista dal Disciplinare di gara (paragrafo 15 punti 7-8-9-10). Nel caso di più file allegare una cartella compressa da NON FIRMARE DIGITAL-MENTE.		Libero		Allegato	
Offerta economica	Compilare in ogni parte il modello offerta economica, firmarlo digitalmente e ricaricarlo nella procedura.	Economico	Libero		Allegato	
ONERI AZIENDA- LI SICU- REZZA	ONERI	Economico	Libero		Testo	
COSTI MA- NODOPE- RA	Inserire i COSTI MA-NODOPE-RA come indicati nel modello offerta.	Economico	Libero		Testo	

Partecipanti alla Procedura

Questo capitolo contiene tutti i dettagli sui partecipanti alla procedura.

Tabella 2. Schede dei fornitori che hanno partecipato alla trattativa

Ragione sociale	OTTAVI COSTRUZIONI SRL
Login	user_223340

Indirizzo e-mail	ottavicostruzionisrl@legalmail.it
P. IVA / Cod. Istat	02007731009
Indirizzo	CONTRADA LA TORRE Nº 18, 00028 SUBIACO (Italia)
Numero telefono	3389148148
Ragione sociale	SINERGIE GROUP SRL
Login	user_296564
Indirizzo e-mail	SINERGIE-EDILIZIA@PEC.IT
P. IVA / Cod. Istat	03349280127
Indirizzo	VIA TORINO 26, 21052 BUSTO ARSIZIO (Italia)
Numero telefono	0331375658
Ragione sociale	PM2 Costruzioni Srl
Login	user_277696
Indirizzo e-mail	pm2costruzioni@pec.it
P. IVA / Cod. Istat	12388970019
Indirizzo	Via san Quintino 18/c, 10121 TORINO (Italia)
Numero telefono	0114171993
Ragione sociale	BLUERE SRL
Login	user_348850
Indirizzo e-mail	bluere@pec.bluere.eu
P. IVA / Cod. Istat	11417810964
Indirizzo	Via Crocefisso 5, 20122 MILANO (Italia)
Numero telefono	3357411263
Ragione sociale	CFM COSTRUZIONI SRL
Login	user_384197
Indirizzo e-mail	cfmcostruzioni.srls@pec.it
P. IVA / Cod. Istat	09804000967
Indirizzo	S. AMBROGIO 15, 21052 PARABIAGO (Italia)

Numero telefono	3393230169
Ragione sociale	c.g.v. srl
Login	user_159759
Indirizzo e-mail	cgvsrl@pec.it
P. IVA / Cod. Istat	04230110613
Indirizzo	via manzoni, snc, 81038 TRENTOLA DUCENTA (Italia)
Numero telefono	08119029133
Ragione sociale	due.com srl
Login	user_205738
Indirizzo e-mail	due.com@legalmail.it
P. IVA / Cod. Istat	03540080987
Indirizzo	artigianato 8, 25030 TORBOLE CASAGLIA (Italia)
Numero telefono	0307777508
Ragione sociale	EDILKS DI KERKIJA SHPETIM
Login	user_191977
Indirizzo e-mail	edilks@legalmail.it
P. IVA / Cod. Istat	03563040272
Indirizzo	VIA ARTIGIANI N. 23, 30010 CAMPONOGARA (Italia)
Numero telefono	0415150971
Ragione sociale	Edilscavi-Serioli srl
Login	user_218097
Indirizzo e-mail	edilscavi-serioli@pec.it
P. IVA / Cod. Istat	04131680987
Indirizzo	Via VERENEGA 24, 25040 COSTA VOLPINO (Italia)
Numero telefono	035971593
Ragione sociale	DIMA COSTRUZIONI S.R.L.
Login	user_266437

Indirizzo e-mail	dima.costruzionisrl@pec.it
P. IVA / Cod. Istat	02092020854
Indirizzo	VIA ERNESTO BASILE SN, 93017 SAN CATALDO (Italia)
Numero telefono	3804594820
Ragione sociale	SERVIZI DI INGEGNERIA
Login	user_406566
Indirizzo e-mail	serviziingegneria.srl@pec.it
P. IVA / Cod. Istat	04865420618
Indirizzo	VIA DIFESA CASALE 15, 81033 CASAL DI PRINCIPE (Italia)
Numero telefono	0810600161
Ragione sociale	EDILSOFIT SERVICES SRL
Login	user_161754
Indirizzo e-mail	edilsofitservices@legalmail.it
P. IVA / Cod. Istat	08402360963
Indirizzo	Piazza Della Vittoria 22, 20015 MILANO (Italia)
Numero telefono	3393744361
Ragione sociale	EDIL SANGALETTI S.R.L.
Login	user_120740
Indirizzo e-mail	info@pec.edilsangalettisrl.it
P. IVA / Cod. Istat	02931060160
Indirizzo	VIa E. Fermi n. 52, 24050 GRASSOBBIO (Italia)
Numero telefono	035672743
Ragione sociale	C.F.C. (CONSORZIO FRA COSTRUTTORI) SOC. CO- OP.
Login	user_37638
Indirizzo e-mail	C.F.C.CONSORZIO@legalmail.it
P. IVA / Cod. Istat	00447840356

Indirizzo	Reggio Emilia , 42124 REGGIO NELL'EMILIA (Italia)
Numero telefono	0522278082
Ragione sociale	BB GROUP SRL
Login	user_215634
Indirizzo e-mail	bbgroupsrls@pec.it
P. IVA / Cod. Istat	11601580019
Indirizzo	VIA SAN GIORGIO N 37, 10014 CALUSO (Italia)
Numero telefono	0110447783
Ragione sociale	NISA s.r.l.
Login	user_277390
Indirizzo e-mail	nisa2021@pec.it
P. IVA / Cod. Istat	08557520726
Indirizzo	Via M. Buonarroti, 39, 76121 BARLETTA (Italia)
Numero telefono	0883881132
Ragione sociale	Clemente Engineering Service srl
Login	user_137137
Indirizzo e-mail	info@pec.ingegneriaclemente.it
P. IVA / Cod. Istat	03270770716
Indirizzo	via Filippo D'Alfonso n.86, 71016 SAN SEVERO (Italia)
Numero telefono	0882604108
Ragione sociale	Galfa Costruzioni srl
Login	user_190179
Indirizzo e-mail	galfa.srls@pec.it
P. IVA / Cod. Istat	04028650986
Indirizzo	VIA BOSCA DEL POMO N°37, 24062 COSTA VOLPINO (Italia)
Numero telefono	0357174083
Ragione sociale	Zero2 srls

Login	user_217157
Indirizzo e-mail	zero2srls@pec.it
P. IVA / Cod. Istat	04408290163
Indirizzo	via Amora Bassa 4/h, 24020 AVIATICO (Italia)
Numero telefono	3290782525
Ragione sociale	BARACHETTI SERVICE SRL
Login	user_75771
Indirizzo e-mail	BF@CYBERGPEC.IT
P. IVA / Cod. Istat	03709440162
Indirizzo	VIA SERIO 97, 24020 CASNIGO (Italia)
Numero telefono	035741392
Ragione sociale	Technitai srl
Login	user_119899
Indirizzo e-mail	technitai@legalmail.it
P. IVA / Cod. Istat	06297230721
Indirizzo	strada comunale esterna San Tommaso, 10, 70022 ALTAMU-RA (Italia)
Numero telefono	0803116787
Ragione sociale	Ma.Co. Group S.r.l.
Login	user_174813
Indirizzo e-mail	macogroupsrl@pec.it
P. IVA / Cod. Istat	07328710723
Indirizzo	via Junipero Serra 19, 70125 BARI (Italia)
Numero telefono	0809758493
Ragione sociale	BUZZONI S.R.L. IMPIANTI TECNOLOGICI
Login	user_33742
I .	
Indirizzo e-mail	buzzonisrlimpianti@legalmail.it

P. IVA / Cod. Istat	04053240968
Indirizzo	VIA MARCONI N. 43/45, 20812 LIMBIATE (Italia)
Numero telefono	0299056435
Ragione sociale	COSTRUZIONI GENERALI SRL IN BREVE CO.GEN SRL
Login	user_378031
Indirizzo e-mail	unicatcostruzionisrl@pec.it
P. IVA / Cod. Istat	10377410963
Indirizzo	VIA DEGLI ALBERONI 68, 20033 SOLARO (Italia)
Numero telefono	3204894639
Ragione sociale	teknostrade srls
Login	user_162209
Indirizzo e-mail	teknostradesrls@pec.it
P. IVA / Cod. Istat	00949630941
Indirizzo	Via umbria sc 3/A, 86170 ISERNIA (Italia)
Numero telefono	3206775155
Ragione sociale	MATROMARINO EDILIZIA DI MATTIA MASTROMA- RIN- O
Login	user_383959
Indirizzo e-mail	mastromarinocostruzioni@pec.it
P. IVA / Cod. Istat	01398590776
Indirizzo	VIA DELL'ANNUNZIATA 15, 75024 MONTESCAGLIO- SO (Italia)
Numero telefono	3662666610
	SELVA MERCURIO SRL
Ragione sociale	SEL VII MERCORIO SILE
Ragione sociale Login	user_32226

Numero telefono O31263552 Ragione sociale IMPRESA ILET SRL Login user_56498 Indirizzo e-mail P. IVA / Cod. Istat O1531830162 Indirizzo via Masone, 2, 24121 BERGAMO (Italia) Numero telefono O34628001 Ragione sociale Login user_185068 Indirizzo e-mail ricicompsrl@pec.it P. IVA / Cod. Istat O2854390800 Indirizzo via S.s. 106 n121, 89134 REGGIO DI CALABRIA (Italia) Numero telefono O965359303 Ragione sociale SINOPOLI SRL Login user_37878 Indirizzo e-mail p. IVA / Cod. Istat 12819770152 Indirizzo VIA PO, 14, 20006 PREGNANA MILANESE (Italia) Numero telefono O293595333 Ragione sociale Cobet S.r.I. Login user_208640 Indirizzo e-mail P. IVA / Cod. Istat O2691240168 Indirizzo VIA A. Manzoni 99, 25040 ESINE (Italia) Numero telefono O34651036		
Ragione sociale Login user_56498 iletsrl@pec.it P. IVA / Cod. Istat O1531830162 indirizzo via Masone, 2, 24121 BERGAMO (Italia) Numero telefono O34628001 ricicomp srl Login user_185068 Indirizzo e-mail ricicompsrl@pec.it P. IVA / Cod. Istat O2854390800 Indirizzo via S.s. 106 n121, 89134 REGGIO DI CALABRIA (Italia) Numero telefono O965359303 Ragione sociale SINOPOLI SRL Login user_37878 Indirizzo e-mail p. IVA / Cod. Istat 12819770152 Indirizzo VIA PO, 14, 20006 PREGNANA MILANESE (Italia) Numero telefono O293595333 Ragione sociale Cobet S.r.l. Login user_208640 Indirizzo e-mail p. IVA / Cod. Istat O2691240168 Indirizzo e-mail P. IVA / Cod. Istat O2691240168 Via A. Manzoni 99, 25040 ESINE (Italia) Numero telefono O34651036	Indirizzo	VIA ALCIATO 1, 22100 COMO (Italia)
Login user_56498 iletsr1@pec.it	Numero telefono	031263552
Indirizzo e-mail P. IVA / Cod. Istat O1531830162 Indirizzo via Masone, 2, 24121 BERGAMO (Italia) Numero telefono O34628001 Ragione sociale Indirizzo e-mail P. IVA / Cod. Istat O2854390800 Indirizzo via S.s. 106 n121, 89134 REGGIO DI CALABRIA (Italia) Numero telefono O965359303 Ragione sociale SINOPOLI SRL Login user_37878 Indirizzo e-mail sinopolisrl@pec.it P. IVA / Cod. Istat 12819770152 Indirizzo VIA PO, 14, 20006 PREGNANA MILANESE (Italia) Numero telefono O293595333 Ragione sociale Cobet S.r.I. Login user_208640 Indirizzo e-mail cobetsrl@pec.net P. IVA / Cod. Istat O2691240168 Indirizzo Via A. Manzoni 99, 25040 ESINE (Italia)	Ragione sociale	IMPRESA ILET SRL
P. IVA Cod. Istat	Login	user_56498
Indirizzo via Masone, 2 , 24121 BERGAMO (Italia) Numero telefono 034628001 Ragione sociale ricicomp srl Login user_185068 Indirizzo e-mail ricicompsrl@pec.it P. IVA / Cod. Istat 02854390800 Indirizzo via S.s. 106 n121, 89134 REGGIO DI CALABRIA (Italia) Numero telefono 0965359303 Ragione sociale SINOPOLI SRL Login user_37878 Indirizzo e-mail sinopolistl@pec.it P. IVA / Cod. Istat 12819770152 Indirizzo VIA PO, 14, 20006 PREGNANA MILANESE (Italia) Numero telefono 0293595333 Ragione sociale Cobet S.r.l. Login user_208640 Indirizzo e-mail cobetsrl@pec.net P. IVA / Cod. Istat 02691240168 Indirizzo Via A. Manzoni 99, 25040 ESINE (Italia) Numero telefono 034651036	Indirizzo e-mail	iletsrl@pec.it
Numero telefono Ragione sociale Login user_185068 Indirizzo e-mail P. IVA / Cod. Istat 02854390800 Indirizzo via S.s. 106 n121, 89134 REGGIO DI CALABRIA (Italia) Numero telefono 0965359303 Ragione sociale Login user_37878 Indirizzo e-mail sinopolisrl@pec.it P. IVA / Cod. Istat 12819770152 Indirizzo VIA PO, 14, 20006 PREGNANA MILANESE (Italia) Numero telefono 0293595333 Ragione sociale Cobet S.r.l. Login user_208640 Indirizzo e-mail cobetsrl@pec.net P. IVA / Cod. Istat 02691240168 Indirizzo Via A. Manzoni 99, 25040 ESINE (Italia)	P. IVA / Cod. Istat	01531830162
Ragione sociale ricicomp srl user_185068 Indirizzo e-mail ricicompsrl@pec.it P. IVA / Cod. Istat 02854390800 Indirizzo via S.s. 106 n121, 89134 REGGIO DI CALABRIA (Italia) Numero telefono 0965359303 Ragione sociale SINOPOLI SRL Login user_37878 Indirizzo e-mail sinopolisrl@pec.it P. IVA / Cod. Istat 12819770152 Indirizzo VIA PO, 14, 20006 PREGNANA MILANESE (Italia) Numero telefono 0293595333 Ragione sociale Cobet S.r.l. Login user_208640 Indirizzo e-mail cobetsrl@pec.net P. IVA / Cod. Istat 02691240168 Indirizzo Via A. Manzoni 99, 25040 ESINE (Italia) Numero telefono 034651036 Numero telef	Indirizzo	via Masone, 2, 24121 BERGAMO (Italia)
Login user_185068 Indirizzo e-mail ricicompsrl@pec.it P. IVA / Cod. Istat 02854390800 Indirizzo via S.s. 106 n121, 89134 REGGIO DI CALABRIA (Italia) Numero telefono 0965359303 Ragione sociale SINOPOLI SRL Login user_37878 Indirizzo e-mail sinopolisrl@pec.it P. IVA / Cod. Istat 12819770152 Indirizzo VIA PO, 14, 20006 PREGNANA MILANESE (Italia) Numero telefono 0293595333 Ragione sociale Cobet S.r.I. Login user_208640 Indirizzo e-mail cobetsrl@pec.net P. IVA / Cod. Istat 02691240168 Indirizzo Via A. Manzoni 99, 25040 ESINE (Italia) Numero telefono 034651036	Numero telefono	034628001
Indirizzo e-mail P. IVA / Cod. Istat 02854390800 Indirizzo via S.s. 106 n121, 89134 REGGIO DI CALABRIA (Italia) Numero telefono 0965359303 Ragione sociale SINOPOLI SRL Login user_37878 Indirizzo e-mail sinopolisrl@pec.it 12819770152 Indirizzo VIA PO, 14, 20006 PREGNANA MILANESE (Italia) Numero telefono 0293595333 Ragione sociale Cobet S.r.l. Login user_208640 Indirizzo e-mail cobetsrl@pec.net P. IVA / Cod. Istat 02691240168 Indirizzo Via A. Manzoni 99, 25040 ESINE (Italia) Numero telefono 034651036	Ragione sociale	ricicomp srl
P. IVA / Cod. Istat O2854390800 Indirizzo via S.s. 106 n121, 89134 REGGIO DI CALABRIA (Italia) Numero telefono O965359303 SINOPOLI SRL Login user_37878 Indirizzo e-mail P. IVA / Cod. Istat 12819770152 VIA PO, 14, 20006 PREGNANA MILANESE (Italia) Numero telefono O293595333 Ragione sociale Cobet S.r.l. Login user_208640 Indirizzo e-mail cobetsrl@pec.net P. IVA / Cod. Istat O2691240168 Indirizzo Via A. Manzoni 99, 25040 ESINE (Italia)	Login	user_185068
via S.s. 106 n121, 89134 REGGIO DI CALABRIA (Italia) Numero telefono 0965359303 Ragione sociale SINOPOLI SRL Login user_37878 Indirizzo e-mail sinopolisrl@pec.it P. IVA / Cod. Istat 12819770152 Indirizzo VIA PO, 14, 20006 PREGNANA MILANESE (Italia) Numero telefono 0293595333 Ragione sociale Cobet S.r.l. Login user_208640 Indirizzo e-mail cobetsrl@pec.net P. IVA / Cod. Istat 02691240168 Indirizzo Via A. Manzoni 99, 25040 ESINE (Italia) Numero telefono 034651036	Indirizzo e-mail	ricicompsrl@pec.it
Numero telefono Ragione sociale SINOPOLI SRL Login user_37878 sinopolisrl@pec.it P. IVA / Cod. Istat 12819770152 Indirizzo VIA PO, 14, 20006 PREGNANA MILANESE (Italia) Numero telefono 0293595333 Ragione sociale Cobet S.r.l. Login user_208640 Indirizzo e-mail p. IVA / Cod. Istat 02691240168 Indirizzo Via A. Manzoni 99, 25040 ESINE (Italia) Numero telefono 034651036	P. IVA / Cod. Istat	02854390800
Ragione sociale Login user_37878 Indirizzo e-mail P. IVA / Cod. Istat 12819770152 VIA PO, 14, 20006 PREGNANA MILANESE (Italia) Numero telefono 0293595333 Ragione sociale Cobet S.r.l. Login user_208640 Indirizzo e-mail p. IVA / Cod. Istat 02691240168 Indirizzo Via A. Manzoni 99, 25040 ESINE (Italia) Numero telefono 034651036	Indirizzo	via S.s. 106 n121, 89134 REGGIO DI CALABRIA (Italia)
Login user_37878 Indirizzo e-mail sinopolisrl@pec.it P. IVA / Cod. Istat 12819770152 Indirizzo VIA PO, 14, 20006 PREGNANA MILANESE (Italia) Numero telefono 0293595333 Ragione sociale Cobet S.r.l. Login user_208640 Indirizzo e-mail cobetsrl@pec.net P. IVA / Cod. Istat 02691240168 Indirizzo Via A. Manzoni 99, 25040 ESINE (Italia) Numero telefono 034651036	Numero telefono	0965359303
Indirizzo e-mail P. IVA / Cod. Istat 12819770152 VIA PO, 14, 20006 PREGNANA MILANESE (Italia) Numero telefono 0293595333 Ragione sociale Cobet S.r.l. Login user_208640 Indirizzo e-mail cobetsrl@pec.net P. IVA / Cod. Istat 02691240168 Indirizzo Via A. Manzoni 99, 25040 ESINE (Italia)	Ragione sociale	SINOPOLI SRL
P. IVA / Cod. Istat 12819770152 VIA PO, 14, 20006 PREGNANA MILANESE (Italia) Numero telefono 0293595333 Ragione sociale Cobet S.r.l. Login user_208640 Indirizzo e-mail P. IVA / Cod. Istat 02691240168 Indirizzo Via A. Manzoni 99, 25040 ESINE (Italia) Numero telefono 034651036	Login	user_37878
Numero telefono Numero telefono O293595333 Ragione sociale Cobet S.r.l. Login user_208640 Indirizzo e-mail P. IVA / Cod. Istat O2691240168 Indirizzo Via A. Manzoni 99, 25040 ESINE (Italia) Numero telefono O34651036	Indirizzo e-mail	sinopolisrl@pec.it
Numero telefono O293595333 Ragione sociale Cobet S.r.l. Login user_208640 Indirizzo e-mail Cobetsrl@pec.net P. IVA / Cod. Istat O2691240168 Indirizzo Via A. Manzoni 99, 25040 ESINE (Italia) Numero telefono O34651036	P. IVA / Cod. Istat	12819770152
Cobet S.r.l. Login user_208640 Indirizzo e-mail cobetsrl@pec.net P. IVA / Cod. Istat 02691240168 Indirizzo Via A. Manzoni 99, 25040 ESINE (Italia) Numero telefono 034651036	Indirizzo	VIA PO, 14, 20006 PREGNANA MILANESE (Italia)
Login user_208640 Indirizzo e-mail cobetsrl@pec.net P. IVA / Cod. Istat 02691240168 Indirizzo Via A. Manzoni 99, 25040 ESINE (Italia) Numero telefono 034651036	Numero telefono	0293595333
Indirizzo e-mail cobetsrl@pec.net P. IVA / Cod. Istat 02691240168 Indirizzo Via A. Manzoni 99, 25040 ESINE (Italia) Numero telefono 034651036	Ragione sociale	Cobet S.r.l.
P. IVA / Cod. Istat 02691240168 Indirizzo Via A. Manzoni 99, 25040 ESINE (Italia) Numero telefono 034651036	Login	user_208640
Numero telefono Via A. Manzoni 99, 25040 ESINE (Italia) 034651036	Indirizzo e-mail	cobetsrl@pec.net
Numero telefono 034651036	P. IVA / Cod. Istat	02691240168
v	Indirizzo	Via A. Manzoni 99, 25040 ESINE (Italia)
Ragione sociale EFFE D. COSTRUZIONI SRL	Numero telefono	034651036
	Ragione sociale	EFFE D. COSTRUZIONI SRL

Login	user_146993
Indirizzo e-mail	effe-d.costruzioni@pec.itasi.it
P. IVA / Cod. Istat	03260820984
Indirizzo	VIA MANIFATTURA N. 29/G, 25047 DARFO BOARIO TERME (Italia)
Numero telefono	0364532906
Ragione sociale	EDIL SCARCELLI DI SCARCELLI CORRADO
Login	user_302351
Indirizzo e-mail	pscedilscarcelli@pec.it
P. IVA / Cod. Istat	07972340728
Indirizzo	ANDRIA (BT) VIA APPENNINI 18 CAP 76123, 76123 ANDRIA (Italia)
Numero telefono	3296646476
Ragione sociale	Naedil s.r.l.s.
Login	user_257505
Indirizzo e-mail	naedilsrls@lamiapec.it
P. IVA / Cod. Istat	04144280981
Indirizzo	VIA DELL'ARTIGIANATO 42, 25030 ORZIVECCHI (Italia)
Numero telefono	3934551889
Ragione sociale	C.S.W.B. S.R.L.
Login	user_147584
Indirizzo e-mail	cswbsrl@gmail.com
P. IVA / Cod. Istat	03539100986
Indirizzo	via del Mella, 52/B, 25131 BRESCIA (Italia)
Numero telefono	0305281675
Ragione sociale	GIESSE IMPIANTI SRL
Login	user_138974

Indirizzo e-mail	giesseimpianti@legalmail.it
P. IVA / Cod. Istat	05670060721
Indirizzo	Via degli Oleifici dell'Italia meridionale Z.I. lotto O2, 70056 MOLFETTA (Italia)
Numero telefono	0803385691
Ragione sociale	REBUILD S.R.L.
Login	user_321444
Indirizzo e-mail	rebuilding-srl@legalmail.it
P. IVA / Cod. Istat	17340941008
Indirizzo	via Barberini n° 95, 00187 ROMA (Italia)
Numero telefono	3473465812
Ragione sociale	OCCHIPINTI UMBERTO
Login	user_265426
Indirizzo e-mail	UMBERTO.OCCHIPINTI@PEC.IT
P. IVA / Cod. Istat	01740030885
Indirizzo	VIA RISORGIMENTO, 108, 97015 MODICA (Italia)
Numero telefono	3388066562
Ragione sociale	E.D. Design Srl
Login	user_127230
Indirizzo e-mail	eddesign@legalmail.it
P. IVA / Cod. Istat	03652630983
Indirizzo	Via San Zeno 145, 25124 BRESCIA (Italia)
Numero telefono	3483551752
Ragione sociale	Zuccherofino Costruzioni di Fabio Zucchero- fino & C. SAS
Login	user_36579
Indirizzo e-mail	zuccherofino@pec.it
P. IVA / Cod. Istat	00876450198
·	

Indirizzo	Via Bergamo, 363, 26100 CREMONA (Italia)
Numero telefono	0372560884
Ragione sociale	ARTEMIA COSTRUZIONI S.R.L.
Login	user_321244
Indirizzo e-mail	artemia2018srl@legalmail.it
P. IVA / Cod. Istat	04011900984
Indirizzo	GUGLIELMO MARCONI 75, 25030 CASTREZZATO (Italia)
Numero telefono	0307090028
Ragione sociale	TECNOEDIL
Login	user_359720
Indirizzo e-mail	tecnoedilsrls@pecaruba.it
P. IVA / Cod. Istat	04020010981
Indirizzo	Via Artigiani 9, 25030 ADRO (Italia)
Numero telefono	0307995912
Ragione sociale	SITALCEA SRL
Login	user_33750
Indirizzo e-mail	sitalcea@pcert.it
P. IVA / Cod. Istat	01116310184
Indirizzo	via Rismondo 4, 27100 PAVIA (Italia)
Numero telefono	0382579418
Ragione sociale	Costruzioni e progetti Srl
Login	user_158567
Indirizzo e-mail	gare.costruzionieprogetti@pec.it
P. IVA / Cod. Istat	06326200489
Indirizzo	via panciatichi 38/5, 50127 FIRENZE (Italia)
Numero telefono	0554360409
Ragione sociale	Saggese Spa

Login	user_35771
Indirizzo e-mail	SAGGESESPA@LEGALMAIL.IT
P. IVA / Cod. Istat	03650400652
Indirizzo	via G. Piccolomini D'Aragona 32, 84014 NOCERA INFERIORE (Italia)
Numero telefono	089821594
Ragione sociale	IMPRESA EDILE FERRARI DAMIANO
Login	user_92674
Indirizzo e-mail	ferrari.damiano@legalmail.it
P. IVA / Cod. Istat	02284110166
Indirizzo	Via Longoni, 72, 24030 PALAZZAGO (Italia)
Numero telefono	3407425503
Ragione sociale	Lude Group Srl
Login	user_190674
Indirizzo e-mail	grouplude@pec.it
P. IVA / Cod. Istat	04061010981
Indirizzo	via Garibaldi 275, 20832 DESIO (Italia)
Numero telefono	0365555015
Ragione sociale	EDIL COSTRUCTA DI LO IACONO ANTONIO
Login	user_207263
Indirizzo e-mail	loiaconoantonio@sicurezzapostale.it
P. IVA / Cod. Istat	09863500014
Indirizzo	via san germano n. 5/A, 10156 TORINO (Italia)
Numero telefono	0119700351
Ragione sociale	WINZ SRLS
Login	user_392705
Indirizzo e-mail	winzsrls@legalmail.it

P. IVA / Cod. Istat	13842930961
Indirizzo	VIA GIACOMO MATTEOTTI,108 , 20027 RESCALDINA (Italia)
Numero telefono	3315696074
Ragione sociale	Zucchelli Costruzioni srl
Login	user_59592
Indirizzo e-mail	zucchellicostruzionisrl@pec.it
P. IVA / Cod. Istat	01874780164
Indirizzo	Via Degli Spini, 3, 24020 PARRE (Italia)
Numero telefono	03519838125
Ragione sociale	C.E.S.I. di Baiguini Gianpietro & C. snc
Login	user_72226
Indirizzo e-mail	cesicostruzioni@pec.it
P. IVA / Cod. Istat	00553220989
Indirizzo	via Aria Libera 67, 25047 DARFO BOARIO TERME (Italia)
Numero telefono	0364531330
Ragione sociale	SCS CONSTRUCTIONS
Login	user_162429
Indirizzo e-mail	scs-constructions@pec.it
P. IVA / Cod. Istat	03472380926
Indirizzo	PIAZZA REPUBBLICA 22, 09134 CAGLIARI (Italia)
Numero telefono	0704637907
Ragione sociale	Deca Costruzioni e Tecnologie s.r.l.
Login	user_382927
Indirizzo e-mail	decacostruzionietecnologie@pec.it
P. IVA / Cod. Istat	04825140611
Indirizzo	Via Roma, 216, 81030 CANCELLO ED ARNONE (Italia)

Numero telefono	3271258592
Ragione sociale	LP SYSTEM SRL
Login	user_322216
Indirizzo e-mail	lpsystem@pec.it
P. IVA / Cod. Istat	03257450803
Indirizzo	CORSO CARDUCCI, 234, 89037 ARDORE (Italia)
Numero telefono	3512703804
Ragione sociale	ARCON S.R.L.
Login	user_372929
Indirizzo e-mail	arcon.srl@pec.it
P. IVA / Cod. Istat	07802271218
Indirizzo	Via Filichito n. 127, 80040 VOLLA (Italia)
Numero telefono	3939783993

Gara aggregata

Questa gara non è di tipo aggregato.

Adesioni Postume

Questa gara è non prevede adesioni postume

Riepilogo Offerte

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti tutte le offerte. Le offerte sono ordinate per data, ad incominciare dalla più recente.

Tabella 3. Riepilogo delle offerte

Id Offerta	1758952836516
Num. Protocollo Interno	2804130
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente

Report della Procedura RICONVERSIONE LOCALI DA ADIBIRE AD ASILO NIDO NELL'EDIFICIO AT-TUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI n. 207184761 effettuata da Comune di Esine

Fornitore	ARCON S.R.L.
Modalità di partecipazione	Forma Singola

Stato dell'Offerta Offerta Valida

Data sabato 27 settembre 2025 8.00.36 CEST

Offerta economica % 15,61717 %

Offerta economica EUR 241.575,77303 EUR

di cui costi della sicurezza afferenti l'attività svolta dall'operatore economico 4.834,00000 EUR

di cui costi del personale 91.823,50000 EUR

Costi della sicurezza derivanti da

interferenza

5.988,28000 EUR

Offerta economica complessiva 247.564,05303 EUR

Parametri dell'Offerta

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo) Dichiaro di accettare termini e condizioni

Domanda di partecipazione (Para-

metro Amministrativo)

01-Istanza-B83B013714..pdf.p7m

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: Concetta Di Costanzo

Hash(MD5-Base64): uyQ24mfYO77pfPH7PPH7XQ==

Hash(SHA-1-Hex):

a3137a1bb01b2ce48e1509c8ac47ec30bf957335

Hash(SHA-256-Hex):

bce3c838e2e6890da9b76d81d9735d3-afd9de1192d77560e6ba3ae5a2de94d3c

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE (Parametro Amministrati- vo)	02_Dgue-B83B013714.zip.p7m
	Dimensioni: 74 KB
	Firmatari: Concetta Di Costanzo
	Hash(MD5-Base64): fbglYBQDs7cV3iMePvSUcg==
	Hash(SHA-1-Hex): 47bf43740ccc6dca16624b72ca7d47450582817a
	Hash(SHA-256-Hex): e6f8edc8cb72397096c3df154d6a538-bb0f9b2bb4b005770fe72a6ec33dadc4d
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE request (Parametro Amministrativo)	02_Dgue-B83B013714.xml.p7m
	Dimensioni: 288 KB
	Firmatari: Concetta Di Costanzo
	Hash(MD5-Base64): L/C3JdH64F7ZJqCQ9fPU8w==
	Hash(SHA-1-Hex): 8ba8c6584be93e874fbddfb8962a1839172afc99
	Hash(SHA-256-Hex): 6553b2a8d4212c7f1cb1cca5b084d58-f53ce867bbedff825cd4fc55ab55e3cab
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Garanzia provvisoria (Parametro Amministrativo)	Contratto CA-P-C00010996_BEN.p7m.p7m
	Dimensioni: 348 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): qpZjKpK/f2+lVwJ11DaqSQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 204c41c164752e400053f7b30585cb5b1db81057

	Hash(SHA-256-Hex): 1f47dace04a8c0fea9f8842684484ee-09263777994baff5ce72c8a71945951f4
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)	04-Ricevuta-Anac_Esine-B83B013714.pdf.p7m
	Dimensioni: 115 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): sEzWisvgRW0gMECtah+hFw==
	Hash(SHA-1-Hex): 317d33289325de141b417877621da70c7569a767
	Hash(SHA-256-Hex): 59afc4cb7e63e17974f91cd5e631d8a-18d2c29152f891b82179928c367c69dad
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Imposta di bollo (Parametro Amministrativo)	05_Bollo-B83B013714.pdf.p7m
	Dimensioni: 94 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): lKZcTwrTpEaUVzo952ayqw==
	Hash(SHA-1-Hex): b81df0286cc650e4c60dfab358bfc4c11b800440
	Hash(SHA-256-Hex): c705137ed37846e22fc2b85be3d0081-1ce55dc4698c4b6c85565f515c51c5b6e
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Patto di integrità (Parametro Amministrativo)	06-P_Integrita-B83B013714.pdf.p7m
	Dimensioni: 581 KB
	Firmatari: Concetta Di Costanzo

	Hash(MD5-Base64): QXW5bkVcNxTw3TmY14Btuw==
	Hash(SHA-1-Hex): e967519e89c8eb205d25725d670a5eb7a552500a
	Hash(SHA-256-Hex): 5f968081b46f5ab535b363bd14e9fd5-a4bd4040dac713a11c23a6bb199e88be7
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	08-Subappalto-B83B013714pdf.p7m
	Dimensioni: 759 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): fcrfwNP7hfZ0m6liXNMrug==
	Hash(SHA-1-Hex): 0effe7da36c5acc3ebfddbf4dcc9ab0d9b485f9d
	Hash(SHA-256-Hex): d95d0eb398f77e246d66e5d5565c580-360087c7e55ebc8e1b934820f3b0c3c75
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	Busta_A-B83B013714.zip.p7m
	Dimensioni: 4 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): A+7bm2IM90nZrpH5JQDwNA==
	Hash(SHA-1-Hex): 9c5599eba9c54458d647a9e1234718501bad9ffe
	Hash(SHA-256-Hex): 9652d11c3afd756839b151373ce659a-d4897bb0c10338ec35dbde8783a16901c
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto

Offerta economica (Parametro Economico)	Offerta_Economica-B83B013714pdf.p7m
	Dimensioni: 623 KB
	Firmatari: Concetta Di Costanzo
	Hash(MD5-Base64): rkRd5LsRN3zeuOQHrAQlXA==
	Hash(SHA-1-Hex): 4fbb5936767a598f4b3efcaca2ac114670891f42
	Hash(SHA-256-Hex): 40a4fcbc01b478a72e936789d0fb218-0a67d843f6196b73575b5731fd02c51ac
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	4384
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91823,50000
Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	No
Offerta anomala?	No, ammessa per la seguente ragione: La ditta non ha indica- to l'importo economico nel modello offerta, ma solo la per- centuale di sconto, visto che nell'aggiudicazione dell'appalto si prende in considerazione solo la percentuale di sconto, la mancanza di tale valore economico non incide sulla gradua- toria.
Id Offerta	1758932231372
Num. Protocollo Interno	2803600
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	LP SYSTEM SRL
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	sabato 27 settembre 2025 2.17.11 CEST

Offerta economica % 17,13700 %

Offerta economica EUR 237.224,72072 EUR

di cui costi della sicurezza afferenti l'attività svolta dall'operatore

9.000,00000 EUR

economico

di cui costi del personale 91.823,50000 EUR

Costi della sicurezza derivanti da

5.988,28000 EUR

interferenza

Offerta economica complessiva 243.213,00072 EUR

Parametri dell'Offerta

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo)

Dichiaro di accettare termini e condizioni

Domanda di partecipazione (Parametro Amministrativo)

- Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO

NIDO.pdf.p7- m

Dimensioni: 450 KB

Firmatari: LUCA PULITANO'

Hash(MD5-Base64): e2zdMms/+lyB6zjFzxi9jg==

Hash(SHA-1-Hex):

cc786c347de1f0458b0ffaed5ac47479031f252a

Hash(SHA-256-Hex): 8102f51ba247e677957aed045f82b53-

c953 fea 346 cf 815779 bf 80 fe 20 df 2892 a

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE (Parametro Amministrati-

vo)

Modello 2 - DGUE blanck con istruzione NC.pdf.p7m

Dimensioni: 798 KB

Firmatari: LUCA PULITANO'

Hash(MD5-Base64): pe6xvUKbUTd2QOdjyL+dpA== Hash(SHA-1-Hex): c80b8598d905bda3fb878a03632212872d3b07e5 Hash(SHA-256-Hex): d86b25fcf576a666c646c8e64946bbdb28922527d2928595409ceea82858d5c8 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto DGUE request (Parametro Ammi-Modello 2 - DGUE blanck con istruzione NC.pdf.p7m nistrativo) Dimensioni: 798 KB Firmatari: LUCA PULITANO' Hash(MD5-Base64): pe6xvUKbUTd2QOdjyL+dpA== Hash(SHA-1-Hex): c80b8598d905bda3fb878a03632212872d3b07e5 Hash(SHA-256-Hex): d86b25fcf576a666c646c8e64946bbdb28922527d2928595409ceea82858d5c8 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto 6719541 LP SYSTEM.pdf.p7m Garanzia provvisoria (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 224 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): PJ5GCVbgryIoQT/dxQkoIA== Hash(SHA-1-Hex): 456360fca35c6e0ccaff3f56b44c1fabac5a655b Hash(SHA-256-Hex): 7c54324f7f5d60280062774572584d2e833ba7a214c921ac60d69d2ed11bebfd Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Am-PAGAMENTO ANAC.pdf.p7m ministrativo) Dimensioni: 115 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): emd6nbrKev7yFOQ5wywE2Q== Hash(SHA-1-Hex): 726c7e1b03f6ba6ebde543071560b4fac0649eec Hash(SHA-256-Hex): a600d7368484cc1837c160bf481caeb-68a17fe04d64cdb94695abc25055c1436 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Modello A.5-DICHIARAZIONE ESENZIONE IMPOSTA Imposta di bollo (Parametro Amministrativo) DI BOL- LO.pdf.p7m Dimensioni: 330 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): bkZeGQ5LyRWOCWEmJ6D9mA== Hash(SHA-1-Hex): 26d1b168c9014cab3514c9be73e8c35169367ad3 Hash(SHA-256-Hex): a10e727b588d2c41cdf7d2eb8782e56abd82b2e1c9663ebba796320b59ddd627 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Patto di integrità (Parametro Am-5 - Esine_PATTO INTEGRITA.pdf.p7m ministrativo) Dimensioni: 226 KB Firmatari: LUCA PULITANO' Hash(MD5-Base64): oD/pHCTy4ipx19EOZdPZaQ== Hash(SHA-1-Hex): bb796430c19ca808ef8e3016372bf2e3a93389a0

	Hash(SHA-256-Hex): 6c27efc73db5eac59a0c187547108f1-9c2d07969922a328b87ae801218939928
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	3 dichiarazione subappalto.pdf.p7m
	Dimensioni: 135 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): 64ji8wJeEPcoB9FdsmUZbg==
	Hash(SHA-1-Hex): 96d332de68c9a5365f8df75e1685a9de73e221cb
	Hash(SHA-256-Hex): b619f86315ef8429df52c4915053299-f76258ae129eb268a244e0200ebcb38d9
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	ULTERIORE DOC (2).zip
	Dimensioni: 4 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): njGeX9wai4yvs3HLQkVg8g==
	Hash(SHA-1-Hex): 48440cc65344f20a747b338151ca251a00802479
	Hash(SHA-256-Hex): e5ef2c43aa33d96cdccf7362dd8cee2-ca38c4bf6ad5e9e2039d4d541cb875eb4
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo Nido.pdfp7m
	Dimensioni: 271 KB
	Firmatari: LUCA PULITANO'

	Hash(MD5-Base64): HR7QxFwxeNQYGskpbFHfqg==
	Hash(SHA-1-Hex): ace5395b94a88f4f72aaa6abd9afd8320e9c1f1f
	Hash(SHA-256-Hex): ac53dfcb663105567354bb02e0f00ee-0ba6073b1d26a9ce70bc7fc44ffb95ded
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	9.000,00
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91.823,50
Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	No
Offerta anomala?	Si
Id Offerta	1758929605795
Num. Protocollo Interno	2803188
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	Deca Costruzioni e Tecnologie s.r.l.
Modalità di partecipazione	Impresa singola con avvalimento (Altra tipologia di raggrup- pamento)
Imprese componenti il raggruppa- mento	
Ragione Sociale	Cucks Immobiliare srl
Partita Iva	11391661003
Codice Fiscale	DNINTN59A20B872H
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	sabato 27 settembre 2025 1.33.25 CEST

Offerta economica % 16,23500 %

Offerta economica EUR 239.807,01557 EUR

di cui costi della sicurezza afferenti l'attività svolta dall'operatore

2.500,00000 EUR

economico

di cui costi del personale 91.823,50000 EUR

Costi della sicurezza derivanti da

5.988,28000 EUR

interferenza

Offerta economica complessiva 245.795,29557 EUR

Parametri dell'Offerta

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo)

Dichiaro di accettare termini e condizioni

Domanda di partecipazione (Para-

metro Amministrativo)

DECA NI-

Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO

DO-.pdf.p7m

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: DE CAPRIO EMMANUEL

Hash(MD5-Base64): vYT5PoMtLfPqkb5BmTe2hg==

Hash(SHA-1-Hex):

cf0c3e596227e544b8cb46ed805b35c0e45f8b07

Hash(SHA-256-Hex): a282b712d800c2e7cecfd5613a8c5f7-

f05ee8fe0ba337f129ed282a21750ddbd

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE (Parametro Amministrati-

vo)

DGUERESPONSE_Esine-

L011-2025_04825140611.pd-f.p7m

Dimensioni: 50 KB

Firmatari: DE CAPRIO EMMANUEL

Hash(MD5-Base64): kUl8kdOywpuwkWX/GhyJHw==

Hash(SHA-1-Hex):

3b22999103df58c39e4af4deacb447bc5571c346

Hash(SHA-256-Hex): 23f69df9588b7037914b7e5b2ff063e-

08ff5966774704a4c68447c12e45c3f2a

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE request (Parametro Ammi-

nistrativo)

DECA - DGUERESPONSE_Esine-

L011-2025_04825140611.xm- l.p7m

Dimensioni: 299 KB

Firmatari: DE CAPRIO EMMANUEL

Hash(MD5-Base64): I8TavluMHmzDjYjsk3xK/Q==

Hash(SHA-1-Hex):

901dda8e4ee03ef0685f9d757eea595cb6f164e2

Hash(SHA-256-Hex): 2406dbc9a01c23e81e842e081f783cb-

ec53f56b18532675e8442d6f0b35a98ff

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Garanzia provvisoria (Parametro

Amministrativo)

DECA

CAUZIONE_PROVVISORIA_1002209693.pdf.p7m

Dimensioni: 465 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): /VrV17UtPFG9XhfLxj4tyg==

Hash(SHA-1-Hex):

c333 caa 95953 ed 955 c54558711 e82 f649 cd 0 db 1 f

Hash(SHA-256-Hex): 0e9f9d8bdbd18109250337627cc99a6-

cf4b7cbdff85d8992f76e1595384c8613

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DECA - ANAC Ricevuta_301010026397232369.pdf.p7m Contributo ANAC (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 115 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): HNHlwIrRHRb+ONbjpoFXNg== Hash(SHA-1-Hex): 42bc504b692f2481156e11f45094ed4f7ba0b152 Hash(SHA-256-Hex): d678740366b95f93e23c97d1bd1285abf670436a9d52bcc735656c568bd5c877 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Imposta di bollo (Parametro Am-DECA - Assolvimento-imposta-di-bollo.pdf.p7m ministrativo) Dimensioni: 408 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): BJShP4ASkYTbwtWAcZ0OUQ== Hash(SHA-1-Hex): 7fedd9061078e07b2ad1f6f26f78213031896a76 Hash(SHA-256-Hex): 310eb3ae4e1a2ba5f5bc3646d049e9ca39f22bffce3c946280cce10b00270722 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto DECA - 5 - Esine_PATTO INTEGRITA'.pdf.p7m Patto di integrità (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 580 KB Firmatari: DE CAPRIO EMMANUEL Hash(MD5-Base64): xTrWcsKnv31XEo0q17ct4A== Hash(SHA-1-Hex): 7d31e8671bcde77c7300622c1ab2138bad6478df

	Hash(SHA-256-Hex): 1e1934a3d818638b6e6f59e85e07f6e-cd377de5bd97e1a7c0696357d4e0a38f9
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	DECA DICH SUBAPPALTO.pdf.p7m
	Dimensioni: 301 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): YPAF9sDcoJzVnaDZUkF1YA==
	Hash(SHA-1-Hex): 28caedf34b48f8f39506503c20547b4f65e8fb31
	Hash(SHA-256-Hex): 937225c1be67d97831ffe0b241ae33c-0821c4c4cf6bd80c4c655ab0ed12defa1
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	ALTRI DOCUMENTI.zip.p7m
	Dimensioni: 7 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): BbPDtv8tS1+sPeZl4H0hEA==
	Hash(SHA-1-Hex): fa20ca39584b0d6e309ad5aea81a6d007f2c7eb9
	Hash(SHA-256-Hex): 7d92a9e5fc2989eab5f12f864d2eb80-23a7431fe93e13dac22ad9d82d8ea5fa6
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	DECA - 4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo N- ido.pdf.p7m
	Dimensioni: 646 KB
	Firmatari: DE CAPRIO EMMANUEL

	Hash(MD5-Base64): gSxTruxvlU0rz/dVpPLbMg==
	Hash(SHA-1-Hex): dee23b5ff18054b4fd43fe4d17b97f6da1f98782
	Hash(SHA-256-Hex): 2979c241d78147315e38d4aa7895631-dfa319fc9776aea8f46071f10bc31d031
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	2500,00
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91823,50
Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1758914837907
Num. Protocollo Interno	2800981
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	SCS CONSTRUCTIONS
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 26 settembre 2025 21.27.17 CEST
Offerta economica %	21,27500 %
Offerta economica EUR	225.378,22839 EUR
di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	4.500,00000 EUR

di cui costi del personale	91.823,50000 EUR
Costi della sicurezza derivanti da interferenza	5.988,28000 EUR
Offerta economica complessiva	231.366,50839 EUR
Parametri dell'Offerta	
Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Domanda di partecipazione (Para- metro Amministrativo)	3 - Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO NIDO.pdf.p7- m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: SERRA LUCIA
	Hash(MD5-Base64): KUPR9/Xps6jUdnh8TWc48g==
	Hash(SHA-1-Hex): 5e5436a63deb5c28e28cd7eeb460edbdfd6c9421
	Hash(SHA-256-Hex): 962d2451dc0f686808f73b58ae7f1e7-377d4de3974c28cf52f214948bcf6c712
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE (Parametro Amministrativo)	DGUERESPONSE_Esine- L011-2025_03472380926.xml.p7m
	Dimensioni: 277 KB
	Firmatari: SERRA LUCIA
	Hash(MD5-Base64): /vDCVbZxUbW5UzuiRDG/gQ==
	Hash(SHA-1-Hex): a416a29f027e99dec6d8e04579101af767aa48e5
	Hash(SHA-256-Hex): ffbbfa4fa9041e730bcbe1ad7f7bc19-a4554171fc69660c0005cf90d6399e0ba
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca	temporale:	Controllo	non previst	0

DGUE request (Parametro Amministrativo)

DGUERESPONSE_Esine-

L011-2025_03472380926.pdf.p7m

Dimensioni: 45 KB

Firmatari: SERRA LUCIA

Hash(MD5-Base64): A3sVF9e0aQoWuFjxuIqZkA==

Hash(SHA-1-Hex):

a6c41f204c602fee36507fbd2e705a3bb1d347c1

Hash(SHA-256-Hex): 9dbb2e6f8ddaad9c2729a6a138f8fed-

58c1289dc23efedc3efd50c708b37c80f

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Garanzia provvisoria (Parametro Amministrativo)

ORIGINALE POLIZZA PR0728169.pdf.p7m

Dimensioni: 694 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): 1k/0zXHiKTqKCFBG/SmfJQ==

Hash(SHA-1-Hex):

b77729d5778b437a2a3bd4b14ee3ea5debcbe5cb

Hash(SHA-256-Hex): 935e4c1260dd149aed70c206de47c1b-

42638ea179dc67b2a7cb34ec4210e9005

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)

Ricevuta_301010026372896802.PDF.p7m

Dimensioni: 115 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): 9T6ZCkC1Dc0z97bp9gDIBw==

Hash(SHA-1-Hex):

de9f8172568ffe1cb53b3d2ae3fd44e6e976afca

	Hash(SHA-256-Hex): 92ba262730854ba70a9e1a7aef4e1c1-e380aaefadd937b2c93009750264c0ec8
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Imposta di bollo (Parametro Amministrativo)	Imposta di bollo copia.pdf.p7m
	Dimensioni: 2 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): 6Udvo6RpJP4BFovJkJxtHA==
	Hash(SHA-1-Hex): 21ac3c36f62f04b48899d883d8475128ee2a05f6
	Hash(SHA-256-Hex): 3ce5e5a4a5735aa26c3903799309e14-53cfeba3f8de06345cdad471b882bdd86
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Patto di integrità (Parametro Amministrativo)	5 - Esine_PATTO INTEGRITA'.pdf.p7m
	Dimensioni: 434 KB
	Firmatari: SERRA LUCIA
	Hash(MD5-Base64): QgXXK+HfytMXLEuS4WWQCg==
	Hash(SHA-1-Hex): bda276abfc245f83faeb48bf56ccce805e9e2694
	Hash(SHA-256-Hex): 8b2ebca1f9223f6b1098e1f2852ae92-ef0bcee0d0439961de772b5bb3cae202a
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	-
Altra documentazione eventuale	-

0.00	4 E : MODELLO OFFERMA EGONOMICA A 11
Offerta economica (Parametro Economico)	4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo Nido.pdfp7m
	Dimensioni: 557 KB
	Firmatari: SERRA LUCIA
	Hash(MD5-Base64): IZmX8gkUTZWl5lIFM5piEA==
	Hash(SHA-1-Hex): dd69616181f9064d0d44acdf0437e462bfef5f32
	Hash(SHA-256-Hex): 1701e52fe9be86696cef1b24c41c4d2-9e5c5e7cd2d29279e6e8993a05c9ba534
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	4500
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91.823,50
Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	No
Offerta anomala?	Si
Id Offerta	1758908278886
Num. Protocollo Interno	2800679
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	C.E.S.I. di Baiguini Gianpietro & C. snc
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 26 settembre 2025 19.37.58 CEST
	0.51000.07
Offerta economica %	9,51000 %

Offerta economica EUR	259.059,71275 EUR
di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	0,00000 EUR
di cui costi del personale	91.823,50000 EUR
Costi della sicurezza derivanti da interferenza	5.988,28000 EUR
Offerta economica complessiva	265.047,99275 EUR
Parametri dell'Offerta	
Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Domanda di partecipazione (Para- metro Amministrativo)	3 - Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO NIDO.pdf.p7- m
	Dimensioni: 565 KB
	Firmatari: GIANPIETRO BAIGUINI
	Hash(MD5-Base64): JacPWal9lP0ICrV0YW3aWQ==
	Hash(SHA-1-Hex): a4e97ba79c1fb5e477c00f4c60bf23e324bcf517
	Hash(SHA-256-Hex): b095cf3ee9c7ce681fc26fc3b53889a-4f1bc702f361fb86d14aa96a9227d1031
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE (Parametro Amministrativo)	2- DGUEREQUEST_Esine-L011-2025.pdf.p7m
	Dimensioni: 74 KB
	Firmatari: GIANPIETRO BAIGUINI
	Hash(MD5-Base64): TWcEYpmGNssTHqW+sd/1og==
	Hash(SHA-1-Hex): 8fb62b390dc749add36f4962a2b77d5652241b4e

Hash(SHA-256-Hex): 00b6e632ff70fe4e9b65dc3662b2e81-1d89f2d56bc459f4f2aabd42a84b0110a Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto DGUE request (Parametro Ammi-2- DGUEREQUEST_Esine-L011-2025.xml.p7m nistrativo) Dimensioni: 377 KB Firmatari: GIANPIETRO BAIGUINI Hash(MD5-Base64): lvXo9U+kX0iVfla1DFP1lw== Hash(SHA-1-Hex): c44fdcfc0e6c85256295a338410b39a38a49d818 Hash(SHA-256-Hex): 09dcd0aefb2502992ed2a34359cc50ee409444659482172280e42760dacba97a Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto 3734413 2799916000 POLIZZA **ENTE** Garanzia provvisoria (Parametro GARANTITO.pdf.p7m Amministrativo) Dimensioni: 162 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): +W0WFefd5dyLksMFL/ByfA== Hash(SHA-1-Hex): 323ed28ea063b18af579d35497b15d71c2701482 Hash(SHA-256-Hex): 5e1c537e835b86fcf3ad302d39ddb43b771dfa0fb5e13cdf728b4722d2a800ed Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)

anac-esine.pdf.p7m

Dimensioni: 117 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): Btg9ToJmrzM42HBwqVrtcw== Hash(SHA-1-Hex): c6898acda10ae703caacf779a9870f8528144d0d Hash(SHA-256-Hex): 753ab0c6f241f27ee961b3ba5d7d097-6d54811439625966ee351901e69b0e20c Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Imposta di bollo (Parametro Am-Ricevuta_ di_ pagamento imposta di bollo.pdf.p7m ministrativo) Dimensioni: 627 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): sm8BjQLhDk8upLy6GUPMow== Hash(SHA-1-Hex): c82aafad8b17d63ad0b56aedf74c128409b3790c Hash(SHA-256-Hex): af6c0bede504261c844450757aefb2e-6fde8530d20656d790939cd4b0babebd6 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Patto di integrità (Parametro Am-5- Esine_PATTO INTEGRITA.pdf.p7m ministrativo) Dimensioni: 260 KB Firmatari: GIANPIETRO BAIGUINI Hash(MD5-Base64): /9cKy+kQUxcjoLbmFqRWsQ== Hash(SHA-1-Hex): 549c69203b9dd6ead029aa68bcedefe13fb397bc Hash(SHA-256-Hex): 0cd6450793f29de3220d7bb1e6241f2af1c78537b64aad6ff3a9d6d2873018e6 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	Subappalti.pdf.p7m
	Dimensioni: 284 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): c/PhcU345XWnPi5sDtkOAA==
	Hash(SHA-1-Hex): d59eb47e824a878e5afd81fc77dcb50bd5000903
	Hash(SHA-256-Hex): 4d02b9ebe16020de36318e202b2f205-a3983143a57f700c207cd497d7feff344
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	SOA Cesi 08-01-25.pdf.p7m
	Dimensioni: 110 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): +U1JvBXU0sGhxIvKA0AXyw==
	Hash(SHA-1-Hex): d46b400be75a7e1c421c5b63c7b4ed76c5ba0413
	Hash(SHA-256-Hex): 88f8913daef9d34ee91c403f1aebcb7-09219971b1147f64b39d86c2c9b519001
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo Nido.pdfp7m
	Dimensioni: 345 KB
	Firmatari: GIANPIETRO BAIGUINI
	Hash(MD5-Base64): bOLn2GFjwDP3VxPy4SrHzQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 8c3e2d538b173282787611e6d465d2ca806a8d62

	Hash(SHA-256-Hex): 8a0b68fafbac5ac0f9df38383d30d26-2f46fede050143b18d0327ceb03a9ba61
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	1200,00
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91823,50
Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1758908097016
Num. Protocollo Interno	2800671
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	Zucchelli Costruzioni srl
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 26 settembre 2025 19.34.57 CEST
Offerta economica %	9,18100 %
Offerta economica EUR	260.001,59192 EUR
di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	7.800,00000 EUR
di cui costi del personale	91.823,50000 EUR
Costi della sicurezza derivanti da interferenza	5.988,28000 EUR

Offerta economica complessiva	265.989,87192 EUR
Parametri dell'Offerta	
Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Domanda di partecipazione (Parametro Amministrativo)	3 - Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO NIDO (1).pd- f.p7m
	Dimensioni: 8 MB
	Firmatari: ZUCCHELLI PIERLUIGI
	Hash(MD5-Base64): gTtCdAagTexGDNk5d/+KDA==
	Hash(SHA-1-Hex): 382dcbc36557a942c2b69e364fd5d012c7df80a7
	Hash(SHA-256-Hex): 1063096c901e07b7aec087e3f422409-143b76f03eb51f234e7eda2436f81e906
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE (Parametro Amministrativo)	Response.pdf.p7m
	Dimensioni: 287 KB
	Firmatari: ZUCCHELLI PIERLUIGI
	Hash(MD5-Base64): PcMl7DGInjZQMZQ+8Kuhag==
	Hash(SHA-1-Hex): ecba52c024d4573e1a7c038229a407d1c1fe61b7
	Hash(SHA-256-Hex): cef04991b3bcffffefe656564c6135b-d3917bb421f4012592d6a5e5947538326
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE request (Parametro Ammi- nistrativo)	Response (1).xml.p7m

Dimensioni: 384 KB

Firmatari: ZUCCHELLI PIERLUIGI

Hash(MD5-Base64): zXhQNzNeVBvZBwZmHG7h2w==

Hash(SHA-1-Hex):

f4d03dec70e47dbb35abd138cb1286f86867746d

Hash(SHA-256-Hex): da75f0763e9e23aa58f522f63eaa4b9-

f7ca44fe625a6d1c647d22ac5d0066b59

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Garanzia provvisoria (Parametro Amministrativo)

ZUCCHELLI_P_1002211080.pdf.p7m

Dimensioni: 463 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): 92zd+8TeU1Juel/WSxztig==

Hash(SHA-1-Hex):

7e9c76f68f2faaf7f2489f3bea6436267432a9fc

Hash(SHA-256-Hex): 6dbff9ffcd77b58d0a83f611fd767e0-

acd 3dc 3aead 7b 5d 0bd 4e 0bd 7ba 50b 9f 22

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)

Ricevuta_301010026363808068.pdf.p7m

Dimensioni: 116 KB

Firmatari: Controllo non previsto

 $Hash(MD5\text{-}Base64) \colon Z1VM0WAZuI2P19SzwMQyVQ \!\! = \!\! = \!\!$

Hash(SHA-1-Hex):

2947b67fe8cc6c63545d14de3acc735a0542155a

Hash(SHA-256-Hex):

4609c01b6411a0763d097b33764bd62-7e6c65e1f67881c905453d8a9cf343f54

	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Imposta di bollo (Parametro Amministrativo)	IMPOSTA DI BOLLO ASSOLTA .jpg
	Dimensioni: 459 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): n7Yq+Hex4vKG56Y3g4rW3g==
	Hash(SHA-1-Hex): dbe025a06e184fea1c0306047646899337d5d281
	Hash(SHA-256-Hex): 5668b6556d90e9e51ef3066dbc57dc6-80331df49449da0f3be24149ee57df0fe
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Patto di integrità (Parametro Amministrativo)	5 - Esine_PATTO INTEGRITA'.pdf.p7m
	Dimensioni: 244 KB
	Firmatari: ZUCCHELLI PIERLUIGI
	Hash(MD5-Base64): djF2U47rojOv75W0eYGXgA==
	Hash(SHA-1-Hex): 3a73cbe6b17ce8085a9bfb136d45e2ce992046e9
	Hash(SHA-256-Hex): 1fb71e86708fd2305aa2f28e3e3c049-a2ffae647224fdbdae24ca5176cf09828
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	DICHIARAZIONE SUBAPPALTO (1).pdf.p7m
	Dimensioni: 7 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): nEFtW++HbF44yJWaQJYY1A==

Hash(SHA-1-Hex): 1b6ce6583bf62d2cf99299cb49908d9af1e23d2c Hash(SHA-256-Hex): d86c6777c715450d51e412cbbdb84e4-3da11e0b251551f899d3934648b05caa0 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto altri documenti.rar Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 508 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): 0osgFlwBT1hSGtGg1xANyw== Hash(SHA-1-Hex): 67361d1d9bd362bb09bbd305d69dcf86c8f596f0 Hash(SHA-256-Hex): 96485a6c162ca65466cbbc51ed22b76-51317e2eff9d28ad2ce15e231ffbda3a9 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Offerta economica (Parametro 4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo Nido Economico) (2)-.pdf.p7m Dimensioni: 7 MB Firmatari: ZUCCHELLI PIERLUIGI Hash(MD5-Base64): NYFQi6cdd8MJT+x5HHFusw== Hash(SHA-1-Hex): 3c03cfc76cc2c8a47bf0050f1bae8f70ad7560fb Hash(SHA-256-Hex): 9d44c1614accefa82b7c417050fb345-820923684a292575dd3b609baf0d6020e Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto ONERI AZIENDALI SICUREZZA 7800,00 (Parametro Economico)

COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91823,50
Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1758904163051
Num. Protocollo Interno	2800076
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	WINZ SRLS
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 26 settembre 2025 18.29.23 CEST
Offerta economica %	16,34400 %
Offerta economica EUR	239.494,96442 EUR
di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	4.900,00000 EUR
di cui costi del personale	91.283,50000 EUR
Costi della sicurezza derivanti da interferenza	5.988,28000 EUR
Offerta economica complessiva	245.483,24442 EUR
Parametri dell'Offerta	
Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni

Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO Domanda di partecipazione (Para-3 metro Amministrativo) NIDO.pdf.p7- m Dimensioni: 796 KB Firmatari: Lo Tufo Giovanni Hash(MD5-Base64): ZGALQtSThl0iR9WqD01wAw== Hash(SHA-1-Hex): 1e55f8e3ecd0561f3b989dacb5fe9bcb4161a4e9 Hash(SHA-256-Hex): 693242cb71ae25e2da2e8d87078a1cf-875b1bd2bc717c8ce6cd5592b2f59bfc8 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto DGUE (Parametro Amministrati-DGUERESPONSE Esine-L011-2025 1384293 0961 vo) WINZ(1).- pdf.p7m Dimensioni: 48 KB Firmatari: Lo Tufo Giovanni Hash(MD5-Base64): OQIeJf3mJNaFGi7lex19Kw== Hash(SHA-1-Hex): 575693753f7d8698300474a1f4618c0987c22dfd Hash(SHA-256-Hex): 85877bd3b0e3024348011040b26da15-34b326e2cd2dff5d72e5f22c47001ed26 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto DGUE request (Parametro Ammi-DGUE WINZ.zip nistrativo) Dimensioni: 58 KB Firmatari: Documento non firmato Hash(MD5-Base64): r/kmIJSo14oTXwWJoTki/Q== Hash(SHA-1-Hex): e8b9b67688d8d6ddff7a26529e754efb876c3a43

	Hash(SHA-256-Hex): 7fd4549a79fe2f1d65e3833d8afc8f4-be9130f0876f24d3ce3c9e503c056dc86
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Garanzia provvisoria (Parametro Amministrativo)	SIMPLO_BENEFICIARIO.pdf (2).p7m
	Dimensioni: 282 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): v9TK/KFDoVETwKpZ2y9/zg==
	Hash(SHA-1-Hex): be5fd4c430002e6567a8ef0df05e93cbc5f3bc0d
	Hash(SHA-256-Hex): 6f9e3626e4f40380125b409cbe8c3e9-2488ac826c004d880745ba43a4433d9fc
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)	Ricevuta.pdf.p7m
	Dimensioni: 115 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): qX14LELUrfhGYnpQFFT9uw==
	Hash(SHA-1-Hex): d8201c071f6bbcfe9ba4b93f3e3584026d386759
	Hash(SHA-256-Hex): 6f42c7184f738f18cad1e99dd3aa845-c7054a1ba117a327c605fe5747012e71e
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Imposta di bollo (Parametro Amministrativo)	20250926170639527.pdf.p7m
	Dimensioni: 251 KB
	Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): sZubqDaBQCkqhklipWoN8A== Hash(SHA-1-Hex): 3bf5b7586ce551cdaae13d2d94c7078696038615 Hash(SHA-256-Hex): 39dd542ca1df8baea1b012de2f2af6a-9eb3b989c785d593fe11b416a49a68a89 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Patto di integrità (Parametro Am-5 - Esine_PATTO INTEGRITA'.pdf.p7m.p7m ministrativo) Dimensioni: 173 KB Firmatari: BIANCACCIO SAMUELE; Lo Tufo Giovanni Hash(MD5-Base64): wsOo86fd0b1jHfJqVNqSgQ== Hash(SHA-1-Hex): 5784dc017ae59976875cdcf4d2604c9bd1221828 Hash(SHA-256-Hex): c2c38148a43ec49682aa857d918730b-9b24ccf78b033d159af63430b6ca5fab3 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo) Altra documentazione eventuale BIANCACCIO.zip (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 1015 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): Wv59lRQjlyVka1Pa6bJ6GA== Hash(SHA-1-Hex): 769099adccfc57021670de3b032e2caff570e7a5 Hash(SHA-256-Hex): 00e6f31759b22d46e62f218e78e48ffdee072878bc3c0415c1a39f4712e1a96e

	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo Nido.pdfp7m
	Dimensioni: 417 KB
	Firmatari: Lo Tufo Giovanni
	Hash(MD5-Base64): eKR0YopxhoCalXawrDGuRA==
	Hash(SHA-1-Hex): b510f645e2c1ea35c86d47c115a79c8333d9177e
	Hash(SHA-256-Hex): 48923a3f4bc929edd2c93e4ba7ee91f-6fa71286f9179a20424e9699929009f9b
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	4900
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91283,5
Offerta sopra/sotto alla soglia percentuale?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1758900825512
Num. Protocollo Interno	2799976
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	EDIL COSTRUCTA DI LO IACONO ANTONIO
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 26 settembre 2025 17.33.45 CEST

Offerta economica %	17,12300 %
Offerta economica EUR	237.264,80068 EUR
di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	3.000,00000 EUR
di cui costi del personale	93.430,98000 EUR
Costi della sicurezza derivanti da interferenza	5.988,28000 EUR
Offerta economica complessiva	243.253,08068 EUR
Parametri dell'Offerta	
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Domanda di partecipazione (Para- metro Amministrativo)	domanda di partecipazione.pdf.p7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: Lo Iacono Antonio
	Hash(MD5-Base64): 9jC5/r8xB7EWIjudr8yrmQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 83740be393d5ed3c7b71e7c352afdd43b95357c3
	Hash(SHA-256-Hex): f393a41083c951319cf6696123ed44c-356a4f931dbe632860b53c016ea1d7dfb
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE (Parametro Amministrativo)	Response.xml.p7m
	Dimensioni: 379 KB
	Firmatari: Lo Iacono Antonio
	Hash(MD5-Base64): J5GoqEZTsOK74r585sdB4g==
	<u> </u>

	Hash(SHA-1-Hex): c5904a35c8efdb590fb635e49ec0686577a9a02d
	Hash(SHA-256-Hex): e515a73e2807129d4c74447bb9f2ab7-0999f16927701a440937c2d31452607ca
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE request (Parametro Amministrativo)	Response.pdf.p7m
	Dimensioni: 279 KB
	Firmatari: Lo Iacono Antonio
	Hash(MD5-Base64): sRWJGwYGEA1qRMN8ODHvdg==
	Hash(SHA-1-Hex): dfda4d5352cc3a16b2ee8879355bb71a383faa8d
	Hash(SHA-256-Hex): 0bc9ed85b3876bad596233f6bc0989ba2f7e8f61fcc80a164d79e99c43003f71
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Garanzia provvisoria (Parametro Amministrativo)	EDILCOSTRUCTA 6720092_signed.pdf_2025_13_6720092_0- _e43695c28b87.p7m.p7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): EFGPkHOH78+19ki9aRk2RQ==
	Hash(SHA-1-Hex): ca1b71bfa2310a7f249e0dbd37323744be4a762c
	Hash(SHA-256-Hex): f06733a11049ef1ec24edb126104388-481440f2c005533bace019cb84a35b922
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)	contributo.pdf.p7m

CCUPATO DALLA SEDE AVIS E A	AMBULATORI n. 20/184/61 effettuata da Comune di Esine
	Dimensioni: 200 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): mWHdOsUVYaLdGu2D8PjIQw==
	Hash(SHA-1-Hex): 69b25436f4426163859b3ba002ca9dab50a761a7
	Hash(SHA-256-Hex): 87298583d409d18c4fd12cded124cfb-9aca2a407cb63cb3272de7b320486d395
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Imposta di bollo (Parametro Amministrativo)	dichiarazione marca da bollo.pdf.p7m
	Dimensioni: 70 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): IZr+85JsYJtkldrUVOG91w==
	Hash(SHA-1-Hex): 617297558d85a37ed1e2b13f2e27351c627092bd
	Hash(SHA-256-Hex): a0f9a5dc55590e4983fa72a3e6efc0d-7ed0041738a01eba839b2bffa6c0f5122
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Patto di integrità (Parametro Amministrativo)	5 - Esine_PATTO INTEGRITA'.pdf.p7m
	Dimensioni: 711 KB
	Firmatari: Lo Iacono Antonio
	Hash(MD5-Base64): DyfXB6ASERhVtstaHNWKCA==
	Hash(SHA-1-Hex): 6717bf0766dc94b424ea175c3ea4d4782053c6a5
	Hash(SHA-256-Hex): 8d82374368bb4cfc451168a17a83e50-

f539b26b298e7e3535a29d08862b04fde

	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	dichiarazione subappalto.pdf.p7m
	Dimensioni: 592 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): XPQpYBHrPgqkHUFovVBYlA==
	Hash(SHA-1-Hex): 48fa2df08ad83b0654f23299933de6ceb3316c78
	Hash(SHA-256-Hex): 0ed5229e9f1683a8417164bd1f865b5-a32fcbc4f1425616924630d3612e3e873
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	documenti aggiuntivi.zip
	Dimensioni: 2 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): o1uLJaBIsArUCQHXHdparg==
	Hash(SHA-1-Hex): c6edce0316bbf8e0579b72f41498bce743962eb6
	Hash(SHA-256-Hex): 2da6539778089b3f002c19584a9f564-18cdfb748d990d75d6793bc3443d9696b
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo Nido.pdfp7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: Lo Iacono Antonio
	Hash(MD5-Base64): GJgbLVAmKvmHkjQ09Bh+vA==
	Hash(SHA-1-Hex): fcaa1374727e032cb79bc6ca055b177d471b90f4

	Hash(SHA-256-Hex): 0de3f85d5bea43703693a8169353ea3-5a949e01cebf9e2b8d7abba8c97bea2c2
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	3000,00
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	93430,98
Offerta sopra/sotto alla soglia percentuale?	No
Offerta anomala?	Si, riammessa per la seguente ragione: L'importo indicato dal- la ditta nel modello offerta è dato dalla somma dell'impor- to offerto (al netto dello sconto) già sommato all'importo per gli oneri della sicurezza (non soggetto a ribasso). Prendendo in considerazione la percentuale di sconto nell'aggiudicazione dell'appalto tale valore economico non incide sulla graduato- ria.
Id Offerta	1758900672383
Num. Protocollo Interno	2799965
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	Lude Group Srl
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 26 settembre 2025 17.31.12 CEST
Offerta economica %	7,77000 %
Offerta economica EUR	264.041,07976 EUR
di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	1.584,24000 EUR

di cui costi del personale	91.823,50000 EUR
Costi della sicurezza derivanti da interferenza	5.988,28000 EUR
Offerta economica complessiva	270.029,35976 EUR
Parametri dell'Offerta	
Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Domanda di partecipazione (Para- metro Amministrativo)	3 - Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO NIDO.pdf.p7- m
	Dimensioni: 495 KB
	Firmatari: De Rose Bruno
	Hash(MD5-Base64): jevoVwSouXINpCjh2hEaAw==
	Hash(SHA-1-Hex): 9dc3d9e1c863b2241ab5efb320b135577f6e72b6
	Hash(SHA-256-Hex): 1cf96e09b121fae7bb3bb829a74541f-260aeaedae656c0883a73ac5d8b7967b0
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE (Parametro Amministrativo)	Dgue.zip
	Dimensioni: 122 KB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): TgBuHETlm8DIjXxxlk+6ZQ==
	Hash(SHA-1-Hex): f7045ad7c16616f0161f757811fdc3097f208ba8
	Hash(SHA-256-Hex): d69c612d75e73b3f2ba56edf670d531-b68bb8d7d2086d7bfdb7afb07a14626b7
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto

	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE request (Parametro Amministrativo)	Response.xml.p7m
	Dimensioni: 381 KB
	Firmatari: De Rose Bruno
	Hash(MD5-Base64): vqfHJ29JuzUBcEpEvcKFZg==
	Hash(SHA-1-Hex): 28fe55c4d8bdcdda0c940df356f48385ffc8e99a
	Hash(SHA-256-Hex): a07b4cedd7fd043d37e2a926d182799-b04f3f55f50754fc1fd7673e338512076
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Garanzia provvisoria (Parametro Amministrativo)	Contratto CA-P-C00010973_BEN.pdf.p7m.p7m
	Dimensioni: 349 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): 5d8gNzhA2mLL5jQh7i7I/w==
	Hash(SHA-1-Hex): fd5b7d8690faa6efcd7dc2c001694ce1b501e5cc
	Hash(SHA-256-Hex): 8dbea63d6ee241eae29fa01c3763f41-53fc2dfda39e8c5fe5b47244c9fe1b00d
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)	Ricevuta_301010026345147622.pdf.p7m
	Dimensioni: 102 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): bJJvl3aoyNI8QqLdrQudCA==
	Hash(SHA-1-Hex): 2ed803f25e61b4725669eae93c4533d19718a977

	Hash(SHA-256-Hex): 046bdd12714079d51c8b3cf86f7ca5d-7e487712e55798575dcd83cacbe52b07b
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Imposta di bollo (Parametro Amministrativo)	F23_Esine.pdf.p7m
	Dimensioni: 339 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): CpMZ7eq3CFJm0A/72/uazA==
	Hash(SHA-1-Hex): 9ab30ec41deabf63eed66dde0173c348c6e9b91c
	Hash(SHA-256-Hex): 7f668d1b559277eeec307c1a3b59bfb-41b911dc3b813c7032e84f60c177d61a2
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Patto di integrità (Parametro Amministrativo)	5 - Esine_PATTO INTEGRITA'.pdf.p7m
	Dimensioni: 299 KB
	Firmatari: De Rose Bruno
	Hash(MD5-Base64): AKRyPQcPAMAAPZ6Rc3sH/A==
	Hash(SHA-1-Hex): 59cc6021286280461ce8bede87ada136b7cc98d6
	Hash(SHA-256-Hex): d04e3980fa4a13b187ccdeb2b1ecda2-d2228777e1bf85e5012d7bec107d962e7
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	Lude_subappalto.pdf.p7m
	Dimensioni: 201 KB
	Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): jdwnJvkG64XO69ym4qZCQQ== Hash(SHA-1-Hex): 38fb1b6d874cdd1939bba47d6bd3533f553b59e2 Hash(SHA-256-Hex): a65344f0f84ba91d8cd005b1e332094-70e853a2a5033f6787491e0c57f7bde1f Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Altra documentazione eventuale Documenti.zip (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 13 MB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): I9RpxEYOyGr3VF02OI6FjQ== Hash(SHA-1-Hex): 4bdad99e503028fffaf5f382f6612769b1b17413 Hash(SHA-256-Hex): 109444be79de220580958b33783ba1fedb234ececec41086d1889a519c9e216c Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto 4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo Offerta economica (Parametro Economico) Nido.pdf-.p7m Dimensioni: 316 KB Firmatari: De Rose Bruno Hash(MD5-Base64): plCXzrtj9BF89FjMV24lWg== Hash(SHA-1-Hex): 0327427d25417dc2eec6334a8e92c6dbc83e2f9c Hash(SHA-256-Hex): fd693e5672da9f6d726118fe9043afcaea38e9f9bb3c0398eca6ff97c6df29a2 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto

ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	1584,24
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91823,50
Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1758898521094
Num. Protocollo Interno	2799806
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	IMPRESA EDILE FERRARI DAMIANO
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 26 settembre 2025 16.55.21 CEST
Offerta economica %	11,23000 %
Offerta economica EUR	254.135,60284 EUR
di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	0,00000 EUR
di cui costi del personale	91.823,50000 EUR
Costi della sicurezza derivanti da interferenza	5.988,28000 EUR
inierjerenza	

Dichiaro di accettare termini e condizioni Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo) Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO Domanda di partecipazione (Parametro Amministrativo) NIDO.pdf.p7- m Dimensioni: 451 KB Firmatari: Damiano Ferrari Hash(MD5-Base64): O6Ei4I8tZoFs8ysRjCwuyg== Hash(SHA-1-Hex): 114006f9bffddad2ff9125aec7924d77f8626e32 Hash(SHA-256-Hex): 5528dd9a389be52fe0c8da7fbf35fc5da5e7056ea25396e941fe5ce42cd17e30 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto DGUE (Parametro Amministrati-DGUERESPONSE_Esine-L011-2025_02284110166.pdf.p7m vo) Dimensioni: 46 KB Firmatari: Damiano Ferrari Hash(MD5-Base64): LtUI1wr2YFQtyGB5HxzngA== Hash(SHA-1-Hex): 077fb7b4ee63106f6d6a44e980f87753ad40504e Hash(SHA-256-Hex): 4ad66c81039f1f6dd79a07ed4fb38c3-982a2ffc689fdfd2e77bb6b7caab95f88 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto DGUE request (Parametro Ammi-DGUERESPONSE_Esinenistrativo) L011-2025_02284110166.xml.p7m Dimensioni: 279 KB Firmatari: Damiano Ferrari Hash(MD5-Base64): G+qqccrNrW9g9NM+RDOc1Q==

	Hash(SHA-1-Hex): a243ae239702f825eeafa63f3d267cd92684a477
	Hash(SHA-256-Hex): 3b0e968e62fecb46d486e86333b4ccf-634f01927b68cb1db797f8e8fc27c5a63
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Garanzia provvisoria (Parametro Amministrativo)	WEBCAU_P_1002210796.pdf.p7m
	Dimensioni: 462 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): IDEFcLwKqu+qlyttwTGtcg==
	Hash(SHA-1-Hex): a3d7ab237b7b76abd423a4d6e6b159850dbefaca
	Hash(SHA-256-Hex): 0954aa5c92802b276ebe850f9632310-38337c15df3a1f92babf9988363b0bd37
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)	Ricevuta_301010026302236008.PDF.p7m
	Dimensioni: 115 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): MjY+6TV1kI+pTkMhoXhY7Q==
	Hash(SHA-1-Hex): 1ad53a9cecb9d6c2a419b949f3214e08a8d50984
	Hash(SHA-256-Hex): 2b6a358cce02ffbc180a6734734c3be-e712d7540289fcb094726bd82e088977b
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Imposta di bollo (Parametro Amministrativo)	ASSOLVIMENTO MARCA DA BOLLO (1).pdf.p7m

Dimensioni: 280 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): 4OkVdF1aKmCNOKtGn711HQ==

Hash(SHA-1-Hex):

f4bac1a7f828478c6abadb943ddcae00b9172bfd

Hash(SHA-256-Hex): dd60704334306ab1a8f6f7e288cf2de-

d7a52789983dd8717eaed97f3408a8614

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Patto di integrità (Parametro Amministrativo)

5 - Esine_PATTO INTEGRITA'.pdf.p7m

Dimensioni: 269 KB

Firmatari: Damiano Ferrari

Hash(MD5-Base64): ksaAp0m4xymMRUKh+0Muxg==

Hash(SHA-1-Hex):

239075d088628658b6c5f62f98141dd6641c3073

Hash(SHA-256-Hex): 14e7c511fa5f960e93a2cad4ec86b19-

cbc3a575653490d8c9769ab88a164fb30

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)

dichiarazione SUBAPPALTO.pdf.p7m

Dimensioni: 106 KB

Firmatari: Controllo non previsto

 $Hash(MD5\text{-}Base64) \colon E4PPIqP9Kgn8zHbnznFOyQ {==} \\$

Hash(SHA-1-Hex):

8cc8e690261a195d4e9ceddc6acc81c899f2a90a

Hash(SHA-256-Hex): ed8b74a34e5463cec25ba3666b8ed36-

1127c6ab628a16abee8b1e7390a643788

	Marca temporale: Controllo non previsto
Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	SOA ferrari damiano.pdf.p7m
	Dimensioni: 516 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): WLBUmBkd5PPRxyoNkWqtsg==
	Hash(SHA-1-Hex): 3f2e4ca592807d3c9477fe963ab6444109b090a7
	Hash(SHA-256-Hex): 97b531e7968b7743ff629f366f80380-ac98f6414f0077160c4cf271527b68368
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo Nido.pdfp7m
	Dimensioni: 310 KB
	Firmatari: Damiano Ferrari
	Hash(MD5-Base64): B6tURqj99aun1i+E0OMegg==
	Hash(SHA-1-Hex): 43751ed531b22f0cd281aa0c568a9900d8f641de
	Hash(SHA-256-Hex): 829e975b7fe590f362c0ebe58e3206b-f16eb797213ca435863903b20862015b0
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	5.200,00
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91.823,50
Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1758897173543

Report della Procedura RICONVERSIONE LOCALI DA ADIBIRE AD ASILO NIDO NELL'EDIFICIO AT-TUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI n. 207184761 effettuata da Comune di Esine

Num. Protocollo Interno	2799702
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	Saggese Spa
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 26 settembre 2025 16.32.53 CEST
Offerta economica %	10,20700 %
Offerta economica EUR	257.064,30310 EUR
di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	1.300,00000 EUR
di cui costi del personale	92.600,00000 EUR
Costi della sicurezza derivanti da interferenza	5.988,28000 EUR
Offerta economica complessiva	263.052,58310 EUR
Parametri dell'Offerta	
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Domanda di partecipazione (Para- metro Amministrativo)	Allega- to_3Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO_NI- DO.pdf.p7m
	Dimensioni: 457 KB
	Firmatari: Apicella Gennaro
	Hash(MD5-Base64): RVBWutqoRJW22ucY4ByPNw==

Hash(SHA-1-Hex):

0955423192cb48b287353be21374fdd7a2970d8e

Hash(SHA-256-Hex): 047ea5c65e727077378264417ca2e5f-

b6ca709b756cbdddcfe5317238b6700c7

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE (Parametro Amministrati-

vo)

DGUERESPONSE_Esine-

L011-2025_03650400652.xml.p7m

Dimensioni: 284 KB

Firmatari: Apicella Gennaro

Hash(MD5-Base64): sGntZ/Z77KeZiYonvr9pEw==

Hash(SHA-1-Hex):

ede18ba72f313ad55a45bd528212e98f851a3cb6

Hash(SHA-256-Hex): 81634c2356651c79a5911f7018af9a2-

dd7e685c937e0daf3324bb1ffb1ac53c8

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE request (Parametro Ammi-

nistrativo)

DGUERESPONSE_Esine-

L011-2025_03650400652.pdf.p7m

Dimensioni: 49 KB

Firmatari: Apicella Gennaro

Hash(MD5-Base64): bfdmWKW/3NsgtxyDO1UylA==

Hash(SHA-1-Hex):

dc08d85fd55848675329d641c8c4b21b5faa0931

Hash(SHA-256-Hex): e2d807be0dfae69e50f891c1c6f5bb9-

975131be8c8ef0fb386be687522144ce7

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Garanzia provvisoria (Parametro

Amministrativo)

1758821472263{00C58199-0000-

CEC0-8207-1DFCDEE2018F- }(1).pdf.pdf.p7m

Dimensioni: 663 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): +7ch9xYhcireP0YKZNcSJw==

Hash(SHA-1-Hex):

5f8a918a7c94a6e787bb44c95cd77eace4be5e71

Hash(SHA-256-Hex): 12f1f487714eb5c777f5520fd7d5b6a-

d703e0c1d33233719977730745ecfd36a

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)

Ricevuta_301010026386745512.PDF.p7m

Dimensioni: 116 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): lhcJ6qe17R+eDtLGJi0p+g==

Hash(SHA-1-Hex):

ce4527c86ae41b16e11625655d573aa8df9b48ea

Hash(SHA-256-Hex): a78a0aa92829f5949b961a7f97aee1c-

1d329221c0a363fa752327ece7867a410

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Imposta di bollo (Parametro Amministrativo)

DICH MARCA BOLLO.pdf.p7m

Dimensioni: 558 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): bowi6/qz8cBxp9y/4LK7PA==

Hash(SHA-1-Hex):

6aaa50b975746332105da3a83b5c8e53befe7d92

Hash(SHA-256-Hex): db326397b9bf6653392efdc002d9e90-

487f831bc240b2640e90ccbb316af4404

	Marca temporale: Controllo non previsto
Patto di integrità (Parametro Amministrativo)	Allegato_5Esine_PATTO_INTEGRITA.pdf.p7m
	Dimensioni: 261 KB
	Firmatari: Apicella Gennaro
	Hash(MD5-Base64): 8NFTcpqZNzEpOmPZ/CfnUA==
	Hash(SHA-1-Hex): d8763f326a5c1eae2fb7119178cc3ef9eebca414
	Hash(SHA-256-Hex): 775bca857405b0757386a3b90bc3a27-d4fc937a386ea417c4762a2e7aab2eb82
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Pa- rametro Amministrativo)	DICH SUB.pdf.p7m
	Dimensioni: 513 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): pWyndMGMsaDMfeyM/OUZZA==
	Hash(SHA-1-Hex): 538facca629eb9a2882ceb63b9da3d9ad68fcd8f
	Hash(SHA-256-Hex): 6e146ed3d6161d8b278384fcb092591- 49406008a12e776f8ef0d0e4c599689d0
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	doc amministrtiva.zip
	Dimensioni: 3 MB
	Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): P+RpT942kuGcg8R0bKFnDg==

	Hash(SHA-1-Hex): de9fd57eea2b049320390f5240d16a13e9c4dfd5
	Hash(SHA-256-Hex): 68d5b91921fa7ecd8b5ffc28ecaf787-611fa3229798600c46f64fe3972fbd75c
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	Allega- to_4Esine_MODELLO_OFFERTA_ECONOMICA_Asile_ Nidopdf.p7m
	Dimensioni: 316 KB
	Firmatari: Apicella Gennaro
	Hash(MD5-Base64): Jc4HjCyClMP2s/n7qYjVmw==
	Hash(SHA-1-Hex): b38152a6e755913225e4dcd2f86bef99d32bd8a1
	Hash(SHA-256-Hex): 211d2d639d82bea38db74cc915ef55b-5a1824fc1fa5562d055b0364530ad0bf9
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	1300
COSTI MANODOPERA (Parame- tro Economico)	92600
Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1758896457010
Num. Protocollo Interno	2799639
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	Costruzioni e progetti Srl

Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 26 settembre 2025 16.20.57 CEST
Offerta economica %	21,05431 %
Offerta economica EUR	226.010,03177 EUR
di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	2.862,85000 EUR
di cui costi del personale	91.823,50000 EUR
Costi della sicurezza derivanti da interferenza	5.988,28000 EUR
Offerta economica complessiva	231.998,31177 EUR
Parametri dell'Offerta	
Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Domanda di partecipazione (Para- metro Amministrativo)	Domanda di partecipazione.pdf.p7m
	Dimensioni: 617 KB
	Firmatari: SANTO ORLANDO
	Hash(MD5-Base64): 46V0QKRnIOMsMt93Dldykw==
	Hash(SHA-1-Hex): 50226bff792eb10728ddd419d37a71ae0d090802
	Hash(SHA-256-Hex): 4be68cea5ad1b233151ffd98fc8ab88-64c4f9eb3635685523f56d2c124ebf4c6
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE (Parametro Amministrativo)	DGUERESPONSE_Esine- L011-2025_06326200489.pdf.p7m
	Dimensioni: 47 KB
	Firmatari: SANTO ORLANDO
	Hash(MD5-Base64): jaI+TnSohfhSsgV8Z/C+og==
	Hash(SHA-1-Hex): 2feef25696046d1d55a50c69a7ad40d3ce889bbd
	Hash(SHA-256-Hex): d8c8d494f4cb1bd3048a53ec0b53b49-1d351afb83c9f076eadcc4638d55393bf
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE request (Parametro Amministrativo)	2 - DGUEREQUEST_Esine-L011-2025.xml.p7m
	Dimensioni: 243 KB
	Firmatari: SANTO ORLANDO
	Hash(MD5-Base64): VhxwC5LhZxfmMWpFEHCGzw==
	Hash(SHA-1-Hex): a0f9caec40fe9fa19fa8e2d9be73e20839cbbc23
	Hash(SHA-256-Hex): e0bad1a4b4f5f7fd8e1b1401f01b371-d3543014ea53945fea616933f6a0bc814
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Garanzia provvisoria (Parametro Amministrativo)	Beneficiario_2451069_0.p7m
	Dimensioni: 461 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): Mq1dlUJCSN3ZPzLf0MvNcw==
	Hash(SHA-1-Hex):

06c71cf0f8c13bdf1cd74b39cf28a8b5f66a379c

	Hash(SHA-256-Hex): 65e0323ac28f50e2b423b33b0c348e7-28814ef933a876da3fb65c91b55f0fa7b
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)	Ricevuta_301010026342024438.PDF.p7m
	Dimensioni: 116 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): uL9eiT5OKvlvEgLFieF6rQ==
	Hash(SHA-1-Hex): f549d9280124fdb633ecdc9c8bad2868ce8eccec
	Hash(SHA-256-Hex): 40cfd860575f8c9fcb9ee7316fbf866-94ebe82271f07cc334715988c93ffc40e
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Imposta di bollo (Parametro Amministrativo)	DICHIARAZIONE ASSOLVIMENTO MARCA DA BOLLO.pdf
	Dimensioni: 249 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): 2R4k/ysOJj50iOfDQJ3HTQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 852c2a17fa9efa39fefd11426eea77db6c973a6d
	Hash(SHA-256-Hex): a34c1b72927d0ffc2571dcff0325e20-a1fd2233ae7664a0e22096b4473a932f5
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Patto di integrità (Parametro Amministrativo)	5 - Esine_PATTO INTEGRITA'.pdf.p7m
	Dimensioni: 268 KB
	Firmatari: SANTO ORLANDO

	Hash(MD5-Base64): SUPkFkODKtfxeCL3I7Z/Hw==
	Hash(SHA-1-Hex):
	b15d28bc858eebea69fc5394cd8a4589b8e2d0fd
	Hash(SHA-256-Hex): 28102e2a628ba441adcb6e4c4ec9e07-
	b3dc18cc1cc186fa1288118588a8f4cb6
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	Dichiarazione subappalto.pdf.p7m
	Dimensioni: 256 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): i7EXl1y5b8EpH3TA/tmvhQ==
	Hash(SHA-1-Hex):
	6363e3c1066951ca095f3b157294d33d6e678c5f
	Hash(SHA-256-Hex): ad4d62878d65916a7c6f17d5676b41c-f57f660e05e1ffc619a282a7ba29caad4
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	-
Offerta economica (Parametro Economico)	Modello Offerta Economica.pdf.p7m
	Dimensioni: 149 KB
	Firmatari: SANTO ORLANDO
	Hash(MD5-Base64): ZXLi93ON39t24uTz3ShMQg==
	Hash(SHA-1-Hex):
	05c6259afc81e54cb9c5941d2530233c81ee7cab
	Hash(SHA-256-Hex): f2254812fc44b15ffbf109e8f860581-263c9083cc172cfa844d5061948ae6d82

	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	5.988,28 €
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91.823,50 €
Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	No
Offerta anomala?	Si
Id Offerta	1758896109084
Num. Protocollo Interno	2799619
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	SITALCEA SRL
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 26 settembre 2025 16.15.09 CEST
Offerta economica %	16,15800 %
Offerta economica EUR	240.027,45537 EUR
di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	5.000,00000 EUR
di cui costi del personale	91.283,50000 EUR
Costi della sicurezza derivanti da interferenza	5.988,28000 EUR
Offerta economica complessiva	246.015,73537 EUR
Parametri dell'Offerta	

Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Domanda di partecipazione (Para- metro Amministrativo)	3 - Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO NIDO.pdf.p7- m
	Dimensioni: 2 MB
	Firmatari: Cua Giuseppe
	Hash(MD5-Base64): M0D+F/jArJ3cuWeCS4ATuA==
	Hash(SHA-1-Hex): 7208446042e76dd6a94a887cb40eafe5a89ad2f2
	Hash(SHA-256-Hex): 0a75884fd340c708ba59fafe9193332-d92aea6661167a5350e40fd36521b5690
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE (Parametro Amministrativo)	DGUERESPONSE_Esine- L011-2025_01116310184.pdf.p7m
	Dimensioni: 49 KB
	Firmatari: Cua Giuseppe
	Hash(MD5-Base64): 670/FLXW3C4TRu+PT8qwLw==
	Hash(SHA-1-Hex): 10f3481bba24eb8e95044959dcccd4c271f73d40
	Hash(SHA-256-Hex): 7c7d1ecd7a3623db5ee287b82ad7a7f-661cbb04333b01e4550e07a3e66cf1e1d
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE request (Parametro Amministrativo)	DGUERESPONSE_Esine-L011-2025_01116310184.zip
	Dimensioni: 56 KB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): LiNqfyHJK0PQF4A1nNewQw==

Hash(SHA-1-Hex):

3e82b52d14ce639fedd4d158eac990471b1511bb

Hash(SHA-256-Hex):

4b7989dd94d24549a289c2d7527382b-9622813a147ae00d18b41ac95d3ab025f

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Garanzia provvisoria (Parametro

Amministrativo)

Polizza_39337_96_207023947_0_01116310184_61477.pdf-

(1).p7m.p7m

Dimensioni: 914 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): aC6OxE6X3eEHSIDN0OBO9w==

Hash(SHA-1-Hex):

9f25c3e1d23a94864cfa21d274950915e75f4fe6

Hash(SHA-256-Hex):

4b49a6f025847650763827d52580792-16db316d056673ed7177b13e22e1546bb

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Am-

ministrativo)

Ricevuta.pdf.p7m

Dimensioni: 115 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): iJhO7jD/mB0hSE06eO6IFA==

Hash(SHA-1-Hex):

7739c6c2ca778ac5e394de5751e253ccf1baa3ec

Hash(SHA-256-Hex): 6877fcbd39af9953ece24befabe7a6e-

aca3de93dbff1a5491a45e80262660631

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Imposta di bollo (Parametro Amministrativo)	Dich. Marca da bollo.pdf.p7m
	Dimensioni: 444 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): cec6uf/a6h6uhrQQqe7feQ==
	Hash(SHA-1-Hex): fd826e919bd1995e20884a64e950a84a4e3f0af7
	Hash(SHA-256-Hex): a196985344563db6fcdbbca06414afd-6ac74ea24f8c1221c5cc553ed95e31e41
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Patto di integrità (Parametro Amministrativo)	5 - Esine_PATTO INTEGRITA'.pdf.p7m
	Dimensioni: 631 KB
	Firmatari: Cua Giuseppe
	Hash(MD5-Base64): IVkBuAHiV1y/MdZk0sC4LA==
	Hash(SHA-1-Hex): 9f3a73f8e0136ebf7acff73d5e2f5c499a1c1377
	Hash(SHA-256-Hex): b31977d02dcdeb2760ce5d018a8ec3b-bb007aab21b34a38823b4eaded560b944
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	-
Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	-
Offerta economica (Parametro Economico)	4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo Nido.pdfp7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: Cua Giuseppe

	Hash(MD5-Base64): pErN7OIi+KABJbluwrkXDA==
	Hash(SHA-1-Hex):
	66e2753658d78640873fed0ecd8bd068f36eacde
	Hash(SHA-256-Hex): e58bf3d086a206814d32bee31a95ed8-450cd66003cdcb86e341a3355cac3249e
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	5000,00
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91283,50
Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1758893879288
Num. Protocollo Interno	2799380
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	TECNOEDIL
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 26 settembre 2025 15.37.59 CEST
Offerta economica %	13,71000 %
Offerta economica EUR	247.035,72343 EUR
di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	6.175,31000 EUR

di cui costi del personale	98.804,97000 EUR
Costi della sicurezza derivanti da interferenza	5.988,28000 EUR
Offerta economica complessiva	253.024,00343 EUR
Parametri dell'Offerta	
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Domanda di partecipazione (Para- metro Amministrativo)	3 - Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO NIDO.pdf.p7- m
	Dimensioni: 684 KB
	Firmatari: Giovanni Vattiato
	Hash(MD5-Base64): R2OxedYRnVKyLAcXdGD2vQ==
	Hash(SHA-1-Hex): b1de3cd04fcf145840c173bf505579cf354d9e5f
	Hash(SHA-256-Hex): b48bce52a8ab95b41837ddea4d98a82-1cff268f867436c74d1c2aec8c63c9eb1
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE (Parametro Amministrativo)	DGUERESPONSE_Esine- L011-2025_04020010981.pdf.p7m
	Dimensioni: 48 KB
	Firmatari: Giovanni Vattiato
	Hash(MD5-Base64): pPv2/6+4BwWdulbpSH+3qQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 1a3f647fd7d741a057d4c55014e4a9a4b25afafe
	Hash(SHA-256-Hex): a7eae4295d17dbdad5ce70d2921d1de-9ce31929b3fca9548aed5e72cfdd98ac2
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto

	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE request (Parametro Ammi- nistrativo)	2 - DGUEREQUEST_Esine-L011-2025.pdf.p7m
	Dimensioni: 42 KB
	Firmatari: Giovanni Vattiato
	Hash(MD5-Base64): RzAf60hCwSUsQrO5e0UfgQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 867f8b3d524d9478725a79fd9b15e9bd6ffd211a
	Hash(SHA-256-Hex): bebed8aed3b6e01ccf362ce8265fedd 02d0b8dbb4d7393e63d27f080857419fd
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Garanzia provvisoria (Parametro Amministrativo)	WEBCAU_P_1002209647.pdf (1).p7m
	Dimensioni: 422 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): ITMIKmQjImSwf54fT43nWA==
	Hash(SHA-1-Hex): 977971c40c614bf8cee6880d4c37f4d0846df949
	Hash(SHA-256-Hex): 8d2ef0683fa14356d7f18589c96a0a3fb1900ab7a17c8c05c932bdbaa1dbf581
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)	anac esine.pdf.p7m
	Dimensioni: 143 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): Q/Ao+ErueE0AAwQv/PfMJQ==
	Hash(SHA-1-Hex):

0 e e 927 a c d 8325 c 3f 83 d 82 b e c e 973 e 0 c 7 d 8 d e 7 c 6 e

	Dimensioni: 123 KB
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	Dichiarazione subappalto esine.pdf.p7m
	Marca temporale: Controllo non previsto
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Hash(SHA-256-Hex): 5ae8f1b8ffbf32d50a55d80a9bb72df-043366069ee0736a8fbaee08d1a845050
	Hash(SHA-1-Hex): d44121ee27889a6e97cef6c977d596727bfb7da4
	Hash(MD5-Base64): 4A8b6QQTZkRR88h354UPqg==
	Firmatari: Giovanni Vattiato
	Dimensioni: 252 KB
Patto di integrità (Parametro Amministrativo)	5 - Esine_PATTO INTEGRITA'.pdf,p7m
	Marca temporale: Controllo non previsto
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Hash(SHA-256-Hex): 4fd643bc741659003b42219972705be- a003ff44218d2b4e65797b1255bfa0be9
	Hash(SHA-1-Hex): 3e14b698bd0537a696d0125223bf09ca79e8bc0b
	Hash(MD5-Base64): hXAbhYKCSOUqiW4/gt9MQA==
	Firmatari: Controllo non previsto
	Dimensioni: 689 KB
Imposta di bollo (Parametro Am- ministrativo)	bollo esine.pdf.p7m
	Marca temporale: Controllo non previsto
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Hash(SHA-256-Hex): be64210ed628310484ef1e41fd12903-f468fabcb144682c33f068f812315f7d1

	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): nRHgW9yke91OKxBsXwEtSQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 15334f97b42a16fd2e7900363b91a5a11f43e41c
	Hash(SHA-256-Hex): 828498f90d2d2b192a2139e6f687eca-443e69c9dacf276684730c615321c2b6e
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	-
Offerta economica (Parametro Economico)	4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo Nido.pdfp7m
	Dimensioni: 452 KB
	Firmatari: Giovanni Vattiato
	Hash(MD5-Base64): AnZaZAGeIY8LBh/eyINrjA==
	Hash(SHA-1-Hex): 661b0fac51f52cc7d7d9059a6ac717cd82139c35
	Hash(SHA-256-Hex): 005f249af0f6ca636807c604278343f-42f51250df12e15e1a569369b5420b8d8
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	6175,31
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	98804,97
Offerta sopra/sotto alla soglia percentuale?	No
Offerta anomala?	No, ammessa per la seguente ragione: L'importo indicato dal- la ditta nel modello offerta non coincide con lo sconto indica- to. Prendendo in considerazione la percentuale di sconto nel- l'aggiudicazione dell'appalto tale valore economico non inci- de sulla graduatoria.
Id Offerta	1758891475725

Report della Procedura RICONVERSIONE LOCALI DA ADIBIRE AD ASILO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI n. 207184761 effettuata da Comune di Esine

CUI ATO DALLA SEDE AVIS E A	AMBOLATORI II. 20/104/01 CIICutata da Comune di Esme
Num. Protocollo Interno	2799087
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	ARTEMIA COSTRUZIONI S.R.L.
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 26 settembre 2025 14.57.55 CEST
Offerta economica %	12,84000 %
Offerta economica EUR	249.526,40694 EUR
di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	5.988,28000 EUR
di cui costi del personale	92.384,00000 EUR
Costi della sicurezza derivanti da interferenza	5.988,28000 EUR
Offerta economica complessiva	255.514,68694 EUR
Parametri dell'Offerta	
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Domanda di partecipazione (Para- metro Amministrativo)	3 - Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO NIDO.pdf.p7- m
	Dimensioni: 575 KB

Firmatari: Fabio Peci

Hash(MD5-Base64): J3q9XmaNEJa4ZvjZu5u4xA ==

	Hash(SHA-1-Hex): 0bf6b5de468ddf7e1edf39fdf6438fec4439aac0
	Hash(SHA-256-Hex): 13df6cd10226d103560e322404f0137-8196451476249cf818d268e341b11aa99
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE (Parametro Amministrativo)	DGUERiepilogo_Esine-L011-2025_04011900984.pdf.p7m
	Dimensioni: 46 KB
	Firmatari: Fabio Peci
	Hash(MD5-Base64): nYnaTXF2od24lmJiF/rKkQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 3cec06898ffa168825672e3f0e17736070dc4274
	Hash(SHA-256-Hex): e179c164520d48d8f5496d60986c59d- aeef7a8c09a36b36fef69c4af96757b9d
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE request (Parametro Amministrativo)	2 - DGUEREQUEST_Esine-L011-2025.pdf.p7m
	Dimensioni: 42 KB
	Firmatari: Fabio Peci
	Hash(MD5-Base64): xgK/0/uLWISNGTFO4qdCBw==
	Hash(SHA-1-Hex): 8c6605950f24e873c58ef76b2fcf396296e779fd
	Hash(SHA-256-Hex): 58e483b7143f6c1798c37672924e520-03347117f1a400d26dd4012dea192ad44
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Garanzia provvisoria (Parametro Amministrativo)	Polizza_PC626ZB9.pdf

ъ.		•		TZD
Dime	ncin	nı.	22()	ĸК

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): WLN9uW0lOVO4mQuw2xoD0g==

Hash(SHA-1-Hex):

40941df3722a8c9eb55bfaedfab5c0c3b1317129

Hash(SHA-256-Hex): d3fad8d06f220b50399c3178e4bf163-

3690cec7ea8f265c34cd8d1a939718bce

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)

24.09.2025 - ANAC - Autorità Nazionale Anticorruzi-

one.pdf.p7m

Dimensioni: 39 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): ZRMZwGHE5hSmb8RT3yr9SA==

Hash(SHA-1-Hex):

be1187baa0d896caba4be0608004209da55063c6

Hash(SHA-256-Hex): aa5ed95080f8b7c6160effbb2c27a58-

00187095d72360213d47591242549c006

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Imposta di bollo (Parametro Amministrativo)

IMPOSTA DI BOLLO 26.09.25.pdf

Dimensioni: 453 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): V/E/NrSxp4cy9qshRH9kow==

Hash(SHA-1-Hex):

e931e74b18b6b610a6690a42425202e2cda5a03f

Hash(SHA-256-Hex): 2bd6c8e14695c5c7ff95795484717d5-

52d93346da63da185ce5450d6b2882e13

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

	Marca temporale: Controllo non previsto
Patto di integrità (Parametro Amministrativo)	5 - Esine_PATTO INTEGRITA'.pdf.p7m
	Dimensioni: 337 KB
	Firmatari: Fabio Peci
	Hash(MD5-Base64): 932vhd0AD50tMdm7/9VFsg==
	Hash(SHA-1-Hex): 127b87655e69f6a31310f1abe4ce99229aecb69b
	Hash(SHA-256-Hex): bb3fa9ca6e4781fa5dbd529ab1ab0a2-df811d5edd91f18827cd6ef3149bd5fdb
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	-
Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	03 SOA ARTEMIA.pdf.p7m
	Dimensioni: 368 KB
	Firmatari: Fabio Peci
	Hash(MD5-Base64): OoMJUbjxiiDzgt50bGfeCA==
	Hash(SHA-1-Hex): 3d9702757350e1b07e41c5339643021632646920
	Hash(SHA-256-Hex): 18ab521f62f72353687e524c5066c08-cd9f575d829e943671f3f0fee1c45bd10
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo Nido.pdfp7m
	Dimensioni: 523 KB
	Firmatari: Fabio Peci
	Hash(MD5-Base64): /9PaB0UUEl9kLe/CA84mZg==

	Hash(SHA-1-Hex): 49f1322f142af0187ec12f5acf5a84a8920b802d
	Hash(SHA-256-Hex): d4b8d389551abc8c12195fdbd57dfb6-4ee28aa6904443d757ee0780ba4608408
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	5988,28
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	92384,00
Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1758890293134
Num. Protocollo Interno	2798959
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	Zuccherofino Costruzioni di Fabio Zucchero- fino & C. SAS
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 26 settembre 2025 14.38.13 CEST
Offerta economica %	12,13000 %
Offerta economica EUR	251.559,03370 EUR
di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	2.500,00000 EUR
di cui costi del personale	91.823,50000 EUR

Costi della sicurezza derivanti da 5.988,28000 EUR interferenza Offerta economica complessiva 257.547,31370 EUR Parametri dell'Offerta Dichiarazione di accettazione ter-Dichiaro di accettare termini e condizioni mini e condizioni (Parametro Amministrativo) Domanda di partecipazione (Para-Zuccherofino Costruzioni .pdf.zip.p7m metro Amministrativo) Dimensioni: 1 MB Firmatari: ZUCCHEROFINO FABIO Hash(MD5-Base64): EVBFdBZo+5iNJiI1AeQ9ug== Hash(SHA-1-Hex): dd0086f2e524af64271e7acb78f317d91d0847ff Hash(SHA-256-Hex): d3955814b2ea251547301795922b2badff6074e79327f84a3806797aedab679e Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto DGUE (Parametro Amministrati-DGUERESPONSE Esine-L011-2025_00876450198.pdf.p7m vo) Dimensioni: 46 KB Firmatari: ZUCCHEROFINO FABIO Hash(MD5-Base64): Ym3z61TLxEtZvzoTO0R0tQ== Hash(SHA-1-Hex): 0432341ab19987be8ead0377907a67db0bf31285 Hash(SHA-256-Hex): 001999f31da12134e518ea29a9086fd-146f34a1be55004e5f97154f432832f60

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

2 - DGUEREQUEST_Esine-L011-2025.pdf.p7m DGUE request (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 42 KB Firmatari: ZUCCHEROFINO FABIO Hash(MD5-Base64): WUge8yUtq6saMcvvIQAeJA== Hash(SHA-1-Hex): aeb908f103b39ac51b8479372e20cd51badc0e81 Hash(SHA-256-Hex): 90cd710153e25ee887bdc10d5debf99-66e360517519c0de9c78df8feae4a5a0e Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto POLIZZA.pdf.p7m Garanzia provvisoria (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 138 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): QJPqIOQog15jVaYIs1ipsQ== Hash(SHA-1-Hex): c72ec17281df47faa9486e7917db9ba633ed4c79 Hash(SHA-256-Hex): 346433d78c5ac2c0994f28cf61b1fd1-417be3c1de013531542c29f770debebca Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Contributo ANAC (Parametro Am-PAGAMENTO ANAC.pdf.p7m ministrativo) Dimensioni: 658 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): mrdvDwEUcASbJYflF6LIWQ== Hash(SHA-1-Hex): 296e46eeb6d44bb921de814e1e9e762682271a2d

	Hash(SHA-256-Hex): 0504b55a8783d3d58a457bdea827e3c- 6d684ce8723dcedc9505a56654abc14fb
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Imposta di bollo (Parametro Amministrativo)	MARCA DA BOLLO.pdf.p7m
	Dimensioni: 894 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): BKW339Vte07Qxjt4Bz1R+g==
	Hash(SHA-1-Hex): bb835108193849badabedfd2a6550118ae4a4a90
	Hash(SHA-256-Hex): 1227044ac47808f287b6cc288a31c11-e3513b2bf0b634a32e7e5f1a06911ab2c
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Patto di integrità (Parametro Amministrativo)	PATTO INTEGRITA.pdf.p7m
	Dimensioni: 300 KB
	Firmatari: ZUCCHEROFINO FABIO
	Hash(MD5-Base64): bgkQAidXy/gzkeo7MC66Yw==
	Hash(SHA-1-Hex): 88811c1701718e8cc7eb8d40a0f96981ba0e5764
	Hash(SHA-256-Hex): 86dd5699daebdf01fa92511cd4ef671-286490e6b1a74d5f7ca81c844e52a2d38
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	-
Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	-

Offerta economica (Parametro Economico)	OFFERTA ECONOMICA.pdf.p7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: ZUCCHEROFINO FABIO
	Hash(MD5-Base64): FcO1Ive1pGBzefOu80ynIQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 43012deff6e8490344fd83716017c48ff2a4b134
	Hash(SHA-256-Hex): 97c890f7844bf25b10f3f20af8f0237-4052e8c87db1bd9ee5acb6d611fe8efe0
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	2500
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91.823,50000
Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1758883610530
Num. Protocollo Interno	2798447
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	E.D. Design Srl
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 26 settembre 2025 12.46.50 CEST
Offerta economica %	13,17000 %

Offerta economica EUR	248.581,66492 EUR
di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	2.851,18000 EUR
di cui costi del personale	91.942,40000 EUR
Costi della sicurezza derivanti da interferenza	5.988,28000 EUR
Offerta economica complessiva	254.569,94492 EUR
Parametri dell'Offerta	
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Domanda di partecipazione (Para- metro Amministrativo)	3 - Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO NI-DO .pdf.p- 7m
	Dimensioni: 17 MB
	Firmatari: EMANUELA MORANDINI
	Hash(MD5-Base64): uxhVZBxok2X9dxNVB1uAFA==
	Hash(SHA-1-Hex): d73995cee7a8f6048f2f0a9dfe1209947dcf4986
	Hash(SHA-256-Hex): 454464e715cf3c7ee16431e78c1d32dd603572bce3bf057e5ec6007d09997224
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE (Parametro Amministrativo)	DGUERESPONSE_Esine- L011-2025_03652630983.pdf.p7m
	Dimensioni: 49 KB
	Firmatari: EMANUELA MORANDINI
	Hash(MD5-Base64): bx5pFDqDY4vjjjjOVHCJRxA==
	Hash(SHA-1-Hex): 4db849c7e10a23f227eba288073d925856203ab9

Hash(SHA-256-Hex):

818556459341f66271b7b09e156d3deee4e7a905ef520efd23b62f65b534b4c4

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE request (Parametro Ammi-

nistrativo)

DGUERESPONSE_Esine-

L011-2025_03652630983.xml.p7m

Dimensioni: 283 KB

Firmatari: EMANUELA MORANDINI

Hash(MD5-Base64): m53GEVCEzIf7wSonj9BYYg==

Hash(SHA-1-Hex):

a543446885eaf70cf79187af0a66b6840aee075e

Hash(SHA-256-Hex):

 $2283c997d070718b575b78c30314b1e-\\161b0a36d68fa46f8275ea11def20a8b4$

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Garanzia provvisoria (Parametro

Amministrativo)

GARANZIA FIDEIUSSORIA POVVISO-

RIA-PC103FCQ.pdf.p7m

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): EyWSs5Pdp4vnogNcChOBHA==

Hash(SHA-1-Hex):

b077 de 9 abf df d3 dd 7 b74 ad 78 ad c9 dd 017 b42 fb 84

Hash(SHA-256-Hex):

093bc59a9a72d719e5bb63894300d3b-bd7e44768e81c28729382d6d6fe210cb2

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Am-

ministrativo)

RICEVUTA PAGAMENTO ANAC.PDF.p7m

Dimensioni: 115 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): Vm/hs+Dlr+cCOr+eBB6iKg==

Hash(SHA-1-Hex):

76e33ec3f79a290e01049478368761980d94274e

Hash(SHA-256-Hex):

d55da050d41e235520b943892cf57b7-b021a3d6c3500089125ca503fc9ab1e3d

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Imposta di bollo (Parametro Amministrativo)

Dichiarazione marca da bollo .pdf.p7m

Dimensioni: 3 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): nxLD+6LpZfPTsZJtD8C0pQ==

Hash(SHA-1-Hex):

6471914ce405ffcf05549ec6ace4ec08f28efdf0

Hash(SHA-256-Hex):

a94a350a020b6daed67604d5b77e618-c6f375f08ea790866a7ec11105f304624

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Patto di integrità (Parametro Amministrativo)

5 - Esine_PATTO INTEGRITA'.pdf.p7m

Dimensioni: 233 KB

Firmatari: EMANUELA MORANDINI

Hash(MD5-Base64): FP5BqEC9VnZuJ43JvzkacQ==

Hash(SHA-1-Hex):

df448bd8c91f41e429cbbab8992a21d5c783d660

Hash(SHA-256-Hex): db634ce97f09a0a593dff28be19164a-

6763fcbed4e1251eca9dce626aaad2a45

	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	dichiarazione in merito al subappalto.pdf.p7m
	Dimensioni: 3 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): lryTujhrELHMLmGsGzML9Q==
	Hash(SHA-1-Hex): f17a41c1c4dc92bb44cf1f40d7477dce6894aa3f
	Hash(SHA-256-Hex): 4546daf0b3f05f5d3f38e0a7a95178a-35cf480824560ab12032ae04266c1235e
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	dichiarazione in merito al rapporto periodico sull- a siuazione del personale .pdf.p7m
	Dimensioni: 3 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): kw2jYQCOYVh9/t+trvebkw==
	Hash(SHA-1-Hex): c6f522a11de9a5b71219c211aac2a3da7131d3b0
	Hash(SHA-256-Hex): 38e5637edefbc99ca5381adacf31f98-1eecb610b721364770e1effd2e3ca3bf8
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo Nido .pd- f.p7m
	Dimensioni: 3 MB
	Firmatari: EMANUELA MORANDINI
	Hash(MD5-Base64): /xI1hrzAEF4lfb8quAiw+A==

	AMBOLATORI II. 20/164/01 effettuata da Comune di Esme
	Hash(SHA-1-Hex):
	a14d42235e5a01fdea283e8edf94b9adcf1c5e60
	Hash(SHA-256-Hex):
	122004ed4474a69b91414e4554b3148- 2b583bb0453cac4ad8102f5563481f5b7
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	•
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	2.851,18
COSTI MANODOPERA (Parame- tro Economico)	91.942,40
Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1758881961763
Num. Protocollo Interno	2798245
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	OCCHIPINTI UMBERTO
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 26 settembre 2025 12.19.21 CEST
Offerta economica %	20,07200 %
Offerta economica EUR	228.822,24247 EUR
di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	3.600,00000 EUR

91.823,50000 EUR

di cui costi del personale

Costi della sicurezza derivanti da 5.988,28000 EUR interferenza Offerta economica complessiva 234.810,52247 EUR Parametri dell'Offerta Dichiarazione di accettazione ter-Dichiaro di accettare termini e condizioni mini e condizioni (Parametro Amministrativo) Domanda di partecipazione (Para-OU 3 - Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO metro Amministrativo) NIDO.pdf-.p7m Dimensioni: 1 MB Firmatari: OCCHIPINTI UMBERTO Hash(MD5-Base64): 08EYr4Cbs/mLMtT6EBiIkg== Hash(SHA-1-Hex): e6edec3f134633a2becf3c4e1238bda6e0ef8c14 Hash(SHA-256-Hex): e50824de7f3de178ffa480512a4167bb45adb105886c17636e16a0a8c25b47f6 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto DGUE (Parametro Amministratiespd-response .zip.p7m vo) Dimensioni: 72 KB Firmatari: OCCHIPINTI UMBERTO Hash(MD5-Base64): 3/OP3rWmIrAcPdOgS7z6vA== Hash(SHA-1-Hex): 6b0763f0a78d39a737428826492e2fffdcac58c3 Hash(SHA-256-Hex): e8d096f96b3d4651dc844ca7684eceb-2253492b2b62cb2eb9aaa8e988d15e8eb

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

DGUE request (Parametro Ammiespd-response .zip.p7m nistrativo) Dimensioni: 72 KB Firmatari: OCCHIPINTI UMBERTO Hash(MD5-Base64): 3/OP3rWmIrAcPdOgS7z6vA== Hash(SHA-1-Hex): 6b0763f0a78d39a737428826492e2fffdcac58c3 Hash(SHA-256-Hex): e8d096f96b3d4651dc844ca7684eceb-2253492b2b62cb2eb9aaa8e988d15e8eb Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto 117904644 copia stazione appaltante.pdf.p7m Garanzia provvisoria (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 118 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): 6swyQCSXSoLUR9pwosSjzg== Hash(SHA-1-Hex): 8dd41bd4d6d26d9971ed7450f0400ab6daa61afc Hash(SHA-256-Hex): 5f1bcfb45038eb6038aafe2590694a7cba7c0fac5d0fb9988385fc30590e0356 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Contributo ANAC (Parametro Am-Ricevuta_301010026351851205.pdf.p7m ministrativo) Dimensioni: 115 KB Firmatari: Controllo non previsto

Hash(SHA-1-Hex):

Hash(MD5-Base64): Pt04C7cHsMOYnh68WfcJ6g==

3d52a168fb7d1239689b9000b4b4800164027973

	Hash(SHA-256-Hex): 5bdcbb5be6702033da958ec0cee04be-4d21d5b664f4a8fbd9def2f583ccbddcd
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Imposta di bollo (Parametro Amministrativo)	OU bollo esine.pdf.p7m
	Dimensioni: 476 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): clUHJc0MflgVYc3VNVGQxw==
	Hash(SHA-1-Hex): 63681fd7b00e95471dc4ae2ce7e3bf0324f79396
	Hash(SHA-256-Hex): 17760f2af1556d12ea57a1828d242e4-f08c23860b7b21642513928555faeac86
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Patto di integrità (Parametro Amministrativo)	OU 5 - Esine_PATTO INTEGRITA'.pdf.p7m
	Dimensioni: 437 KB
	Firmatari: OCCHIPINTI UMBERTO
	Hash(MD5-Base64): VsFZp/NYgdXydSqZYun3MA==
	Hash(SHA-1-Hex): ace47fff710114483a94bf3139f9a66e986a4fda
	Hash(SHA-256-Hex): 9b3471e10e04899436d170bd356e186- 010b388dc1ee18ced46df5636252df159
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	OU subappalto.pdf.p7m
	Dimensioni: 159 KB

Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): HmGNb1ummXeKey9huW0rdg== Hash(SHA-1-Hex): d33f951e0645889526c65d5727c760d331c5f908 Hash(SHA-256-Hex): 9e714f6bc5414afab1f1f42530910e8cdc92fba5118d7f50fb028df163e36519 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Altra documentazione eventuale AVVALIMENTO.zip (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 6 MB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): s+UEZZmtaxSZmJyz4dbIsQ== Hash(SHA-1-Hex): 14c1477c4cee3d8739f5d7785ca8c042a8044a0d Hash(SHA-256-Hex): 0e2ee3e76de1101638af9330dbdfb5be592fbbb13346210f679bc4eb8ec53a20 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto OU 4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo Offerta economica (Parametro Nido.- pdf.p7m Economico) Dimensioni: 753 KB Firmatari: OCCHIPINTI UMBERTO Hash(MD5-Base64): E5ujetjvTNkyPVqTOwBneA== Hash(SHA-1-Hex):

11asii(S11A-1-11ex)

a331 dc210 e05 d5 f7 b660 8099 a1145 ebad57 d7255

Hash(SHA-256-Hex): d342d5a52d1eeded9d8de22a4c83b22-

30b4e60196f785187921e1c0c733a90da

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	3.600,00
COSTI MANODOPERA (Parame-	91.823,25
tro Economico)	
Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	No
Offerta anomala?	Si
Id Offerta	1758881651904
Num. Protocollo Interno	2798195
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	REBUILD S.R.L.
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 26 settembre 2025 12.14.11 CEST
Offerta economica %	12,80000 %
Offerta economica EUR	249.640,92112 EUR
di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	7.125,05000 EUR
di cui costi del personale	91.823,50000 EUR
Costi della sicurezza derivanti da interferenza	5.988,28000 EUR
Offerta economica complessiva	255.629,20112 EUR
Parametri dell'Offerta	

Dichiaro di accettare termini e condizioni Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo) Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO-Domanda di partecipazione (Para-3 metro Amministrativo) NIDO.pdf.p-7m Dimensioni: 241 KB Firmatari: ANTONIO FUCCI Hash(MD5-Base64): KiWCZmZSwnhpoZHGSNfn7Q== Hash(SHA-1-Hex): 10c9353d6e2082aed97d024f6fee390dee180794 Hash(SHA-256-Hex): a0374e967ca44f657a03b30d5509915a699797c67fc823eb136e7678d3450335 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto DGUE (Parametro Amministrati-DGUERESPONSE Esine-L011-2025_17340941008.xml.p7m vo) Dimensioni: 281 KB Firmatari: ANTONIO FUCCI Hash(MD5-Base64): jbfp2hIF5mNGQOBODgLMbw== Hash(SHA-1-Hex): 5fda1817625282f84b33d39047aff5de4320b804 Hash(SHA-256-Hex): fb3f706064063e7f03110e3c5919f44fec1160f3ff7c79ad15a09f91b033b6da Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto DGUE request (Parametro Ammi-DGUERESPONSE_Esinenistrativo) L011-2025_17340941008.pdf.p7m Dimensioni: 48 KB Firmatari: ANTONIO FUCCI Hash(MD5-Base64): jwgJcGCMYAxp0e3NgEQvkw==

	Hash(SHA-1-Hex): 15eefb7c165d5035265024e7d44ef3df1863ea30
	Hash(SHA-256-Hex): 7d8267d5fdb2ebaf5f5321be02d4dfd-36d7f8218e5f5ecc4f28cc1c649a86bc6
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Garanzia provvisoria (Parametro Amministrativo)	Firma digitale Cauzioni per la polizza (FDCFLW_494-094259).zip.p7m
	Dimensioni: 631 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): 5Dj4uj5TQTcQw2mu3+gT6A==
	Hash(SHA-1-Hex): c705ed44286640c71fea061a6a3f7dc13b5c1bd6
	Hash(SHA-256-Hex): 45786b0785dde79b123e5b2df4f158d-1fd81c276d0ecb0aed6e7fe561bc07ae3
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)	ANAC.pdf.p7m
	Dimensioni: 2 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): /QOMy84qsnvfSc0NLCyv2w==
	Hash(SHA-1-Hex): 02958cef28f735f898979ca059585f0849022948
	Hash(SHA-256-Hex): 01322f085fd2dad28d16c853b87e102-d1193aa1357cb54c1e06449fa1c8a0644
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Imposta di bollo (Parametro Amministrativo)	Bollo 20250926112716495.pdf.p7m

CCUPATO DALLA SEDE AVIS E A	AMBULATORI n. 207184761 effettuata da Comune di Esine
	Dimensioni: 54 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): MFq4sdO3EcDI2RB8CjavEw==
	Hash(SHA-1-Hex): dbe8de821d3de1338eb26ab8383fe3d679b91391
	Hash(SHA-256-Hex): ecfd7e2f42d8458c3cf880cc9b3d1c5-41f0efef8a48822c44fab3cf9fd9d2850
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Patto di integrità (Parametro Amministrativo)	5 - Esine_PATTO _ INTEGRITA'.pdf.p7m
	Dimensioni: 167 KB
	Firmatari: ANTONIO FUCCI
	Hash(MD5-Base64): 4RoDHKYp7Cal2RT7+LIYNQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 766e4349920bfee35a63e4fa1848870d4614aab3
	Hash(SHA-256-Hex): cbcf61878dd3cce4a81c85999a06dd2-95e2cd4072dc6ac173b9dd9ef5c064ce4
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	Dichiarazione Subappalto REBUILD.pdf.p7m
	Dimensioni: 49 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): GQYZjhvzscRSV3W7u+DmXA==
	Hash(SHA-1-Hex): 813f88103d91c6e49ad22cac4ae5679a46e5974e

Hash(SHA-256-Hex): 56964bbc9cfc199bcc6197c56ebce5c-

8a78ddbf097387f3a13f300d9c80bcdea

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

	Marca temporale: Controllo non previsto
Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	AVVALIMENTO.rar.p7m
	Dimensioni: 2 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): njQr94yR/xfW/umqWes/Dg==
	Hash(SHA-1-Hex): 362aa3da35ad5615e0d8b08723f0cbdbca2e6349
	Hash(SHA-256-Hex): 121e57c216512f3528f653bb9207f8f-737d31d84edd990d19f12dfa0643b3324
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	4 - Esine_MODELLO - OFFERTA ECONOMICA_Asilo Nido.p- df.p7m
	Dimensioni: 143 KB
	Firmatari: ANTONIO FUCCI
	Hash(MD5-Base64): fJVkk224fIH7jckg0LiWUQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 467afdaa268bcf3b9da66deb3149c38b6747f345
	Hash(SHA-256-Hex): 69f2139e2b282f82e4ecbdb654dc72c-613de1d33942c456e43d4c5cd68534297
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	7125,05
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91823,5
Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1758881190124

Report della Procedura RICONVERSIONE LOCALI DA ADIBIRE AD ASILO NIDO NELL'EDIFICIO AT-TUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI n. 207184761 effettuata da Comune di Esine

Num. Protocollo Interno	2798122
Num. Protocollo Ente	Non protocollata

Num. Protocollo Esterno Non protocollata

Num. Procedura Ente Numero di Procedura assente

GIESSE IMPIANTI SRL **Fornitore**

Modalità di partecipazione Forma Singola

Stato dell'Offerta Offerta Valida

venerdì 26 settembre 2025 12.06.30 CEST Data

Offerta economica % 18,68000 %

Offerta economica EUR 232.807,33607 EUR

di cui costi della sicurezza afferenti l'attività svolta dall'operatore

3.000,00000 EUR

di cui costi del personale 91.832,50000 EUR

Costi della sicurezza derivanti da

interferenza

economico

5.988,28000 EUR

Offerta economica complessiva 238.795,61607 EUR

Parametri dell'Offerta

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo)

Dichiaro di accettare termini e condizioni

Domanda di partecipazione (Parametro Amministrativo)

Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO NIDO.pdf.p7- m

Dimensioni: 674 KB

Firmatari: GIOVANNI SPADAVECCHIA

Hash(MD5-Base64): 3AmotBQuzOYNwuqRueblQA==

Hash(SHA-1-Hex):

014714e65b587c96d1d47b0de15898430a665864

Hash(SHA-256-Hex): 0c897f92f44a7ec4730ddcde019aa4d-

e536bef7e24d62ccf6ee6b9f75f1b0e7a

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE (Parametro Amministrati-

vo)

DGUERESPONSE_Esine-

L011-2025_05670060721.pdf.p7m

Dimensioni: 51 KB

Firmatari: GIOVANNI SPADAVECCHIA

Hash(MD5-Base64): bB7Fw732Ru+B65TdPmtOWw==

Hash(SHA-1-Hex):

6e0eaf8600e3946faa413d359051730ff8a54c07

Hash(SHA-256-Hex): bb6a541ca2c932c178e885bdb8f1206-

5d60116056579d080946ed567b5bf00d2

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE request (Parametro Ammi-

nistrativo)

DGUERESPONSE_Esine-

L011-2025_05670060721.xml.p7m

Dimensioni: 291 KB

Firmatari: GIOVANNI SPADAVECCHIA

Hash(MD5-Base64): Ql8Q0Qycv3vUQD7WR23sVQ==

Hash(SHA-1-Hex):

ed97d754e17784666dc592789bc9333eff669947

Hash(SHA-256-Hex): cc9d9c8fe851746b8d0d943c31d483d-

04032aaca496f5f8d30d683d63032bbb3

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Garanzia provvisoria (Parametro

Amministrativo)

WEBCAU_P_1002211425_pdf.pdf.p7m

	Dimensioni: 425 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): d80Eb/1SrjE7CwbjX4z/Gw==
	Hash(SHA-1-Hex): f657f9387add883de406ecb6ce2dd6eed669424d
	Hash(SHA-256-Hex): 1460be6bf8c389f2dfcc70c5d88b457 5ad0f07d98503e6ece015e6fdfae9e78c
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)	Ricevuta_301010026338635804.PDF.p7m
	Dimensioni: 116 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): AiugHL5YklpM5erO7n+4bw==
	Hash(SHA-1-Hex): 495480991350e8ea22370de6eacfc5b4fe7345bb
	Hash(SHA-256-Hex): 54039f96db11496f29bce0125e005b1 ef753c1d8940fce86c483906144a1dd4a
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Imposta di bollo (Parametro Am- ministrativo)	Quietanza_F24_20250925164201.pdf.p7m
	Dimensioni: 393 KB

Hash(MD5-Base64): /5V+JnnDgC0Wx76PEZSlyQ==

Hash(SHA-1-Hex):

f400bd0647166b7136de3d16f0f587af18b7c0b2

 $Hash (SHA-256-Hex):\ 24fdadf33c5b4031db382159160b931-$

51e3badb91edaa795d9ae57d8c4ee4b76

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

	Marca temporale: Controllo non previsto	
Patto di integrità (Parametro Amministrativo)	5 - Esine_PATTO INTEGRITA'.pdf.p7m	
	Dimensioni: 663 KB	
	Firmatari: GIOVANNI SPADAVECCHIA	
	5 - Esine_PATTO INTEGRITA'.pdf.p7m Dimensioni: 663 KB Firmatari: GIOVANNI SPADAVECCHIA Hash(MD5-Base64): WOrZgW1S9ipxPbIWom4hjQ== Hash(SHA-1-Hex): 1c698e2863832724cb84d750d3f050231b22a906 Hash(SHA-256-Hex): a12dc59c4d384f68bd0de3739a71: cab6b6086bebc91f5abc269628163ec3b Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto dichiarazione subappalto.pdf.p7m Dimensioni: 680 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): WMwmp7JXzvhc5tpvcGpljA== Hash(SHA-1-Hex): fe8e04a0789c237538aba1d08a35767616f74006 Hash(SHA-256-Hex): 78135824fe4afc60fcef85d02979682a7f0dd2c769f794127b7a694dd9b032 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto	
	Hash(SHA-256-Hex): a12dc59c4d384f68bd0de3739a715f7-cab6b6086bebc91f5abc269628163ec3b	
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
	Marca temporale: Controllo non previsto	
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	dichiarazione subappalto.pdf.p7m	
	Dimensioni: 680 KB	
	Firmatari: Controllo non previsto	
	Hash(MD5-Base64): WMwmp7JXzvhc5tpvcGpljA==	
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
	Hash(SHA-256-Hex): 78135824fe4afc60fcef85d02979070-82a7f0dd2c769f794127b7a694dd9b032	
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
	Marca temporale: Controllo non previsto	
Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	-	
Offerta economica (Parametro Economico)	4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo Nido.pdfp7m	
	Dimensioni: 738 KB	
	Firmatari: GIOVANNI SPADAVECCHIA	
	Hash(MD5-Base64): 4S21uMt89XnxwNGEOCLxJw==	

Hash(SHA-1-Hex):

235d442e2cb875ce4b157dd06f2b96b9606de0ca

Hash(SHA-256-Hex):

83b6ea207155e172865e2aa36385569-54b27f98eec68633d429a3346aa898f41

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

ONERI AZIENDALI SICUREZZA

(Parametro Economico)

3000

COSTI MANODOPERA (Parame-

tro Economico)

91832,50

Offerta sopra/sotto alla soglia per-

centuale?

No

Offerta anomala? Si

Id Offerta 1758879164261

Num. Protocollo Interno 2797769

Num. Protocollo Ente Non protocollata

Num. Protocollo Esterno Non protocollata

Num. Procedura Ente Numero di Procedura assente

Fornitore C.S.W.B. S.R.L.

Modalità di partecipazione Forma Singola

Stato dell'Offerta Offerta Valida

Data venerdì 26 settembre 2025 11.32.44 CEST

Offerta economica % 11,11000 %

Offerta economica EUR 254.479,14539 EUR

di cui costi della sicurezza afferenti l'attività svolta dall'operatore

economico

5.800,00000 EUR

di cui costi del personale 91.82

91.823,50000 EUR

Costi della sicurezza derivanti da interferenza	5.988,28000 EUR
Offerta economica complessiva	260.467,42539 EUR
Parametri dell'Offerta	
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Domanda di partecipazione (Para- metro Amministrativo)	3 - Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO NIDO.pdf.p7- m
	Dimensioni: 622 KB
	Firmatari: SERGIO ACCURSO TAGANO
	Hash(MD5-Base64): mybq6JtLtMz9+HQSxgSpig==
	Hash(SHA-1-Hex): c775206c7fcefdd0bbb57079110a4dc95cdf8fc7
	Hash(SHA-256-Hex): 71a948d01d1d1cb4ec0c4c188baf73f-de7a7d6cc4b5661528211dc114c45c297
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE (Parametro Amministrativo)	DGUERESPONSE_Esine- L011-2025_03539100986.pdf.p7m
	Dimensioni: 48 KB
	Firmatari: SERGIO ACCURSO TAGANO
	Hash(MD5-Base64): W3WnRZY+oSK9XvQdXY7cHg==
	Hash(SHA-1-Hex): 85cfac697393be3da7af4e49aad3924e853cdc1a
	Hash(SHA-256-Hex): 48b2d8f696cd21de228eff7a4a0989b-15f9787a40bd3213efa51ddd8bbfed346
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE request (Parametro Ammi- DGUERESPONSE_Esine-

nistrativo) L011-2025_03539100986.xml.p7m

Dimensioni: 281 KB

Firmatari: SERGIO ACCURSO TAGANO

Hash(MD5-Base64): PBmT14TVctMNOrVQQ0tjLw==

Hash(SHA-1-Hex):

64bb5e098f6910167dc03a53b35a28ab0ec987a6

Hash(SHA-256-Hex): 63cb3172766fa831d56bf03d48e8e60-

04153f101f893257c2bb225b4046126ce

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Garanzia provvisoria (Parametro Amministrativo)

3731304_2799915686_POLIZZA

ENTE

GARANTITO.pdf.p7m

Dimensioni: 485 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): 9QdJZaQjYd8X05h8YU0B0w==

Hash(SHA-1-Hex):

3a40beb5ebd3e312353c8d6c0b14830f697aacdd

Hash(SHA-256-Hex): 6879bcccc3e8dfb96fc335da5403122-

3cffe25a84b5ae89443ab4d43e4ee1816

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Am-

ministrativo)

Ricevuta_301010026039188033.PDF.p7m

Dimensioni: 115 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): Z5xWWMNirPqQbEXNLY8dVg==

Hash(SHA-1-Hex):

c74c2a302de5cd1125c7bc1f16b45121b5babdb0

	Hash(SHA-256-Hex): 2f60446e26f3ba5031c70282c602f57-0433c6aff0d2183fa9c2076146a76a3e4		
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto		
	Marca temporale: Controllo non previsto		
Imposta di bollo (Parametro Amministrativo)	bollo.pdf.p7m		
	Dimensioni: 27 KB		
	Firmatari: Controllo non previsto		
	Hash(MD5-Base64): 8elMkIgU88y18RuFs8lxCA==		
	Hash(SHA-1-Hex): 7f0d81eab76823ec9ed70a82d9fa49c45535ec3e		
	Hash(SHA-256-Hex): ae10f82ee7f3548ffeeab5c3c456fa1-1099e1e87825742fb85664a131f1c9cb5		
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto		
	Marca temporale: Controllo non previsto		
Patto di integrità (Parametro Amministrativo)	5 - Esine_PATTO INTEGRITA'.pdf.p7m		
	Dimensioni: 578 KB		
	Firmatari: SERGIO ACCURSO TAGANO		
	Hash(MD5-Base64): wxWSWHq53AVFU9b8RxmGFw==		
	Hash(SHA-1-Hex): c02a7f91ffade680923a8744854aa7205b83af83		
	Hash(SHA-256-Hex): fee3ddd14d81ce6ac5785363c5f2dbe-5bb9ee8a39455b5182b0edda39ad8e3d8		
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto		
	Marca temporale: Controllo non previsto		
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	3 - Esine_SUBAPPALTO.pdf.p7m		
	Dimensioni: 426 KB		
	Firmatari: Controllo non previsto		

	Hash(MD5-Base64): FRgGzY21xqEYuICUGLy81g==
	Hash(SHA-1-Hex): 2eb3251cbf115e316a2f07a3b6aabc79c5809cb1
	Hash(SHA-256-Hex): e469cfe95eb9ce73bf9073bf2ec3826-3731eb119f3030550b0d9ab6705c29a6b
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	-
Offerta economica (Parametro Economico)	4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo Nido.pdfp7m
	Dimensioni: 408 KB
	Firmatari: SERGIO ACCURSO TAGANO
	Hash(MD5-Base64): H1PBqQsGp32+Fw9Rl22mkA==
	Hash(SHA-1-Hex): 895d99298ef6324ad692a3f50b0b79382c1c0467
	Hash(SHA-256-Hex): 491c7794888166a0378e1a752a30fb2-e184bb28ff9d2a791597f2cb920f1961d
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	5800,00
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91823,50
Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1758878829379
Num. Protocollo Interno	2797720
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata

Report della Procedura RICONVERSIONE LOCALI DA ADIBIRE AD ASILO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI n. 207184761 effettuata da Comune di Esine

Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	Naedil s.r.l.s.
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 26 settembre 2025 11.27.09 CEST
Offerta economica %	14,59800 %
Offerta economica EUR	244.493,50855 EUR
di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	4.480,00000 EUR
di cui costi del personale	91.823,50000 EUR
Costi della sicurezza derivanti da interferenza	5.988,28000 EUR
Offerta economica complessiva	250.481,78855 EUR
Parametri dell'Offerta	
Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Domanda di partecipazione (Para- metro Amministrativo)	allegati_3 - Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO NI- DO.pdf.p7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: STEFANO BORDIGA
	Hash(MD5-Base64): rMR2fKGogkcjVZxizR9pAA==
	Hash(SHA-1-Hex): 8ba57d3eaf40a145f09acfc3d957b4f36eda1414
	Hash(SHA-256-Hex): ab82ae0cda4d1d734c902cb978ff88b-

c7d425eba8093c0dae21cb41aff0524c9

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE (Parametro Amministrati-

vo)

DGUE PDF.pdf.p7m

Dimensioni: 48 KB

Firmatari: STEFANO BORDIGA

Hash(MD5-Base64): D7Jm8g44W6HsLzqaAn+u5g==

Hash(SHA-1-Hex):

99e23427590f34528272ee77707ae68d934b6980

Hash(SHA-256-Hex):

051a781d907774b42eddd424f643287-3f2f0558cc21ce8a3e7562ed6960457a2

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE request (Parametro Ammi-

nistrativo)

DGUE XML.xml

Dimensioni: 278 KB

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): dQJAYb+/QJTYyQvAmj38Lw==

Hash(SHA-1-Hex):

9ab884aa140318e574b9a405ecd6a637b1fa28af

Hash(SHA-256-Hex): 871a57ece784b1c435d772b0397ad9a-

eed12d33c1c273da847f8a019c9f302b0

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Garanzia provvisoria (Parametro

Amministrativo)

ASSICURAZIONE.zip

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): gdtTCenfa4rdD6BjvyUUwA==

	Hash(SHA-1-Hex): 5d135d148319501b93d91cf527d5d4ddf702f3f6
	Hash(SHA-256-Hex): 7f28d555a906066bbc6b0db72af5e4d-6b99c35789aae495eaad69774c9f3a11b
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)	Ricevuta ANAC.pdf.p7m
	Dimensioni: 115 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): /aX8yg3tjYtFgTsppYaYBw==
	Hash(SHA-1-Hex): 0038688f1d952f581bf42e1221d44e449770ed8c
	Hash(SHA-256-Hex): 4b0f64aacb8475467b9f4ccd4b618fe-2e168c923f8133023b1bece29f6ee203b
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Imposta di bollo (Parametro Amministrativo)	MARCA DA BOLLO.pdf.p7m
	Dimensioni: 351 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): Y7hzO5LDaMn1Q8oRCVgi7A==
	Hash(SHA-1-Hex): 15146c4599a752468b92f258f2875b0ced0271bc
	Hash(SHA-256-Hex): 098421825791180468aa10d7d44a9f0-beb8ebf93a24d89fddac01194ca8049ef
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Patto di integrità (Parametro Amministrativo)	allegati_5 - Esine_PATTO INTEGRITA.pdf.p7m

Dime			

Firmatari: STEFANO BORDIGA

Hash(MD5-Base64): tr/2qv6273wHCoHhQ+IXDA==

Hash(SHA-1-Hex):

ea0ed259149df751179a9a70c84ec74f1e24bc80

Hash(SHA-256-Hex): 5a0c59f0122f8e4d688604ba353572e-

29901cc86cfea736442327d0ca24bdc04

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)

subappalto.pdf.p7m

Dimensioni: 946 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): +AlEd/AmPhRHwnQgutz3AA==

Hash(SHA-1-Hex):

2786abb64c417af5dffb8ea40daf107c27411eeb

Hash(SHA-256-Hex): 178b0c54e750f59c2ecdeb07b840592-

OFFERTA

09cb0d84edfbf70e440f6fc0f3f7447b6

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)

Offerta economica (Parametro Economico)

allegati_4 - Esine_MODELLO

ECONOMICA_Asilo- Nido.pdf.p7m

Dimensioni: 756 KB

Firmatari: STEFANO BORDIGA

Hash(MD5-Base64): zPhb5qyGbuWsaO5IaaS7cg==

Hash(SHA-1-Hex):

6c993c57307400ca2d3aaaeace795ad5cf47cf6a

	Hash(SHA-256-Hex): e65968ce65b6272ae44b308c7a05d45-f28ecc94baa2a95fedf32c31c908ab7ba
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	4480,00
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91.823,50
Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1758878663514
Num. Protocollo Interno	2797694
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	EDIL SCARCELLI DI SCARCELLI CORRADO
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 26 settembre 2025 11.24.23 CEST
Offerta economica %	16,19000 %
Offerta economica EUR	239.935,84403 EUR
di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	3.600,00000 EUR
di cui costi del personale	91.823,50000 EUR
Costi della sicurezza derivanti da interferenza	5.988,28000 EUR

Offerta economica complessiva	245.924,12403 EUR
Parametri dell'Offerta	
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Domanda di partecipazione (Para- metro Amministrativo)	Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO NIDO.pdf.p7m
	Dimensioni: 492 KB
	Firmatari: CORRADO SCARCELLI
	Hash(MD5-Base64): 317zLvNYAb9k0zv0blWOAg==
	Hash(SHA-1-Hex): c6b8d269d293dd09726ca9ef981532d6e2667013
	Hash(SHA-256-Hex): 8ba2efc063ce5d9185e8fedec7de5aa-a0ec0655e92a4c9d1cb13e91aeb8a3568
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE (Parametro Amministrativo)	DGUERESPONSE_Esine- L011-2025_07972340728.xml.p7m
	Dimensioni: 279 KB
	Firmatari: CORRADO SCARCELLI
	Hash(MD5-Base64): mfAV7a21CJpqENolCAm2oA==
	Hash(SHA-1-Hex): b607b2c5bec28350597901aae4b31f475e4249dc
	Hash(SHA-256-Hex): 237ae189d929f3c6609ede9b4d55d08-0229ebd5195aa27bb6c64351e6e8e23d5
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE request (Parametro Amministrativo)	DGUERESPONSE_Esine- L011-2025_07972340728.pdf.p7m

Dimen			

Firmatari: CORRADO SCARCELLI

Hash(MD5-Base64): ez9SD0YpzYpDyat16a832w==

Hash(SHA-1-Hex):

84b8833b8c0ec8a9754ca4a46c1a0b25c0f56f02

Hash(SHA-256-Hex): 32cd5c329c19877a17c1f5ae3e1b022-

7e83b0ceb1d75e22f654dd278095fe721

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Garanzia provvisoria (Parametro Amministrativo)

cauzione provvisoria IA235264.pdf.p7m.p7m

Dimensioni: 3 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): DllC2WLh7Xy7+PWiSy2+Kg==

Hash(SHA-1-Hex):

34e28da1a077a90c94cf015fae36279e60279485

Hash(SHA-256-Hex): 5f6bc8e996de9a4472798407c2f53a7-

ec8f2d103e6ae921455ec4478c73e0edd

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)

Ricevuta B83B013714 .pdf.p7m

Dimensioni: 116 KB

Firmatari: Controllo non previsto

 $Hash(MD5\text{-}Base 64): RoYWmljMWP730QT9iuEl + A \! = \! = \!$

Hash(SHA-1-Hex):

07facb3c3e652b023273bf29e1bc0efbede17412

Hash(SHA-256-Hex): 552efec1fcabe7edb2f3983608d984c-

da1ac37d33ba81354c6df35326fc20e3f

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

	Marca temporale: Controllo non previsto
Imposta di bollo (Parametro Amministrativo)	imposta di bollo.pdf.p7m
	Dimensioni: 248 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): Y1PaF8iU3tzw0GG27gJeEw==
	Hash(SHA-1-Hex): baa0e4aa809f11b3f7628ec8fc728b7088d984c0
	Hash(SHA-256-Hex): 81269c89f043131a98146d6706e623c-a3d18d35f5057f9a05b5265831f9d7f50
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Patto di integrità (Parametro Amministrativo)	Esine_PATTO INTEGRITA'.pdf.p7m
	Dimensioni: 284 KB
	Firmatari: CORRADO SCARCELLI
	Hash(MD5-Base64): A/9fhqjxwIQzZNrdcuuiIA==
	Hash(SHA-1-Hex): 18681230ddcbe3c376a877ab37548eb53394df0c
	Hash(SHA-256-Hex): aa7fe0a23ff2e6860435eeb8a279997-a0a6b90e1b07b65dae0ba1f0cb6a8c989
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	Dich sost copia conforme + SOA,ISO,VISURA,WHITE LI-ST,ANAGRAFE,DOC.pdf.p7m
	Dimensioni: 2 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): M9m+z410xXrX0wf/lrtdoQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 6ca6d8030c03418554f046d0375468c675d897b8

	Hash(SHA-256-Hex): 52d4613348a3598fd1212facfdf08f3-6a07a711f080c69d16d60230373770520
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	Altra documentazione.zip
	Dimensioni: 549 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): FRpZSzUwMi2FChwrzNnYcg==
	Hash(SHA-1-Hex): 1cf8ff1f51ab1b9aeca9c1086f96d04b75347826
	Hash(SHA-256-Hex): ddbd3c7ed4efaa2e455e49791d5d65666e15c3f8ddb8aa90f78f1e037a5d10a3
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo Nido.pdf.p7m
	Dimensioni: 465 KB
	Firmatari: CORRADO SCARCELLI
	Hash(MD5-Base64): yhyIhjX2DYMoSmTeod3ajA==
	Hash(SHA-1-Hex): e948dc8a6781c2c42e861a0a25e3e9f0d1920086
	Hash(SHA-256-Hex): ebad8a890126a3dd913198b5f683224-1b31580bab2ea5f475750403010529f32
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	3.600,00
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91.823,50

Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1758877212976
Num. Protocollo Interno	2797495
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	EFFE D. COSTRUZIONI SRL
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 26 settembre 2025 11.00.12 CEST
Offerta economica %	16,89500 %
Offerta economica EUR	237.917,53153 EUR
di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	4.800,00000 EUR
di cui costi del personale	91.823,50000 EUR
Costi della sicurezza derivanti da interferenza	5.988,28000 EUR
Offerta economica complessiva	243.905,81153 EUR
Parametri dell'Offerta	
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Domanda di partecipazione (Para- metro Amministrativo)	3 - Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO NIDO.pdf.p7- m

Dimensioni: 457 KB

Firmatari: Fabrizio Tosini

Hash(MD5-Base64): d1ukmFy6iwQs4Sasrnps5A==

Hash(SHA-1-Hex):

9774bf7ee1f2e376b4cda92308bf4bbe66e987ea

Hash(SHA-256-Hex): 061b258ba32b295da34ee9669ad4f21-

2cc58027e9a73bdaece806931e4e41e8d

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE (Parametro Amministrati-

vo)

DGUERESPONSE_Esine-

L011-2025_03260820984.pdf.p7m

Dimensioni: 46 KB

Firmatari: Fabrizio Tosini

Hash(MD5-Base64): ZQPxI+OuLGIFQabVLf4peg==

Hash(SHA-1-Hex):

ae342a74fba72ce3534a02bbe6eb608070e2e85b

Hash(SHA-256-Hex): 4824c5a4c8200a915875a809ea66573-

8363288737f1110c64b5a7aceaea82fe7

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE request (Parametro Ammi-

nistrativo)

DGUERESPONSE_Esine-L011-2025_03260820984.xml

Dimensioni: 276 KB

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): k+x6/xNHl7oBk1b55LIkvg==

Hash(SHA-1-Hex):

60779cc1a36cdc66734851a36a5a4d351990f73f

Hash(SHA-256-Hex): 0c0431453b544b7e33fde64ad6edbad-

b8293cc67cf8981f7a5c825758a606bee

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

	Marca temporale: Controllo non previsto
Garanzia provvisoria (Parametro Amministrativo)	28020080327_25092025080546.pdf.p7m
	Dimensioni: 882 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): m/4JUWxNQOR7zN+WGmMNHQ==
	Hash(SHA-1-Hex): f71d5367081d6a36227825f45774f1fb85d6ee0b
	Hash(SHA-256-Hex): 8ee73200c31e804f1283eec0d9a0b8b-4a63fb5c2d208a05be2e692f16f1529bb
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)	Ricevuta_301010026337793039.pdf.p7m
	Dimensioni: 115 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): 8gO4HrfcBMmK53RJeTQysA==
	Hash(SHA-1-Hex): 9b863e496d0f5161e7fc8cd5b9585f20ee93b706
	Hash(SHA-256-Hex): d2904c109023e5c2a708d519502d33d- 29118118824a1cc6991cb1bd69221a6eb
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Imposta di bollo (Parametro Amministrativo)	Dichiarazione_assolvimento_bollo.pdf.p7m
	Dimensioni: 54 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): X9etG2YUVZrrcqcgsjxvKQ==

	Hash(SHA-1-Hex): 8c8f9317477e2f25c255cbdca64f716d71e8f79e
	Hash(SHA-256-Hex):
	d4688a50d1234f341b409b054898b30- f979aba8f49753a219b134c5ee05850f2
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Patto di integrità (Parametro Am- ministrativo)	5 - Esine_PATTO INTEGRITA'.pdf.p7m
	Dimensioni: 261 KB
	Firmatari: Fabrizio Tosini
	Hash(MD5-Base64): QfPoG2ZSmlcxFvZHMkhcbQ==
	Hash(SHA-1-Hex): d7da81167bcf38ef5659d0d092a0f9991424260e
	Hash(SHA-256-Hex): df31bb1c1aac997e010324038f7bdf6-ef786b95483f5de523ae81490d9265ad8
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	dichiarazione subappalto.pdf.p7m
	Dimensioni: 54 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): +SP7QP83dTqnKyOUxGkRCg==
	Hash(SHA-1-Hex): 5e5efafd05346cb38951a7b5f87a3c0852e166c9
	Hash(SHA-256-Hex): fad678b42c2c08410f4e8149600aebb-8c063f6a23ca673efcc9871260712084b
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	ATTESTAZIONE SOA.pdf.p7m

	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): H2cv/OMvucIFC/D7ReM4tw==
	Hash(SHA-1-Hex): 5e0d50489e544ba3b4108cc40ef01abeb4ab9add
	Hash(SHA-256-Hex): 66164dacaa9bba815accb0ce62cfe0a-236ee5b1e01a74510b6a407f160a9e0e5
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo Nido.pdfp7m
	Dimensioni: 316 KB
	Firmatari: Fabrizio Tosini
	Hash(MD5-Base64): TsFnoaeeZdXqIrCB/aMtpA==
	Hash(SHA-1-Hex): 7c052f587af0ea738c668fce8d955bb4188b45a2
	Hash(SHA-256-Hex): 92f36b7e2745c18ac719bef9e56b385-e7700968f185a22f4db3e449dec179c2f
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	4.800,00
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91.823,50
Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	No
Offerta anomala?	Si
Id Offerta	1758876787288
Num. Protocollo Interno	2797425
Num. Protocollo Ente	Non protocollata

Report della Procedura RICONVERSIONE LOCALI DA ADIBIRE AD ASILO NIDO NELL'EDIFICIO AT-TUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI n. 207184761 effettuata da Comune di Esine

Num. Protocollo Esterno Non protocollata Num. Procedura Ente Numero di Procedura assente **Fornitore** Cobet S.r.l. Modalità di partecipazione Forma Singola Stato dell'Offerta Offerta Valida venerdì 26 settembre 2025 10.53.07 CEST Data 1,29800 % Offerta economica % Offerta economica EUR 282.569,47473 EUR di cui costi della sicurezza affe-1.695,00000 EUR renti l'attività svolta dall'operatore economico di cui costi del personale 96.073,00000 EUR Costi della sicurezza derivanti da 5.988,28000 EUR interferenza Offerta economica complessiva 288.557,75473 EUR Parametri dell'Offerta Dichiarazione di accettazione ter-Dichiaro di accettare termini e condizioni mini e condizioni (Parametro Amministrativo) Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO Domanda di partecipazione (Parametro Amministrativo) NIDO.pdf.p7- m Dimensioni: 1 MB

Firmatari: Laura Rizzi

Hash(MD5-Base64): BzQlrhJMmFXzbUhNNImcIQ==

Hash(SHA-1-Hex):

7d0fb92acafece1a90d56a84fdffb391dc04009e

Hash(SHA-256-Hex): 8934ad93e6a52ed0db0821f2040fb37-

2bc85dfd8be9627640262a1e12e1dfeea

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE (Parametro Amministrati-

vo)

eDGUE-IT_response (2).pdf.p7m

Dimensioni: 60 KB

Firmatari: Laura Rizzi

Hash(MD5-Base64): MqPeIhiBVW20q5f0Y5lHew==

Hash(SHA-1-Hex):

91e7f7d5d310f250e99c71a363d6ece407317c18

Hash(SHA-256-Hex): dfa3c7b93da2e6feeea91385c227cc5-

SRL_eDGUE-

35c6f55671630e2d4a7edad5f4987cd33

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE request (Parametro Ammi-

nistrativo)

Esine-L011-2025_COBET

IT_response.xml.p7- m

Dimensioni: 389 KB

Firmatari: Laura Rizzi

Hash(MD5-Base64): Bbco0RMmvomSsm7TE3ILVQ==

Hash(SHA-1-Hex):

12f875d15664c5f080aabb7a1f5ac0780ac54435

Hash(SHA-256-Hex): 5eb2eb275fdf1cc9d84383e5c79eb83-

398995 fc 8d 0 af 77 ae 144 e 9349 de 251 e da

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

 $Garanzia\ provvisoria\ (Parametro$

Amministrativo)

FIDEJUSSIONE.zip

Dimensioni: 311 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): GokHUKIGqqpPn6tgp6JvaA==

bd0bca36afcfc2293619820fa74ed62a919c3673
Hash(SHA-256-Hex): 53b1e6b8bbb96f15082a67bb9fd0f22 0c47096a071da519b6523e2a9de3a469a
Controllo alterazione file: Controllo non previsto
Marca temporale: Controllo non previsto
Ricevuta_301010026353947543.PDF.p7m
Dimensioni: 115 KB
Firmatari: Controllo non previsto
Hash(MD5-Base64): phcNEZiCxVrMJhnIDNQ7ig==
Hash(SHA-1-Hex): 209491f9e62cc3c060d77d519af1b20ffa57beef
Hash(SHA-256-Hex): 6f052da4f4e2bf4c9f12f49f96e3aec ae975388214852c3dff79d504ea7969ae
Controllo alterazione file: Controllo non previsto
Marca temporale: Controllo non previsto
MARCA DA BOLLO.pdf.p7m
Dimensioni: 625 KB
Firmatari: Controllo non previsto
Hash(MD5-Base64): 4JcNJyRSSqMaMraJwJuvWw==
Hash(SHA-1-Hex): 7e2fa4bf4e5edf9efdd18f78131cc086fa91c1be
Hash(SHA-256-Hex): 7200051a3594f2eba2722685a328a5cde822327f3a04703bd0e6e6a24590b07e
Controllo alterazione file: Controllo non previsto

 $5 - Esine_PATTO\ INTEGRITA'.pdf.p7m$

Patto di integrità (Parametro Am-

ministrativo)

Dimensioni: 628 KB Firmatari: Laura Rizzi Hash(MD5-Base64): gj/m15CGIX3E2IoRgbGhnw== Hash(SHA-1-Hex): 43fc921b7138d27e593e347dafb07c4f245d1a43 Hash(SHA-256-Hex): f3d1f605870686211a65406453cbe25e663b06ed6ccdf9a6617e25b11f96bc80 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Dichiarazione di subappalto (Pa-Dich subappalto_COBET - Copia.pdf.p7m rametro Amministrativo) Dimensioni: 339 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): uKsrV3PkIKGAkbTxidfxeQ== Hash(SHA-1-Hex): a87497f9aa481809400d7592876e3c374a5a5720Hash(SHA-256-Hex): 7405f0e8f0581f9c1cb38508b0c6108f041a935c80228e1967a954c654667e03 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo) 4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo Offerta economica (Parametro Nido2.pd-f.p7m Economico) Dimensioni: 865 KB Firmatari: Laura Rizzi Hash(MD5-Base64): hH/8N8TenX4ruQobzwq0TA== Hash(SHA-1-Hex):

d0c7b146ab2cb583001cedf5ca63abe6c29792cd

	Hash(SHA-256-Hex): 1021dda0b1cc968b1535fefaaff94c6-aa713272a1cff3cc91888b87a51d13e9f
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	1.695,00
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	96.073,00
Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1758873818930
Num. Protocollo Interno	2796964
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	SINOPOLI SRL
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 26 settembre 2025 10.03.38 CEST
Offerta economica %	17,17100 %
Offerta economica EUR	237.127,38366 EUR
di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	1.070,00000 EUR
di cui costi del personale	92.154,60000 EUR
Costi della sicurezza derivanti da interferenza	5.988,28000 EUR

Offerta economica complessiva 243.115,66366 EUR Parametri dell'Offerta Dichiarazione di accettazione ter-Dichiaro di accettare termini e condizioni mini e condizioni (Parametro Amministrativo) Domanda di partecipazione (Para-3 Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO metro Amministrativo) NIDO.pdf.p7- m Dimensioni: 1 MB Firmatari: Sinopoli Onofrio Hash(MD5-Base64): UY/z5PKk6Is6gLn/8jif5g== Hash(SHA-1-Hex): 3e78341c92979233497f8db7e11464c3d436f4c7 Hash(SHA-256-Hex): 92d1a3728da6eb24a3902dd403ec0ec-513a1cc4570195247d37d7cc4e41f20a9 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto DGUE (Parametro Amministrati-DGUERESPONSE_Esinevo) L011-2025_12819770152.pdf.p7m Dimensioni: 53 KB Firmatari: Sinopoli Onofrio Hash(MD5-Base64): O9vwnWAXskSR+WaC5W/WSQ== Hash(SHA-1-Hex): 7b3c3a930ef4b4ed8ba090fa2432e425ea19553f Hash(SHA-256-Hex): f0ac5fa11162d3788755f85a9a17b90-2c5ab1ef409131b80c94c842744f7ad21 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto DGUE request (Parametro Ammi-Dgue e allegati.zip nistrativo)

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): WCJGmncE4j0gGJdQ7iNJ7A==

Hash(SHA-1-Hex):

a68431f0ee0b89da37acd231675ee76692e71225

Hash(SHA-256-Hex): 25ee5baa6df66c2b0fffad76c8a3acb-

12b693a21a324910e11395d3e4d438af9

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Garanzia provvisoria (Parametro Amministrativo)

055443_ar5hg88zy.pdf.p7m

Dimensioni: 797 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): rJ0jumMszePHU1e3uctrEw==

Hash(SHA-1-Hex):

a79178e5cf115e0a3af4eda73e3833f7f6577bd0

Hash(SHA-256-Hex):

039378d8e5d641f81b25689aa214552-c4ea22e1a5048b18a83f005183ec0ced1

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)

Ricevuta ANAC.pdf.p7m

Dimensioni: 116 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): 34XNWg+Js5kdsyHc1whZrA==

Hash(SHA-1-Hex):

97aecf693555e3f45616edbc2eb578f0c5185c2b

Hash(SHA-256-Hex): f5c5c1e6fe418983952209b9e3f723f-

822819ae92f875a141bfad06414e30337

	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Imposta di bollo (Parametro Amministrativo)	3 - Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO NIDO.pdf.p7- m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): UY/z5PKk6Is6gLn/8jif5g==
	Hash(SHA-1-Hex): 3e78341c92979233497f8db7e11464c3d436f4c7
	Hash(SHA-256-Hex): 92d1a3728da6eb24a3902dd403ec0ec-513a1cc4570195247d37d7cc4e41f20a9
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Patto di integrità (Parametro Amministrativo)	5 - Esine_PATTO INTEGRITA'.pdf.p7m
	Dimensioni: 221 KB
	Firmatari: Sinopoli Onofrio
	Hash(MD5-Base64): 5MpvQ00MdIY2cPd1+Rt3nw==
	Hash(SHA-1-Hex): 47df259b82a547fe782d2fcef7a2d80f8e2f1f4a
	Hash(SHA-256-Hex): a53bb0504a232a0e33ef780fbd80015-ecb895138f713f59024bf8d97e651ca92
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	Dichiarazione subappalto.pdf.p7m
	Dimensioni: 536 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): En9rqv0ew74xh3TNbpvIxQ==

	Hash(SHA-1-Hex): bdb5f60e630b6125363af790d3378be4c7c389ab
	Hash(SHA-256-Hex): 4fcac89f8b38022749c926c36e343f2-9c5f22640206f5a60f57c994a53590af6
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	dichiarazione SOA,ISO,CCIAA.pdf.p7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): WV9yTbr+9VbGuTPP8hd4iA==
	Hash(SHA-1-Hex): 000fe4d87bc6307ee4f10114f20f0f9f67ea42c4
	Hash(SHA-256-Hex): 7ecf9bd8dd7921464a61c8466a07d76-45da52c5fe64d441c7d40406cb988af0d
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo Nido.pdfp7m
	Dimensioni: 457 KB
	Firmatari: Sinopoli Onofrio
	Hash(MD5-Base64): iF6z/bvtkSJlZaoGmuHVXw==
	Hash(SHA-1-Hex): 038e4ec059577d5c45e8f868879a6bcda0c5a8ef
	Hash(SHA-256-Hex): 0b54a170b0fc6da55de93f640410843-6e8765c77eef3aedb8ac9c30da5dcfbb9
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	1070

COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	92154,60
Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	No
Offerta anomala?	Si
Id Offerta	1758872780302
Num. Protocollo Interno	2796811
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	ricicomp srl
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 26 settembre 2025 9.46.20 CEST
Offerta economica %	13,65800 %
Offerta economica EUR	247.184,59187 EUR
di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	5.000,00000 EUR
di cui costi del personale	91.823,50000 EUR
Costi della sicurezza derivanti da interferenza	5.988,28000 EUR
Offerta economica complessiva	253.172,87187 EUR
Parametri dell'Offerta	
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni

Domanda di partecipazione (Parametro Amministrativo)

3 - Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO NIDO CON DI- CHIARAZIONE SUBAPPALTO.pdf.p7m

Dimensioni: 433 KB

Firmatari: demetrio maurizio pellicone

Hash(MD5-Base64): vIfrkyj7mWjoElNMX7arCQ==

Hash(SHA-1-Hex):

ef9a733d075c1a9141b631e8b0978b3a132b2816

Hash(SHA-256-Hex):

e157b541302468d704603774ceda7ca-19de181ec90661c21640774e147213493

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE (Parametro Amministrati-

vo)

DGUERESPONSE Esine-

L011-2025_02854390800.pdf.p7m

Dimensioni: 47 KB

Firmatari: demetrio maurizio pellicone

Hash(MD5-Base64): zpxC9BlNZ0+V2JZ2AJEOaQ==

Hash(SHA-1-Hex):

031cdda9050879478501b66debce8303d66b1ce4

Hash(SHA-256-Hex): 9ecd60a2c99d6bb18b38ef8ca4be893-

2929 db 627 e 75 f 4 df f a 762 c 84 ba 9 d 5664 f

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE request (Parametro Ammi-

nistrativo)

DGUERESPONSE_Esine-

L011-2025_02854390800.xml.p7m

Dimensioni: 279 KB

Firmatari: demetrio maurizio pellicone

Hash(MD5-Base64): w3UBSRUqa5R50pqXbn+xsQ ==

Hash(SHA-1-Hex):

b9948866a6981e042725f8afa88f8a10cef1dba1

Hash(SHA-256-Hex): ce7533056583931a0d0395e0625ed89f74cf63a41ac649b2f8cc213f9e5b0768 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto POLIZZA.pdf.p7m Garanzia provvisoria (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 184 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): gM+uFgOoBGUlzECwoyGIJQ== Hash(SHA-1-Hex): 615a45bc21cfe6a8b7610dfd892203d37a1babff Hash(SHA-256-Hex): 0446ef55755849d4d359a89023bb4afc4d3d00cce3437f50dfa05b8cb39621ed Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Contributo ANAC (Parametro Am-Ricevuta ANAC.pdf.p7m ministrativo) Dimensioni: 115 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): e81KPh09xhYsHqIch0LfdQ== Hash(SHA-1-Hex): 4e019d041c4368effd4e54196104dee5dbfd86ad Hash(SHA-256-Hex): 5a9f9c8627930baec74ba54d63fc730eef7f0b0b53f53bef18fbd3d15bba010f

eet7f0b0b53f53bef18fbd3d15bba010f
Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Imposta di bollo (Parametro Amministrativo)

Modello_Bollo.pdf.p7m

Dimensioni: 313 KB

Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): 4IbBcjqdf5qkz0hXov/fdg== Hash(SHA-1-Hex): 70525ce369caab8a77245554eb23cb5b95a0eeae Hash(SHA-256-Hex): c7046c87a900025648955d012f2c782-9b3ced71699aa28faac889d250eb633d5 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Patto di integrità (Parametro Am-5 - Esine_PATTO INTEGRITA'.pdf.p7m ministrativo) Dimensioni: 217 KB Firmatari: demetrio maurizio pellicone Hash(MD5-Base64): Xvv+6pgrvBHJVvSdHuplWw== Hash(SHA-1-Hex): cbb75844b8493ffb9ae9697c1508e2e0c041bc4e Hash(SHA-256-Hex): cc142ee6ed1025a918573d167ce7bfe-94b3e34669b7dac6ebac71f11d7049294 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto ATTESTATO SOA RICICOMP.pdf.p7m Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 342 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): 83gCvROShxMRUcnCmoLNHg== Hash(SHA-1-Hex): 2e4e03298f59ce72f96e62e11ce8708c82e060eb Hash(SHA-256-Hex): 717752e095df50b2a5aa0b311d264c6-516b089755391b832efecd6c787109c4e Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto

Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	-
Offerta economica (Parametro Economico)	4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo Nido.pdfp7m
	Dimensioni: 209 KB
	Firmatari: demetrio maurizio pellicone
	Hash(MD5-Base64): +zxFALzAWupfwPTundeWSA==
	Hash(SHA-1-Hex): 0d3e47f319ce6158ff922db2a1b29fc68a7a6ef8
	Hash(SHA-256-Hex): 5b970b936932867873b9997f8544bdb- 9ffd3e0bae844cbe3dcb85ae0a7990978
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	5000,00
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91823,50
Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1758871942391
Num. Protocollo Interno	2796705
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	IMPRESA ILET SRL
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 26 settembre 2025 9.32.22 CEST

Offerta economica % 9,55000 %

Offerta economica EUR 258.945,19857 EUR

di cui costi della sicurezza afferenti l'attività svolta dall'operatore

2.192,05000 EUR

economico

di cui costi del personale 91.823,50000 EUR

Costi della sicurezza derivanti da

5.988,28000 EUR

interferenza

Offerta economica complessiva 264.933,47857 EUR

Parametri dell'Offerta

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo)

Dichiaro di accettare termini e condizioni

Domanda di partecipazione (Parametro Amministrativo)

- Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO

NIDO.pdf.p7- m

Dimensioni: 446 KB

Firmatari: NEZOSI SILVERIA

Hash(MD5-Base64): dcAbHR1KO8JCsP0VMh1FGw==

Hash(SHA-1-Hex):

b5ec2636a68825391e022770e48f99b5244c31cb

Hash(SHA-256-Hex): 57c9d99e61b611a3473afaddbe839a5-

1a802208e1c935620b0dfd987e33267df

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE (Parametro Amministrati-

vo)

DGUERESPONSE_Esine-

 $L011\text{--}2025_01531830162.pdf.p7m$

Dimensioni: 50 KB

Firmatari: NEZOSI SILVERIA

Hash(MD5-Base64): TEYc2oJoFZbQyNir60r0oA==

Hash(SHA-1-Hex):

b325ddc344684ea2daf755eb9230a8ffabf114d0

Hash(SHA-256-Hex):

040be75d09105be757260084e9222dd-4482b2494c7a0295f49209522282e51cb

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE request (Parametro Amministrativo)

DGUERESPONSE_Esine-L011-2025_01531830162.xml

Dimensioni: 280 KB

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): uwvOvq4MfjeUqSd1Hevq4A==

Hash(SHA-1-Hex):

7bb2ab20f69ccd62ef17ce4b9f282eacd7f50ef2

Hash(SHA-256-Hex): cb83d228ffaffff06daf9d2c46eaf40-

61df8ee6652ccf2f0d215cf332c52cab0

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Garanzia provvisoria (Parametro Amministrativo)

E1519331_STAZIONE_APPALTANTE.PDF.P7M

Dimensioni: 847 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): n3nGXeeeUFx3O9pohTZ86g==

Hash(SHA-1-Hex):

18d7aa22e30e505a9f3834f030bd982de57d739f

Hash(SHA-256-Hex): 10ae5854b831f9d51babd9593f99d8c-

41fca3b54b2e014e4085dfa3cee2a5e69

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Ricevuta_301010026354755532.PDF.p7m Contributo ANAC (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 115 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): WuUg5xaoiOH/PW8Q4mVCug== Hash(SHA-1-Hex): 84123d74acf9bb53102ecd65d1a1c44a7d09c4d2 Hash(SHA-256-Hex): 35684e9e3d22df0817ebfd3670e06f0-6c6b2ccdc63c86f52b2af96da973d6628 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto imposta di bollo.pdf.p7m Imposta di bollo (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 223 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): dafFQJbKumPWl1P3f+dnrQ== Hash(SHA-1-Hex): ecd0e33c3f106f9fd8b1d4c0a304d395e4e887e5 Hash(SHA-256-Hex): 6d4b3b947eb836f90148ac0c439c1d8-5918fe9a29c84e68ee36d6c209c1d9ed2 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Patto di integrità (Parametro Am-5 - Esine_PATTO INTEGRITA'.pdf.p7m ministrativo) Dimensioni: 274 KB Firmatari: NEZOSI SILVERIA Hash(MD5-Base64): zuuYrGPLC/Ay4AcnoE5smQ==

Hash(SHA-1-Hex):

13f86f74d7c111f299d4a9ed6ee29fe4a4f308b7

	Hash(SHA-256-Hex): 1ee713b16cc6696be0c6f27e7633e80-993dce4bc40d9f57ec57ae808a8647d0c
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	dichiarazione di subappalto.pdf.p7m
	Dimensioni: 232 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): FrSsz1Bu/99yeMqKXjQBWg==
	Hash(SHA-1-Hex): 96e35429da80e6bf9ee5d7188031a48f2cdccc0e
	Hash(SHA-256-Hex): fb64198bc6dc793029b702a643c62fb-0dbe0696e5a0ae899ef6bbcbaf395091f
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	-
Offerta economica (Parametro Economico)	4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo Nido.pdfp7m
	Dimensioni: 291 KB
	Firmatari: NEZOSI SILVERIA
	Hash(MD5-Base64): vIA0p6ldeBYYVvc6Icfr6Q==
	Hash(SHA-1-Hex): 8a245390e6a21aad55bbbf953da2c6ae157e2f4b
	Hash(SHA-256-Hex): 95ef213587f4523b5416794c07ebfa5-9ae21d19c274f399dd0c44b203de0288c
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto

COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91.823,50000
Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1758867403612
Num. Protocollo Interno	2796338
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	SELVA MERCURIO SRL
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 26 settembre 2025 8.16.43 CEST
Offerta economica %	14,88800 %
Offerta economica EUR	243.663,28072 EUR
di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	7.000,00000 EUR
di cui costi del personale	91.823,50000 EUR
Costi della sicurezza derivanti da interferenza	5.988,28000 EUR
Offerta economica complessiva	249.651,56072 EUR
Parametri dell'Offerta	
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni

Domanda di partecipazione (Parametro Amministrativo)

domanda.pdf.p7m

Dimensioni: 524 KB

Firmatari: Ferrari Stefano

Hash(MD5-Base64): qWLpTjbTRVrDpgDxqJRFug==

Hash(SHA-1-Hex):

e2b83892a6bc454a6701be841339a85ed19b1817

Hash(SHA-256-Hex): 416d38ff9f4fee81c966bbe00eb12e6-

11caddc3aad799fa8ab3c593536fe2993

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE (Parametro Amministrati-

vo)

DGUERESPONSE_Esine-

L011-2025 01721450136.pdf.p7m

Dimensioni: 51 KB

Firmatari: Ferrari Stefano

Hash(MD5-Base64): FkfMxlswCAGl15JSYqHYCg==

Hash(SHA-1-Hex):

ed7a0c7e3fd4881f1cb116d02f49cc181976875b

0fe2e15a61b87315bcfe219efd3022480

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE request (Parametro Ammi-

nistrativo)

DGUERESPONSE_Esine-

L011-2025_01721450136.xml.p7m

Dimensioni: 290 KB

Firmatari: Ferrari Stefano

Hash(MD5-Base64): ZDoJnZ8W7zTipIR2ELZKLg==

Hash(SHA-1-Hex):

c9289c069a23246eb1f2e2de3d21d7894ab705d5

	Hash(SHA-256-Hex): 7fb6cae14de54c0d2fc9daa29e1a4e6-269268c2091f56a779052ab33a30e56a6
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Garanzia provvisoria (Parametro Amministrativo)	IA235271(1).pdf.p7m
	Dimensioni: 3 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): bRgJSWb7Upsd8E3LbvupPA==
	Hash(SHA-1-Hex): b1379c17e77a813e1bfc953a02a5cfb82bf3bf89
	Hash(SHA-256-Hex): 033d6411a7d77c2243289c146aaa8b9- 9f1c2a16197b08ba81e36d3cf49306c4b
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)	contributo AVCP.pdf.p7m
	Dimensioni: 92 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): WJYrwyBQL3zIIv77rLab6A==
	Hash(SHA-1-Hex): 61cbc331f695485df6ad065dcfaa140ae2b0bf8c
	Hash(SHA-256-Hex): 2a7569d592e60dbe37eb319b884f04f-fa607b57153f31b28f863982a5c76e00f
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Imposta di bollo (Parametro Amministrativo)	F24 per bollo.pdf.p7m
	Dimensioni: 111 KB

Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): cWE32cbvABPubGrEFpCLbg== Hash(SHA-1-Hex): 5c161f1fe657c5c4bbdf28a21631cb644c0fbba1 Hash(SHA-256-Hex): 44c4a3b3f019ca96f87d03656d31c77bca6cc128b1e09829b2adb9ef089ab63a Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Patto di integrità (Parametro Ampatto integrita.pdf.p7m ministrativo) Dimensioni: 218 KB Firmatari: Ferrari Stefano Hash(MD5-Base64): V6P5OuyCJfWg5RDvsIUgsQ== Hash(SHA-1-Hex): c0b09d6172808bec116df2032ff74a3669c96016 Hash(SHA-256-Hex): 05cf19d1c9328d12e96df445c66ac21-5ef2b2afda25b6fc06bf3390dd9156c8d Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo) Altra documentazione eventuale altra documentazione.zip.p7m (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 1 MB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): PgqXCETRDwK/7IJbUKIwlA== Hash(SHA-1-Hex): 64e2b07cb6f5f6b46cb0fc49812350da9c372e8d

Hash(SHA-256-Hex): 9f9297570ccf914063004b1a2da7e14-

c80f6be0872d5f067e9f9a1128ce4602e

	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	modello offerta economica.pdf.p7m
	Dimensioni: 154 KB
	Firmatari: Ferrari Stefano
	Hash(MD5-Base64): N9nbdJmF5GII1LsPqJVkrw==
	Hash(SHA-1-Hex): 5b0054cc4e8c83a6c2078cfd3185f82027b7ed8d
	Hash(SHA-256-Hex): 2c542a0cb8ef38b6e7cb08b9d7dcd30-d22a5560dff66b8ac181f580849ef37de
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	7.000,00
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91.823,50
Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1758814633750
Num. Protocollo Interno	2762231
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	MATROMARINO EDILIZIA DI MATTIA MASTROMA- RIN- O
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida

Data	giovedì 25 settembre 2025 17.37.13 CEST
Offerta economica %	16,02500 %
Offerta economica EUR	240.408,21504 EUR
di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	5.000,00000 EUR
di cui costi del personale	91.823,50000 EUR
Costi della sicurezza derivanti da interferenza	5.988,28000 EUR
Offerta economica complessiva	246.396,49504 EUR
Parametri dell'Offerta	
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Domanda di partecipazione (Para- metro Amministrativo)	3 - Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO NIDO.pdf.p7- m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: Mastromarino Mattia
	Hash(MD5-Base64): w7S1+sB+x5i5yUMsgugO6w==
	Hash(SHA-1-Hex): 26e2f7ae561fbee3e07ae5ee5eb9ee0c0856dea4
	Hash(SHA-256-Hex): 63b472489741081651cca0297b68a99- 58b12c31829416bde12e06a5f5101aaae
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE (Parametro Amministrativo)	DGUERESPONSE_Esine- L011-2025_01398590776.pdf.p7m
	Dimensioni: 48 KB

Firmatari: Mastromarino Mattia

Hash(MD5-Base64): Bat+7rsYotSJBdirSKLEXg==

Hash(SHA-1-Hex):

eb222a30a52cc61d8bf3b3a756c27b05c63c93f4

Hash(SHA-256-Hex): 165c52f16b4751660aaf01a5a3471e8-

a5e6789bc9d4bd86eb387fb9628ece1ab

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE request (Parametro Amministrativo)

DGUERESPONSE_Esine-

L011-2025_01398590776.xml.p7m

Dimensioni: 287 KB

Firmatari: Mastromarino Mattia

Hash(MD5-Base64): i9cmGdRYr5Qbjqs1lmbyTA==

Hash(SHA-1-Hex):

a5ea9ef474d071c769ccbc05b66c70f03e0bc65d

Hash(SHA-256-Hex): 535a0af111511be10797db40a722870-

7a71bc075d69e5fd02246f5e6b1de5802

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Garanzia provvisoria (Parametro Amministrativo)

MD659683_PN_MT003_PC5OBICQ_240925_173726_APL10140.-

p7m.p7m

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): 2B14wGkVo2ppOp5411Ueqw==

Hash(SHA-1-Hex):

c414da7a6eeb4834e616b390213474a7e600fb57

Hash(SHA-256-Hex): b25e0f47f9dad9c3c94a282336e3547-

f0fe1f9d2bc173d28704bcc90ac997663

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Ricevuta_301010025994242951.pdf.p7m Contributo ANAC (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 116 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): s8Iq9ELfKcc7w5BGg7Vazg== Hash(SHA-1-Hex): aa363a1d829d8b031d4309e1889146fde0392c7a Hash(SHA-256-Hex): d39090c9a252b3d402ef6cccffaa5e2-0cb8061102f39751b2be2c34f7971e90c Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Dichiarazione assolvimento bollo.pdf.p7m Imposta di bollo (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 309 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): IZwF3UYPQYApHg0bZLAppA== Hash(SHA-1-Hex): 488920d5230aec4e39f81bf563c23a0e3ef7af30 Hash(SHA-256-Hex): c7ec6c6df0c7db9c4afe4b40f724d82-05133e53b5e8b02ad5aee2202c92eadb2 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Patto di integrità (Parametro Am-5 - Esine_PATTO INTEGRITA.pdf.p7m ministrativo) Dimensioni: 252 KB Firmatari: Mastromarino Mattia Hash(MD5-Base64): Rp9vSB0mmPIqdCotzEQ2Hw== Hash(SHA-1-Hex): 9b2c15f00d09360bf85a14587cb2aef4b4b0e368

	Hash(SHA-256-Hex): c4f7f5a8dffc27bd8f0da5c6ca7c678-87e2026b407a7ad354880932e09b187c8
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	-
Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	CERTIFICATI.pdf.p7m
	Dimensioni: 2 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): pY8rKC6+IhTFualoyH4cMQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 7c4f1840a90ba9e87cc2972d9b4be04ad0d6f2a2
	Hash(SHA-256-Hex): edbde1a196c269e5a6e0a6e7933c25f-99ec50ae50f779b764716fcd676c251c8
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo Nido.pdfp7m
	Dimensioni: 753 KB
	Firmatari: Mastromarino Mattia
	Hash(MD5-Base64): Mfi3q5KgAGbPh61tCWYWxw==
	Hash(SHA-1-Hex): 7c3fdb7615dd778419731b856705061e8bd63f2d
	Hash(SHA-256-Hex): 0839a8f3faf33d88c13fe4c8bf1ede1-4cc3f1ae5fefa06dd6dd168ff9651ca79
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	5000

COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91823,50
Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1758813490315
Num. Protocollo Interno	2762159
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	teknostrade srls
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	giovedì 25 settembre 2025 17.18.10 CEST
Offerta economica %	13,37100 %
Offerta economica EUR	248.006,23114 EUR
di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	6.000,00000 EUR
di cui costi del personale	91.823,50000 EUR
Costi della sicurezza derivanti da interferenza	5.988,28000 EUR
Offerta economica complessiva	253.994,51114 EUR
Parametri dell'Offerta	
Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni

Domanda di partecipazione (Para-

metro Amministrativo)

allegato_3

Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO

NI-

DO.pdf.p7m

Dimensioni: 371 KB

Firmatari: Graziano Petrarca; ANGIOLILLI SIMONE

Hash(MD5-Base64): gBIAIbl7TwwmYhMyY8q9KA==

Hash(SHA-1-Hex):

e26f4807667cedb530712eae100f674883dd3c70

Hash(SHA-256-Hex): ad427d1853a6e5e9e6e222f60c587fd-

4a25408fa17aae411f416f0e8d62d5a30

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE (Parametro Amministrati-

vo)

DGUERESPONSE_Esine-

L011-2025_00949630941.pdf.p7m

Dimensioni: 49 KB

Firmatari: ANGIOLILLI SIMONE

Hash(MD5-Base64): u/Wf0jqJPKtupvTm5cLnPw==

Hash(SHA-1-Hex):

a5adb3d41afee17967dcade69537c0670bb94571

Hash(SHA-256-Hex):

6531e6c0435d33db2ba828e498a69e0-eb2cf58e54a4e63271d75f0b0f3763dc8

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE request (Parametro Ammi-

nistrativo)

DGUERESPONSE Esine-

L011-2025_00949630941.xml.p7m

Dimensioni: 285 KB

Firmatari: ANGIOLILLI SIMONE

Hash(MD5-Base64): Mxxn1dlIUkDrU4O8k/i75Q==

Hash(SHA-1-Hex):

b8121133f7f2a0182a7dd78ee3356f6ce8487aa4

	Dimensioni: 257 KB
Imposta di bollo (Parametro Amministrativo)	BOLLO.pdf.p7m
	Marca temporale: Controllo non previsto
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Hash(SHA-256-Hex): 6bc2fa6fd0adc7494b9135ff1c33199-e34797c0064e73f0227b4678546613b61
	Hash(SHA-1-Hex): c25756de2534d5f5c768190aab3c95217e22b959
	Hash(MD5-Base64): TOnBJ1m7Hlh+ZY+ni13LGA==
	Firmatari: Controllo non previsto
	Dimensioni: 117 KB
Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)	anac esine.pdf.p7m
	Marca temporale: Controllo non previsto
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Hash(SHA-256-Hex): a4d37cb622d089279172318df481265- a5823aea9930f36e5ed8ececcee5bcf35
	Hash(SHA-1-Hex): c80760779a41657f29fc9fef467e6240361da691
	Hash(MD5-Base64): VmXKd7zPBltIGHE4sq0tKQ==
	Firmatari: Controllo non previsto
	Dimensioni: 573 KB
Garanzia provvisoria (Parametro Amministrativo)	polizza_150008975_250925_112027_APU10420(1).p7m
	Marca temporale: Controllo non previsto
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Hash(SHA-256-Hex): 48bde227d57a727f74db033a89abcfd-1b388cae973313f232bbeb45c86509b1c

Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): fJZbujtOS1C2d88++vgT7g== Hash(SHA-1-Hex): 2f8303524635d3c80d95c3a345be620fdfbc520e Hash(SHA-256-Hex): fe1047136ab5193c4000e46e4425b2a-8f7ffa83b16d892834d985bb4b3eeaca4 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Patto di integrità (Parametro Amallegato_5 - Esine_PATTO INTEGRITA.pdf.p7m ministrativo) Dimensioni: 255 KB Firmatari: Graziano Petrarca; ANGIOLILLI SIMONE Hash(MD5-Base64): lbqG2y+iZID6rQqo3U5v9Q== Hash(SHA-1-Hex): b9c5a2c3ffe25e1ff2e064ad3470949b28a24e3f Hash(SHA-256-Hex): 23cbab01fe358a795604c80b1260d96f319f7da4dd75e0865792124a91599209 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto dichiarazione per subappalto.pdf.p7m Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 359 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): G5XQq5hCuDFco0ogOARn6A== Hash(SHA-1-Hex): 5aca0c8cf482b58b836b7059f6f8642f49bb7d89 Hash(SHA-256-Hex): baebdd4bf5799906454413ab9dd5d6e-82a6d403dbbd08ff70d980b54e4cdfb38 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto

Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	avvalimento edil petrarca.rar.p7m
	Dimensioni: 363 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): 6g0q1vobb8BsFqiGRkSU1w==
	Hash(SHA-1-Hex): 6acc4774470ead2e70063f5cf3ddcbc292133f60
	Hash(SHA-256-Hex): c76a514fcd9c8a68db1ddcf8d77c660-063365089009e722a1c13fdcbb79e7843
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	allegato_4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo- Nido.pdf.p7m
	Dimensioni: 296 KB
	Firmatari: ANGIOLILLI SIMONE
	Hash(MD5-Base64): q7jKocH/iymnVnreaxuSHQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 38acb32ce7a85dccfe2884824120c5cd346e79b7
	Hash(SHA-256-Hex): 66bff0603eec517e7a521d779a48264-6c9daee98ba5c22b65313c3a9a90fbbed
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	6000
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91823,50
Offerta sopra/sotto alla soglia percentuale?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1758809653008
Num. Protocollo Interno	2761797

Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	COSTRUZIONI GENERALI SRL IN BREVE CO.GEN. SRL
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	giovedì 25 settembre 2025 16.14.13 CEST
Offerta economica %	17,05000 %
Offerta economica EUR	237.473,78907 EUR
di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	5.988,28000 EUR
di cui costi del personale	91.823,50000 EUR
Costi della sicurezza derivanti da interferenza	5.988,28000 EUR
Offerta economica complessiva	243.462,06907 EUR
Parametri dell'Offerta	
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Domanda di partecipazione (Para- metro Amministrativo)	A1 3 - Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO NIDO.pdfp7m
	Di i i i i i i i i i i i i i i i i i i

Firmatari: DANIELA ELENA NEAGU

 $Hash(MD5\text{-}Base64)\text{:}\ nLlrt+CWknmkLMIBFi1J0A ==$

Hash(SHA-1-Hex):

Dimensioni: 468 KB

ff3a34841cc270a0da922956063f9081e9b4d3e2

Hash(SHA-256-Hex):	45aa718787ee27ecc0651f93ed63267-
--------------------	----------------------------------

2b93f088d2081d2ada654ae5ca705eaed

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE (Parametro Amministrati-

vo)

DGUERESPONSE_Esine-

L011-2025_10377410963.pdf.p7m

Dimensioni: 48 KB

Firmatari: DANIELA ELENA NEAGU

Hash(MD5-Base64): sOsZ4zwpg3XgDb6AfSBW8A==

Hash(SHA-1-Hex):

f7780d31061ad1d922f4e6bcce187279f7b27cfe

Hash(SHA-256-Hex):

d26c79501b00bd7a8912b9d56d739fd-9564de1d6d36af39a1d5d2686cd33157e

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE request (Parametro Ammi-

nistrativo)

DGUERESPONSE_Esine-

L011-2025_10377410963.xml.p7m

Dimensioni: 284 KB

Firmatari: DANIELA ELENA NEAGU

Hash(MD5-Base64): 1wuKRH1Fa6Ha4I8SQT4qpw==

Hash(SHA-1-Hex):

4993d3655303c263e12533d864203c15226764c7

Hash(SHA-256-Hex): 80ba3b31c770dfb882170e307d2f564-

c178dae549ed3ba1a9803e51f79745f95

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Garanzia provvisoria (Parametro

Amministrativo)

Polizza_55074_96_207027345_0_10377410963_79897.pdf- |p7m.p7m

Dimensioni: 915 KB

Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): rbF8IwXkYsZVNn5Ukub5cQ== Hash(SHA-1-Hex): ae23713e5998b68e50daf2fe8018e8465acae06c Hash(SHA-256-Hex): c0f734d2f8f96893987b0c099879f53-3c49c0773a4ad9b7c30c82df0cc89bc33 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Contributo ANAC (Parametro Am-Ricevuta ANAC Esine.pdf.p7m ministrativo) Dimensioni: 116 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): 9mRpgawRLPaSx6naFHtRRw== Hash(SHA-1-Hex): 793ed7c7511f5fdd466ab0aaa5db74048619850e Hash(SHA-256-Hex): 1f89599ea0a26570becc66311d34bb9fb1d92d89c08b46fb9663e7a710c14c47 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto A6 Dichiarazione assolvimento del Bollo.pdf.p7m Imposta di bollo (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 61 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): thjd+3wyAfgAVlxfUkXwNA== Hash(SHA-1-Hex): 881c1e653a2979343b0284ac087980956b5541d2 Hash(SHA-256-Hex): 5f9941de7f06058c2d070ca0d328230a486ac9fd0b3f3a97a5ee09b2e4d954cf Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto

A7 5 - Esine_PATTO INTEGRITA'.pdf.p7m
Dimensioni: 377 KB
Firmatari: DANIELA ELENA NEAGU
Hash(MD5-Base64): +AopM3oxmVPR5ysUu6BLvQ==
Hash(SHA-1-Hex): 86a3ad1a603a1a6bb225e2a2ae9725a0cd813aad
Hash(SHA-256-Hex): 967445187520ff04a0de388bcad1ff4 f7bb5ff3277e60114dc2df1e97bf1bfe6
Controllo alterazione file: Controllo non previsto
Marca temporale: Controllo non previsto
A8 Dichiarazione di subappalto.pdf.p7m
Dimensioni: 177 KB
Firmatari: Controllo non previsto
Hash(MD5-Base64): H2ppTCyCxozSj4uHckCqNA==
Hash(SHA-1-Hex): 0e7e430050b60e3fd6bcc8e40432e301cbdcbfeb
Hash(SHA-256-Hex): 4d61eb81e9ccb5a4d95b4affa29d59d 067a32c84257d95734a750aa0189660ca
Controllo alterazione file: Controllo non previsto
Marca temporale: Controllo non previsto
A9 Dichiarazioni Integrative.pdf.p7m
Dimensioni: 228 KB
Firmatari: Controllo non previsto
Hash(MD5-Base64): UTTLvAkl1k02a7n/ryFhGQ==

	Hash(SHA-256-Hex): 8552f335d0ed6cbc79da51fd8514dd3-92a456d422ee27a6c9cf96cbd520fe2a0
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	E1 4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo Nido pdf.p7m
	Dimensioni: 253 KB
	Firmatari: DANIELA ELENA NEAGU
	Hash(MD5-Base64): P4NZhNw5iEutCnBKDUZomg==
	Hash(SHA-1-Hex): 86d21a1c82e1ea7bed058ccb642710259d376e19
	Hash(SHA-256-Hex): 58ce256e7c38cad4933caede58abc3a-e12231edad5610ad23b9edcd4b22bee76
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	10229,58
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91823,50
Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	No
Offerta anomala?	Si
Id Offerta	1758809225261
Num. Protocollo Interno	2761737
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	BUZZONI S.R.L. IMPIANTI TECNOLOGICI
Modalità di partecipazione	Forma Singola

Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	giovedì 25 settembre 2025 16.07.05 CEST
Offerta economica %	11,17000 %
Offerta economica EUR	254.307,37412 EUR
di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	6.700,00000 EUR
di cui costi del personale	91.823,50000 EUR
Costi della sicurezza derivanti da interferenza	5.988,28000 EUR
Offerta economica complessiva	260.295,65412 EUR
Parametri dell'Offerta	
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Domanda di partecipazione (Para- metro Amministrativo)	Domanda di partecipazione + attestazione SOA.zip
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): QJ9bauMhikHOipGAC83rHg==
	Hash(SHA-1-Hex): 1dfebe0d9b269d8560d1bfc80610815a875e2640
	Hash(SHA-256-Hex): bdcac833578c582f468de0918a9f2e0c991449f022e6ed50e1c5f19fe768266f
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE (Parametro Amministrativo)	DGUERESPONSE_Esine- L011-2025_04053240968.pdf.p7m

Dime		• .	10	TZ TO	
- 1 11me	חפוחי	nı.	49	кк	

Firmatari: Buzzoni Massimo

Hash(MD5-Base64): SiB6iaJ8zn27Bg9lEOjD1g==

Hash(SHA-1-Hex):

944b4486667a55354c77d782b1ce84fec495a726

Hash(SHA-256-Hex): ae0ed391e3d6ba968b62ba4bdd314f1-

b45a46ba7efe66d0265ceda588f0e19b2

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE request (Parametro Amministrativo)

DGUERESPONSE_Esine-

L011-2025_04053240968.xml.p7m

Dimensioni: 279 KB

Firmatari: Buzzoni Massimo

Hash(MD5-Base64): TPOtbbameQv7HpK23c4hTA==

Hash(SHA-1-Hex):

f08b71eaa6b7764b03f05e9ea2c06a0210e97def

Hash(SHA-256-Hex): 74f35227183d92e7eb6e7445f04e74a-

72d42197c40a8acf00d6ddfd47b145c9a

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Garanzia_Provvisoria_Beneficiario.pdf.p7m.p7m

Marca temporale: Controllo non previsto

Garanzia provvisoria (Parametro Amministrativo)

Dimensioni: 426 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): rztapHXKbtZBp8V+76J11w==

Hash(SHA-1-Hex):

3ff1329763643c3e6d63f7df598bb07b6500102d

Hash(SHA-256-Hex): 0f9c554eb3066f3a5a22bbb92a72a7f-

7c8c87228cb78a932d7b1e234e5723a94

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto
Contributo ANAC Ricevuta_301010026351753248.PDF.p7-m
Dimensioni: 116 KB
Firmatari: Controllo non previsto
Hash(MD5-Base64): 5tjW4MbV4/EGf3SHY2XJPw==
Hash(SHA-1-Hex): 95d46d27f1706226490a8d8513f5603d15b37972
Hash(SHA-256-Hex): e616e59edfba24dc5678d0ad5fcd3d0-9efe2d47a19f0a7191094a28ba7e03678
Controllo alterazione file: Controllo non previsto
Marca temporale: Controllo non previsto
Imposta di bollo.pdf.p7m
Dimensioni: 66 KB
Firmatari: Controllo non previsto
Hash(MD5-Base64): aN3BkPpQ9V/Ux731cG9p9g==
Hash(SHA-1-Hex): 1f1cbc02709ae59f6787775d9e6d4e215043cea9
Hash(SHA-256-Hex): 6446e11c0c1445338530a3918db8a58-
48ea9032a67e99c8a37084f835935ced2
Controllo alterazione file: Controllo non previsto
Marca temporale: Controllo non previsto
5 - Esine_PATTO INTEGRITA' BUZZONI SRL.pdf.p7m
Dimensioni: 832 KB
Firmatari: Buzzoni Massimo
Hash(MD5-Base64): Cg40g4b5jlBoXS3l8/rZmA==

Hash(SHA-1-Hex):

cc9d45ee3563a4bef932a1f615c39f333ae13ac8

Hash(SHA-256-Hex):

b1cd5446d59612560cdd607f794d223-1767888ab30fa383d3597f776983afc57

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)

Dichiarazione di subappalto.pdf.p7m

Dimensioni: 75 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): 3snTTX3NFcDcDO0sk5VZcg==

Hash(SHA-1-Hex):

a757d2a8f1c3e7456fc3f783626792c600a1d3f1

Hash(SHA-256-Hex): 7fad3146460bdbb6efd5ab96b3bddb6-

41d9df272693a4d28a56da981ac1b1a44

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)

-

Offerta economica (Parametro Economico)

4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo Nido

BUZ- ZONI SRL.pdf.p7m

Dimensioni: 284 KB

Firmatari: Buzzoni Massimo

Hash(MD5-Base64): d8WF/ulOWxDQOJ15HQz38A==

Hash(SHA-1-Hex):

9cf1db343650a49ba55b4a09ae30ab15ca69d40a

Hash(SHA-256-Hex): 8c62fc70e14988b350c48d005d37f75-

85fa43545e994b46403b310b8195d526e

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	6700,00
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91823,50
Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1758809026196
Num. Protocollo Interno	2761714
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	Ma.Co. Group S.r.l.
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	giovedì 25 settembre 2025 16.03.46 CEST
Offerta economica %	16,23700 %
Offerta economica EUR	239.801,28986 EUR
di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	5.000,00000 EUR
di cui costi del personale	91.823,50000 EUR
Costi della sicurezza derivanti da interferenza	5.988,28000 EUR
Offerta economica complessiva	245.789,56986 EUR
Parametri dell'Offerta	

Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Domanda di partecipazione (Para- metro Amministrativo)	Allega- to_3Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO_N DO.pdf.p7m
	Dimensioni: 756 KB
	Firmatari: Mastandrea Gaetano
	Hash(MD5-Base64): BbAx52mVsGbfFHQHCRqxzQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 3a4748d07b4310b4a8f9fc75465f04a9c04f4075
	Hash(SHA-256-Hex): 189e4e45d6f832bc873a5228ab9b41a-47a8d93535ee3f550b8dcbc45e2af44bd
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE (Parametro Amministrativo)	DGUERESPONSE_Esine- L011-2025_07328710723.pdf.p7m
	Dimensioni: 49 KB
	Firmatari: Mastandrea Gaetano
	Hash(MD5-Base64): dxt+8jEDe3jPNk89twVGhw==
	Hash(SHA-1-Hex): 7d7a238c03424246721335ed6cdb7f063e265b37
	Hash(SHA-256-Hex): dd49138149c133e173ef9a5dca6a9cc-38270444de93b4444dd1e57d8bbf65195
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE request (Parametro Amministrativo)	DGUERESPONSE_Esine- L011-2025_07328710723.xml.p7m
	Dimensioni: 286 KB
	Firmatari: Mastandrea Gaetano
	Hash(MD5-Base64): GvKYY48tawS5ZUSApn0opw==

	Hash(SHA-1-Hex): a90c9c9f0fb8bd7e1217af6a057e9a962bc263a7
	Hash(SHA-256-Hex): f65722be645f57ca922310f0ffa2ac5-3934f7cdb9a4fe76d3ef3ab7fe94d3ba3
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Garanzia provvisoria (Parametro Amministrativo)	CAUZIONEPROVVISORIA.p7m
	Dimensioni: 566 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): Fm6M0gtnuOuwAeDWxvKT6Q==
	Hash(SHA-1-Hex): 08702fb19603e60b8c11859e9c4058f028765e0e
	Hash(SHA-256-Hex): 0ac2bf4a116b598f0066a18c6fd952cdbe13a13fd44612b0282ab32031d773e2
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)	Ricevuta_anac.PDF.p7m
	Dimensioni: 116 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): KY870RorBt0LZUC/q6gnkw==
	Hash(SHA-1-Hex): 180461334133e2edcd9a833e45ff57053e65811b
	Hash(SHA-256-Hex): 65b5e7c1efa0cb43b907e19e2152a90-a4d1b24b34b6d6bd90b5b6d2d555fc180
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Imposta di bollo (Parametro Amministrativo)	ASSOLVIMENTO_BOLLO.pdf.p7m

	Dimensioni: 128 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): j88w7ueS40m2mnN94nG2VQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 1debe3a214744389753e9c39367bd458775e5787
	Hash(SHA-256-Hex): 43e7e07b1eb94b6cc881e29e38e9ad7 9568987e1c9f88a99ff82d6c0bb1e19b7
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Patto di integrità (Parametro Amministrativo)	Allegato_5Esine_PATTO_INTEGRITA.pdf.p7m
	Dimensioni: 323 KB
	Firmatari: Mastandrea Gaetano
	Hash(MD5-Base64): 2CNB97+4ybukQMA7Q109dA==
	Hash(SHA-1-Hex): c64fc1c0018ddb93f58ca22a644c05a469ec13a7
	Hash(SHA-256-Hex): c10a357f94e32b3f690f99e032b94cd8c75248309f5992954c60f3dbde5cf0b5
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Pa- rametro Amministrativo)	dichiarazione subappalto.pdf.p7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: Controllo non previsto

Hash(SHA-1-Hex):

Hash(MD5-Base64): IG1VvSZ+eI4lPYYsryr6bw==

Hash(SHA-256-Hex): ff47c77700cc4c2e999e8b4cb7eed6a-

7bc17be9d620ee9b9e32ab0c4e43aef99e5d750f

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

a08d55724980e617464a63548473ccf4d

	Marca temporale: Controllo non previsto
Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	documentazione varia.zip
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): YjOiGGs16V7pDmgImJmPFQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 5a22657c3a4d478d4a7c90ac60bc9fe17f9828d2
	Hash(SHA-256-Hex): 07ea166841859511d25b292b88a1fe0-aaee451a2408175a384b28d0e9f11ded9
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	Modello_offerta_economica.pdf.p7m
	Dimensioni: 265 KB
	Firmatari: Mastandrea Gaetano
	Hash(MD5-Base64): N3y+TVsXnomuS/fxo4h1fg==
	Hash(SHA-1-Hex): 69f1ff9da7e5a4430308dadf986a5cdb816e522c
	Hash(SHA-256-Hex): 0dd9396be74110cb5d5185dfcf7a88d-976bb9e777ed103c19e895bcb3778632d
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	5000,00
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91823,50
Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1758797339051

Report della Procedura RICONVERSIONE LOCALI DA ADIBIRE AD ASILO NIDO NELL'EDIFICIO AT-TUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI n. 207184761 effettuata da Comune di Esine

Num. Protocollo Interno	2760470
-------------------------	---------

Num. Protocollo Ente Non protocollata

Num. Protocollo Esterno Non protocollata

Num. Procedura Ente Numero di Procedura assente

Fornitore Technitai srl

Modalità di partecipazione Forma Singola

Stato dell'Offerta Offerta Valida

Data giovedì 25 settembre 2025 12.48.59 CEST

Offerta economica % 19,87200 %

Offerta economica EUR 229.394,81339 EUR

di cui costi della sicurezza afferenti l'attività svolta dall'operatore

economico

3.000,00000 EUR

di cui costi del personale 91.823,50000 EUR

Costi della sicurezza derivanti da

interferenza

5.988,28000 EUR

Offerta economica complessiva 235.383,09339 EUR

Parametri dell'Offerta

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo)

Dichiaro di accettare termini e condizioni

Domanda di partecipazione (Para-

metro Amministrativo)

domanda di partecipazione.zip.p7m

Dimensioni: 763 KB

Firmatari: MARIO CONTINISIO

Hash(MD5-Base64): DvW3tC+gHK55R4GcYIGKsg==

Hash(SHA-1-Hex):

82ef48b3ac1bccc72d90eee263342f7d962314e8

Hash(SHA-256-Hex):

1da8741240cb5b793ea57b55c9b2921-4d7d85cdf5af8eafc8c43317e1db85657

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE (Parametro Amministrati-

vo)

DGUE.zip.p7m

Dimensioni: 73 KB

Firmatari: MARIO CONTINISIO

Hash(MD5-Base64): uc9gLrCKnDlq9eV+7DXmyQ==

Hash(SHA-1-Hex):

0dcbeba0e73484cb948ad2bca8739ec930e186d1

Hash(SHA-256-Hex): 7e9715c0d27c2e08ce5c69844d6fb36-

5cdfc7ff18b04e32253f2941de073e5f5

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE request (Parametro Ammi-

nistrativo)

2 - DGUEREQUEST_Esine-L011-2025.xml.p7m

Dimensioni: 242 KB

Firmatari: MARIO CONTINISIO

Hash(MD5-Base64): NqpppzepT7G53U5xsoOToQ==

Hash(SHA-1-Hex):

6c136c4a057442ae7fc58e37d78f040081dbf6f6

Hash(SHA-256-Hex): e24a5ceeaaeed4fa7f6f21e446f0214-

90e039ff893da5f7a3126471470a97e92

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Garanzia provvisoria (Parametro

Amministrativo)

InvioAllegatoBeneficiario_20256403542521043193.947-

7p7m.p7m

Dimensioni: 6 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): z7sLSAuhh3Qlk4CPx9NuFQ==

Hash(SHA-1-Hex):

e095b663272f2111a5768316987261efb918abd1

Hash(SHA-256-Hex): af0bf1efdfdc28a1b1db6d11207178d-

5a018798b9b5f6880fa5d87313b663070

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)

Ricevuta.pdf.p7m

Dimensioni: 115 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): /8qhSfJTvjd1pPDv8Ft8+g==

Hash(SHA-1-Hex):

e7c74a1a4d5c09770436f6b1a53982eb2f5af847

Hash(SHA-256-Hex): f59e15dcb842495d6f55012d2a736b4-

4f3559f715064adcfdf1f2e5c631baf7c

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Imposta di bollo (Parametro Amministrativo)

bollo.pdf.p7m

Dimensioni: 231 KB

Firmatari: Controllo non previsto

 $Hash(MD5\text{-}Base 64) \colon Q61khK0ifpp4r37dNdTCPQ \!\! = \!\! = \!\!$

Hash(SHA-1-Hex):

974241e3090018f8a548f0b9393fa2c166641835

Hash(SHA-256-Hex): 806a89b6cb8f9410dd7b5d344a0ac28-

05d627e8d043dfae61731d5171af57619

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

	Marca temporale: Controllo non previsto
Patto di integrità (Parametro Am- ministrativo)	5 - Esine_PATTO INTEGRITA'.pdf.p7m
	Dimensioni: 252 KB
	Firmatari: MARIO CONTINISIO
	Hash(MD5-Base64): cByRnvtVE/6Sapm4TEvP8Q==
	Hash(SHA-1-Hex): dd72ea5f9e328a4d0240d7398eb98606479b6588
	Hash(SHA-256-Hex): 900ec1f04b04fc07fb873c9a5bae4e7-2dae5cb955badc8a818f16ef33aa56e0e
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	domanda di partecipazione.zip.p7m
	Dimensioni: 763 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): DvW3tC+gHK55R4GcYIGKsg==
	Hash(SHA-1-Hex): 82ef48b3ac1bccc72d90eee263342f7d962314e8
	Hash(SHA-256-Hex): 1da8741240cb5b793ea57b55c9b2921- 4d7d85cdf5af8eafc8c43317e1db85657
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	-
Offerta economica (Parametro Economico)	4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo Nido.pdfp7m
	Dimensioni: 272 KB
	Firmatari: MARIO CONTINISIO

Hash(SHA-1-Hex):

7a787cc779f815a2c2c76542a2f60a02c1001e53

Hash(SHA-256-Hex):

5a5682e638b60ca4ede459348949138c05cac562ddb81d25078b37ef31d81035

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

ONERI AZIENDALI SICUREZZA

(Parametro Economico)

3000,00

COSTI MANODOPERA (Parame-

tro Economico)

91823,50

Offerta sopra/sotto alla soglia per-

centuale?

No

Offerta anomala? Si, riammessa per la seguente ragione: L'importo indicato dal-

la ditta nel modello offerta è dato dalla somma dell'importo offerto (al netto dello sconto) già sommato all'importo per gli oneri della sicurezza (non soggetto a ribasso). Prendendo in considerazione la percentuale di sconto nell'aggiudicazione dell'appalto tale valore economico non incide sulla graduato-

ria.

Id Offerta 1758794531682

Num. Protocollo Interno 2760090

Num. Protocollo Ente Non protocollata

Num. Protocollo Esterno Non protocollata

Num. Procedura Ente Numero di Procedura assente

Fornitore BARACHETTI SERVICE SRL

Modalità di partecipazione Forma Singola

Stato dell'Offerta Offerta Valida

Data giovedì 25 settembre 2025 12.02.11 CEST

Offerta economica % 13,76000 %

Offerta economica EUR	246.892,58070 EUR
di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	0,00000 EUR
di cui costi del personale	91.823,50000 EUR
Costi della sicurezza derivanti da interferenza	5.988,28000 EUR
Offerta economica complessiva	252.880,86070 EUR
Parametri dell'Offerta	
Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Domanda di partecipazione (Para- metro Amministrativo)	3 - Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO NIDO.pdf.p7- m
	Dimensioni: 715 KB
	Firmatari: ANDREEVA TATIANA
	Hash(MD5-Base64): 4SzZImWP0IjEu54uGOQwDA==
	Hash(SHA-1-Hex): cd67c7905f2b76ca9fc174e5be5b088059a82af9
	Hash(SHA-256-Hex): 2f78bc156b9fca0678eab291aeedf16-335781d86c5186795047165a58eb7c1d1
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE (Parametro Amministrativo)	DGUERESPONSE_Esine- L011-2025_03709440162.pdf.p7m
	Dimensioni: 48 KB
	Firmatari: ANDREEVA TATIANA
	Hash(MD5-Base64): 8HsWVoS5BRqtoUhJIVZEQQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 18479dc41bc0e475acad2215e1d3c8229f5f58e1

Hash(SHA-256-Hex): d637b5e3fb23db2e2f0c5471c48033f-

a5b23abdae97d155fd66d29f37a639de6

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE request (Parametro Ammi-

nistrativo)

DGUERESPONSE_Esine-

L011-2025_03709440162.xml.p7m

Dimensioni: 280 KB

Firmatari: ANDREEVA TATIANA

Hash(MD5-Base64): SthmiBQ7IZABgu2T+hM6QA==

Hash(SHA-1-Hex):

1a076afde4a2a252b712354b9857d54119246972

Hash(SHA-256-Hex): 2c2507bdfe5140131aac4702948f559-

ENTE

3690383dbbadc855c74df93de48f17741

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Garanzia provvisoria (Parametro

Amministrativo)

3734130_2799915999_POLIZZA

GARANTITO.pdf.p7m.-p7m

Dimensioni: 3 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): 7Sd/0oqFmnQNCza6eBMB+g==

Hash(SHA-1-Hex):

10540bff81716c162e990e77b58284294b7b7f28

Hash(SHA-256-Hex): ddf383b32e2ccd22fd08557444b5b69-

fbe 2b 185666f 9cf 2de 24b6cd 2a 09391dc

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)

contributo ANAC.pdf.p7m

Dimensioni: 115 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): n0+ZmZlQDfCiENPLbkc1OA== Hash(SHA-1-Hex): 584757eb48c7b3dddb49640917cd0b17151aa444 Hash(SHA-256-Hex): 0cf039764097c8c039434375705c282-40fb984b751138f2f3c44e25b2f2500ec Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Imposta di bollo (Parametro Am-Marca da bollo.pdf.p7m ministrativo) Dimensioni: 71 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): 3Muef+7YOoXe26HVBYwKfg== Hash(SHA-1-Hex): 08cbb567fcd6b718054c0b3cb1521248248236fd Hash(SHA-256-Hex): 9d97be9cdf9225d8e260d6c0b981e1be07d59aa1cd5ca4a74ad2806a709e4500 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto 5 - Esine_PATTO INTEGRITA'.pdf.p7m Patto di integrità (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 253 KB Firmatari: ANDREEVA TATIANA Hash(MD5-Base64): tmSqZxlAmOFrUirDy6C9vA== Hash(SHA-1-Hex): c25db8eda1f5e548df516ff5573de646c11e87ce Hash(SHA-256-Hex): b07edd86c686d7dd0f51b85c82f38d7-0ba1686076085dcae6b27767f7f0b3252

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	G.68 - subappalto.pdf.p7m
	Dimensioni: 84 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): FbSzDFHi4VNEzrOriFiBtw==
	Hash(SHA-1-Hex): 4675a544c57dab8888c53d083b8f96356ab2fa0f
	Hash(SHA-256-Hex): 027f20071cf5e31eeb1259d2db35370-e0c7342d6e4450c402e76a1b7493ec03e
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	altra documentazione.zip
	Dimensioni: 2 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): QPu+zgjJx3NhQ+L4lqX88A==
	Hash(SHA-1-Hex): f7c3d8f45ecfb03fdefac073e40ff092dedc3b36
	Hash(SHA-256-Hex): be0c9ddffa7cf153a9689035c5c7dce-4400ca01ba6e2580d3a7327c30c90886f
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo Nido.pdfp7m
	Dimensioni: 395 KB
	Firmatari: ANDREEVA TATIANA
	Hash(MD5-Base64): C4CZ7o0UH6meloZdovEU1w==
	Hash(SHA-1-Hex): 4ecb8f78962cae6307a8f5fbd3c0f778adcbdf4f

	Hash(SHA-256-Hex): fd6ce2824dfd88b9eb3c02dc012f19e-f090e7ee21a40a1527c659c647332d1c5
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	5725,00
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91.823,50
Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1758793556854
Num. Protocollo Interno	2759941
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	Zero2 srls
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	giovedì 25 settembre 2025 11.45.56 CEST
Offerta economica %	25,25000 %
Offerta economica EUR	213.998,38135 EUR
di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	6.254,13000 EUR
di cui costi del personale	91.823,50000 EUR
Costi della sicurezza derivanti da interferenza	5.988,28000 EUR

Offerta economica complessiva	219.986,66135 EUR
Parametri dell'Offerta	
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Domanda di partecipazione (Para- metro Amministrativo)	3 - Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO NIDO.pdf.p7- m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: ARNALDO CARRARA
	Hash(MD5-Base64): eaAGcxU71cEp85TJUthFjg==
	Hash(SHA-1-Hex): b36ac91d685c563f8c12fc6cfc453d3d9d67e1a4
	Hash(SHA-256-Hex): f1519a78fa3ccd8d81f59d07ac17a11-afbed1cffd81f65a5be5d7c9657a9e8e2
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE (Parametro Amministrativo)	DGUERESPONSE_Esine- L011-2025_04408290163.pdf.p7m
	Dimensioni: 48 KB
	Firmatari: ARNALDO CARRARA
	Hash(MD5-Base64): F4Ns1gUiIBJk0e5Oiv7y2w==
	Hash(SHA-1-Hex): f31431aea790ace999df04da2703769d8c82ba57
	Hash(SHA-256-Hex): afa1d6307905d32d41ebbaf10799b17-c050aa626fcc02a05950c6131e4b99379
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE request (Parametro Amministrativo)	DGUERESPONSE_Esine- L011-2025_04408290163.xml.p7m

Dimensioni: 282 KB

Firmatari: ARNALDO CARRARA

Hash(MD5-Base64): 7vZJi6WcS3LKbCBHDGGX3A==

Hash(SHA-1-Hex):

a6c6d42e6ab4e8520a60dd444a4c0a47921c5679

Hash(SHA-256-Hex): 29c6f053d5fd11783458c436bd33f5d-

6731bc4f3b187c1ecdd59efda50103797

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Garanzia provvisoria (Parametro Amministrativo)

Contratto CA-P-C00010879_BEN.p7m.p7m

Dimensioni: 349 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): WI/0tfgNSg1fAjmdoRvFWw==

Hash(SHA-1-Hex):

23568439020fbcfc9f2f274fe0e25c4acbcd9003

Hash(SHA-256-Hex): 90033dfa740040a49aa32870180a087-

35cf52190a79db393ffaaa40323040948

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)

Ricevuta_301010026081182886.PDF.p7m

Dimensioni: 115 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64):

WOUAQQIM6UMXp7BGyDVOZw==

Hash(SHA-1-Hex):

d0b454c9fdb5b60ca4612d3e2e69c1429b54cdb6

Hash(SHA-256-Hex): c9f97e0a319746cad03932241505016-

bd69f025e01b55a6c8f1be9d79b937b8b

	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Imposta di bollo (Parametro Am- ministrativo)	marca da bollo.pdf.p7m
	Dimensioni: 282 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): VL8iUPyeUJbToyr/RaYLIQ==
	Hash(SHA-1-Hex): eeec0ba31cb0ac11ff7e1dff94ef51fcf7ac4cb4
	Hash(SHA-256-Hex): e7d159572db08e85bbe49bc6e1278c0- cd66f073e5a3f9bd32d237a605111ceb6
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Patto di integrità (Parametro Amministrativo)	5 - Esine_PATTO INTEGRITA'.pdf.p7m
	Dimensioni: 699 KB
	Firmatari: ARNALDO CARRARA
	Hash(MD5-Base64): z9NMbfqlpXIlKtH/WUzmFA==
	Hash(SHA-1-Hex): c88abdd818fd0a7366e232b6b687dc493bfec683
	Hash(SHA-256-Hex): 0e50ef64fa712a64ff16486c2910b97-934987cc0208086d6d56f028bdbf6d000
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	-
Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	SOA ZERO2 s.r.l.spdf.p7m
	Dimensioni: 112 KB

	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): 4MVtouK9IlbUL2m0Ts8m6A==
	Hash(SHA-1-Hex): f1eb9b5af04d168cb81f65aabdb101fd3d5dc4fb
	Hash(SHA-256-Hex): b2998b464b80411e98f505020e3ea03-0f5570a523aed4b74518ab1f89f119400
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo Nido.pdfp7m
	Dimensioni: 699 KB
	Firmatari: ARNALDO CARRARA
	Hash(MD5-Base64): HiJZ7uy02xfwDLCTfAchIQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 6b5b58dbba449fae322ec3d3dd2db51fa3108a3b
	Hash(SHA-256-Hex): 202a24a021a8454b473ee4bd4758d99- 2468461c40015fa3cd3d94438c7600c4b
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	6254,13
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91823,50
Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	No
Offerta anomala?	Si, riammessa per la seguente ragione: L'importo indicato dal- la ditta nel modello offerta non coincide con lo sconto indica- to. Prendendo in considerazione la percentuale di sconto nel- l'aggiudicazione dell'appalto tale valore economico non inci- de sulla graduatoria.
Id Offerta	1758790708757
Num. Protocollo Interno	2759537

Report della Procedura RICONVERSIONE LOCALI DA ADIBIRE AD ASILO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI n. 207184761 effettuata da Comune di Esine

Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	Galfa Costruzioni srl
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	giovedì 25 settembre 2025 10.58.28 CEST
Offerta economica %	7,32300 %
Offerta economica EUR	265.320,77576 EUR
di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	2.300,00000 EUR
di cui costi del personale	91.823,50000 EUR
Costi della sicurezza derivanti da interferenza	5.988,28000 EUR
Offerta economica complessiva	271.309,05576 EUR
Parametri dell'Offerta	
Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Domanda di partecipazione (Para- metro Amministrativo)	3 - Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO NIDO.pdf.p7- m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: Massimo Facchinetti
	Hash(MD5-Base64): udLtGIEbhgrGSUaQ7tIdEw==

Hash(SHA-1-Hex):

205f0997c45ee6fd834bde052e8c8f4d34fd38c4

	Hash(SHA-256-Hex): f8fb87e726e6c877267de4a34abe751-007f4a91cf60857867e0e2eecb9350df7
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE (Parametro Amministrativo)	Response.7z
	Dimensioni: 65 KB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): FraS+kgfeTWOk5G5x7czhw==
	Hash(SHA-1-Hex): 28d504408343c7dd068a95c688c01aed035fbfb9
	Hash(SHA-256-Hex): b1e3dae947e2106643024556da6e6e5-c90d6017d472e6c61dca6f0468106a126
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE request (Parametro Amministrativo)	2 - DGUEREQUEST_Esine-L011-2025.pdf.p7m
	Dimensioni: 718 KB
	Firmatari: Massimo Facchinetti
	Hash(MD5-Base64): CMaJVGESIoyP806wmq0XGw==
	Hash(SHA-1-Hex): aabbcb432582ba0ab28538edaf108db611009a5d
	Hash(SHA-256-Hex): fa6566975fa1d7e3dfb970f2ec4a3fc-fbda13a5aac0ea773e5da1de7a0557dc5
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Garanzia provvisoria (Parametro Amministrativo)	Contratto CA-P-C00010846_BEN .pdf.p7m.p7m
	Dimensioni: 348 KB
	Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): Jgt4x2PcRAJJdo/mjCOGkQ== Hash(SHA-1-Hex): faabd2246cb612a54ad43e2a83a5d302e1506a87 Hash(SHA-256-Hex): 45131a97a9390babb901030ba0bf85c-52fb26c868ba851f3468a0ef83a95532c Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Contributo ANAC (Parametro Am-Ricevuta_pagamento _ANAC.PDF.p7m ministrativo) Dimensioni: 116 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): ho9MKdWHGawfETsU+xj45Q== Hash(SHA-1-Hex): 38b967d20bca416cda560c6c296b45c4ba3e5ad7 Hash(SHA-256-Hex): 1d12ff1a38fcd182f773ee8b694e1ec-5f3d8a2604bac730746346d6cd1877c03 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Imposta di bollo (Parametro Am-Modulo dichiarazione assolvimento di Bollo.pdf.p7m ministrativo) Dimensioni: 86 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): aTm+7qKJLgvI9VCHR10XRw== Hash(SHA-1-Hex): c23d6520b699e8a8633509f924fce2ebea9b6084 Hash(SHA-256-Hex): e9c40c4a16b2229c1bde10060c55fa9-5aaf2521b7edb85bd0e46cee74d3a3756 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto

Patto di integrità (Parametro Amministrativo)	5 - Esine_PATTO INTEGRITA.pdf.p7m
	Dimensioni: 620 KB
	Firmatari: Massimo Facchinetti
	Hash(MD5-Base64): ZQyWda/p4uMzRrmbGfV83w==
	Hash(SHA-1-Hex): b98ed16bb0ad32f483918e2c16b8e15c3362602b
	Hash(SHA-256-Hex): a5a6bae6981fc894dd43ae3783008d8-8fbcabaf946b5e1222a18aed8220146fd
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	Modello-dichiarazione-subappalto.pdf.p7m
	Dimensioni: 423 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): F09sAFjjzaVB2LRQ6/Ynxw==
	Hash(SHA-1-Hex): b07827a508b6712ae8cfad67830d21e22b6ec70e
	Hash(SHA-256-Hex): 25d26f83b7a70b118422316cfbc4f17-2775fd7d4bbc7f80820bb15c2be8c4b17
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	-
Offerta economica (Parametro Economico)	4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo Nido.pdfp7m
	Dimensioni: 762 KB
	Firmatari: Massimo Facchinetti
	Hash(MD5-Base64): y5ozgJTYSQ42ISML6csJ3w==

	Hash(SHA-1-Hex): 1f7bc023b06fc4b7aa9ccce0456de54a56778b8d
	Hash(SHA-256-Hex): 728e5b5cc3a33889b46ac964fc1cc80-ff121430543cec93a4fe933942632a771
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	2.300,00
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91.823,50
Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1758786684347
Num. Protocollo Interno	2758943
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	Clemente Engineering Service srl
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	giovedì 25 settembre 2025 9.51.24 CEST
Offerta economica %	16,25000 %
Offerta economica EUR	239.764,07275 EUR
di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	2.500,00000 EUR
di cui costi del personale	91.823,50000 EUR

Costi della sicurezza derivanti da 5.988,28000 EUR interferenza Offerta economica complessiva 245.752,35275 EUR Parametri dell'Offerta Dichiarazione di accettazione ter-Dichiaro di accettare termini e condizioni mini e condizioni (Parametro Amministrativo) Domanda di partecipazione (Paradomanda di partecipazione.pdf.p7m metro Amministrativo) Dimensioni: 669 KB Firmatari: Pierluigi Clemente Hash(MD5-Base64): I7AbLg8VjzEY29cjxXqNhg== Hash(SHA-1-Hex): b5fbe3a081016f605a596767c7d8c24e749acb9b Hash(SHA-256-Hex): e2117e77f681cbbdfa90798ffa44213-4a7b0ae381cd05e38b2049e89a4fbae04 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto 2 - DGUEREQUEST_Esine-L011-2025.pdf.p7m DGUE (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 55 KB Firmatari: Pierluigi Clemente Hash(MD5-Base64): sa6jW5vzOc/2E6JFVBeoWw== Hash(SHA-1-Hex): 59c36ba78d7515d2fb3fc277f0055b74d3457a3e Hash(SHA-256-Hex): 9ed9d3d0e8dc717a068fdb5688da7b4abea1c8f169912742aecb3013762133a2 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE request (Parametro Amministrativo)	2 - DGUEREQUEST_Esine-L011-2025.xml.p7m	
	Dimensioni: 256 KB	
	Firmatari: Pierluigi Clemente	
	Hash(MD5-Base64): NTDiC3IwCmyw4ugXi/GuoA==	
	Hash(SHA-1-Hex): 956974214542e632c9362442245f31e75dc3e404	
	Hash(SHA-256-Hex): 0323489f12a6c51e533562700aedca0-9cf252cc555b98a4dd2f85e5c05a286e8	
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
	Marca temporale: Controllo non previsto	
Garanzia provvisoria (Parametro Amministrativo)	Polizza_39625_96_208101683_0_03270770716_12354.pdf-	.p7m.p7m
	Dimensioni: 465 KB	
	Firmatari: Controllo non previsto	
	Hash(MD5-Base64): pk7vkfsHCxWB5b3TQ1f2Zg==	
	Hash(SHA-1-Hex): ed531ecfad01d59cb96e9b1d51abc277d0cd14fc	
	Hash(SHA-256-Hex): 1188ab0b3af87829a85186809f162bb-f9205e4134d2523974bba9387ac56c5be	
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
	Marca temporale: Controllo non previsto	
Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)	anac Ricevuta-8.pdf.p7m	
	Dimensioni: 116 KB	
	Firmatari: Controllo non previsto	
	Hash(MD5-Base64): 8quUrkMarM4UJtYayZ7XwA==	
	Hash(SHA-1-Hex): c492e55bb8de1c04d3ecdded538f8c6e79627e56	

	Dimensioni: 108 KB
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	dichiarazione di subappalto .pdf.p7m
	Marca temporale: Controllo non previsto
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	12ea73214a7c138dbbe874338d87234- a5c920dd39679d888289970421cbaac20
	Hash(SHA-256-Hex):
	Hash(SHA-1-Hex): a7f45df37f76e1280317bbd20c30da11e6cc7f3d
	Hash(MD5-Base64): z1gAp5fanMiRNj2Zu+X+Bg==
	Firmatari: Pierluigi Clemente
	Dimensioni: 267 KB
Patto di integrità (Parametro Amministrativo)	5 - Esine_PATTO INTEGRITA'.pdf.p7m
	Marca temporale: Controllo non previsto
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Hash(SHA-256-Hex): b77a6d5b883bd22820e02da3faafcca-56b35d20c52de8d826f8855d9fc8baae2
	Hash(SHA-1-Hex): 42768bc7f415206ccab983618e22922103471b36
	Hash(MD5-Base64): RtjS9BUWLp4F31J8rYkwnQ==
	Firmatari: Controllo non previsto
	Dimensioni: 59 KB
Imposta di bollo (Parametro Am- ministrativo)	assolvimento bollo.pdf.p7m
	Marca temporale: Controllo non previsto
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Hash(SHA-256-Hex): b1fa685accd3305815606a60b844ea9-685311f4827a6be4b150ccfa8ed0db8bb

Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): d42LphjMqtyjp+DKGISEDw== Hash(SHA-1-Hex): d66112cc1fdae385eccaf7d9629440f31a89572e Hash(SHA-256-Hex): 0c2d522e2b648b56d01ab0c08f250fd-726e7f8ef07cb9c3c8109dd931b1375c9 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Altra documentazione eventuale SOA 5086 CLEMENTE ENGINEERING 1.pdf.p7m (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 54 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): v7x59WXysMEeCJgH2C8AeQ== Hash(SHA-1-Hex): 0 fa 31470 b 879 fa b 832 fc 82 ab fe 4 c 0874 c 468 d 725Hash(SHA-256-Hex): 0c01f37007076e72da3daf4dc4ed2d7-64ecec7e268cc1ac1d8b0fef2c1b873ea Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Offerta economica (Parametro offerta economica.pdf.p7m Economico) Dimensioni: 182 KB Firmatari: Pierluigi Clemente Hash(MD5-Base64): IMwWtTq873pg+piSuI7vlA== Hash(SHA-1-Hex): 13523d91a3026d3343e8bcfda2d1b466dcabd5ff Hash(SHA-256-Hex): 0b1063b08d2c6417d531a63a96918a0-978caf803ad1ed15a218477cb70881dc3 Controllo alterazione file: Controllo non previsto

	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	2500,00
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91823,50
Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	No
Offerta anomala?	No, ammessa per la seguente ragione: L'importo indicato dal- la ditta nel modello offerta è dato dalla somma dell'impor- to offerto (al netto dello sconto) già sommato all'importo per gli oneri della sicurezza (non soggetto a ribasso). Prendendo in considerazione la percentuale di sconto nell'aggiudicazione dell'appalto tale valore economico non incide sulla graduato- ria.
Id Offerta	1758783815270
Num. Protocollo Interno	2758607
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	NISA s.r.l.
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	giovedì 25 settembre 2025 9.03.35 CEST
Offerta economica %	16,05000 %
Offerta economica EUR	240.336,64367 EUR
di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	1.600,00000 EUR
di cui costi del personale	91.823,50000 EUR
Costi della sicurezza derivanti da interferenza	5.988,28000 EUR

Offerta economica complessiva	246.324,92367 EUR
Parametri dell'Offerta	
Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Domanda di partecipazione (Para- metro Amministrativo)	01 - Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO NIDO.pdf.p- 7m
	Dimensioni: 417 KB
	Firmatari: PALMITESSA NICOLETTA
	Hash(MD5-Base64): sP9vtPuu5tmcZ4xvdhOABg==
	Hash(SHA-1-Hex): 0fa2ada8d00c1f6c1426a0a42a2723ae68c778c8
	Hash(SHA-256-Hex): 982e64a7d96ac30111ff32854c473fd 237e88a3d95526b5b2b078d869a926226
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE (Parametro Amministrativo)	02.01 - DGUE - Response.pdf.p7m
	Dimensioni: 287 KB
	Firmatari: PALMITESSA NICOLETTA
	Hash(MD5-Base64): phK1zoPxRwvgpsPo8iCZ8g==
	Hash(SHA-1-Hex): 37ecf158db4a4d2fef71d47b7cbc29f0908897e4
	Hash(SHA-256-Hex): 86f58e7ac0b95d3a70cd9088d0c480fc54603ffcf7aab0ac63518ab5dad11464
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE request (Parametro Amministrativo)	02.02DGUE - Response.xml.p7m

Dimensioni: 379 KB

Firmatari: PALMITESSA NICOLETTA

Hash(MD5-Base64): vpHDYGjCWO5dGihQCEaXeQ==

Hash(SHA-1-Hex):

7c83234dbdce4b60dfe72a8229b89e5ef3fe892d

Hash(SHA-256-Hex):

a33617a0c9111d139db398d2be3146b-d5c0fcbdb2b52cdf33fe653928f575fad

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Garanzia provvisoria (Parametro Amministrativo)

03 - POL 2025136720328_BENEFICIARIO_signed.pdf.p7m

Dimensioni: 977 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): xFHrH3aexrIC43WNDF6EVQ==

Hash(SHA-1-Hex):

f8f7583576f1b8ce7ba0c2016246b4cedb6c1e03

Hash(SHA-256-Hex): 638acfffa7f138b23e3cbe1c87325ed-

2134d96633f7a0864da9502259d486078

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)

04 - Ricevuta ANAC.PDF.p7m

Dimensioni: 116 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): gif5TQEaGwkMTGORynIHCA==

Hash(SHA-1-Hex):

5e32c6e48a6f1d46104729ddc76cb06858db7b47

Hash(SHA-256-Hex): a3c45b76e7f076ae76b97ecd4f0285e-

59e5d5897b4525c03392dfe6f5ee6a809

	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Imposta di bollo (Parametro Amministrativo)	05 - Assolvimento marca da bollo.PDF.p7m
	Dimensioni: 492 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): 40owTxmS4dyG0f7HfVPh0A==
	Hash(SHA-1-Hex): 80259596bc0b1e5cf86cf9126dc3b4ed01f8e16e
	Hash(SHA-256-Hex): 0fe59a1c8ad1579698157f107c14f42-aae19002d7e33cd64dcbe09d2884e9ad2
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Patto di integrità (Parametro Amministrativo)	06 - Esine_PATTO INTEGRITA.pdf.p7m
	Dimensioni: 67 KB
	Firmatari: PALMITESSA NICOLETTA
	Hash(MD5-Base64): jxseTOqRvSdZy4lRTZLHuw==
	Hash(SHA-1-Hex): 6bd5cda8041c48e30ad0f2600bbf03cc78b723d4
	Hash(SHA-256-Hex): 7424b727a41d58562d990465d4066cc-f6110ad36f2e4b5a3f36caf2e0afa92e3
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	07 - Esine_DICHIARAZIONE DI SUBAPPALTO.pdf.p7m
	Dimensioni: 275 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): clb+4hNfx8iyfoRyvFhy3g==

	Hash(SHA-1-Hex): 2f085236195968945e356d7179fb60d6331aca9e
	Hash(SHA-256-Hex): 50f29c7f01e84ea6caa78bf922f419f-2deba2dbe7f661f0b69628baa26923915
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	-
Offerta economica (Parametro Economico)	08 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo Nido.pd- f.p7m
	Dimensioni: 256 KB
	Firmatari: PALMITESSA NICOLETTA
	Hash(MD5-Base64): h/5+h/25rA1dVnnp09B15Q==
	Hash(SHA-1-Hex): dc5ff7a821ad755ea815305e586c2ee56ab24e7e
	Hash(SHA-256-Hex): 20fdcfdeddd3393ef8b506ed03daa4f-d5e5c952cf12ec2fbf50d768f2f12a5c0
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	1600
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91823,50
Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1758719983511
Num. Protocollo Interno	2738794
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
•	

Fornitore	BB GROUP SRL
Tommore	DD UNUUI SKL

Modalità di partecipazione Forma Singola

Stato dell'Offerta Offerta Valida

Data mercoledì 24 settembre 2025 15.19.43 CEST

Offerta economica % 19,08200 %

Offerta economica EUR 231.656,46852 EUR

di cui costi della sicurezza afferenti l'attività svolta dall'operatore economico

5.988,28000 EUR

di cui costi del personale 91.823,50000 EUR

Costi della sicurezza derivanti da

interferenza

5.988,28000 EUR

Offerta economica complessiva 237.644,74852 EUR

Parametri dell'Offerta

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo)

Dichiaro di accettare termini e condizioni

Domanda di partecipazione (Para-

metro Amministrativo)

Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO

NIDO.pdf.p7- m

Dimensioni: 586 KB

Firmatari: RICCARDO BARENGO

Hash(MD5-Base64): ketrHM4RGCI4LTSUc/UVwg==

Hash(SHA-1-Hex):

66ac318eb2422eadb5a404566be06afd90fdd82e

Hash(SHA-256-Hex): 9949fef24b02df2a0a76adbdac0d3db-

eb6aba2fa5df6037488d801f21d44246c

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE (Parametro Amministrati-	DGUE.pdf.p7m
vo)	
	Dimensioni: 500 KB
	Firmatari: RICCARDO BARENGO
	Hash(MD5-Base64): L2kiQDillSj61jFlZ995xg==
	Hash(SHA-1-Hex): aa260afef9cf752e2a9bf5611c93dd352f71bcdc
	Hash(SHA-256-Hex): 890aecdc7a9f5ec6b91b1fb151a686d-8a56fa5165a6b19250edc16091ca92a34
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE request (Parametro Amministrativo)	espd-response.xml.p7m
	Dimensioni: 155 KB
	Firmatari: RICCARDO BARENGO
	Hash(MD5-Base64): KEAUdYI8EMnOerSBHeUJAg==
	Hash(SHA-1-Hex): eb9410aa64edcca1d1286965edecd0a2c85bec4f
	Hash(SHA-256-Hex): 053b35e4073b0123db372ad7419c926- 83a61c5b35b3b65ee2a7cfe1ef564a090
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Garanzia provvisoria (Parametro Amministrativo)	Beneficiario_Polizza 2450388-0.p7m
	Dimensioni: 606 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): QRK1YNzjYwr2E1xig/lXLw==
	Hash(SHA-1-Hex): 894eb531e5dd58cab22e611985dd2a12e95a1ff4

Hash(SHA-256-Hex): eedf7602f21aaab4d39a8a73cc21961-41647b387828366714d2657a1daecbbae Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Contributo ANAC (Parametro Amcontributo anac.pdf.p7m ministrativo) Dimensioni: 20 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): DiEpjoqb3zaRVMyOPHq1ng== Hash(SHA-1-Hex): a3d066ff5550a021a78f815d41489d70d06beae8 Hash(SHA-256-Hex): eaf36c4ca217faba16e675483e80eaead4991b714b7abb95c50edcd68d51f11a Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Imposta di bollo (Parametro Amdichiarazione marca da bollo.pdf.p7m ministrativo) Dimensioni: 566 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): BQNZEW34kSehp6F85QQvrw== Hash(SHA-1-Hex): 798661cc7e43d2ae64ebd227ff2bfc1424a7db79 Hash(SHA-256-Hex): 35b10c69a2c01dd3349182bb88b674efd8a6c8272663d0dd8c4e3656c132b0ba Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Patto di integrità (Parametro Am-5 - Esine_PATTO INTEGRITA'.pdf.p7m ministrativo) Dimensioni: 261 KB

Firmatari: RICCARDO BARENGO Hash(MD5-Base64): 401wAxQj3AtB/oGs8ugssg== Hash(SHA-1-Hex): 892d207b58873977d0695e888981bac72b2b97ae Hash(SHA-256-Hex): 437e7763b5d886d83d9761a9ce9f429-66ee0194b043db75c6106d801fdc0f8fa Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Dichiarazione di subappalto (Pa-BB Group- Dichiarazione subappalto (1).pdf.p7m rametro Amministrativo) Dimensioni: 435 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): YMyYqclqtfSZ31A7JqFwQg== Hash(SHA-1-Hex): 2922271e5e2ef106151d8c96c1a6dfa329e2ee51 Hash(SHA-256-Hex): 983ed680fd4045457bce34d9d30e0e6-44d9ffb10ccd3c2037cebed017c376714 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto ATTESTATI.zip.p7m Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 637 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): 6NndKcrBMAPN24veE3LhDw== Hash(SHA-1-Hex): dc5e7849cc9c7f68ea2cb15400f9dab43b25c73d Hash(SHA-256-Hex): bace0b25d4ec5e4e2bdc7ce3d588c63cb1702435b4ad4461eb83ae786057c2c0 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto

Offerta economica (Parametro Economico)	4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo Nido OK pdf.p7m
	Dimensioni: 397 KB
	Firmatari: RICCARDO BARENGO
	Hash(MD5-Base64): PtjiltdNID5cNt5wfDRstQ==
	Hash(SHA-1-Hex): b47435289b2037b2afc4584455a4bc3af8c0616a
	Hash(SHA-256-Hex): d1a084929084e25225f9d709d13edde-c2b173fdfd921dfae3398ea34063e3c2b
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	5988,28
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91823,50
Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	No
Offerta anomala?	Si
Id Offerta	1758717838361
Num. Protocollo Interno	2738511
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	C.F.C. (CONSORZIO FRA COSTRUTTORI) SOC. CO- OP
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	mercoledì 24 settembre 2025 14.43.58 CEST
Offerta economica %	20,82100 %

Offerta economica EUR	226.677,96437 EUR
di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	6.900,00000 EUR
di cui costi del personale	91.823,50000 EUR
Costi della sicurezza derivanti da interferenza	5.988,28000 EUR
Offerta economica complessiva	232.666,24437 EUR
Parametri dell'Offerta	
Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Domanda di partecipazione (Para- metro Amministrativo)	CFC DOM PARTECIPAZIONE.pdf.p7m
	Dimensioni: 2 MB
	Firmatari: Bolzoni Erman
	Hash(MD5-Base64): bisxxnESnjP6Bhp5jyyymQ==
	Hash(SHA-1-Hex): eda9ec11b9d4a806e4c9fb24269925484a0f9611
	Hash(SHA-256-Hex): f67eb4dcbcdb7aed727c422102970c9-e39365d4f65a34ce8e76dba74908051ce
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE (Parametro Amministrativo)	DGUERESPONSE_Esine- L011-2025_00447840356.pdf.p7m
	Dimensioni: 49 KB
	Firmatari: Bolzoni Erman
	Hash(MD5-Base64): uMiG1KSgWG6gLscJU3HxlA==
	Hash(SHA-1-Hex): 5d6264ceca12f47a2faa0b169e46f2ac5ba2f1a0

Hash(SHA-256-Hex): ec95d114d37cc3bffef5001c94afa27-

74741f2d4cfc3b270cbc1b68244826243

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE request (Parametro Ammi-

nistrativo)

DGUERESPONSE_Esine-

L011-2025_00447840356.xml.p7m

Dimensioni: 284 KB

Firmatari: Bolzoni Erman

Hash(MD5-Base64): dHz8uYJV/SfZCnvESIBGDg==

Hash(SHA-1-Hex):

e355f1a5e44200d75323f895fc60008a397aa0b9

Hash(SHA-256-Hex): b04caeeffad682d8430d6d7f237fbdf-

77a477c357dfc206721e4d10a928fc332

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Garanzia provvisoria (Parametro Amministrativo)

6001427841 CFC gara COMUNE DI ESINE.p7M.p7m

Dimensioni: 424 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): 6qOFHhlrAbRxleLiVwIyIQ==

Hash(SHA-1-Hex):

0a0cb5b8d4f69b4f889429fff207d6fe388e7983

Hash(SHA-256-Hex): 7c66d6b86c9fe5f3133c8653afd3e2f-

24513adeabf3927861025fb82855ffc44

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)

Ricevuta.pdf.p7m

Dimensioni: 116 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): ffI+uRi57htGNiHbadSM3w==

5cba088d5353134f11717391d7fbbabf4bbad824

 $Hash (SHA-256-Hex): \quad af 2f 3eb 140f 74f df bef d 6c 24d 576137-126 ff decomposition of the state of the st$

9680e08ebb68ca207e15a65afc2e91161

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Imposta di bollo (Parametro Amministrativo)

CFC DICH F24 BOLLO ISTANZA.pdf.p7m

Dimensioni: 386 KB

Hash(SHA-1-Hex):

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): vWTOnOKInJJfKR5Rw/aEog==

Hash(SHA-1-Hex):

e6d3e786ba2dd72ba9db37a09170d70b9e1364bc

Hash(SHA-256-Hex): b4ad6e5ee03cc88fe5cb509ecd2b26e-

239d8c554869eca3756c31f1b86321075

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Patto di integrità (Parametro Amministrativo)

CFC PATTO INTEGRITA.pdf.p7m

Dimensioni: 617 KB

Firmatari: Bolzoni Erman

Hash(MD5-Base64): SSJxyCW31yRBYomhk2Cv5g==

Hash(SHA-1-Hex):

6bee88f4d639ab6a1d17ed094194f1b2d2782d03

Hash(SHA-256-Hex): 486d45a77aa5c8671502ac32287950f-

9d740986b46fce71a76d63b31c8749895

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	CFC INDICAZIONE SUBAPPALTI.pdf.p7m
	Dimensioni: 321 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): 7UMARCtUE9kYm1RAPEnx0Q==
	Hash(SHA-1-Hex): 5bce2c42b4da7eadde50b5234b4d6e4daf85dcd1
	Hash(SHA-256-Hex): 12cdf14d1248e9f5ebae25bb426c5e0-9f320d229216e24736feb97acfcbca5e9
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	DOC AGGIUNTIVA.zip.p7m
	Dimensioni: 19 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): PfKI++PWEA8ykgG8ubJrIg==
	Hash(SHA-1-Hex): 1755204bde71742b7f880ccb9106ddbd9689d730
	Hash(SHA-256-Hex): 5ce9a71dfcdb340785e1ebe67508227-ce0a96cfd883c86a6245f18afedd27b61
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	MOD OFF ECONOMICA.pdf.p7m
	Dimensioni: 846 KB
	Firmatari: Bolzoni Erman
	Hash(MD5-Base64): i5uV0gFgsITTRZm4m/aznA==
	Hash(SHA-1-Hex): 241e04a4993aba87a4653209fb251d536b1fcc75

	Hash(SHA-256-Hex): 52c55ffbc1c15addd4efebd3a374ef2-95fb9bd6c733507d8e8a54bd8c3126e07
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	6900
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91823,50
Offerta sopra/sotto alla soglia percentuale?	No
Offerta anomala?	Si
Id Offerta	1758716564867
Num. Protocollo Interno	2738350
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	EDIL SANGALETTI S.R.L.
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	mercoledì 24 settembre 2025 14.22.44 CEST
Offerta economica %	6,12000 %
Offerta economica EUR	268.764,78985 EUR
di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	1.500,00000 EUR
di cui costi del personale	91.823,50000 EUR
Costi della sicurezza derivanti da interferenza	5.988,28000 EUR

Offerta economica complessiva	274.753,06985 EUR
Parametri dell'Offerta	
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Domanda di partecipazione (Parametro Amministrativo)	3 - Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO NIDO COMPIL- ATA ES.pdf.p7m
	Dimensioni: 604 KB
	Firmatari: ALFREDO SANGALETTI
	Hash(MD5-Base64): 6eq8vpzhqbgfr1GNNczgwQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 1d4d18e271416947dd227d182ed8e1d305182809
	Hash(SHA-256-Hex): b9e581905e73ccca60705bfee940afa-d686692a2f0d18e85042b3cd54ac94c2e
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE (Parametro Amministrativo)	DGUERESPONSE_Esine- L011-2025_02931060160.pdf.p7m
	Dimensioni: 52 KB
	Firmatari: ALFREDO SANGALETTI
	Hash(MD5-Base64): zeWAA/y8RaN5eJ8S1W5uKQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 40016d8741c682b577e9fe7c8cb43441933ae3b3
	Hash(SHA-256-Hex): f9df339bac2c19e20d5c2e603f45f25-f6006eb7ff78c882187579e1743daa2b3
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE request (Parametro Ammi- nistrativo)	DGUERESPONSE_Esine- L011-2025_02931060160.xml.p7m

Dimensioni: 294 KB

Firmatari: ALFREDO SANGALETTI

Hash(MD5-Base64): vMoq7vtdzNDYsTNkIj582A==

Hash(SHA-1-Hex):

400a5c48ad04328acecf69eeb48a4a6716f9b5c5

Hash(SHA-256-Hex): 3c33f34baa6232a5036c2c3d464c321-

49a36e2e2452bb67b32e9f746e19fed41

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Garanzia provvisoria (Parametro Amministrativo)

GARANZIA PROVVISORIA.zip

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): ws2gOz1iZ+7XLUPv/lobEw==

Hash(SHA-1-Hex):

0750a078e63c1fc9440d9e19c082ca0b909c73c5

Hash(SHA-256-Hex): 632a14ce45aca6c31e023405121a1ac-

20cf 3050f 22272e 20927a 84e 7e 5d 8d 783

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Avviso_301010026331783623.PDF.p7m

Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)

Dimensioni: 2 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): 7JL3zEw1Doa+PQHxU29tIw ==

Hash(SHA-1-Hex):

a69b4762916eff832bbf4554081d7746514aa249

Hash(SHA-256-Hex): 796370ac1f26b16c9e73347fc4489de-

0bfe1581b188d0f49a5560b20a95d9daf

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

	Marca temporale: Controllo non previsto
Imposta di bollo (Parametro Amministrativo)	DICHIARAZIONE MARCA DA BOLLO.pdf.p7m
	Dimensioni: 285 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): YTPJdMTI78+kwIluoJnVSg==
	Hash(SHA-1-Hex): 504f4c4eea803e9a859d94d0530ed1f5ddf2f363
	Hash(SHA-256-Hex): 73fb5d2a7f3d6c20ce31d7597a78cea-a39bfc8af52a559da2b15a0efba8bc3b9
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Patto di integrità (Parametro Amministrativo)	5 - Esine_PATTO INTEGRITA' EDIL SANGALETTI SRL.pdfp7m
	Dimensioni: 381 KB
	Firmatari: ALFREDO SANGALETTI
	Hash(MD5-Base64): Vh7Skf22yzynu/h42dvxTg==
	Hash(SHA-1-Hex): a920feba27c9a9fe53317c68214d3dda2912a875
	Hash(SHA-256-Hex): ac2647877ff8c0ea81bde3ec264fb5c-48d341ab7191ff046789bc2a47f0156e2
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	DICHIARAZIONE SUBAPPALTO.pdf.p7m
	Dimensioni: 445 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): AxCMAXRd7Bf/GRxEmP6rxQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 060f597c20c66b63308616c5af4f531bc6147aca

	Hash(SHA-256-Hex): 057ce5fe419cb9e79ce9166b16cf2f3-c2b9c0cbd3c16ffcd4b3cb0c308bddf52
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	CERTIFICAZIONE IN VIGORE.zip
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): 6GumrYxBXsk8qWQXwpACNg==
	Hash(SHA-1-Hex): d987686db3a91956148e1547dffecffc9e17a414
	Hash(SHA-256-Hex): 8ba0d0584ff3ca80354c6b49d7027b8-531f55aa4c984633ce81420cdb4fad30f
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	O.E. EDIL SANGALETTI SRL.pdf.p7m
	Dimensioni: 633 KB
	Firmatari: ALFREDO SANGALETTI
	Hash(MD5-Base64): Q0Ng2WI8+5wWtt6n63/HVQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 7cf881b8b60c28d91685aeca6011c0bbe028363a
	Hash(SHA-256-Hex): 3e8eb4a0084e79c170d21b089ba0b59- 19ae3692e515a8f40af2fcb20855789bb
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	1500,00
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91823,5

Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1758708594302
Num. Protocollo Interno	2737639
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	EDILSOFIT SERVICES SRL
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	mercoledì 24 settembre 2025 12.09.54 CEST
Offerta economica %	17,13200 %
Offerta economica EUR	237.239,03499 EUR
di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	3.000,00000 EUR
di cui costi del personale	91.823,50000 EUR
Costi della sicurezza derivanti da interferenza	5.988,28000 EUR
Offerta economica complessiva	243.227,31499 EUR
Parametri dell'Offerta	
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Domanda di partecipazione (Para- metro Amministrativo)	DOMANDA DI PARTECIPAZIONE.pdf.p7m

Dimensioni: 5 MB

Firmatari: Nicolino Succi

Hash(MD5-Base64): I1Bt/P+nJkoNoqpbt3kefw==

Hash(SHA-1-Hex):

f29e9b7ea58550bfba2e44c143a127d96e1d2629

Hash(SHA-256-Hex):

3b383d8ecaddd5be345b26a5318c743-414448ea1fb4bcf46417d80591132dcb2

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE (Parametro Amministrativo)

DGUE.pdf.p7m

Dimensioni: 81 KB

Firmatari: Nicolino Succi

Hash(MD5-Base64): Vn5lrqAeGmQE/We3zp1OGw==

Hash(SHA-1-Hex):

ecd62bead251821e4eddd9fff9e1277f3bd228c7

Hash(SHA-256-Hex): 8c2c299622982bf5eb52cca72a51e94-

91da588bbbae75baa004d4464f0dbc322

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE request (Parametro Amministrativo)

DGUE.xml.p7m

Dimensioni: 388 KB

Firmatari: Nicolino Succi

Hash(MD5-Base64): VtWXjcFyLAZ60v05/Wd8pw==

Hash(SHA-1-Hex):

999a01dee10685b7e88de6c9b5147adb8448bc98

Hash(SHA-256-Hex): d9d543ab3a4e57e576b0237eecd3e7a-

c50137 fe927 ba24 b5 dc3 e13 ab1 f08896 f

Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Garanzia provvisoria (Parametro GARANZIA PROVVISORIA.p7m.p7m Amministrativo) Dimensioni: 1 MB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): Wo62w/aZZVTGHVJKujjdSA== Hash(SHA-1-Hex): 7dd6b1d1730974d412cce9303c5bf8d3d6f00db2 Hash(SHA-256-Hex): 018e219303a4777d1d6421e9d351315-91e6b2f2f8a6cce9c11b0f99dd56e7007 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto RICEVUTA CONTRIBUTO ANAC.pdf.p7m Contributo ANAC (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 115 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): +K5N82tHuQy///LhEV8VrQ== Hash(SHA-1-Hex): da3a6fecabf921e1557aa9182023232165bd5d6d Hash(SHA-256-Hex): 81da44b44bef2476d3ccfcaa76e06d0-0155767302ed170768043b0032e16ce57 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Imposta di bollo (Parametro Am-MARCA DA BOLLO.zip.p7m ministrativo) Dimensioni: 480 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): 7vll6xGeEQoy0SWV2+dYlQ==

	Hash(SHA-1-Hex): c6ba8403c87a854bd65e442eb648d3863b55e6ee
	Hash(SHA-256-Hex): 5a3e069ed17a3f011d3f31eac238436-5f7028e3f03849f8e0d6ca22af6c99dca
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Patto di integrità (Parametro Amministrativo)	PATTO DI INTEGRITA'.pdf.p7m
	Dimensioni: 2 MB
	Firmatari: Nicolino Succi
	Hash(MD5-Base64): DKKcIBFPz26z+5WyJUZdDw==
	Hash(SHA-1-Hex): 35486553b58dc53a30b1aee8b95b4f418a950be3
	Hash(SHA-256-Hex): fb9131dc9aa44ed13d1ce5402df2039-56d170d948de000db056e6744af0d92c0
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	DICHIARAZIONE DI SUBAPPALTO.pdf.p7m
	Dimensioni: 244 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): WRRqvfRs4PgoxPoA5Rf2bg==
	Hash(SHA-1-Hex): de493c75c15aee7a6778ec42989bca655e5581bf
	Hash(SHA-256-Hex): ae712980c4e39c91d5a1f03a7624b4d-d3622f4ef37980040f864a1dfea4c96d6
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	-

Offerta economica (Parametro Economico)	OFFERTA ECONOMICA.pdf.p7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: Nicolino Succi
	Hash(MD5-Base64): 0iUu3DyzwLBI7PsaPj9OzQ==
	Hash(SHA-1-Hex): f4ff43ab2398e0741a14e279d055cd59a0c6ae94
	Hash(SHA-256-Hex): 11e5c8a1219cc61a8f12cee836aa670-f16be7733addf01d0edc84956009286b0
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	3000,00
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91823,50
Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	No
Offerta anomala?	Si, riammessa per la seguente ragione: L'importo indicato dal- la ditta nel modello offerta non coincide con lo sconto indica- to. Prendendo in considerazione la percentuale di sconto nel- l'aggiudicazione dell'appalto tale valore economico non inci- de sulla graduatoria.
Id Offerta	1758646258930
Num. Protocollo Interno	2731502
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	SERVIZI DI INGEGNERIA
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	martedì 23 settembre 2025 18.50.58 CEST

Offerta economica % 18,16900 %

Offerta economica EUR 234.270,25477 EUR

di cui costi della sicurezza afferenti l'attività svolta dall'operatore

2.500,00000 EUR

economico

di cui costi del personale 91.823,50000 EUR

Costi della sicurezza derivanti da

5.988,28000 EUR

interferenza

Offerta economica complessiva 240.258,53477 EUR

Parametri dell'Offerta

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo)

Dichiaro di accettare termini e condizioni

Domanda di partecipazione (Parametro Amministrativo)

Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO

NIDO.pdf.p7- m

Dimensioni: 500 KB

Firmatari: Francesco Capasso

Hash(MD5-Base64): kZrpXn07SiYCDRuMc6MiiA==

Hash(SHA-1-Hex):

450630d2afbaa980fb75cb10e2876f9e9d0b335a

Hash(SHA-256-Hex): b2c3478894d00c53ca60385c7bd3e3e-

7b7f3036e238eb304379efd7299f993ca

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE (Parametro Amministrati-

vo)

Modello_2_DGUE-D.Lgs-36-2023-editabile.pdf.p7m

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: Francesco Capasso

Hash(MD5-Base64): /2Gxrm2S5L5Pz96Ua2bKFQ== Hash(SHA-1-Hex): 92074ba57ea9a97ef88c1add4091111bdf380691 Hash(SHA-256-Hex): 8e0ad965950154c2eb36972059e7ec1-957a56e65ff04f5800274870a00aafe7c Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto DGUE request (Parametro Ammi-Modello_2_DGUE-D.Lgs-36-2023-editabile.pdf.p7m nistrativo) Dimensioni: 1 MB Firmatari: Francesco Capasso Hash(MD5-Base64): /2Gxrm2S5L5Pz96Ua2bKFQ== Hash(SHA-1-Hex): 92074ba57ea9a97ef88c1add4091111bdf380691 Hash(SHA-256-Hex): 8e0ad965950154c2eb36972059e7ec1-957a56e65ff04f5800274870a00aafe7c Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Garanzia provvisoria (Parametro Provvisoria_0601013241639.pdf.p7m Amministrativo) Dimensioni: 436 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): CCRXocf0dPeGCPH3F6j50w== Hash(SHA-1-Hex): 94429bba02c086098d76091b1dc948223c207785 Hash(SHA-256-Hex): d2b41b07a92df3894e9b64e6d392178-290a5c012c0ef3502544cd81dace522af Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Am-Ricevuta.pdf.p7m ministrativo) Dimensioni: 115 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): RVlOvukliBvo3y+pWHj7QQ== Hash(SHA-1-Hex): 4219f053e0c1f98e8fdc3fa520a43e905c24ebb9 Hash(SHA-256-Hex): caa2bb1b18cd3728f71822772fb979f-8fd72bfa63d061c5f04c9cce310da0adb Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto IMPOSTA DI BOLLO.pdf.p7m Imposta di bollo (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 64 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): /OUxsjufpnl+IZah1ElyFA== Hash(SHA-1-Hex): cb6e4a1f008ca7e144af325f0f1ce8fbc31f9f5b Hash(SHA-256-Hex): 3cda3ab44d19a3b4e22c15e3807beee-22910ef55de6134797c49b2967300e86c Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Patto di integrità (Parametro Am-5 - Esine_PATTO INTEGRITA'.pdf.p7m ministrativo) Dimensioni: 271 KB Firmatari: Francesco Capasso

Hash(SHA-1-Hex):

Hash(MD5-Base64): g4UECNkrj91Jm9eek3C4Bw==

72aba331dd1c79a7f80649ca84bc45b6e94f8ed6

	Hash(SHA-256-Hex): 7db9827b2cd1ef2c650311558310acf-5890451900d4134b2513eaf1a96043f12
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	Dichiarazione Subappalto.pdf.p7m
	Dimensioni: 24 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): 2y2BWEIVKpaKzDketk4zdw==
	Hash(SHA-1-Hex): da069cfa616f36bc669a0e9032f4d1a5183dac18
	Hash(SHA-256-Hex): aff548d3e2a9ee04a355282cf9bd128-389a800d6d3926c70e7c44db926fbdef8
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	ULTERIORE AMMINISTRATIVA.zip.p7m
	Dimensioni: 3 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): rUN9xskmlORNw5eMZeJLYw==
	Hash(SHA-1-Hex): 351992fcedcf62bab39b9644a700b176164adb3e
	Hash(SHA-256-Hex): 239df53e243710697daee7091ebb85d-2cea1e817509e044e1364f5b8093fe1f6
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo Nido.pdfp7m
	Dimensioni: 349 KB
	Firmatari: Francesco Capasso

	Hash(MD5_Rase64): mHeiOmOR455VfV5T5allya
	Hash(MD5-Base64): mHeiOmOB455YfY5T5el1yg==
	Hash(SHA-1-Hex): f6c7859a1a005d7fa5f47f915aee065f1fd94ebe
	Hash(SHA-256-Hex): 2e8bbfcffb1f521fe3c5bcbd2db6937-e1dc51099f267a11ea0d3233e9179ceff
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	2500
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91823,50
Offerta sopra/sotto alla soglia percentuale?	No
Offerta anomala?	Si
Id Offerta	1758642306376
Num. Protocollo Interno	2731247
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	DIMA COSTRUZIONI S.R.L.
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	martedì 23 settembre 2025 17.45.06 CEST
Offerta economica %	25,27200 %
Offerta economica EUR	213.935,39855 EUR
di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	5.000,00000 EUR

di cui costi del personale	91.823,50000 EUR
Costi della sicurezza derivanti da interferenza	5.988,28000 EUR
Offerta economica complessiva	219.923,67855 EUR
Parametri dell'Offerta	
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Domanda di partecipazione (Para- metro Amministrativo)	3 - Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO NIDO.pdf.p7- m
	Dimensioni: 623 KB
	Firmatari: ORLANDO ANTONIO ALESSIO
	Hash(MD5-Base64): Tv6LrkviSmVn/XXqLB3elw==
	Hash(SHA-1-Hex): ca5004aee62f329842a905493e518e9965e8c55e
	Hash(SHA-256-Hex): 9188e5b98eb02b5781343ddb8aa17cd- 9492b2c4cb2656c1037bf35b5b94fd072
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE (Parametro Amministrativo)	DGUERESPONSE_Esine- L011-2025_02092020854.pdf.p7m
	Dimensioni: 48 KB
	Firmatari: ORLANDO ANTONIO ALESSIO
	Hash(MD5-Base64): gTip6P5f5IDUcdQo6C+v7A==
	Hash(SHA-1-Hex): 2b35f5950b707e6151b91bd7dd3084489b870b88
	Hash(SHA-256-Hex): ed64f00ccee9fc3d4a7bfab5aa8a1b5-69ca6f3a3be3b0200eb652215ab0ffc30
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca	temporale:	Controllo	non	previsto

DGUE request (Parametro Ammi-

nistrativo)

DGUERESPONSE_Esine-

L011-2025_02092020854.xml.p7m

Dimensioni: 291 KB

Firmatari: ORLANDO ANTONIO ALESSIO

Hash(MD5-Base64): h6KH0kJl05q8WozrAC80hQ==

Hash(SHA-1-Hex):

336a8c8c440d831077335316c7f54b5fbc162aa5

Hash(SHA-256-Hex): 24f2041de29125073caee59f9fc6940-

5c27b82eff795790b6b42a647cdc57915

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Garanzia provvisoria (Parametro Amministrativo)

110

dima copia stazione appaltante.pdf.p7m.p7m

Dimensioni: 3 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): rNFBUzq326HA+TGOD6NYaw==

Hash(SHA-1-Hex):

c0c54ca1e8c9ce5793fe74b543a958706037aa30

Hash(SHA-256-Hex):

632d18a7ab748d3246f4e7d72d06923-a49b2fbb43bd352a5e342dc96e0b710a3

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Am-

ministrativo)

Ricevuta_301010026084426162.PDF.p7m

Dimensioni: 115 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): JjGsW1WVQ1YB0EcaIP/IoA==

	Hash(SHA-1-Hex): 136dba633d0491b22d0d0033e5c621df5b6d647d
	Hash(SHA-256-Hex): 632a63f9771e26a892161085e30753e-0f7d4455a7f8d277ef6c4803a8d79ec9e
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Imposta di bollo (Parametro Amministrativo)	MARCA DA BOLLO ASSOLVIMENTO.pdf.p7m
	Dimensioni: 348 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): qjYql8sI4CrHhEOWmNWsug==
	Hash(SHA-1-Hex): af3cb1202e433b66d230adbe6bb597ce8a37abaf
	Hash(SHA-256-Hex): 95429b863a17f5898a9439b4297e3e0-32885f14957eb551a8326bc02188a7ff0
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Patto di integrità (Parametro Amministrativo)	5 - Esine_PATTO INTEGRITA'.pdf.p7m
	Dimensioni: 382 KB
	Firmatari: ORLANDO ANTONIO ALESSIO
	Hash(MD5-Base64): xvpajUh12v+As5Kx66RMLw==
	Hash(SHA-1-Hex): dbc73af8ea1dfbe479b025abd59a6f0b105a3af9
	Hash(SHA-256-Hex): 5f8d5854156f7d7590d893a6a2e374b-778c05c71e2e28e301bd4b47a086f1109
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	dichiarazione subappalto.pdf.p7m

	Dimensioni: 439 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): DfVCgB5alCwJ+pE/V5UCaA==
	Hash(SHA-1-Hex): 468d95b902879c20a71fa84739a8daa761b51456
	Hash(SHA-256-Hex): c8796d901d53e1cbd3e6b0a3395be7f-538de772c4444da98b3bc4982522b5e83
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	CCNL.pdf.p7m
	Dimensioni: 2 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): HIhKJcDA4TrrVYWC6bmeag==
	Hash(SHA-1-Hex): 018d3cce89a50fec75eb948c497640c06a868669
	Hash(SHA-256-Hex): 75450e85206947780848e06b66b4083-b6b1c0012f12a070938d3b85acaa2c854
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo Nido.pdfp7m
	Dimensioni: 420 KB
	Firmatari: ORLANDO ANTONIO ALESSIO
	Hash(MD5-Base64): Lgpa9mA/l5lEiWHsPdiuOw==
	Hash(SHA-1-Hex): c7be9dc3653b3f513a283688225b316ccfdfc49a
	Hash(SHA-256-Hex): 15aafde2211dae1c5392ca315c6ae9e-8c665973ce4a5413d80703b2f75cb5b2b

	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	5988,28
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91823,50
Offerta sopra/sotto alla soglia percentuale?	No
Offerta anomala?	Si
Id Offerta	1758641579589
Num. Protocollo Interno	2731210
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	Edilscavi-Serioli srl
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	martedì 23 settembre 2025 17.32.59 CEST
Offerta economica %	9,86000 %
Offerta economica EUR	258.057,71364 EUR
di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	2.580,00000 EUR
di cui costi del personale	91.823,50000 EUR
Costi della sicurezza derivanti da interferenza	5.988,28000 EUR
Offerta economica complessiva	264.045,99364 EUR

Parametri dell'Offerta	
Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Domanda di partecipazione (Para- metro Amministrativo)	DOMANDA DI PARTECIPAZIONE ASILO NIDO.pdf.p7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: Federico Serioli
	Hash(MD5-Base64): u3pwku2xph34jTraCY2gXQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 1390b810adbebb621684b5d56e0f07bfa37e4800
	Hash(SHA-256-Hex): 1d565b15c47ef5863a85afa63ff8d1c-1feb7e236dcbb66d84bf3f9fc6031bec4
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE (Parametro Amministrativo)	Response.pdf.p7m
	Dimensioni: 281 KB
	Firmatari: Federico Serioli
	Hash(MD5-Base64): 5yrNvR7Mq/vovYgELXs8hg==
	Hash(SHA-1-Hex): 6e397aed89ff8b9a3913607b615c1443857cbc4a
	Hash(SHA-256-Hex): b994e85883b3a5616d9c6b82b2f9f26-e141fd0b144195f4a2969f8b7295a55e8
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE request (Parametro Ammi- nistrativo)	Response (2).xml.p7m

Dimensioni: 377 KB

Firmatari: Federico Serioli

Hash(MD5-Base64): +DzN2PE2fppBaOi6TRmO4w== Hash(SHA-1-Hex): 1123e5279abe8d3e5706f120255fb3d12efe0169 Hash(SHA-256-Hex): d4a35ab84935606c78fb046c700d8cc-33fa0673b9377b42283d1ccc59a0d94c5 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Garanzia provvisoria (Parametro GARANZIA PROVVISORIA.pdf.p7m Amministrativo) Dimensioni: 867 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): 459Bip5BaNsvBWUFETcJCA== Hash(SHA-1-Hex): a116720abc3f666ca3e95806be9eba5a2222a542 Hash(SHA-256-Hex): 96a7c32bbf699ebd6a337dce060b50f-23981a5157af9bf0cb3f4a86121148aa8 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Contributo ANAC (Parametro Am-Ricevuta.pdf.p7m ministrativo) Dimensioni: 116 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): RqSOngniptHFeq9S1bKKPw== Hash(SHA-1-Hex): 66ee0cd4fb09be9088da3f0b35f84e365e9e9851 Hash(SHA-256-Hex): 2d7262e80098adb767c1e7a6fe01ffd-6fa72ea1545ae866e092a39bac9c6902d Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Imposta di bollo (Parametro Amministrativo)	MARCA DA BOLLO.pdf.p7m
	Dimensioni: 133 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): GEftj9p4BicJaVvCVX+urA==
	Hash(SHA-1-Hex): 29ce3529b99cabeb8f3a464d5d021cc098e2e022
	Hash(SHA-256-Hex): fe583cc407f3f5cabd6513726818593-999dacfc1c0cad78d977e316fabc062e3
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Patto di integrità (Parametro Amministrativo)	5 - Esine_PATTO INTEGRITA'.pdf.p7m
	Dimensioni: 497 KB
	Firmatari: Federico Serioli
	Hash(MD5-Base64): 6S5LkPgqVk4RRLFe7sUNqQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 1c30252b9104c0a2ef1ea96bf2b6fcd6ced81720
	Hash(SHA-256-Hex): d509b8456c4b4d398afce8505e09671- c6182cbb0d652665ef5932554e73ae286
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	-
Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	documentazione.zip
	Dimensioni: 10 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): CZb4fay68Jf2UYM8CmAYnQ==

	Hash(SHA-1-Hex): facb19ed29cc807a90f7a2ecf0f614a7bf5b6b07
	Hash(SHA-256-Hex): 505578b7b936156ae8c95e9d9341de9-d561d0a4b763a8d82c606acdaf72c8ad8
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo Nido.pdfp7m
	Dimensioni: 741 KB
	Firmatari: Federico Serioli
	Hash(MD5-Base64): kRIS0ui2bjXgd9LIpvB9PA==
	Hash(SHA-1-Hex): a7f90eab1f4cc40bd9f9cf5c165f81071292c308
	Hash(SHA-256-Hex): 977a218f26b91ad81826b678caefa02-19f6ffa9919193a5d37bafb079a5be26a
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	2580,00
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91823,50
Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1758637732267
Num. Protocollo Interno	2730814
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	EDILKS DI KERKIJA SHPETIM

Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	martedì 23 settembre 2025 16.28.52 CEST
Offerta economica %	15,67300 %
Offerta economica EUR	241.415,93985 EUR
di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	3.850,00000 EUR
di cui costi del personale	91.823,50000 EUR
Costi della sicurezza derivanti da interferenza	5.988,28000 EUR
Offerta economica complessiva	247.404,21985 EUR
Parametri dell'Offerta	
Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Domanda di partecipazione (Para- metro Amministrativo)	allegato_3 Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO DO.pdf.p7m
	Dimensioni: 829 KB
	Firmatari: Kerkija Shpetim
	Hash(MD5-Base64): rc3JCzfcY7kSJdM0k6/b4w==
	Hash(SHA-1-Hex): 0636600e6eceb96837e5dae7ee5c7a4500ee0d09
	Hash(SHA-256-Hex): 85ec555f8f2cb4829cc6a1f581f9cc6-2eb8e1d9230e5a31191f549c1a84329fd
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE (Parametro Amministrati- DGUERESPONSE_Esine-

vo) L011-2025_03563040272.xml.p7m

Dimensioni: 313 KB

Firmatari: Kerkija Shpetim

Hash(MD5-Base64): uk9toD8EQe0acAF4CmH5Rg==

Hash(SHA-1-Hex):

bc726863f4b26849a00daf0420558339bbb417a9

Hash(SHA-256-Hex): 88404fe9ee169dc0e874cb270436492-

a941f4d043b8b8d842d4dc52d46e9b2ae

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE request (Parametro Ammi-

nistrativo)

DGUERESPONSE Esine-

L011-2025_03563040272.pdf.p7m

Dimensioni: 48 KB

Firmatari: Kerkija Shpetim

Hash(MD5-Base64): qvRMRXxwOyEZVSHm8s60IA==

Hash(SHA-1-Hex):

e731250eb470c974770804bf7ef25c903cafc011

Hash(SHA-256-Hex): faabd28f0a44b369ab3e90e7c704699-

3fa7763aa03d1f207c3564ced5b21a8fb

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Garanzia provvisoria (Parametro

Amministrativo)

10015410000115_CONTRATTO_DI_ASSICURAZIONE_BENEFICI-

ARIO.pdf.p7m.p7m

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): 3uDdIc5uOw03i/9DfPNDQQ==

Hash(SHA-1-Hex):

261232fcd226a5356315d1b74bf1d779f4f7f2aa

	Hash(SHA-256-Hex): ef611eda7d05f69b08b6a57c9a7af2f- 5e4f4f93468e0fba4758061251299883e
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)	Ricevuta.pdf.p7m
	Dimensioni: 116 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): qRH1tzHDrD7bJSJaWMWYyQ==
	Hash(SHA-1-Hex): e381baa19e942144958a27b79e7d645b89d9bd77
	Hash(SHA-256-Hex): a9cb12f0fa8ae8fca9498a4e30dd75c-be80edaad298d884c37ba33d565f2c268
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Imposta di bollo (Parametro Amministrativo)	DICHIARAZIONE DELL'IMPOSTA DI BOLLO.pdf.p7m
	Dimensioni: 221 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): 0sM8AB5Dhltm7GGR+YxaGQ==
	Hash(SHA-1-Hex): cc6f0d0dba5e65136bdfa2017ddd65ae8ea221a9
	Hash(SHA-256-Hex): 0a1860269ea350293ab3ed819e88e73-45146b914dea6a1e288531e52cf3048be
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Patto di integrità (Parametro Amministrativo)	allegato_5 - Esine_PATTO INTEGRITA.pdf.p7m
	Dimensioni: 277 KB
	Firmatari: Kerkija Shpetim

	Hash(MD5-Base64): QEBs9bvNn2/9GZf68DbAcw==
	Hash(SHA-1-Hex): 979652adbb41515547a1b35aec1b72213c99fb52
	Hash(SHA-256-Hex): 9c64aafaa1931af42e77d98f04f9410- 4edd99dbc94974e4650d16bc9ec6e34af
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	-
Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	-
Offerta economica (Parametro Economico)	allegato_4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo- Nido.pdf.p7m
	Dimensioni: 460 KB
	Firmatari: Kerkija Shpetim
	Hash(MD5-Base64): W1n914dPzoQSal3lfKaD8w==
	Hash(SHA-1-Hex): 6711125b27c52e59b8369f307013fe16096d6964
	Hash(SHA-256-Hex): 23fae2280a3b3b54f563b6f03783e19-24f6cca226889f73aee0d86c8a59e1092
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	3850,00
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91823,50
Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	No
Offerta anomala?	No
11.000	1758628445082
Id Offerta	1730020773002

Report della Procedura RICONVERSIONE LOCALI DA ADIBIRE AD ASILO NIDO NELL'EDIFICIO AT-TUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI n. 207184761 effettuata da Comune di Esine

Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	due.com srl
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	martedì 23 settembre 2025 13.54.05 CEST

Offerta economica % 16,99300 %

Offerta economica EUR 237.636,97178 EUR

di cui costi della sicurezza afferenti l'attività svolta dall'operatore economico 3.000,00000 EUR

di cui costi del personale 91.823,50000 EUR

Costi della sicurezza derivanti da interferenza

5.988,28000 EUR

Offerta economica complessiva

243.625,25178 EUR

Parametri dell'Offerta

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo) Dichiaro di accettare termini e condizioni

Domanda di partecipazione (Parametro Amministrativo)

3 - Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO NIDO.pdf.p7- m

Dimensioni: 571 KB

Firmatari: PASOLINI STEFANO

Hash(MD5-Base64): CX08LUYu6bVxihhUG0c/FQ==

Hash(SHA-1-Hex):

02b80eafb60cef4ae71b694cdcc00a1cf75afed8

	Hash(SHA-256-Hex): 24db2e9ecea814e9a6104ea3739da2d-7178eec2a2ed4101664878a87b0251701
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE (Parametro Amministrativo)	espd-response.pdf.p7m
	Dimensioni: 68 KB
	Firmatari: PASOLINI STEFANO
	Hash(MD5-Base64): W9qOwYB5pG9NwHm8BLbWWA==
	Hash(SHA-1-Hex): 190753a2b5d1ec5497f4b1497823703cfa73b0cf
	Hash(SHA-256-Hex): 9522aaf0f1a8b5ff6ce1f729c5d5906-676b72eda7bffbf54954cc03e263c9dc5
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE request (Parametro Amministrativo)	espd-response.xml.p7m
	Dimensioni: 155 KB
	Firmatari: PASOLINI STEFANO
	Hash(MD5-Base64): k+uX3FyC52p8qpEufH0FYw==
	Hash(SHA-1-Hex): abc9a9bc83f4cc868020267484152cff7ef9452f
	Hash(SHA-256-Hex): b6e7ee601909b9c752f311da98cb87c-9b60b39a2c390939cffb3c8df25f3c92a
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Garanzia provvisoria (Parametro Amministrativo)	3731253_2799915699_POLIZZA ENTE GARANTITO.pdf.p7m p7m

Dimensioni: 361 KB

Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): FIsRxxjMALL7nlyuM8xa5A== Hash(SHA-1-Hex): 2d83fdc8d4d011ab9fc748db885f6794aa000fcb Hash(SHA-256-Hex): 7eeb7eb28c62fb113ef25f5e4651788-8dbf8d994e63c1cf1a3f6525f21ffe6a0 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Contributo ANAC (Parametro Am-Ricevuta.pdf.p7m ministrativo) Dimensioni: 116 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): yC8+zbdJeGSMCiAS05xoUA== Hash(SHA-1-Hex): 32db1760ec88f0c4d61eedac22cd021a3f657747 Hash(SHA-256-Hex): 277c5381a348edc06d81135f56763b1-2c27299fe55dfc85a7db27f2f8acccd1f Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Assolvimento-imposta-di-bollo.pdf.p7m Imposta di bollo (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 57 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): FOdU/HHBfXgHrbW5JXLcYA== Hash(SHA-1-Hex): 528c86f160cdbf940d2af3ba3822188a017841a2 Hash(SHA-256-Hex): da8384b0f67a2ee48cb05348db68c4d-858f171f110ee21dcecb7c6464ea4ae5b Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

5 - Esine_PATTO INTEGRITA'.pdf.p7m
Dimensioni: 273 KB
Firmatari: PASOLINI STEFANO
Hash(MD5-Base64): /ry8UThXymRZgwNb43MEeQ==
Hash(SHA-1-Hex): a623cb5c206f7aef9a3f38799a523bca2e916cc8
Hash(SHA-256-Hex): 3a35bae0398bf78cdb806b816f8b7bc-34ab68ba25a87e4f3b909b3221a26d0aa
Controllo alterazione file: Controllo non previsto
Marca temporale: Controllo non previsto
-
Archivio.zip
Dimensioni: 1 MB
Firmatari: Controllo non previsto
Hash(MD5-Base64): K9inNdd68wODJ2+6gNtV3A==
Hash(SHA-1-Hex): f75594c9c9c5f3303ab4e51844bb03024adb1213
Hash(SHA-256-Hex): 48f6869be4e20176fda172c1d263773-113321a0ffbd49ca32f4b70dc1e862464
Controllo alterazione file: Controllo non previsto
Marca temporale: Controllo non previsto
4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo Nido.pdfp7m
Dimensioni: 462 KB
Firmatari: PASOLINI STEFANO

	Hash(SHA-1-Hex): 4927fa712f80d9ee1c50c5a607bf33ddccec605b
	Hash(SHA-256-Hex): 8210df9421b9f01b04ee59f98211156-90d32ca2369f4d0d3e1eb1b1cfa3bc88e
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	3000
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91823,50
Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	No
Offerta anomala?	Si
Id Offerta	1758622792916
Num. Protocollo Interno	2729301
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	c.g.v. srl
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	martedì 23 settembre 2025 12.19.52 CEST
Offerta economica %	16,02900 %
Offerta economica EUR	240.396,76362 EUR
di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	3.000,00000 EUR
di cui costi del personale	91.823,50000 EUR

Costi della sicurezza derivanti da interferenza	5.988,28000 EUR
Offerta economica complessiva	246.385,04362 EUR
Parametri dell'Offerta	
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Domanda di partecipazione (Para- metro Amministrativo)	3 - Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO NIDO.pdf.p7- m
	Dimensioni: 463 KB
	Firmatari: LUIGI VENDITTO
	Hash(MD5-Base64): bKKbNLPZdZqgOMIJvNYaSw==
	Hash(SHA-1-Hex): c9afa1160c3836f9f0648019f38c0daced8402d5
	Hash(SHA-256-Hex): 95deb5ea78f8855c17b7dc4e6ccc0b0-cabb7a574e96d69542dba4ea210584d9c
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE (Parametro Amministrativo)	DGUE CGV SRL.pdf.p7m
	Dimensioni: 590 KB
	Firmatari: LUIGI VENDITTO
	Hash(MD5-Base64): XnkBymMKDj1Xsjb7196QDA==
	Hash(SHA-1-Hex): f0da4dcc43655441d8aa182dc38cd614993f84fe
	Hash(SHA-256-Hex): 77ff7f3aa327f3f00517fcbee06297e-6d0d543af036672dfde6601ed0a517fb2
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE request (Parametro Amministrativo)	DGUE CGV SRL.pdf.p7m
	Dimensioni: 590 KB
	Firmatari: LUIGI VENDITTO
	Hash(MD5-Base64): XnkBymMKDj1Xsjb7196QDA==
	Hash(SHA-1-Hex): f0da4dcc43655441d8aa182dc38cd614993f84fe
	Hash(SHA-256-Hex): 77ff7f3aa327f3f00517fcbee06297e-6d0d543af036672dfde6601ed0a517fb2
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Garanzia provvisoria (Parametro Amministrativo)	219_Scheda_di_polizza_Cauzioni_1214414420(1).p7M
	Dimensioni: 399 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): 9utUEoalo9TShQ5KGQPFOQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 8e9316e51ae3e3e387237ba8bfacaf7248cb6794
	Hash(SHA-256-Hex): 720c1a591da279baa0cd739c6952cd6-a9105632e98598a8207ea09a2c5349f2f
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)	ANAC.pdf.p7m
	Dimensioni: 115 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): y48rE9p6/UUK8eTAlPQMeA==
	Hash(SHA-1-Hex): 99ea5ea6cf498f96185cc5b0677c28922f52a0ba

	Hash(SHA-256-Hex): e6836ac64c6e68aab6bf3f03db9db45-4afa611db7a346bca1c7d49b607ce1a05
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Imposta di bollo (Parametro Amministrativo)	CGV DICH. ART. 98.pdf.p7m
	Dimensioni: 206 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): CxXQJrlkKDGnJMWlkbcGGg==
	Hash(SHA-1-Hex): c6cda6f6417a37bc55ea07b652bb9fb37cf8aaf7
	Hash(SHA-256-Hex): 2f3bc327744d98120aa63270082f1ca-904be57b70ce24bf81b81bd04d3455964
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Patto di integrità (Parametro Amministrativo)	5 - Esine_PATTO INTEGRITA'.pdf.p7m
	Dimensioni: 249 KB
	Firmatari: LUIGI VENDITTO
	Hash(MD5-Base64): svVz5ERCJlkkMklcEB2v1A==
	Hash(SHA-1-Hex): 6cf03da2f9785ab70e09ebbcaf9da1c64dd4cc81
	Hash(SHA-256-Hex): 0acdb617ff09bd9749ed74d701db2a1-c53016e2afc18afa9f900730f0c8e4e5a
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	-
Altra documentazione eventuale	CGV FIRMATI.zip

	Dimensioni: 2 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): 45HalaB5ogWOXntHLkHl9w==
	Hash(SHA-1-Hex): e1108e1f50b67e258e55b4f537af5eae6d064804
	Hash(SHA-256-Hex): 381499aa18fdd805a72432b820adbe7-a7b8ab4ad91196640bd0b67606d89fe24
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo Nido.pdfp7m
	Dimensioni: 297 KB
	Firmatari: LUIGI VENDITTO
	Hash(MD5-Base64): 6EkSVLnM+akt1CrxFbcOoA==
	Hash(SHA-1-Hex): e2041f12c009777de52d6a8fd9420ec9d2d8ebe9
	Hash(SHA-256-Hex): 7d0235556e936272a08d6c671903076- b095e1ce706490104363a9d315bfda880
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	3000
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91823,50
Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1758560398728
Num. Protocollo Interno	2717006
Num. Protocollo Ente	Non protocollata

Report della Procedura RICONVERSIONE LOCALI DA ADIBIRE AD ASILO NIDO NELL'EDIFICIO AT-TUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI n. 207184761 effettuata da Comune di Esine

Num. Protocollo Esterno Non protocollata Num. Procedura Ente Numero di Procedura assente **Fornitore** CFM COSTRUZIONI SRL Modalità di partecipazione Forma Singola Stato dell'Offerta Offerta vincente lunedì 22 settembre 2025 18.59.58 CEST Data 16,54000 % Offerta economica % Offerta economica EUR 238.933,84492 EUR di cui costi della sicurezza affe-3.548,78000 EUR renti l'attività svolta dall'operatore economico di cui costi del personale 77.524,52000 EUR Costi della sicurezza derivanti da 5.988,28000 EUR interferenza 244.922,12492 EUR Offerta economica complessiva Parametri dell'Offerta Dichiarazione di accettazione ter-Dichiaro di accettare termini e condizioni mini e condizioni (Parametro Amministrativo) Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO Domanda di partecipazione (Parametro Amministrativo) NIDO.pdf.p7- m Dimensioni: 521 KB Firmatari: CONCETTA FEDERICO Hash(MD5-Base64): e/BhbjB0SY3k9Pkej9bS6Q== Hash(SHA-1-Hex): 7c68cb482e3ccdfa32a702af5a30572a8c4517d1 Hash(SHA-256-Hex): 53ba4142e0cffcfb2649c2d0b91d2d7-

63639aeb63695b06b2a6d32132b7aede6

	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE (Parametro Amministrativo)	2 - DGUEREQUEST_Esine-L011-2025.pdf.p7m
	Dimensioni: 329 KB
	Firmatari: CONCETTA FEDERICO
	Hash(MD5-Base64): nXQy2q9bSX0FED0seXjhHw==
	Hash(SHA-1-Hex): 545e8d130f7c67533c003d50787155fd7d154e98
	Hash(SHA-256-Hex): a8e4cdb9cd044c580a12e9b3d4f3d16-010e0091b8f0ed771f1c636bc34df8d78
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE request (Parametro Amministrativo)	Iscrizione_EFT_04_09_2025.pdf.p7m
	Dimensioni: 32 KB
	Firmatari: CONCETTA FEDERICO
	Hash(MD5-Base64): 3k1vHlmu4Ye9nwIIWXpNPQ==
	Hash(SHA-1-Hex): f13819b8bbf9f268047de899861e1b348ad9e4d9
	Hash(SHA-256-Hex): 7f599789ad5a66a72edf8b26560bbcf-1f076c57a46618d94c5f6ba8198a65fb1
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Garanzia provvisoria (Parametro Amministrativo)	cfm.pdf.p7m
	Dimensioni: 5 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): 4Unjz7wEFao3o0gr0soRPg==

	Hash(SHA-1-Hex): 88fc9d2769e672b1790d2b97b93dcf742d629739
	Hash(SHA-256-Hex): ec212218f1452799226f938d521ea01e8bfecd4fef8c88e1610f3e9722ac4901
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Contributo ANAC (Parametro Am- ninistrativo)	Ricevuta_301010026034154713.PDF.p7m
	Dimensioni: 115 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): sMBPojvJUv5uojPOcFOIVw==
	Hash(SHA-1-Hex): 94a41a0dab1ec96d8e30b50921d4a38baedbe251
	Hash(SHA-256-Hex): 13fc9a7fe108c74611083932f57e3f14b33234117ea8f3a5d70202f53b4c725b
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Imposta di bollo (Parametro Am- ninistrativo)	CFM COSTRUZIONI ATT (19).pdf.p7m
	Dimensioni: 334 KB
	Firmatari: CONCETTA FEDERICO
	Hash(MD5-Base64): 9zIXGozzEp90Hp5HrSX1Wg==
	Hash(SHA-1-Hex): ef5aa48bd13b7d7a424238095ef93cc3167e11de
	Hash(SHA-256-Hex): d9a85c762b657c0ffe05a49560a2ad764fb320f3b2df03c1ce01cb0428268b63
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto

5 - Esine_PATTO INTEGRITA.pdf.p7m

Patto di integrità (Parametro Am-

ministrativo)

Dimensioni: 252 KB Firmatari: CONCETTA FEDERICO Hash(MD5-Base64): g5nKLRFrvTtOXHPCPScwjw== Hash(SHA-1-Hex): d2f1eda744e74f8d104453b5aa9f1d74f6366845 Hash(SHA-256-Hex): 9e27a3a06730f476f13cdf8a4b3ee63-9f4cf1627672a825918d394d0d8852c09 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo) Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo) Offerta economica (Parametro 4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo Economico) Nido.pdf-.p7m Dimensioni: 272 KB Firmatari: CONCETTA FEDERICO Hash(MD5-Base64): p1abHCGZChhFgeABxBsY8g== Hash(SHA-1-Hex): 9e2f10a58326447987b876b40dd1a24fd1f98289 Hash(SHA-256-Hex): f0e4ebf2d45849f44f1454ac4db790c-87591eab6b7ad0f2f3625f16234f4f6ad Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto ONERI AZIENDALI SICUREZZA 3.548,78 (Parametro Economico) COSTI MANODOPERA (Parame-77.524,52 tro Economico) Offerta sopra/sotto alla soglia percentuale?

Offerta anomala?	No, ammessa per la seguente ragione: L'importo indicato dal- la ditta nel modello offerta non coincide con lo sconto indica- to. Prendendo in considerazione la percentuale di sconto nel- l'aggiudicazione dell'appalto tale valore economico non inci- de sulla graduatoria. Inoltre la ditta, se risultata aggiudicataria, dovrà giustificare i minori costi della manodopera.
Id Offerta	1758551283686
Num. Protocollo Interno	2716244
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	BLUERE SRL
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	lunedì 22 settembre 2025 16.28.03 CEST
Offerta economica %	15,71700 %
Offerta economica EUR	241.289,97425 EUR
di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	3.000,00000 EUR
di cui costi del personale	91.823,50000 EUR
Costi della sicurezza derivanti da interferenza	5.988,28000 EUR
Offerta economica complessiva	247.278,25425 EUR
Parametri dell'Offerta	
Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Domanda di partecipazione (Para- metro Amministrativo)	3 - Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO NIDO_BLUEREpdf.p7m

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: Carmine Sommese

Hash(MD5-Base64): w2z5mMNM08cLaNhWlh7Elg==

Hash(SHA-1-Hex):

8cc15394b2b5a58632907fa89eae9c53e241d6b5

Hash(SHA-256-Hex): f6221c764cc79a405456b62f3b296f4-

147ed6f0c712fb7f53da1bd7878340350

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE (Parametro Amministrati-

vo)

DGUERESPONSE_Esine-

L011-2025_11417810964.pdf.p7m

Dimensioni: 60 KB

Firmatari: Carmine Sommese

Hash(MD5-Base64): nD9MjQ+CO2gDZANnBHKRqQ==

Hash(SHA-1-Hex):

4a1510f5293bd75e953239ba3f8e534b86b1becc

Hash(SHA-256-Hex):

588ac82ed7b45d430662722988dd7a6-8ac899ef2321ac785fe4aabcfc0b5d16a

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE request (Parametro Ammi-

nistrativo)

DGUERESPONSE_Esine-

L011-2025_11417810964.xml.p7m

Dimensioni: 293 KB

Firmatari: Carmine Sommese

Hash(MD5-Base64): t++VnMK9IgWYTnj34zysxw==

Hash(SHA-1-Hex):

665fc6620bc95ebdb9864ed4299c525e77e28076

Hash(SHA-256-Hex): a3692aabfffabadcc3592276d37f5bc-

3e9a806ba853f5b0075539405cde8881f

	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Garanzia provvisoria (Parametro Amministrativo)	Provvisoria_0601013241772.pdf.p7m.p7m
	Dimensioni: 413 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): LCmNoE8ckd+tLSrRuSAaEw==
	Hash(SHA-1-Hex): 655a3f87bbf3642a5e40bd7604cc54bab55819d2
	Hash(SHA-256-Hex): e57dcd3ded11669adeb225c807bad87-5a7cf4726d538ef3a21345bb9fa757e20
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)	Ricevuta_301010026128287790.PDF.p7m
	Dimensioni: 129 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): lDRf6mCEOOyXmr1odpprEg==
	Hash(SHA-1-Hex): 305cba03811ed040a12ee41f61964489d0b2ad06
	Hash(SHA-256-Hex): 86c95ffba9e9e0ba586149cacadd8ead6ae912659c071398fbba102f25e60e6a
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Imposta di bollo (Parametro Am- ministrativo)	Bollo Esine.pdf.p7m
	Dimensioni: 4 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): JhEDIMXbrcqRSq6GH9qWiQ==

	Hash(SHA-1-Hex): dfbd10b185b8dfb3d18cbb911594ae1b68b61932
	Hash(SHA-256-Hex): 9d8ffe2ae3c06bce40411cb01d13c31-d8647e7af3e89c614f5bafec835337f3f
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Patto di integrità (Parametro Amministrativo)	5 - Esine_PATTO INTEGRITA'.pdf.p7m
	Dimensioni: 267 KB
	Firmatari: Carmine Sommese
	Hash(MD5-Base64): sNY8s5NOpHnnmqD8zoj2nQ==
	Hash(SHA-1-Hex): b8abf85d4758b2c5df7a53abe03cfd881e61fd42
	Hash(SHA-256-Hex): 23cbdebc0d4a0b25bfd7d535021f305-a1eb3c2b0add8199e3f59c5d0638cf330
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	-
Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	-
Offerta economica (Parametro Economico)	4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo Nido_BLU- ERE.pdf.p7m
	Dimensioni: 766 KB
	Firmatari: Carmine Sommese
	Hash(MD5-Base64): 0xKBU04pFRR1nXgIONTMng==
	Hash(SHA-1-Hex): e19e9eed4d376a4882ef2bb373006a394661c19d
	Hash(SHA-256-Hex): 36efe2eaabe184cd2ce96147965a872-d329c69994b4109697c90d7b7c1f07069
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto

	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	3000
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91823,50
Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1758537385717
Num. Protocollo Interno	2714729
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	PM2 Costruzioni Srl
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	lunedì 22 settembre 2025 12.36.25 CEST
Offerta economica %	19,21200 %
Offerta economica EUR	231.284,29742 EUR
di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	4.625,69000 EUR
di cui costi del personale	91.823,50000 EUR
Costi della sicurezza derivanti da interferenza	5.988,28000 EUR
Offerta economica complessiva	237.272,57742 EUR
Parametri dell'Offerta	

Dichiaro di accettare termini e condizioni Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo) Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO Domanda di partecipazione (Para-3 metro Amministrativo) NIDO.pdf.p7- m Dimensioni: 1 MB Firmatari: SASSI PAOLO Hash(MD5-Base64): Hhlgfh4Zaq9SFhNyIJuP2g== Hash(SHA-1-Hex): 98b1544ba28c7188e02f01b54439cb46f87439f4 Hash(SHA-256-Hex): 240d67b506416ca9f3166bcdded291e-44a39347606030e0c2c4f1ec08c88755f Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto DGUE (Parametro Amministrati-DGUERESPONSE Esine-L011-2025_12388970019.pdf.p7m vo) Dimensioni: 45 KB Firmatari: SASSI PAOLO Hash(MD5-Base64): kaAfdZrFQQ9pwvwhU8J7oA== Hash(SHA-1-Hex): 5c4758e51772b8f67e326ff3838a288e2e275140 Hash(SHA-256-Hex): 01d8c4901ad72c4f1f778dfefa1aa2fe713f4b2a87b120817c34d806ec8be257 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto DGUE request (Parametro Ammi-DGUERESPONSE_Esinenistrativo) L011-2025_12388970019.xml.p7m Dimensioni: 280 KB Firmatari: SASSI PAOLO Hash(MD5-Base64): CAkMBZBkXLor51w14cxRkA==

	Hash(SHA-1-Hex): b5bd571f1c3a23282824dfb6e045d18bccbed322
	Hash(SHA-256-Hex): b946d232ffcf13b7cc18c219512363c-bc3013d9e72a4e68073c320ae85d594ad
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Garanzia provvisoria (Parametro Amministrativo)	Polizza_11000110041946_B.pdf.p7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): 9JRVQLp4nqBuBhWjrko9Aw==
	Hash(SHA-1-Hex): e300e367c542accfb8d302d9631a5c08c42ee01a
	Hash(SHA-256-Hex): aef68806f3cea4bd818fe7435380036-a36f3ce6e1ff07110570fe83a2c6cd9aa
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)	Ricevuta ANAC_COMUNE ESINE.pdf.p7m
	Dimensioni: 115 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): cMoZaBUpedpbP0eqgU8VTA==
	Hash(SHA-1-Hex): aaf452c33a6a12d6be6ad0d73495402dde27981b
	Hash(SHA-256-Hex): f159d8457a8ea8174a5a56ba4a547bf-a1792eb4d65cbd577917810471730cc0f
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Imposta di bollo (Parametro Amministrativo)	PAGAMENTO BOLLO.pdf.p7m

CCUPATO DALLA SEDE AVIS E A	AMBULATORI n. 207184761 effettuata da Comune di Esine
	Dimensioni: 244 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): fVFExfQCc+5wsZheCYucZw==
	Hash(SHA-1-Hex): eebeab28cb9e82bfac52c2a58a1a54ccaa3cfd0e
	Hash(SHA-256-Hex): 90a9fbc3909a14621133dfa8ba2093df075b0498303da0e638a60aa4fb703eeb
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Patto di integrità (Parametro Amministrativo)	5 - Esine_PATTO INTEGRITA'.pdf.p7m
	Dimensioni: 667 KB
	Firmatari: SASSI PAOLO
	Hash(MD5-Base64): XxcQm6hp4foo7uBbzBM+sg==
	Hash(SHA-1-Hex): 667866816211b98d8907459b63a88845ddf7e4b4
	Hash(SHA-256-Hex): cc7025b40f843910b2c4b708cec4375-79d1380a8ec7d4c418b6133c7812d6302
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	-
Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	-
Offerta economica (Parametro Economico)	4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo Nido.pdfp7m
	Dimensioni: 714 KB
T. Control of the Con	

Firmatari: SASSI PAOLO

Hash(MD5-Base64): 3FBOXzqvXyK1NtSWCOsnfg ==

	Hash(SHA-1-Hex): dce27972df5513dcd7622bcab12a93287c91e765
	Hash(SHA-256-Hex): b64e0cff57bf3bd4732fab3b6f43480-ec9055247271436299264852e92357685
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	4625,69
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91823,50
Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	No
Offerta anomala?	Si, riammessa per la seguente ragione: L'importo indicato dal- la ditta nel modello offerta è dato dalla somma dell'impor- to offerto (al netto dello sconto) già sommato all'importo per gli oneri della sicurezza (non soggetto a ribasso). Prendendo in considerazione la percentuale di sconto nell'aggiudicazione dell'appalto tale valore economico non incide sulla graduato- ria.
Id Offerta	1758275870897
Num. Protocollo Interno	2705209
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	SINERGIE GROUP SRL
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 19 settembre 2025 11.57.50 CEST
Offerta economica %	2,50000 %
Offerta economica EUR	279.128,32350 EUR

0,00000 EUR di cui costi della sicurezza afferenti l'attività svolta dall'operatore economico di cui costi del personale 83.738,50000 EUR Costi della sicurezza derivanti da 5.988,28000 EUR interferenza Offerta economica complessiva 285.116,60350 EUR Parametri dell'Offerta Dichiarazione di accettazione ter-Dichiaro di accettare termini e condizioni mini e condizioni (Parametro Amministrativo) DOMANDADIPARTECIPAZIONE.pdf.p7m Domanda di partecipazione (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 4 MB Firmatari: RODOLFO PALMA Hash(MD5-Base64): 1whiiheyWmCHAd17EHE1UA== Hash(SHA-1-Hex): 2c2d56b3a01f6478dc85cbfcafda049369b4e5cf Hash(SHA-256-Hex): a4ae6ba2e1597e80d316e1b7f9bfb93-37c23c0b6d03f78934587ba8ce1c3d90fControllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto DGUE (Parametro Amministrati-DGUE.pdf.p7m vo) Dimensioni: 7 MB Firmatari: RODOLFO PALMA Hash(MD5-Base64): w9Gph59BeBBhcqW34Ng26A== Hash(SHA-1-Hex):

80664f72fc8c9332843a903a455f0048ff90a09a

Hash(SHA-256-Hex): 59250df39672644b786b62c323f25f7-

fa5bcd04f3a54766ea39061c4807bf4de

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE request (Parametro Ammi-

nistrativo)

DDGUE request.xml.p7m

Dimensioni: 390 KB

Firmatari: RODOLFO PALMA

Hash(MD5-Base64): /EPmQOdbImBYdq8oik8pdw==

Hash(SHA-1-Hex):

9ec26e24bf26ff3a86d29f6d7794ca8ddd3eb6b9

Hash(SHA-256-Hex):

83581ca340be4a6d03536c281c73b61-1e24f4b4478774392f0d3d3793bf8e067

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Garanzia provvisoria (Parametro Amministrativo)

506941934 - ENTE.pdf.p7m

Dimensioni: 1016 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): WLuH6af1lTgnKpE8d47oiA==

Hash(SHA-1-Hex):

b320fa2a7deae040055f09c422aeb19b18fc509c

Hash(SHA-256-Hex): bf94e900b9f54a1330498f19d4c6699-

c3b96ffafa93b87c47a1ca09f4b027aa2

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)

CONTRIBUTOANAC.pdf.p7m

Dimensioni: 109 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): dVz+mPVLu0nOUkSAP+6gkA==

Hash(SHA-1-Hex):

fc612affc138c69cf6832240b909f812d545927a

Hash(SHA-256-Hex): c51bb9068fc9e0c60fabd7fcd5467e7-

590b9ee2a4de60f26f7cdd9dbb3680333

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Imposta di bollo (Parametro Amministrativo)

marcadabollo.pdf.p7m

Dimensioni: 343 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): sEcIvvpo3zDOZ4/IYOyvQg==

Hash(SHA-1-Hex):

34caa6a551e1cb48e8c09dbaf94e4341162e4a99

Hash(SHA-256-Hex): 9d7477dd2ac24749f17bcc9cb1ec201-

4ac2721a43aea857b43120d3be9595ff8

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Patto di integrità (Parametro Amministrativo)

PATTOINTEGRITA'.pdf.p7m

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: RODOLFO PALMA

Hash(MD5-Base64): j40qoVRvxV0Z9k2ZY+WJHw==

Hash(SHA-1-Hex):

7f2de50d01f12e383f1dc95f3db604ac213cfbb8

Hash(SHA-256-Hex): b505e8305c481517affa772b3c4e2de-

2ccead45b4925c470f54e88e661b8882b

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	-
Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	SOA.pdf.p7m
	Dimensioni: 510 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): QANZA2ef6w+jPw061ZwT+A==
	Hash(SHA-1-Hex): 3079453ed2855854bf3f6e60ee3af847fd201d96
	Hash(SHA-256-Hex): c69f13a1a987ad82db726b6f3ce2214-a23721abcb2bc9fd87d867c369572ea16
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	MODELLOOFFERTAECONOMICA.pdf,p7m
	Dimensioni: 969 KB
	Firmatari: RODOLFO PALMA
	Hash(MD5-Base64): KNIcKggv8ILuwj6kl+WZUg==
	Hash(SHA-1-Hex): 8b522255cc5b2b83de89e8e216bc85f96a2fa38a
	Hash(SHA-256-Hex): 35971c78e5ee042aaa730bacc09bc05-1d646f9ee780770e4823f791be6cd4644
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	5.998,28
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	83.738,50
Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	No
Offerta anomala?	No

Id Offerta 1758274421346

Num. Protocollo Interno 2704983

Num. Protocollo Ente Non protocollata

Num. Protocollo Esterno Non protocollata

Num. Procedura Ente Numero di Procedura assente

Fornitore OTTAVI COSTRUZIONI SRL

Modalità di partecipazione Forma Singola

Stato dell'Offerta Offerta Valida

Data venerdì 19 settembre 2025 11.33.41 CEST

Offerta economica % 19,78000 %

Offerta economica EUR 229.658,19601 EUR

di cui costi della sicurezza afferenti l'attività svolta dall'operatore

economico

ie- 5.988,28000 EUR

di cui costi del personale 91.823,50000 EUR

Costi della sicurezza derivanti da

interferenza

5.988,28000 EUR

Offerta economica complessiva 235.646,47601 EUR

Parametri dell'Offerta

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Am-

ministrativo)

Dichiaro di accettare termini e condizioni

Domanda di partecipazione (Para-

metro Amministrativo)

3 - Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO

NIDO.pdf.p7- m

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: Flavio Ottavi

Hash(MD5-Base 64): tfZLlIg+LHYCBxUWiBSRHg ==

Hash(SHA-1-Hex):

bb6590cd1437c5822aac7ef84ad3dc774f0701c7

Hash(SHA-256-Hex): 86aae0b55fa98361d434a948adda28f-

4b76498084f53f3b439664cefc305df34

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE (Parametro Amministrati-

vo)

DGUERESPONSE_Esine-

L011-2025_02007731009.pdf.p7m

Dimensioni: 52 KB

Firmatari: Flavio Ottavi

Hash(MD5-Base64): VgodogkCQNOTjR5d9hHjmA==

Hash(SHA-1-Hex):

8d6dc37cbfae7b792d782668d516b1fedf369b45

Hash(SHA-256-Hex): 0151648c6a1c74aa45aa60e4be9fb0e-

85e77d927c951601b0bae40da16fdb134

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE request (Parametro Ammi-

nistrativo)

DGUERESPONSE_Esine-

L011-2025_02007731009.xml.p7m

Dimensioni: 293 KB

Firmatari: Flavio Ottavi

Hash(MD5-Base64): yfmtieM1MrE2D4a72CYLNA==

Hash(SHA-1-Hex):

8701cb205253adc4c9f56495a53a789e24f254e0

Hash(SHA-256-Hex): 8060008811f04265f681827210c9b16-

638b0ab6322c05ead1348b8eb8edfddef

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Garanzia provvisoria (Parametro

Amministrativo)

6001427716 ottavi esine.p7M.p7m

Dimensioni: 400 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): i/QdBtodJMIIGCOXfZP0Yg==

Hash(SHA-1-Hex):

a546cd1e9f877d251597c0a0a17ac54329a842c3

Hash(SHA-256-Hex): 9072ff7bad42fcdcbb1a22abd60347a-

31075eda0b55f1f838fa5b934eb1c1d85

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)

RicevutaANAC.pdf.p7m

Dimensioni: 116 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): vMlUVWDw3hTBY54N95Y9Fg==

Hash(SHA-1-Hex):

38ec2feed 794 ac8 bc8 32 fc2 ec27 c0 cf2 b7192 d0 b

Hash(SHA-256-Hex): 3c3bc60fa32160c7e4079ee4016b078-

564f028ed94c69a900c1cb9d9b759cb3e

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Imposta di bollo (Parametro Amministrativo)

Imposta di Bollo.pdf.p7m

Dimensioni: 691 KB

Firmatari: Controllo non previsto

 $Hash(MD5\text{-}Base64) \colon VGhFwS516sJCXqLL7BmtDw {==} \\$

Hash(SHA-1-Hex):

e86a0b761000ec39c487eb0bebb6a8dcef89faed

Hash(SHA-256-Hex): 251942133690bbafd6a45381fdcb2b4-

d7508777de6cb356a14914b7032f1ec21

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

	Marca temporale: Controllo non previsto
Patto di integrità (Parametro Amministrativo)	5 - Esine_PATTO INTEGRITA'.pdf.p7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: Flavio Ottavi
	Hash(MD5-Base64): lNd2723Z05wqFWFK+gPpqQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 98876fa8a145b3995e2185fb90be74bbd9cb6435
	Hash(SHA-256-Hex): dfcded3b7e61e4db19b1d6e891a1c7d-a1d45f3c916b9a3ef7471397dc3f94e8a
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	Dichiarazione di Subappalto.pdf.p7m
	Dimensioni: 961 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): +vRDiVvNhCZQcZ1oSWIEAQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 5627f3b84b3a0a411601ad77301384bad3e084c1
	Hash(SHA-256-Hex): 92d993459859a105e03656e18aee93e-70ef762732e1d1f3f471c4279fc155a04
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	Modello Vuoto.pdf.p7m
	Dimensioni: 177 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): 33kGmnAflbTlSQswFZxBmw==
	Hash(SHA-1-Hex): c4db78efd40589e11e64908cd5799fd7315fdeb7

Hash(SHA-256-Hex): 6b29696f999e91a78d236e814d49a75d7ec58d1d3b78de857955854e441fb94a Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Offerta economica (Parametro 4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo Nido.pdf-.p7m Economico) Dimensioni: 940 KB Firmatari: Flavio Ottavi Hash(MD5-Base64): SGw+J+EgfhSxHsIBJuH8iw== Hash(SHA-1-Hex): d80e5a35c2bb9eb368961e6e985324d224ea1e4f Hash(SHA-256-Hex): 3f33f7c2abd65acbf9e34c997416ab3c795d2427d5f328ed7c1abb6445fa9f82 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto ONERI AZIENDALI SICUREZZA 5.988,28 (Parametro Economico) COSTI MANODOPERA (Parame-91.823,50 tro Economico) Offerta sopra/sotto alla soglia per-No centuale? Offerta anomala? Si

Attribuzione dei Punteggi

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti i punteggi assegnati alle offerte dei Fornitori. Le offerte sono ordinate dalla più recente alla meno recente.

Tabella 4. Punteggi

Id Offerta	1758952836516
Fornitore	ARCON S.R.L.
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida

Data sabato 27 settembre 2025 8.00.36 CEST Sconto 15,61717 % Punteggio economico 15,62 0 Punteggio tecnico Punteggio totale 15,62 Punteggi dei Parametri Dichiarazione di accettazione ter-Dichiaro di accettare termini e condizioni mini e condizioni (Parametro Amministrativo) Domanda di partecipazione (Para-01-Istanza-B83B013714..pdf.p7m metro Amministrativo) Dimensioni: 1 MB Firmatari: Concetta Di Costanzo Hash(MD5-Base64): uyQ24mfYO77pfPH7PPH7XQ== Hash(SHA-1-Hex): a3137a1bb01b2ce48e1509c8ac47ec30bf957335 Hash(SHA-256-Hex): bce3c838e2e6890da9b76d81d9735d3afd9de1192d77560e6ba3ae5a2de94d3c Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto DGUE (Parametro Amministrati-02_Dgue-B83B013714.zip.p7m vo) Dimensioni: 74 KB Firmatari: Concetta Di Costanzo Hash(MD5-Base64): fbglYBQDs7cV3iMePvSUcg== Hash(SHA-1-Hex):

47bf43740ccc6dca16624b72ca7d47450582817a

	Hash(SHA-256-Hex): e6f8edc8cb72397096c3df154d6a538-bb0f9b2bb4b005770fe72a6ec33dadc4d
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE request (Parametro Amministrativo)	02_Dgue-B83B013714.xml.p7m
	Dimensioni: 288 KB
	Firmatari: Concetta Di Costanzo
	Hash(MD5-Base64): L/C3JdH64F7ZJqCQ9fPU8w==
	Hash(SHA-1-Hex): 8ba8c6584be93e874fbddfb8962a1839172afc99
	Hash(SHA-256-Hex): 6553b2a8d4212c7f1cb1cca5b084d58-f53ce867bbedff825cd4fc55ab55e3cab
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Garanzia provvisoria (Parametro Amministrativo)	Contratto CA-P-C00010996_BEN.p7m.p7m
	Dimensioni: 348 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): qpZjKpK/f2+lVwJ11DaqSQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 204c41c164752e400053f7b30585cb5b1db81057
	Hash(SHA-256-Hex): 1f47dace04a8c0fea9f8842684484ee-09263777994baff5ce72c8a71945951f4
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)	04-Ricevuta-Anac_Esine-B83B013714.pdf.p7m
	Dimensioni: 115 KB
	Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): sEzWisvgRW0gMECtah+hFw== Hash(SHA-1-Hex): 317d33289325de141b417877621da70c7569a767 Hash(SHA-256-Hex): 59afc4cb7e63e17974f91cd5e631d8a-18d2c29152f891b82179928c367c69dad Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Imposta di bollo (Parametro Am-05_Bollo-B83B013714.pdf.p7m ministrativo) Dimensioni: 94 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): lKZcTwrTpEaUVzo952ayqw== Hash(SHA-1-Hex): b81df0286cc650e4c60dfab358bfc4c11b800440 Hash(SHA-256-Hex): c705137ed37846e22fc2b85be3d0081-1ce55dc4698c4b6c85565f515c51c5b6e Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Patto di integrità (Parametro Am-06-P_Integrita-B83B013714.pdf.p7m ministrativo) Dimensioni: 581 KB Firmatari: Concetta Di Costanzo Hash(MD5-Base64): QXW5bkVcNxTw3TmY14Btuw== Hash(SHA-1-Hex): e967519e89c8eb205d25725d670a5eb7a552500a Hash(SHA-256-Hex): 5f968081b46f5ab535b363bd14e9fd5a4bd4040dac713a11c23a6bb199e88be7 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	08-Subappalto-B83B013714pdf.p7m
	Dimensioni: 759 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): fcrfwNP7hfZ0m6liXNMrug==
	Hash(SHA-1-Hex): 0effe7da36c5acc3ebfddbf4dcc9ab0d9b485f9d
	Hash(SHA-256-Hex): d95d0eb398f77e246d66e5d5565c580-360087c7e55ebc8e1b934820f3b0c3c75
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	Busta_A-B83B013714.zip.p7m
	Dimensioni: 4 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): A+7bm2IM90nZrpH5JQDwNA==
	Hash(SHA-1-Hex): 9c5599eba9c54458d647a9e1234718501bad9ffe
	Hash(SHA-256-Hex): 9652d11c3afd756839b151373ce659a-d4897bb0c10338ec35dbde8783a16901c
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	Offerta_Economica-B83B013714pdf.p7m
	Dimensioni: 623 KB
	Firmatari: Concetta Di Costanzo
	Hash(MD5-Base64): rkRd5LsRN3zeuOQHrAQlXA==
	Hash(SHA-1-Hex): 4fbb5936767a598f4b3efcaca2ac114670891f42

	Y 1/0YY 0.5 Y) 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10
	Hash(SHA-256-Hex): 40a4fcbc01b478a72e936789d0fb218-0a67d843f6196b73575b5731fd02c51ac
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	4384
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91823,50000
Id Offerta	1758932231372
Fornitore	LP SYSTEM SRL
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	sabato 27 settembre 2025 2.17.11 CEST
Sconto	17,13700 %
Punteggio economico	17,14
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	17,14
Punteggi dei Parametri	
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Domanda di partecipazione (Para- metro Amministrativo)	3 - Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO NIDO.pdf.p7- m
	Dimensioni: 450 KB
	Firmatari: LUCA PULITANO'
	Hash(MD5-Base64): e2zdMms/+lyB6zjFzxi9jg==

	Hash(SHA-1-Hex): cc786c347de1f0458b0ffaed5ac47479031f252a
	Hash(SHA-256-Hex): 8102f51ba247e677957aed045f82b53-c953fea346cf815779bf80fe20df2892a
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE (Parametro Amministrativo)	Modello 2 - DGUE blanck con istruzione NC.pdf.p7m
	Dimensioni: 798 KB
	Firmatari: LUCA PULITANO'
	Hash(MD5-Base64): pe6xvUKbUTd2QOdjyL+dpA==
	Hash(SHA-1-Hex): c80b8598d905bda3fb878a03632212872d3b07e5
	Hash(SHA-256-Hex): d86b25fcf576a666c646c8e64946bbd-b28922527d2928595409ceea82858d5c8
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE request (Parametro Amministrativo)	Modello 2 - DGUE blanck con istruzione NC.pdf.p7m
	Dimensioni: 798 KB
	Firmatari: LUCA PULITANO'
	Hash(MD5-Base64): pe6xvUKbUTd2QOdjyL+dpA==
	Hash(SHA-1-Hex): c80b8598d905bda3fb878a03632212872d3b07e5
	Hash(SHA-256-Hex): d86b25fcf576a666c646c8e64946bbd-b28922527d2928595409ceea82858d5c8
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Garanzia provvisoria (Parametro Amministrativo)	6719541 LP SYSTEM.pdf.p7m

Dimensioni: 224 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): PJ5GCVbgryIoQT/dxQkoIA==

Hash(SHA-1-Hex):

456360fca35c6e0ccaff3f56b44c1fabac5a655b

Hash(SHA-256-Hex): 7c54324f7f5d60280062774572584d2-

e833ba7a214c921ac60d69d2ed11bebfd

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)

PAGAMENTO ANAC.pdf.p7m

Dimensioni: 115 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): emd6nbrKev7yFOQ5wywE2Q==

Hash(SHA-1-Hex):

726c7e1b03f6ba6ebde543071560b4fac0649eec

Hash(SHA-256-Hex): a600d7368484cc1837c160bf481caeb-

68a17fe04d64cdb94695abc25055c1436

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Imposta di bollo (Parametro Amministrativo)

Modello A.5-DICHIARAZIONE ESENZIONE IMPOSTA

DI BOL- LO.pdf.p7m

Dimensioni: 330 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): bkZeGQ5LyRWOCWEmJ6D9mA==

Hash(SHA-1-Hex):

26d1b168c9014cab3514c9be73e8c35169367ad3

Hash(SHA-256-Hex): a10e727b588d2c41cdf7d2eb8782e56-

abd82b2e1c9663ebba796320b59ddd627

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

	Marca temporale: Controllo non previsto
Patto di integrità (Parametro Amministrativo)	5 - Esine_PATTO INTEGRITA.pdf.p7m
	Dimensioni: 226 KB
	Firmatari: LUCA PULITANO'
	Hash(MD5-Base64): oD/pHCTy4ipx19EOZdPZaQ==
	Hash(SHA-1-Hex): bb796430c19ca808ef8e3016372bf2e3a93389a0
	Hash(SHA-256-Hex): 6c27efc73db5eac59a0c187547108f1-9c2d07969922a328b87ae801218939928
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	3 dichiarazione subappalto.pdf.p7m
	Dimensioni: 135 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): 64ji8wJeEPcoB9FdsmUZbg==
	Hash(SHA-1-Hex): 96d332de68c9a5365f8df75e1685a9de73e221cb
	Hash(SHA-256-Hex): b619f86315ef8429df52c4915053299-f76258ae129eb268a244e0200ebcb38d9
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	ULTERIORE DOC (2).zip
	Dimensioni: 4 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): njGeX9wai4yvs3HLQkVg8g==
	Hash(SHA-1-Hex): 48440cc65344f20a747b338151ca251a00802479

	Hash(SHA-256-Hex): e5ef2c43aa33d96cdccf7362dd8cee2-ca38c4bf6ad5e9e2039d4d541cb875eb4
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo Nido.pdfp7m
	Dimensioni: 271 KB
	Firmatari: LUCA PULITANO'
	Hash(MD5-Base64): HR7QxFwxeNQYGskpbFHfqg==
	Hash(SHA-1-Hex): ace5395b94a88f4f72aaa6abd9afd8320e9c1f1f
	Hash(SHA-256-Hex): ac53dfcb663105567354bb02e0f00ee-0ba6073b1d26a9ce70bc7fc44ffb95ded
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	9.000,00
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91.823,50
Id Offerta	1758929605795
Fornitore	Deca Costruzioni e Tecnologie s.r.l.
Modalità di partecipazione	Impresa singola con avvalimento (Altra tipologia di raggrup- pamento)
Imprese componenti il raggruppa- mento	
Ragione Sociale	Cucks Immobiliare srl
Partita Iva	11391661003
Codice Fiscale	DNINTN59A20B872H
	0.00
Stato dell'Offerta	Offerta Valida

Sconto 16,23500 %

Punteggio economico 16,24

Punteggio tecnico 0

Punteggio totale 16,24

Punteggi dei Parametri

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Am-

ministrativo)

Dichiaro di accettare termini e condizioni

Domanda di partecipazione (Para-

metro Amministrativo)

DECA - 3

NI-

Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO DO- .pdf.p7m

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: DE CAPRIO EMMANUEL

Hash(MD5-Base64): vYT5PoMtLfPqkb5BmTe2hg==

Hash(SHA-1-Hex):

cf0c3e596227e544b8cb46ed805b35c0e45f8b07

Hash(SHA-256-Hex): a282b712d800c2e7cecfd5613a8c5f7-

f05ee8fe0ba337f129ed282a21750ddbd

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE (Parametro Amministrati-

vo)

DECA - DGUERESPONSE_Esine-

L011-2025_04825140611.pd- f.p7m

Dimensioni: 50 KB

Firmatari: DE CAPRIO EMMANUEL

Hash(MD5-Base64): kUl8kdOywpuwkWX/GhyJHw==

Hash(SHA-1-Hex):

3b22999103df58c39e4af4deacb447bc5571c346

Hash(SHA-256-Hex): 23f69df9588b7037914b7e5b2ff063e-

08ff5966774704a4c68447c12e45c3f2a

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE request (Parametro Ammi-

nistrativo)

DECA - DGUERESPONSE_Esine-

L011-2025_04825140611.xm- l.p7m

Dimensioni: 299 KB

Firmatari: DE CAPRIO EMMANUEL

Hash(MD5-Base64): I8TavluMHmzDjYjsk3xK/Q==

Hash(SHA-1-Hex):

901dda8e4ee03ef0685f9d757eea595cb6f164e2

Hash(SHA-256-Hex): 2406dbc9a01c23e81e842e081f783cb-

ec53f56b18532675e8442d6f0b35a98ff

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Garanzia provvisoria (Parametro

Amministrativo)

DECA

CAUZIONE_PROVVISORIA_1002209693.pdf.p7m

Dimensioni: 465 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): /VrV17UtPFG9XhfLxj4tyg==

Hash(SHA-1-Hex):

c333 caa 95953 ed 955 c54558711 e82 f649 cd 0 db 1 f

Hash(SHA-256-Hex): 0e9f9d8bdbd18109250337627cc99a6-

cf4b7cbdff85d8992f76e1595384c8613

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)

DECA - ANAC Ricevuta_301010026397232369.pdf.p7m

Dimensioni: 115 KB

Firmatari: Controllo non previsto

	Hash(MD5-Base64): HNHlwIrRHRb+ONbjpoFXNg==
	Hash(SHA-1-Hex):
	42bc504b692f2481156e11f45094ed4f7ba0b152
	Hash(SHA-256-Hex):
	d678740366b95f93e23c97d1bd1285a-
	bf670436a9d52bcc735656c568bd5c877
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Imposta di bollo (Parametro Amministrativo)	DECA - Assolvimento-imposta-di-bollo.pdf.p7m
	Dimensioni: 408 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): BJShP4ASkYTbwtWAcZ0OUQ==
	Hash(SHA-1-Hex):
	7fedd9061078e07b2ad1f6f26f78213031896a76
	Hash(SHA-256-Hex): 310eb3ae4e1a2ba5f5bc3646d049e9c-
	a39f22bffce3c946280cce10b00270722
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Patto di integrità (Parametro Amministrativo)	DECA - 5 - Esine_PATTO INTEGRITA'.pdf.p7m
	Dimensioni: 580 KB
	Firmatari: DE CAPRIO EMMANUEL
	Hash(MD5-Base64): xTrWcsKnv31XEo0q17ct4A==
	Hash(SHA-1-Hex): 7d31e8671bcde77c7300622c1ab2138bad6478df
	Hash(SHA-256-Hex): 1e1934a3d818638b6e6f59e85e07f6e-cd377de5bd97e1a7c0696357d4e0a38f9
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto

0821c4c4cf6bd80c4c655ab0ed12defa1 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 7 MB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): BbPDtv8tS1+sPeZl4H0hEA== Hash(SHA-1-Hex): fa20ca39584b0d6e309ad5aea81a6d007f2c7eb9 Hash(SHA-256-Hex): 7d92a9e5fc2989eab5f12f864d2ebi23a7431fe93e13dac22ad9d82d8ea5fa6 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto DECA - 4 - Esine_MODELLO OFFER' ECONOMICA_Asilo N- ido.pdf.p7m Dimensioni: 646 KB Firmatari: DE CAPRIO EMMANUEL Hash(MD5-Base64): gSxTruxvlU0rz/dVpPLbMg== Hash(SHA-1-Hex):		
Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): YPAF9sDcoJzVnaDZUkF1YA== Hash(SHA-1-Hex): 28caedf34b48f8f39506503c20547b4f65e8fb31 Hash(SHA-256-Hex): 937225c1be67d97831ffe0b241ae3. 0821c4c4cf6bd80c4c655ab0ed12defa1 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto ALTRI DOCUMENTLzip.p7m Dimensioni: 7 MB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): BbPDtv8tS1+sPeZl4H0hEA== Hash(SHA-1-Hex): fa20ca39584b0d6e309ad5aea81a6d007f2c7eb9 Hash(SHA-256-Hex): 7d92a9e5fc2989eab5f12f864d2ebi23a7431fe93e13dac22ad9d82d8ea5fa6 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Offerta economica (Parametro Economica) DECA - 4 - Esine_MODELLO OFFER ECONOMICA_Asilo N- ido.pdf.p7m Dimensioni: 646 KB Firmatari: DE CAPRIO EMMANUEL Hash(MD5-Base64): gSxTruxvlU0rz/dVpPLbMg== Hash(SHA-1-Hex):	= =	DECA DICH SUBAPPALTO.pdf.p7m
Hash(MD5-Base64): YPAF9sDcoJzVnaDZUkF1YA== Hash(SHA-1-Hex): 28caedf34b48f8f39506503c20547b4f65e8fb31 Hash(SHA-256-Hex): 937225c1be67d97831ffe0b241ae3: 0821c4c4cf6bd80c4c655ab0ed12defa1 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto ALTRI DOCUMENTI.zip.p7m Dimensioni: 7 MB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): BbPDtv8tS1+sPeZl4H0hEA== Hash(SHA-1-Hex): fa20ca39584b0d6e309ad5aea81a6d007f2c7eb9 Hash(SHA-256-Hex): 7d92a9e5fc2989eab5f12f864d2ebi23a7431fe93e13dac22ad9d82d8ea5fa6 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Offerta economica (Parametro Economico) DECA - 4 - Esine_MODELLO OFFERECONOMICA_Asilo N- ido.pdf.p7m Dimensioni: 646 KB Firmatari: DE CAPRIO EMMANUEL Hash(MD5-Base64): gSxTruxvlU0rz/dVpPLbMg== Hash(SHA-1-Hex):		Dimensioni: 301 KB
Hash(SHA-1-Hex): 28caedf34b48f8f39506503c20547b4f65e8fb31 Hash(SHA-256-Hex): 937225c1be67d97831ffe0b241ae3: 0821c4c4cf6bd80c4c655ab0ed12defa1 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto ALTRI DOCUMENTI.zip.p7m Dimensioni: 7 MB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): BbPDtv8tS1+sPeZl4H0hEA== Hash(SHA-1-Hex): fa20ca39584b0d6e309ad5aea81a6d007f2c7eb9 Hash(SHA-256-Hex): 7d92a9e5fc2989eab5f12f864d2ebi23a7431fe93e13dac22ad9d82d8ea5fa6 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Offerta economica (Parametro ECONOMICA_Asilo N- ido.pdf.p7m Dimensioni: 646 KB Firmatari: DE CAPRIO EMMANUEL Hash(MD5-Base64): gSxTruxvlU0rz/dVpPLbMg== Hash(SHA-1-Hex):		Firmatari: Controllo non previsto
28caedf34b48f8f39506503c20547b4f65e8fb31 Hash(SHA-256-Hex): 937225c1be67d97831ffe0b241ae3: 0821c4c4cf6bd80c4c655ab0ed12defa1 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 7 MB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): BbPDtv8tS1+sPeZl4H0hEA== Hash(SHA-1-Hex): fa20ca39584b0d6e309ad5aea81a6d007f2c7eb9 Hash(SHA-256-Hex): 7d92a9e5fc2989eab5f12f864d2ebi 23a7431fe93e13dac22ad9d82d8ea5fa6 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Offerta economica (Parametro Economico) DECA - 4 - Esine_MODELLO OFFER ECONOMICA_Asilo N- ido.pdf.p7m Dimensioni: 646 KB Firmatari: DE CAPRIO EMMANUEL Hash(MD5-Base64): gSxTruxvlU0rz/dVpPLbMg== Hash(SHA-1-Hex):		Hash(MD5-Base64): YPAF9sDcoJzVnaDZUkF1YA==
0821c4c4cf6bd80c4c655ab0ed12defa1 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 7 MB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): BbPDtv8tS1+sPeZl4H0hEA== Hash(SHA-1-Hex): fa20ca39584b0d6e309ad5aea81a6d007f2c7eb9 Hash(SHA-256-Hex): 7d92a9e5fc2989eab5f12f864d2ebi23a7431fe93e13dac22ad9d82d8ea5fa6 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Offerta economica (Parametro Economico) DECA - 4 - Esine_MODELLO OFFER ECONOMICA_Asilo N- ido.pdf.p7m Dimensioni: 646 KB Firmatari: DE CAPRIO EMMANUEL Hash(MD5-Base64): gSxTruxvlU0rz/dVpPLbMg== Hash(SHA-1-Hex):		
Marca temporale: Controllo non previsto Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 7 MB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): BbPDtv8tS1+sPeZl4H0hEA== Hash(SHA-1-Hex): fa20ca39584b0d6e309ad5aea81a6d007f2c7eb9 Hash(SHA-256-Hex): 7d92a9e5fc2989eab5f12f864d2ebt23a7431fe93e13dac22ad9d82d8ea5fa6 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Offerta economica (Parametro Economico) DECA - 4 - Esine_MODELLO OFFERECONOMICA_Asilo N- ido.pdf.p7m Dimensioni: 646 KB Firmatari: DE CAPRIO EMMANUEL Hash(MD5-Base64): gSxTruxvlU0rz/dVpPLbMg== Hash(SHA-1-Hex):		Hash(SHA-256-Hex): 937225c1be67d97831ffe0b241ae33c-0821c4c4cf6bd80c4c655ab0ed12defa1
ALTRI DOCUMENTI.zip.p7m Dimensioni: 7 MB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): BbPDtv8tS1+sPeZl4H0hEA== Hash(SHA-1-Hex): fa20ca39584b0d6e309ad5aea81a6d007f2c7eb9 Hash(SHA-256-Hex): 7d92a9e5fc2989eab5f12f864d2ebt23a7431fe93e13dac22ad9d82d8ea5fa6 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Offerta economica (Parametro Economico) DECA - 4 - Esine_MODELLO OFFER' ECONOMICA_Asilo N- ido.pdf.p7m Dimensioni: 646 KB Firmatari: DE CAPRIO EMMANUEL Hash(MD5-Base64): gSxTruxvlU0rz/dVpPLbMg== Hash(SHA-1-Hex):		Controllo alterazione file: Controllo non previsto
Dimensioni: 7 MB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): BbPDtv8tS1+sPeZl4H0hEA== Hash(SHA-1-Hex): fa20ca39584b0d6e309ad5aea81a6d007f2c7eb9 Hash(SHA-256-Hex): 7d92a9e5fc2989eab5f12f864d2ebt23a7431fe93e13dac22ad9d82d8ea5fa6 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Offerta economica (Parametro ECONOMICA_Asilo N- ido.pdf.p7m Dimensioni: 646 KB Firmatari: DE CAPRIO EMMANUEL Hash(MD5-Base64): gSxTruxvlU0rz/dVpPLbMg== Hash(SHA-1-Hex):		Marca temporale: Controllo non previsto
Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): BbPDtv8tS1+sPeZl4H0hEA== Hash(SHA-1-Hex): fa20ca39584b0d6e309ad5aea81a6d007f2c7eb9 Hash(SHA-256-Hex): 7d92a9e5fc2989eab5f12f864d2ebt23a7431fe93e13dac22ad9d82d8ea5fa6 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Offerta economica (Parametro ECONOMICA_Asilo N- ido.pdf.p7m Dimensioni: 646 KB Firmatari: DE CAPRIO EMMANUEL Hash(MD5-Base64): gSxTruxvlU0rz/dVpPLbMg== Hash(SHA-1-Hex):		ALTRI DOCUMENTI.zip.p7m
Hash(MD5-Base64): BbPDtv8tS1+sPeZl4H0hEA== Hash(SHA-1-Hex): fa20ca39584b0d6e309ad5aea81a6d007f2c7eb9 Hash(SHA-256-Hex): 7d92a9e5fc2989eab5f12f864d2eb323a7431fe93e13dac22ad9d82d8ea5fa6 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Offerta economica (Parametro Economico) DECA - 4 - Esine_MODELLO OFFERCECONOMICA_Asilo N- ido.pdf.p7m Dimensioni: 646 KB Firmatari: DE CAPRIO EMMANUEL Hash(MD5-Base64): gSxTruxvlU0rz/dVpPLbMg== Hash(SHA-1-Hex):		Dimensioni: 7 MB
Hash(SHA-1-Hex): fa20ca39584b0d6e309ad5aea81a6d007f2c7eb9 Hash(SHA-256-Hex): 7d92a9e5fc2989eab5f12f864d2ebt23a7431fe93e13dac22ad9d82d8ea5fa6 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Offerta economica (Parametro Economico) DECA - 4 - Esine_MODELLO OFFERCE ECONOMICA_Asilo N- ido.pdf.p7m Dimensioni: 646 KB Firmatari: DE CAPRIO EMMANUEL Hash(MD5-Base64): gSxTruxvlU0rz/dVpPLbMg== Hash(SHA-1-Hex):		Firmatari: Controllo non previsto
fa20ca39584b0d6e309ad5aea81a6d007f2c7eb9 Hash(SHA-256-Hex): 7d92a9e5fc2989eab5f12f864d2eb323a7431fe93e13dac22ad9d82d8ea5fa6 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Offerta economica (Parametro DECA - 4 - Esine_MODELLO OFFER ECONOMICA_Asilo N- ido.pdf.p7m Dimensioni: 646 KB Firmatari: DE CAPRIO EMMANUEL Hash(MD5-Base64): gSxTruxvlU0rz/dVpPLbMg== Hash(SHA-1-Hex):		Hash(MD5-Base64): BbPDtv8tS1+sPeZl4H0hEA==
23a7431fe93e13dac22ad9d82d8ea5fa6 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Offerta economica (Parametro Economico) DECA - 4 - Esine_MODELLO OFFER' ECONOMICA_Asilo N- ido.pdf.p7m Dimensioni: 646 KB Firmatari: DE CAPRIO EMMANUEL Hash(MD5-Base64): gSxTruxvlU0rz/dVpPLbMg== Hash(SHA-1-Hex):		
Marca temporale: Controllo non previsto Offerta economica (Parametro Economico) DECA - 4 - Esine_MODELLO OFFER' ECONOMICA_Asilo N- ido.pdf.p7m Dimensioni: 646 KB Firmatari: DE CAPRIO EMMANUEL Hash(MD5-Base64): gSxTruxvlU0rz/dVpPLbMg== Hash(SHA-1-Hex):		Hash(SHA-256-Hex): 7d92a9e5fc2989eab5f12f864d2eb80-23a7431fe93e13dac22ad9d82d8ea5fa6
Offerta economica (Parametro DECA - 4 - Esine_MODELLO OFFER' ECONOMICA_Asilo N- ido.pdf.p7m Dimensioni: 646 KB Firmatari: DE CAPRIO EMMANUEL Hash(MD5-Base64): gSxTruxvlU0rz/dVpPLbMg== Hash(SHA-1-Hex):		Controllo alterazione file: Controllo non previsto
ECONOMICA_Asilo N- ido.pdf.p7m Dimensioni: 646 KB Firmatari: DE CAPRIO EMMANUEL Hash(MD5-Base64): gSxTruxvlU0rz/dVpPLbMg== Hash(SHA-1-Hex):		Marca temporale: Controllo non previsto
Firmatari: DE CAPRIO EMMANUEL Hash(MD5-Base64): gSxTruxvlU0rz/dVpPLbMg== Hash(SHA-1-Hex):		
Hash(MD5-Base64): gSxTruxvlU0rz/dVpPLbMg== Hash(SHA-1-Hex):		Dimensioni: 646 KB
Hash(SHA-1-Hex):		Firmatari: DE CAPRIO EMMANUEL
		Hash(MD5-Base64): gSxTruxvlU0rz/dVpPLbMg==
dcc23031110034041d431C4d1707710da1170762		Hash(SHA-1-Hex): dee23b5ff18054b4fd43fe4d17b97f6da1f98782

Hash(SHA-256-Hex): 2979c241d78147315e38d4aa7895631- dfa319fc9776aea8f46071f10bc31d031 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico) COSTI MANODOPERA (Parametro Economico) Id Offerta 1758914837907 Fornitore SCS CONSTRUCTIONS Modalità di partecipazione Forma Singola Stato dell'Offerta Offerta Valida venerdì 26 settembre 2025 21.27.17 CEST Sconto 21,27500 % Punteggio economico 21,28 Punteggio totale 21,28 Punteggio totale Dichiarazione di accettazione ter- Dichiaro di accettare termini e condizioni		
Marca temporale: Controllo non previsto ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico) COSTI MANODOPERA (Parametro Economico) Id Offerta 1758914837907 Fornitore SCS CONSTRUCTIONS Modalità di partecipazione Forma Singola Stato dell' Offerta Offerta Valida Data venerdì 26 settembre 2025 21.27.17 CEST Sconto 21,27500 % Punteggio economico 21,28 Punteggio tecnico 0 Punteggio totale 21,28 Punteggio totale 21,28 Punteggi dei Parametri Dichiarazione di accettazione ter- Dichiaro di accettare termini e condizioni		2979c241d78147315e38d4aa7895631-
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico) COSTI MANODOPERA (Parametro Economico) Id Offerta 1758914837907 Fornitore SCS CONSTRUCTIONS Modalità di partecipazione Forma Singola Stato dell'Offerta Offerta Valida Data venerdì 26 settembre 2025 21.27.17 CEST Sconto 21,27500 % Punteggio economico 21,28 Punteggio tecnico 0 Punteggio totale 21,28 Punteggi dei Parametri Dichiarazione di accettazione ter- Dichiaro di accettare termini e condizioni		Controllo alterazione file: Controllo non previsto
(Parametro Economico) COSTI MANODOPERA (Parametro Economico) Id Offerta 1758914837907 Fornitore SCS CONSTRUCTIONS Modalità di partecipazione Forma Singola Stato dell'Offerta Offerta Valida Data venerdì 26 settembre 2025 21.27.17 CEST Sconto 21,27500 % Punteggio economico 21,28 Punteggio tecnico 0 Punteggio totale 21,28 Punteggio totale 21,28 Punteggi dei Parametri Dichiarazione di accettazione ter- Dichiaro di accettare termini e condizioni		Marca temporale: Controllo non previsto
tro Economico) Id Offerta 1758914837907 Fornitore SCS CONSTRUCTIONS Modalità di partecipazione Forma Singola Stato dell'Offerta Offerta Valida Data venerdì 26 settembre 2025 21.27.17 CEST Sconto 21,27500 % Punteggio economico 21,28 Punteggio tecnico 0 Punteggio totale 21,28 Punteggio totale 21,28 Punteggi dei Parametri Dichiarazione di accettazione ter- Dichiaro di accettare termini e condizioni		2500,00
Fornitore SCS CONSTRUCTIONS Modalità di partecipazione Forma Singola Stato dell'Offerta Offerta Valida Data venerdì 26 settembre 2025 21.27.17 CEST Sconto 21,27500 % Punteggio economico 21,28 Punteggio tecnico 0 Punteggio totale 21,28 Punteggi dei Parametri Dichiarazione di accettazione ter- Dichiaro di accettare termini e condizioni		91823,50
Modalità di partecipazioneForma SingolaStato dell'OffertaOfferta ValidaDatavenerdì 26 settembre 2025 21.27.17 CESTSconto21,27500 %Punteggio economico21,28Punteggio tecnico0Punteggio totale21,28Punteggi dei ParametriDichiarazione di accettazione ter-Dichiaro di accettare termini e condizioni	Id Offerta	1758914837907
Stato dell'Offerta Offerta Valida Data venerdì 26 settembre 2025 21.27.17 CEST Sconto 21,27500 % Punteggio economico 21,28 Punteggio tecnico 0 Punteggio totale 21,28 Punteggio totale 21,28 Punteggio dei Parametri Dichiarazione di accettazione ter- Dichiaro di accettare termini e condizioni	Fornitore	SCS CONSTRUCTIONS
Data venerdì 26 settembre 2025 21.27.17 CEST Sconto 21,27500 % Punteggio economico 21,28 Punteggio tecnico 0 Punteggio totale 21,28 Punteggio totale 21,28 Punteggio totale Dichiarazione di accettazione ter- Dichiaro di accettare termini e condizioni	Modalità di partecipazione	Forma Singola
Sconto 21,27500 % Punteggio economico 21,28 Punteggio tecnico 0 Punteggio totale 21,28 Punteggio totale 21,28 Punteggi dei Parametri Dichiarazione di accettazione ter- Dichiaro di accettare termini e condizioni	Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Punteggio economico 21,28 Punteggio tecnico 0 Punteggio totale 21,28 Punteggi dei Parametri Dichiarazione di accettazione ter- Dichiaro di accettare termini e condizioni	Data	venerdì 26 settembre 2025 21.27.17 CEST
Punteggio tecnico 0 Punteggio totale 21,28 Punteggi dei Parametri Dichiarazione di accettazione ter- Dichiaro di accettare termini e condizioni	Sconto	21,27500 %
Punteggio totale 21,28 Punteggi dei Parametri Dichiarazione di accettazione ter- Dichiaro di accettare termini e condizioni	Punteggio economico	21,28
Punteggi dei Parametri Dichiarazione di accettazione ter- Dichiaro di accettare termini e condizioni	Punteggio tecnico	0
Dichiarazione di accettazione ter- Dichiaro di accettare termini e condizioni	Punteggio totale	21,28
	Punteggi dei Parametri	
mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	mini e condizioni (Parametro Am-	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Domanda di partecipazione (Para- metro Amministrativo) 3 - Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASIL NIDO.pdf.p7- m		
Dimensioni: 1 MB		Dimensioni: 1 MB
Firmatari: SERRA LUCIA		Firmatari: SERRA LUCIA
Hash(MD5-Base64): KUPR9/Xps6jUdnh8TWc48g==		Hash(MD5-Base64): KUPR9/Xps6jUdnh8TWc48g==

Hash(SHA-1-Hex):

5e5436a63deb5c28e28cd7eeb460edbdfd6c9421

Hash(SHA-256-Hex): 962d2451dc0f686808f73b58ae7f1e7-

377d4de3974c28cf52f214948bcf6c712

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE (Parametro Amministrati-

vo)

DGUERESPONSE_Esine-

L011-2025_03472380926.xml.p7m

Dimensioni: 277 KB

Firmatari: SERRA LUCIA

Hash(MD5-Base64): /vDCVbZxUbW5UzuiRDG/gQ==

Hash(SHA-1-Hex):

a416a29f027e99dec6d8e04579101af767aa48e5

Hash(SHA-256-Hex): ffbbfa4fa9041e730bcbe1ad7f7bc19-

a4554171fc69660c0005cf90d6399e0ba

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE request (Parametro Ammi-

nistrativo)

DGUERESPONSE_Esine-

L011-2025_03472380926.pdf.p7m

Dimensioni: 45 KB

Firmatari: SERRA LUCIA

Hash(MD5-Base64): A3sVF9e0aQoWuFjxuIqZkA==

Hash(SHA-1-Hex):

a6c41f204c602fee36507fbd2e705a3bb1d347c1

Hash(SHA-256-Hex): 9dbb2e6f8ddaad9c2729a6a138f8fed-

58c1289dc23efedc3efd50c708b37c80f

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Garanzia provvisoria (Parametro

Amministrativo)

ORIGINALE POLIZZA PR0728169.pdf.p7m

ъ.	ncioni	CO 1	TZD	
I lime	ncioni	· hu/i	KK	

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): 1k/0zXHiKTqKCFBG/SmfJQ==

Hash(SHA-1-Hex):

b77729d5778b437a2a3bd4b14ee3ea5debcbe5cb

Hash(SHA-256-Hex): 935e4c1260dd149aed70c206de47c1b-

42638ea179dc67b2a7cb34ec4210e9005

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)

Ricevuta_301010026372896802.PDF.p7m

Dimensioni: 115 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): 9T6ZCkC1Dc0z97bp9gDIBw==

Hash(SHA-1-Hex):

de9f8172568ffe1cb53b3d2ae3fd44e6e976afca

Hash(SHA-256-Hex): 92ba262730854ba70a9e1a7aef4e1c1-

e380aaefadd937b2c93009750264c0ec8

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Imposta di bollo (Parametro Amministrativo)

Imposta di bollo copia.pdf.p7m

Dimensioni: 2 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): 6Udvo6RpJP4BFovJkJxtHA==

Hash(SHA-1-Hex):

21ac3c36f62f04b48899d883d8475128ee2a05f6

Hash(SHA-256-Hex): 3ce5e5a4a5735aa26c3903799309e14-

53cfeba3f8de06345cdad471b882bdd86

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

	Marca temporale: Controllo non previsto
Patto di integrità (Parametro Amministrativo)	5 - Esine_PATTO INTEGRITA'.pdf.p7m
	Dimensioni: 434 KB
	Firmatari: SERRA LUCIA
	Hash(MD5-Base64): QgXXK+HfytMXLEuS4WWQCg==
	Hash(SHA-1-Hex): bda276abfc245f83faeb48bf56ccce805e9e2694
	Hash(SHA-256-Hex): 8b2ebca1f9223f6b1098e1f2852ae92-ef0bcee0d0439961de772b5bb3cae202a
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	-
Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	-
Offerta economica (Parametro Economico)	4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo Nido.pdfp7m
	Dimensioni: 557 KB
	Firmatari: SERRA LUCIA
	Hash(MD5-Base64): IZmX8gkUTZWl5lIFM5piEA==
	Hash(SHA-1-Hex): dd69616181f9064d0d44acdf0437e462bfef5f32
	Hash(SHA-256-Hex): 1701e52fe9be86696cef1b24c41c4d2-9e5c5e7cd2d29279e6e8993a05c9ba534
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	4500
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91.823,50

Id Offerta 1758908278886

Fornitore C.E.S.I. di Baiguini Gianpietro & C. snc

Modalità di partecipazione Forma Singola

Stato dell'Offerta Offerta Valida

venerdì 26 settembre 2025 19.37.58 CEST Data

Sconto 9,51000 %

Punteggio economico 9,51

Punteggio tecnico

Punteggio totale 9,51

Punteggi dei Parametri

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Am-

ministrativo)

Dichiaro di accettare termini e condizioni

Domanda di partecipazione (Para-

metro Amministrativo)

Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO

NIDO.pdf.p7- m

Dimensioni: 565 KB

Firmatari: GIANPIETRO BAIGUINI

Hash(MD5-Base64): JacPWal9lP0ICrVOYW3aWQ==

Hash(SHA-1-Hex):

a4e97ba79c1fb5e477c00f4c60bf23e324bcf517

Hash(SHA-256-Hex): b095cf3ee9c7ce681fc26fc3b53889a-

4f1bc702f361fb86d14aa96a9227d1031

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE (Parametro Amministrati-

vo)

2- DGUEREQUEST_Esine-L011-2025.pdf.p7m

Dimensioni: 74 KB

Firmatari: GIANPIETRO BAIGUINI

Hash(MD5-Base64): TWcEYpmGNssTHqW+sd/1og==

Hash(SHA-1-Hex):

8fb62b390dc749add36f4962a2b77d5652241b4e

Hash(SHA-256-Hex): 00b6e632ff70fe4e9b65dc3662b2e81-

1d89f2d56bc459f4f2aabd42a84b0110a

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE request (Parametro Amministrativo)

2- DGUEREQUEST_Esine-L011-2025.xml.p7m

Dimensioni: 377 KB

Firmatari: GIANPIETRO BAIGUINI

Hash(MD5-Base64): lvXo9U+kX0iVfla1DFP1lw==

Hash(SHA-1-Hex):

c44fdcfc0e6c85256295a338410b39a38a49d818

Hash(SHA-256-Hex): 09dcd0aefb2502992ed2a34359cc50e-

ENTE

e409444659482172280e42760dacba97a

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Garanzia provvisoria (Parametro Amministrativo)

3734413_2799916000_POLIZZA

GARANTITO.pdf.p7m

Dimensioni: 162 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): +W0WFefd5dyLksMFL/ByfA==

Hash(SHA-1-Hex):

323ed28ea063b18af579d35497b15d71c2701482

Hash(SHA-256-Hex): 5e1c537e835b86fcf3ad302d39ddb43-

b771dfa0fb5e13cdf728b4722d2a800ed

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Amanac-esine.pdf.p7m ministrativo) Dimensioni: 117 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): Btg9ToJmrzM42HBwqVrtcw== Hash(SHA-1-Hex): c6898acda10ae703caacf779a9870f8528144d0d Hash(SHA-256-Hex): 753ab0c6f241f27ee961b3ba5d7d097-6d54811439625966ee351901e69b0e20c Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Ricevuta_ di_ pagamento imposta di bollo.pdf.p7m Imposta di bollo (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 627 KB

Firmatari: Controllo non previsto

 $Hash (MD5\text{-}Base 64) \colon sm8BjQLhDk8upLy6GUPMow {==} \\$

Hash(SHA-1-Hex):

c82 a a fad 8b 17d 63 ad 0b 56 aed f74c 128409b 3790c

 $Hash(SHA-256-Hex): \ af 6c0 bede 504261 c844450757 aefb2 e-1000 cm and the second se$

6fde8530d20656d790939cd4b0babebd6

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Patto di integrità (Parametro Amministrativo)

 $\hbox{5- Esine_PATTO INTEGRITA.pdf.p7m}$

Dimensioni: 260 KB

Firmatari: GIANPIETRO BAIGUINI

Hash(MD5-Base64): /9cKy+kQUxcjoLbmFqRWsQ==

Hash(SHA-1-Hex):

549c69203b9dd6ead029aa68bcedefe13fb397bc

	Hash(SHA-256-Hex): 0cd6450793f29de3220d7bb1e6241f2-af1c78537b64aad6ff3a9d6d2873018e6
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	Subappalti.pdf.p7m
	Dimensioni: 284 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): c/PhcU345XWnPi5sDtkOAA==
	Hash(SHA-1-Hex): d59eb47e824a878e5afd81fc77dcb50bd5000903
	Hash(SHA-256-Hex): 4d02b9ebe16020de36318e202b2f205-a3983143a57f700c207cd497d7feff344
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	SOA Cesi 08-01-25.pdf.p7m
	Dimensioni: 110 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): +U1JvBXU0sGhxIvKA0AXyw==
	Hash(SHA-1-Hex): d46b400be75a7e1c421c5b63c7b4ed76c5ba0413
	Hash(SHA-256-Hex): 88f8913daef9d34ee91c403f1aebcb7-09219971b1147f64b39d86c2c9b519001
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo Nido.pdfp7m
	Dimensioni: 345 KB
	Firmatari: GIANPIETRO BAIGUINI

	Hash(MD5-Base64): bOLn2GFjwDP3VxPy4SrHzQ==
	Hash(SHA-1-Hex):
	8c3e2d538b173282787611e6d465d2ca806a8d62
	Hash(SHA-256-Hex): 8a0b68fafbac5ac0f9df38383d30d26-2f46fede050143b18d0327ceb03a9ba61
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	1200,00
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91823,50
Id Offerta	1758908097016
Fornitore	Zucchelli Costruzioni srl
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 26 settembre 2025 19.34.57 CEST
Sconto	9,18100 %
Punteggio economico	9,18
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	9,18
Punteggi dei Parametri	
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Domanda di partecipazione (Para- metro Amministrativo)	3 - Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO NIDO (1).pd- f.p7m
	Dimensioni: 8 MB

Firmatari: ZUCCHELLI PIERLUIGI

Hash(MD5-Base64): gTtCdAagTexGDNk5d/+KDA==

Hash(SHA-1-Hex):

382dcbc36557a942c2b69e364fd5d012c7df80a7

Hash(SHA-256-Hex): 1063096c901e07b7aec087e3f422409-

143b76f03eb51f234e7eda2436f81e906

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE (Parametro Amministrati-vo)

Response.pdf.p7m

Dimensioni: 287 KB

Firmatari: ZUCCHELLI PIERLUIGI

Hash(MD5-Base64): PcMl7DGInjZQMZQ+8Kuhag==

Hash(SHA-1-Hex):

ecba52c024d4573e1a7c038229a407d1c1fe61b7

Hash(SHA-256-Hex): cef04991b3bcffffefe656564c6135b-

d3917bb421f4012592d6a5e5947538326

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE request (Parametro Ammi-

nistrativo)

Response (1).xml.p7m

Dimensioni: 384 KB

Firmatari: ZUCCHELLI PIERLUIGI

Hash(MD5-Base64): zXhQNzNeVBvZBwZmHG7h2w==

Hash(SHA-1-Hex):

f4d03dec70e47dbb35abd138cb1286f86867746d

Hash(SHA-256-Hex): da75f0763e9e23aa58f522f63eaa4b9-

f7ca44fe625a6d1c647d22ac5d0066b59

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Garanzia provvisoria (Parametro Amministrativo)	ZUCCHELLI_P_1002211080.pdf.p7m
	Dimensioni: 463 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): 92zd+8TeU1Juel/WSxztig==
	Hash(SHA-1-Hex): 7e9c76f68f2faaf7f2489f3bea6436267432a9fc
	Hash(SHA-256-Hex): 6dbff9ffcd77b58d0a83f611fd767e0-acd3dc3aead7b5d0bd4e0bd7ba50b9f22
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)	Ricevuta_301010026363808068.pdf.p7m
	Dimensioni: 116 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): Z1VM0WAZuI2P19SzwMQyVQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 2947b67fe8cc6c63545d14de3acc735a0542155a
	Hash(SHA-256-Hex): 4609c01b6411a0763d097b33764bd62-7e6c65e1f67881c905453d8a9cf343f54
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Imposta di bollo (Parametro Am- ministrativo)	IMPOSTA DI BOLLO ASSOLTA .jpg
	Dimensioni: 459 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): n7Yq+Hex4vKG56Y3g4rW3g==
	Hash(SHA-1-Hex): dbe025a06e184fea1c0306047646899337d5d281

Hash(SHA-256-Hex): 5668b6556d90e9e51ef3066dbc57dc6-80331df49449da0f3be24149ee57df0fe Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Patto di integrità (Parametro Am-5 - Esine_PATTO INTEGRITA'.pdf.p7m ministrativo) Dimensioni: 244 KB Firmatari: ZUCCHELLI PIERLUIGI Hash(MD5-Base64): djF2U47rojOv75W0eYGXgA== Hash(SHA-1-Hex): 3a73cbe6b17ce8085a9bfb136d45e2ce992046e9 Hash(SHA-256-Hex): 1fb71e86708fd2305aa2f28e3e3c049a2ffae647224fdbdae24ca5176cf09828 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto DICHIARAZIONE SUBAPPALTO (1).pdf.p7m Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 7 MB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): nEFtW++HbF44yJWaQJYY1A== Hash(SHA-1-Hex): 1b6ce6583bf62d2cf99299cb49908d9af1e23d2c Hash(SHA-256-Hex): d86c6777c715450d51e412cbbdb84e4-3da11e0b251551f899d3934648b05caa0 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Altra documentazione eventuale altri documenti.rar (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 508 KB

	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): 0osgFlwBT1hSGtGg1xANyw==
	Hash(SHA-1-Hex): 67361d1d9bd362bb09bbd305d69dcf86c8f596f0
	Hash(SHA-256-Hex): 96485a6c162ca65466cbbc51ed22b76-51317e2eff9d28ad2ce15e231ffbda3a9
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo Nido (2)pdf.p7m
	Dimensioni: 7 MB
	Firmatari: ZUCCHELLI PIERLUIGI
	Hash(MD5-Base64): NYFQi6cdd8MJT+x5HHFusw==
	Hash(SHA-1-Hex): 3c03cfc76cc2c8a47bf0050f1bae8f70ad7560fb
	Hash(SHA-256-Hex): 9d44c1614accefa82b7c417050fb345-820923684a292575dd3b609baf0d6020e
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	7800,00
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91823,50
Id Offerta	1758904163051
Fornitore	WINZ SRLS
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Sidio deli Offeria	

Sconto 16,34400 % Punteggio economico 16,34 Punteggio tecnico Punteggio totale 16,34 Punteggi dei Parametri Dichiarazione di accettazione ter-Dichiaro di accettare termini e condizioni mini e condizioni (Parametro Amministrativo) Domanda di partecipazione (Para-Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO metro Amministrativo) NIDO.pdf.p7- m Dimensioni: 796 KB Firmatari: Lo Tufo Giovanni Hash(MD5-Base64): ZGALQtSThl0iR9WqD01wAw== Hash(SHA-1-Hex): 1e55f8e3ecd0561f3b989dacb5fe9bcb4161a4e9 Hash(SHA-256-Hex): 693242cb71ae25e2da2e8d87078a1cf-875b1bd2bc717c8ce6cd5592b2f59bfc8 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto DGUERESPONSE_Esine-L011-2025_1384293 0961 DGUE (Parametro Amministrati-WINZ(1).- pdf.p7m vo) Dimensioni: 48 KB Firmatari: Lo Tufo Giovanni Hash(MD5-Base64): OQIeJf3mJNaFGi7lex19Kw== Hash(SHA-1-Hex): 575693753f7d8698300474a1f4618c0987c22dfd Hash(SHA-256-Hex): 85877bd3b0e3024348011040b26da15-34b326e2cd2dff5d72e5f22c47001ed26

Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto DGUE request (Parametro Ammi-DGUE WINZ.zip nistrativo) Dimensioni: 58 KB Firmatari: Documento non firmato Hash(MD5-Base64): r/kmIJSo14oTXwWJoTki/Q== Hash(SHA-1-Hex): e8b9b67688d8d6ddff7a26529e754efb876c3a43 Hash(SHA-256-Hex): 7fd4549a79fe2f1d65e3833d8afc8f4be9130f0876f24d3ce3c9e503c056dc86 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto SIMPLO_BENEFICIARIO.pdf (2).p7m Garanzia provvisoria (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 282 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): v9TK/KFDoVETwKpZ2y9/zg== Hash(SHA-1-Hex): be5fd4c430002e6567a8ef0df05e93cbc5f3bc0d Hash(SHA-256-Hex): 6f9e3626e4f40380125b409cbe8c3e9-2488ac826c004d880745ba43a4433d9fc Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Contributo ANAC (Parametro Am-Ricevuta.pdf.p7m ministrativo) Dimensioni: 115 KB Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): qX14LELUrfhGYnpQFFT9uw==

	'
	Hash(SHA-1-Hex): d8201c071f6bbcfe9ba4b93f3e3584026d386759
	Hash(SHA-256-Hex): 6f42c7184f738f18cad1e99dd3aa845- c7054a1ba117a327c605fe5747012e71e
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Imposta di bollo (Parametro Am- ministrativo)	20250926170639527.pdf.p7m
	Dimensioni: 251 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): sZubqDaBQCkqhklipWoN8A==
	Hash(SHA-1-Hex): 3bf5b7586ce551cdaae13d2d94c7078696038615
	Hash(SHA-256-Hex): 39dd542ca1df8baea1b012de2f2af6a-9eb3b989c785d593fe11b416a49a68a89
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Patto di integrità (Parametro Amministrativo)	5 - Esine_PATTO INTEGRITA'.pdf.p7m.p7m
	Dimensioni: 173 KB
	Firmatari: BIANCACCIO SAMUELE; Lo Tufo Giovanni
	Hash(MD5-Base64): wsOo86fd0b1jHfJqVNqSgQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 5784dc017ae59976875cdcf4d2604c9bd1221828
	Hash(SHA-256-Hex): c2c38148a43ec49682aa857d918730b-9b24ccf78b033d159af63430b6ca5fab3
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	-

Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	BIANCACCIO.zip
	Dimensioni: 1015 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): Wv59lRQjlyVka1Pa6bJ6GA==
	Hash(SHA-1-Hex): 769099adccfc57021670de3b032e2caff570e7a5
	Hash(SHA-256-Hex): 00e6f31759b22d46e62f218e78e48ff-dee072878bc3c0415c1a39f4712e1a96e
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo Nido.pdfp7m
	Dimensioni: 417 KB
	Firmatari: Lo Tufo Giovanni
	Hash(MD5-Base64): eKR0YopxhoCalXawrDGuRA==
	Hash(SHA-1-Hex): b510f645e2c1ea35c86d47c115a79c8333d9177e
	Hash(SHA-256-Hex): 48923a3f4bc929edd2c93e4ba7ee91f-6fa71286f9179a20424e9699929009f9b
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	4900
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91283,5
Id Offerta	1758900825512
Fornitore	EDIL COSTRUCTA DI LO IACONO ANTONIO
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida

Data	venerdì 26 settembre 2025 17.33.45 CEST
Sconto	17,12300 %
Punteggio economico	17,12
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	17,12
Punteggi dei Parametri	
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Domanda di partecipazione (Para- metro Amministrativo)	domanda di partecipazione.pdf.p7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: Lo Iacono Antonio
	Hash(MD5-Base64): 9jC5/r8xB7EWIjudr8yrmQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 83740be393d5ed3c7b71e7c352afdd43b95357c3
	Hash(SHA-256-Hex): f393a41083c951319cf6696123ed44c-356a4f931dbe632860b53c016ea1d7dfb
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE (Parametro Amministrativo)	Response.xml.p7m
	Dimensioni: 379 KB
	Firmatari: Lo Iacono Antonio
	Hash(MD5-Base64): J5GoqEZTsOK74r585sdB4g==
	Hash(SHA-1-Hex): c5904a35c8efdb590fb635e49ec0686577a9a02d

Hash(SHA-256-Hex): e515a73e2807129d4c74447bb9f2ab7-

0999f16927701a440937c2d31452607ca

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE request (Parametro Ammi-

nistrativo)

Response.pdf.p7m

Dimensioni: 279 KB

Firmatari: Lo Iacono Antonio

Hash(MD5-Base64): sRWJGwYGEA1qRMN8ODHvdg==

Hash(SHA-1-Hex):

dfda4d5352cc3a16b2ee8879355bb71a383faa8d

Hash(SHA-256-Hex): 0bc9ed85b3876bad596233f6bc0989b-

a2f7e8f61fcc80a164d79e99c43003f71

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Garanzia provvisoria (Parametro Amministrativo)

EDILCOSTRUCTA

6720092_signed.pdf_2025_13_6720092_0-

_e43695c28b87.p7m.p7m

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): EFGPkHOH78+19ki9aRk2RQ==

Hash(SHA-1-Hex):

ca1b71bfa2310a7f249e0dbd37323744be4a762c

Hash(SHA-256-Hex): f06733a11049ef1ec24edb126104388-

481440f2c005533bace019cb84a35b922

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)

contributo.pdf.p7m

Dimensioni: 200 KB

Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): mWHdOsUVYaLdGu2D8PjIQw== Hash(SHA-1-Hex): 69b25436f4426163859b3ba002ca9dab50a761a7 Hash(SHA-256-Hex): 87298583d409d18c4fd12cded124cfb-9aca2a407cb63cb3272de7b320486d395 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Imposta di bollo (Parametro Amdichiarazione marca da bollo.pdf.p7m ministrativo) Dimensioni: 70 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): IZr+85JsYJtkldrUVOG91w== Hash(SHA-1-Hex): 617297558d85a37ed1e2b13f2e27351c627092bd Hash(SHA-256-Hex): a0f9a5dc55590e4983fa72a3e6efc0d-7ed0041738a01eba839b2bffa6c0f5122 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto 5 - Esine_PATTO INTEGRITA'.pdf.p7m Patto di integrità (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 711 KB Firmatari: Lo Iacono Antonio Hash(MD5-Base64): DyfXB6ASERhVtstaHNWKCA== Hash(SHA-1-Hex): 6717bf0766dc94b424ea175c3ea4d4782053c6a5 Hash(SHA-256-Hex): 8d82374368bb4cfc451168a17a83e50f539b26b298e7e3535a29d08862b04fde Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Dichiarazione di subappalto (Padichiarazione subappalto.pdf.p7m rametro Amministrativo) Dimensioni: 592 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): XPQpYBHrPgqkHUFovVBYlA== Hash(SHA-1-Hex): 48fa2df08ad83b0654f23299933de6ceb3316c78 Hash(SHA-256-Hex): 0ed5229e9f1683a8417164bd1f865b5a32fcbc4f1425616924630d3612e3e873 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto documenti aggiuntivi.zip Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 2 MB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): o1uLJaBIsArUCQHXHdparg== Hash(SHA-1-Hex): c6edce0316bbf8e0579b72f41498bce743962eb6 Hash(SHA-256-Hex): 2da6539778089b3f002c19584a9f564-18cdfb748d990d75d6793bc3443d9696b Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto 4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo Offerta economica (Parametro Nido.pdf-.p7m Economico) Dimensioni: 1 MB Firmatari: Lo Iacono Antonio Hash(MD5-Base64): GJgbLVAmKvmHkjQ09Bh+vA== Hash(SHA-1-Hex): fcaa1374727e032cb79bc6ca055b177d471b90f4

	Hash(SHA-256-Hex): 0de3f85d5bea43703693a8169353ea3-5a949e01cebf9e2b8d7abba8c97bea2c2
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	3000,00
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	93430,98
Id Offerta	1758900672383
Fornitore	Lude Group Srl
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 26 settembre 2025 17.31.12 CEST
Sconto	7,77000 %
Punteggio economico	7,77
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	7,77
Punteggi dei Parametri	
Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Domanda di partecipazione (Para- metro Amministrativo)	3 - Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO NIDO.pdf.p7- m
	Dimensioni: 495 KB
	Firmatari: De Rose Bruno
	Hash(MD5-Base64): jevoVwSouXINpCjh2hEaAw==

	Hash(SHA-1-Hex): 9dc3d9e1c863b2241ab5efb320b135577f6e72b6
	Hash(SHA-256-Hex): 1cf96e09b121fae7bb3bb829a74541f-260aeaedae656c0883a73ac5d8b7967b0
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE (Parametro Amministrativo)	Dgue.zip
	Dimensioni: 122 KB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): TgBuHETlm8DIjXxxlk+6ZQ==
	Hash(SHA-1-Hex): f7045ad7c16616f0161f757811fdc3097f208ba8
	Hash(SHA-256-Hex): d69c612d75e73b3f2ba56edf670d531-b68bb8d7d2086d7bfdb7afb07a14626b7
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE request (Parametro Ammi- nistrativo)	Response.xml.p7m
	Dimensioni: 381 KB
	Firmatari: De Rose Bruno
	Hash(MD5-Base64): vqfHJ29JuzUBcEpEvcKFZg==
	Hash(SHA-1-Hex): 28fe55c4d8bdcdda0c940df356f48385ffc8e99a
	Hash(SHA-256-Hex): a07b4cedd7fd043d37e2a926d182799-b04f3f55f50754fc1fd7673e338512076
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Garanzia provvisoria (Parametro Amministrativo)	Contratto CA-P-C00010973_BEN.pdf,p7m.p7m

Dimensioni: 349 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): 5d8gNzhA2mLL5jQh7i7I/w==

Hash(SHA-1-Hex):

fd5b7d8690faa6efcd7dc2c001694ce1b501e5cc

Hash(SHA-256-Hex): 8dbea63d6ee241eae29fa01c3763f41-

53fc2dfda39e8c5fe5b47244c9fe1b00d

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)

Ricevuta_301010026345147622.pdf.p7m

Dimensioni: 102 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): bJJvl3aoyNI8QqLdrQudCA==

Hash(SHA-1-Hex):

2ed803f25e61b4725669eae93c4533d19718a977

Hash(SHA-256-Hex): 046bdd12714079d51c8b3cf86f7ca5d-

7e487712e55798575dcd83cacbe52b07b

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Imposta di bollo (Parametro Amministrativo)

F23_Esine.pdf.p7m

Dimensioni: 339 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): CpMZ7eq3CFJm0A/72/uazA ==

Hash(SHA-1-Hex):

9ab30ec41deabf63eed66dde0173c348c6e9b91c

Hash(SHA-256-Hex): 7f668d1b559277eeec307c1a3b59bfb-

41b911dc3b813c7032e84f60c177d61a2

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

	Marca temporale: Controllo non previsto
Patto di integrità (Parametro Amministrativo)	5 - Esine_PATTO INTEGRITA'.pdf.p7m
	Dimensioni: 299 KB
	Firmatari: De Rose Bruno
	Hash(MD5-Base64): AKRyPQcPAMAAPZ6Rc3sH/A==
	Hash(SHA-1-Hex): 59cc6021286280461ce8bede87ada136b7cc98d6
	Hash(SHA-256-Hex): d04e3980fa4a13b187ccdeb2b1ecda2-d2228777e1bf85e5012d7bec107d962e7
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	Lude_subappalto.pdf.p7m
	Dimensioni: 201 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): jdwnJvkG64XO69ym4qZCQQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 38fb1b6d874cdd1939bba47d6bd3533f553b59e2
	Hash(SHA-256-Hex): a65344f0f84ba91d8cd005b1e332094-70e853a2a5033f6787491e0c57f7bde1f
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	Documenti.zip
	Dimensioni: 13 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): I9RpxEYOyGr3VF02OI6FjQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 4bdad99e503028fffaf5f382f6612769b1b17413

	Hash(SHA-256-Hex): 109444be79de220580958b33783ba1f- edb234ececec41086d1889a519c9e216c
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo Nido.pdfp7m
	Dimensioni: 316 KB
	Firmatari: De Rose Bruno
	Hash(MD5-Base64): plCXzrtj9BF89FjMV24lWg==
	Hash(SHA-1-Hex): 0327427d25417dc2eec6334a8e92c6dbc83e2f9c
	Hash(SHA-256-Hex): fd693e5672da9f6d726118fe9043afc-aea38e9f9bb3c0398eca6ff97c6df29a2
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
	1
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	1584,24
(Parametro Economico) COSTI MANODOPERA (Parame-	1584,24
(Parametro Economico) COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	1584,24 91823,50
(Parametro Economico) COSTI MANODOPERA (Parametro Economico) Id Offerta	1584,24 91823,50 1758898521094
(Parametro Economico) COSTI MANODOPERA (Parametro Economico) Id Offerta Fornitore	1584,24 91823,50 1758898521094 IMPRESA EDILE FERRARI DAMIANO
(Parametro Economico) COSTI MANODOPERA (Parametro Economico) Id Offerta Fornitore Modalità di partecipazione	1584,24 91823,50 1758898521094 IMPRESA EDILE FERRARI DAMIANO Forma Singola
(Parametro Economico) COSTI MANODOPERA (Parametro Economico) Id Offerta Fornitore Modalità di partecipazione Stato dell'Offerta	1584,24 91823,50 1758898521094 IMPRESA EDILE FERRARI DAMIANO Forma Singola Offerta Valida
(Parametro Economico) COSTI MANODOPERA (Parametro Economico) Id Offerta Fornitore Modalità di partecipazione Stato dell'Offerta Data	1584,24 91823,50 1758898521094 IMPRESA EDILE FERRARI DAMIANO Forma Singola Offerta Valida venerdì 26 settembre 2025 16.55.21 CEST

Punteggio totale	11,23
Punteggi dei Parametri	
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Domanda di partecipazione (Para- metro Amministrativo)	3 - Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO NIDO.pdf.p7- m
	Dimensioni: 451 KB
	Firmatari: Damiano Ferrari
	Hash(MD5-Base64): O6Ei4I8tZoFs8ysRjCwuyg==
	Hash(SHA-1-Hex): 114006f9bffddad2ff9125aec7924d77f8626e32
	Hash(SHA-256-Hex): 5528dd9a389be52fe0c8da7fbf35fc5-da5e7056ea25396e941fe5ce42cd17e30
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE (Parametro Amministrativo)	DGUERESPONSE_Esine- L011-2025_02284110166.pdf.p7m
	Dimensioni: 46 KB
	Firmatari: Damiano Ferrari
	Hash(MD5-Base64): LtUI1wr2YFQtyGB5HxzngA==
	Hash(SHA-1-Hex): 077fb7b4ee63106f6d6a44e980f87753ad40504e
	Hash(SHA-256-Hex): 4ad66c81039f1f6dd79a07ed4fb38c3-982a2ffc689fdfd2e77bb6b7caab95f88
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE request (Parametro Ammi- nistrativo)	DGUERESPONSE_Esine- L011-2025_02284110166.xml.p7m

Dimensioni:	279	KB	

Firmatari: Damiano Ferrari

Hash(MD5-Base64): G+qqccrNrW9g9NM+RDOc1Q==

Hash(SHA-1-Hex):

a243ae239702f825eeafa63f3d267cd92684a477

Hash(SHA-256-Hex): 3b0e968e62fecb46d486e86333b4ccf-

634f01927b68cb1db797f8e8fc27c5a63

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Garanzia provvisoria (Parametro Amministrativo)

WEBCAU_P_1002210796.pdf.p7m

Dimensioni: 462 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): IDEFcLwKqu+qlyttwTGtcg==

Hash(SHA-1-Hex):

a3d7ab237b7b76abd423a4d6e6b159850dbefaca

Hash(SHA-256-Hex): 0954aa5c92802b276ebe850f9632310-

38337c15df3a1f92babf9988363b0bd37

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)

Ricevuta_301010026302236008.PDF.p7m

Dimensioni: 115 KB

Firmatari: Controllo non previsto

 $Hash(MD5\text{-}Base64)\text{:}\ MjY+6TV1kI+pTkMhoXhY7Q==$

Hash(SHA-1-Hex):

1ad53a9cecb9d6c2a419b949f3214e08a8d50984

Hash(SHA-256-Hex): 2b6a358cce02ffbc180a6734734c3be-

e712d7540289fcb094726bd82e088977b

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

	Marca temporale: Controllo non previsto
Imposta di bollo (Parametro Amministrativo)	ASSOLVIMENTO MARCA DA BOLLO (1).pdf.p7m
	Dimensioni: 280 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): 4OkVdF1aKmCNOKtGn711HQ==
	Hash(SHA-1-Hex): f4bac1a7f828478c6abadb943ddcae00b9172bfd
	Hash(SHA-256-Hex): dd60704334306ab1a8f6f7e288cf2de-d7a52789983dd8717eaed97f3408a8614
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Patto di integrità (Parametro Amministrativo)	5 - Esine_PATTO INTEGRITA'.pdf.p7m
	Dimensioni: 269 KB
	Firmatari: Damiano Ferrari
	Hash(MD5-Base64): ksaAp0m4xymMRUKh+0Muxg==
	Hash(SHA-1-Hex): 239075d088628658b6c5f62f98141dd6641c3073
	Hash(SHA-256-Hex): 14e7c511fa5f960e93a2cad4ec86b19cbc3a575653490d8c9769ab88a164fb30
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	dichiarazione SUBAPPALTO.pdf.p7m
	Dimensioni: 106 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): E4PPIqP9Kgn8zHbnznFOyQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 8cc8e690261a195d4e9ceddc6acc81c899f2a90a

	Hash(SHA-256-Hex): ed8b74a34e5463cec25ba3666b8ed36- 1127c6ab628a16abee8b1e7390a643788
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	SOA ferrari damiano.pdf.p7m
	Dimensioni: 516 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): WLBUmBkd5PPRxyoNkWqtsg==
	Hash(SHA-1-Hex): 3f2e4ca592807d3c9477fe963ab6444109b090a7
	Hash(SHA-256-Hex): 97b531e7968b7743ff629f366f80380ac98f6414f0077160c4cf271527b68368
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo Nido.pdfp7m
	Dimensioni: 310 KB
	Firmatari: Damiano Ferrari
	Hash(MD5-Base64): B6tURqj99aun1i+E0OMegg==
	Hash(SHA-1-Hex): 43751ed531b22f0cd281aa0c568a9900d8f641de
	Hash(SHA-256-Hex): 829e975b7fe590f362c0ebe58e3206b-f16eb797213ca435863903b20862015b0
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	5.200,00
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91.823,50
Id Offerta	1758897173543

Report della Procedura RICONVERSIONE LOCALI DA ADIBIRE AD ASILO NIDO NELL'EDIFICIO AT-TUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI n. 207184761 effettuata da Comune di Esine

Fornitore	Saggese Spa
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida

Data venerdì 26 settembre 2025 16.32.53 CEST

Sconto 10,20700 %

Punteggio economico 10,21

Punteggio tecnico 0

Punteggio totale 10,21

Punteggi dei Parametri

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Am-

ministrativo)

Dichiaro di accettare termini e condizioni

Domanda di partecipazione (Para-

metro Amministrativo)

Allega-

to_3_-Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO_NI-

DO.pdf.p7m

Dimensioni: 457 KB

Firmatari: Apicella Gennaro

Hash(MD5-Base64): RVBWutqoRJW22ucY4ByPNw==

Hash(SHA-1-Hex):

0955423192cb48b287353be21374fdd7a2970d8e

Hash(SHA-256-Hex): 047ea5c65e727077378264417ca2e5f-

b6ca709b756cbdddcfe5317238b6700c7

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE (Parametro Amministrati-

vo)

DGUERESPONSE_Esine-

 $L011\text{--}2025_03650400652.xml.p7m$

Dimensioni: 284 KB

Firmatari: Apicella Gennaro

Hash(MD5-Base64): sGntZ/Z77KeZiYonvr9pEw==

Hash(SHA-1-Hex):

ede18ba72f313ad55a45bd528212e98f851a3cb6

Hash(SHA-256-Hex): 81634c2356651c79a5911f7018af9a2-

dd7e685c937e0daf3324bb1ffb1ac53c8

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE request (Parametro Amministrativo)

DGUERESPONSE_Esine-

L011-2025_03650400652.pdf.p7m

Dimensioni: 49 KB

Firmatari: Apicella Gennaro

Hash(MD5-Base64): bfdmWKW/3NsgtxyDO1UylA==

Hash(SHA-1-Hex):

dc08d85fd55848675329d641c8c4b21b5faa0931

Hash(SHA-256-Hex): e2d807be0dfae69e50f891c1c6f5bb9-

975131be8c8ef0fb386be687522144ce7

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Garanzia provvisoria (Parametro

Amministrativo)

1758821472263{00C58199-0000-

CEC0-8207-1DFCDEE2018F- }(1).pdf.pdf.p7m

Dimensioni: 663 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): +7ch9xYhcireP0YKZNcSJw==

Hash(SHA-1-Hex):

5f8a918a7c94a6e787bb44c95cd77eace4be5e71

Hash(SHA-256-Hex): 12f1f487714eb5c777f5520fd7d5b6a-

d703e0c1d33233719977730745ecfd36a

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Ricevuta_301010026386745512.PDF.p7m Contributo ANAC (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 116 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): lhcJ6qe17R+eDtLGJi0p+g== Hash(SHA-1-Hex): ce4527c86ae41b16e11625655d573aa8df9b48ea Hash(SHA-256-Hex): a78a0aa92829f5949b961a7f97aee1c-1d329221c0a363fa752327ece7867a410 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto DICH MARCA BOLLO.pdf.p7m Imposta di bollo (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 558 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): bowi6/qz8cBxp9y/4LK7PA== Hash(SHA-1-Hex): 6aaa50b975746332105da3a83b5c8e53befe7d92 Hash(SHA-256-Hex): db326397b9bf6653392efdc002d9e90-487f831bc240b2640e90ccbb316af4404 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Patto di integrità (Parametro Am-Allegato_5_-_Esine_PATTO_INTEGRITA.pdf.p7m ministrativo) Dimensioni: 261 KB Firmatari: Apicella Gennaro

Hash(SHA-1-Hex):

Hash(MD5-Base64): 8NFTcpqZNzEpOmPZ/CfnUA==

d8763f326a5c1eae2fb7119178cc3ef9eebca414

	Hash(SHA-256-Hex): 775bca857405b0757386a3b90bc3a27-d4fc937a386ea417c4762a2e7aab2eb82
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	DICH SUB.pdf.p7m
	Dimensioni: 513 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): pWyndMGMsaDMfeyM/OUZZA==
	Hash(SHA-1-Hex): 538facca629eb9a2882ceb63b9da3d9ad68fcd8f
	Hash(SHA-256-Hex): 6e146ed3d6161d8b278384fcb092591- 49406008a12e776f8ef0d0e4c599689d0
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	doc amministrtiva.zip
	Dimensioni: 3 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): P+RpT942kuGcg8R0bKFnDg==
	Hash(SHA-1-Hex): de9fd57eea2b049320390f5240d16a13e9c4dfd5
	Hash(SHA-256-Hex): 68d5b91921fa7ecd8b5ffc28ecaf787-611fa3229798600c46f64fe3972fbd75c
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	Allega- to_4Esine_MODELLO_OFFERTA_ECONOMICA_Asilo _Nidopdf.p7m

	Dimensioni: 316 KB
	Firmatari: Apicella Gennaro
	Hash(MD5-Base64): Jc4HjCyClMP2s/n7qYjVmw==
	Hash(SHA-1-Hex): b38152a6e755913225e4dcd2f86bef99d32bd8a1
	Hash(SHA-256-Hex): 211d2d639d82bea38db74cc915ef55b-5a1824fc1fa5562d055b0364530ad0bf9
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	1300
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	92600
Id Offerta	1758896457010
Fornitore	Costruzioni e progetti Srl
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 26 settembre 2025 16.20.57 CEST
Sconto	21,05431 %
Punteggio economico	21,05
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	21,05
Punteggi dei Parametri	
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni

Domanda di partecipazione (Para-	Domanda di partecipazione.pdf.p7m
metro Amministrativo)	

Dimensioni: 617 KB

Firmatari: SANTO ORLANDO

Hash(MD5-Base64): 46V0QKRnIOMsMt93Dldykw==

Hash(SHA-1-Hex):

50226bff792eb10728ddd419d37a71ae0d090802

Hash(SHA-256-Hex): 4be68cea5ad1b233151ffd98fc8ab88-

64c4f9eb3635685523f56d2c124ebf4c6

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE (Parametro Amministrativo)

DGUERESPONSE_Esine-

L011-2025 06326200489.pdf.p7m

Dimensioni: 47 KB

Firmatari: SANTO ORLANDO

Hash(MD5-Base64): jaI+TnSohfhSsgV8Z/C+og==

Hash(SHA-1-Hex):

2feef25696046d1d55a50c69a7ad40d3ce889bbd

Hash(SHA-256-Hex): d8c8d494f4cb1bd3048a53ec0b53b49-

1d351afb83c9f076eadcc4638d55393bf

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE request (Parametro Amministrativo)

2 - DGUEREQUEST_Esine-L011-2025.xml.p7m

Dimensioni: 243 KB

Firmatari: SANTO ORLANDO

Hash(MD5-Base64): VhxwC5LhZxfmMWpFEHCGzw==

Hash(SHA-1-Hex):

a0f9caec40fe9fa19fa8e2d9be73e20839cbbc23

	Hash(SHA-256-Hex): e0bad1a4b4f5f7fd8e1b1401f01b371-d3543014ea53945fea616933f6a0bc814
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Garanzia provvisoria (Parametro Amministrativo)	Beneficiario_2451069_0.p7m
	Dimensioni: 461 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): Mq1dlUJCSN3ZPzLf0MvNcw==
	Hash(SHA-1-Hex): 06c71cf0f8c13bdf1cd74b39cf28a8b5f66a379c
	Hash(SHA-256-Hex): 65e0323ac28f50e2b423b33b0c348e7-28814ef933a876da3fb65c91b55f0fa7b
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)	Ricevuta_301010026342024438.PDF.p7m
	Dimensioni: 116 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): uL9eiT5OKvlvEgLFieF6rQ==
	Hash(SHA-1-Hex): f549d9280124fdb633ecdc9c8bad2868ce8eccec
	Hash(SHA-256-Hex): 40cfd860575f8c9fcb9ee7316fbf866-94ebe82271f07cc334715988c93ffc40e
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Imposta di bollo (Parametro Amministrativo)	DICHIARAZIONE ASSOLVIMENTO MARCA DA BOLLO.pdf
	Dimensioni: 249 KB
	Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): 2R4k/ysOJj50iOfDQJ3HTQ== Hash(SHA-1-Hex): 852c2a17fa9efa39fefd11426eea77db6c973a6d Hash(SHA-256-Hex): a34c1b72927d0ffc2571dcff0325e20a1fd2233ae7664a0e22096b4473a932f5 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Patto di integrità (Parametro Am-5 - Esine_PATTO INTEGRITA'.pdf.p7m ministrativo) Dimensioni: 268 KB Firmatari: SANTO ORLANDO Hash(MD5-Base64): SUPkFkODKtfxeCL3I7Z/Hw== Hash(SHA-1-Hex): b15d28bc858eebea69fc5394cd8a4589b8e2d0fd Hash(SHA-256-Hex): 28102e2a628ba441adcb6e4c4ec9e07b3dc18cc1cc186fa1288118588a8f4cb6 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Dichiarazione di subappalto (Pa-Dichiarazione subappalto.pdf.p7m rametro Amministrativo) Dimensioni: 256 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): i7EXl1y5b8EpH3TA/tmvhQ== Hash(SHA-1-Hex): 6363e3c1066951ca095f3b157294d33d6e678c5f Hash(SHA-256-Hex): ad4d62878d65916a7c6f17d5676b41cf57f660e05e1ffc619a282a7ba29caad4 Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	-
Offerta economica (Parametro Economico)	Modello Offerta Economica.pdf.p7m
	Dimensioni: 149 KB
	Firmatari: SANTO ORLANDO
	Hash(MD5-Base64): ZXLi93ON39t24uTz3ShMQg==
	Hash(SHA-1-Hex): 05c6259afc81e54cb9c5941d2530233c81ee7cab
	Hash(SHA-256-Hex): f2254812fc44b15ffbf109e8f860581-263c9083cc172cfa844d5061948ae6d82
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	5.988,28 €
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91.823,50 €
Id Offerta	1758896109084
Fornitore	SITALCEA SRL
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 26 settembre 2025 16.15.09 CEST
Sconto	16,15800 %
Punteggio economico	16,16
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	16,16
Punteggi dei Parametri	

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Domanda di partecipazione (Para- metro Amministrativo)	3 - Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO NIDO.pdf.p7- m
	Dimensioni: 2 MB
	Firmatari: Cua Giuseppe
	Hash(MD5-Base64): M0D+F/jArJ3cuWeCS4ATuA==
	Hash(SHA-1-Hex): 7208446042e76dd6a94a887cb40eafe5a89ad2f2
	Hash(SHA-256-Hex): 0a75884fd340c708ba59fafe9193332-d92aea6661167a5350e40fd36521b5690
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE (Parametro Amministrativo)	DGUERESPONSE_Esine- L011-2025_01116310184.pdf.p7m
	Dimensioni: 49 KB
	Firmatari: Cua Giuseppe
	Hash(MD5-Base64): 670/FLXW3C4TRu+PT8qwLw==
	Hash(SHA-1-Hex): 10f3481bba24eb8e95044959dcccd4c271f73d40
	Hash(SHA-256-Hex): 7c7d1ecd7a3623db5ee287b82ad7a7f-661cbb04333b01e4550e07a3e66cf1e1d
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE request (Parametro Amministrativo)	DGUERESPONSE_Esine-L011-2025_01116310184.zip
	Dimensioni: 56 KB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): LiNqfyHJK0PQF4A1nNewQw==

Hash(SHA-1-Hex):

3e82b52d14ce639fedd4d158eac990471b1511bb

Hash(SHA-256-Hex):

4b7989dd94d24549a289c2d7527382b-9622813a147ae00d18b41ac95d3ab025f

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Garanzia provvisoria (Parametro

Amministrativo)

Polizza_39337_96_207023947_0_01116310184_61477.pdf-

(1).p7m.p7m

Dimensioni: 914 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): aC6OxE6X3eEHSIDN0OBO9w==

Hash(SHA-1-Hex):

9f25c3e1d23a94864cfa21d274950915e75f4fe6

Hash(SHA-256-Hex):

4b49a6f025847650763827d52580792-16db316d056673ed7177b13e22e1546bb

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Am-

ministrativo)

Ricevuta.pdf.p7m

Dimensioni: 115 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): iJhO7jD/mB0hSE06eO6IFA==

Hash(SHA-1-Hex):

7739c6c2ca778ac5e394de5751e253ccf1baa3ec

Hash(SHA-256-Hex): 6877fcbd39af9953ece24befabe7a6e-

aca3de93dbff1a5491a45e80262660631

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Imposta di bollo (Parametro Amministrativo)	Dich. Marca da bollo.pdf.p7m Dimensioni: 444 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): cec6uf/a6h6uhrQQqe7feQ==
	Hash(SHA-1-Hex): fd826e919bd1995e20884a64e950a84a4e3f0af7
	Hash(SHA-256-Hex): a196985344563db6fcdbbca06414afd-6ac74ea24f8c1221c5cc553ed95e31e41
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Patto di integrità (Parametro Amministrativo)	5 - Esine_PATTO INTEGRITA'.pdf.p7m
	Dimensioni: 631 KB
	Firmatari: Cua Giuseppe
	Hash(MD5-Base64): IVkBuAHiV1y/MdZk0sC4LA==
	Hash(SHA-1-Hex): 9f3a73f8e0136ebf7acff73d5e2f5c499a1c1377
	Hash(SHA-256-Hex): b31977d02dcdeb2760ce5d018a8ec3bb007aab21b34a38823b4eaded560b944
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	-
Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	-
Offerta economica (Parametro Economico)	4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo Nido.pdfp7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: Cua Giuseppe

	Hash(MD5-Base64): pErN7OIi+KABJbluwrkXDA==
	Hash(SHA-1-Hex): 66e2753658d78640873fed0ecd8bd068f36eacde
	Hash(SHA-256-Hex): e58bf3d086a206814d32bee31a95ed8-450cd66003cdcb86e341a3355cac3249e
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	5000,00
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91283,50
Id Offerta	1758893879288
Fornitore	TECNOEDIL
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 26 settembre 2025 15.37.59 CEST
Sconto	13,71000 %
Punteggio economico	13,71
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	13,71
Punteggi dei Parametri	
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Domanda di partecipazione (Para- metro Amministrativo)	3 - Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO NIDO.pdf.p7- m

Firmatari: Giovanni Vattiato

Hash(MD5-Base64): R2OxedYRnVKyLAcXdGD2vQ==

Hash(SHA-1-Hex):

b1de3cd04fcf145840c173bf505579cf354d9e5f

Hash(SHA-256-Hex): b48bce52a8ab95b41837ddea4d98a82-

1cff268f867436c74d1c2aec8c63c9eb1

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE (Parametro Amministrativo)

DGUERESPONSE_Esine-

L011-2025_04020010981.pdf.p7m

Dimensioni: 48 KB

Firmatari: Giovanni Vattiato

Hash(MD5-Base64): pPv2/6+4BwWdulbpSH+3qQ==

Hash(SHA-1-Hex):

1a3f647fd7d741a057d4c55014e4a9a4b25afafe

Hash(SHA-256-Hex): a7eae4295d17dbdad5ce70d2921d1de-

9ce31929b3fca9548aed5e72cfdd98ac2

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE request (Parametro Amministrativo)

2 - DGUEREQUEST_Esine-L011-2025.pdf.p7m

Dimensioni: 42 KB

Firmatari: Giovanni Vattiato

Hash(MD5-Base64): RzAf60hCwSUsQrO5e0UfgQ ==

Hash(SHA-1-Hex):

867f8b3d524d9478725a79fd9b15e9bd6ffd211a

Hash(SHA-256-Hex): bebed8aed3b6e01ccf362ce8265fedd-

02d0b8dbb4d7393e63d27f080857419fd

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Amministrativo) Dimensioni: 422 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): ITMlKmQjImSwf54fT43nWA== Hash(SHA-1-Hex): 977971c40c614bf8cee6880d4c37f4d0846df949 Hash(SHA-256-Hex): 8d2ef0683fa14356d7f18589c96a0a3-fb1900ab7a17c8c05c932bdbaa1dbf581 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto anac esine.pdf.p7m Dimensioni: 143 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): Q/Ao+ErueE0AAwQv/PfMJQ== Hash(SHA-1-Hex): 0ee927acd8325c3f83d82bece973e0c7d8de7c6e Hash(SHA-256-Hex): be64210ed628310484ef1e41fd12903-f468fabcb144682c33f068f812315f7d1 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto		
Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): ITMIKmQjImSwf54fT43nWA== Hash(SHA-1-Hex): 977971c40c614bf8cee6880d4c37f4d0846df949 Hash(SHA-256-Hex): 8d2ef0683fa14356d7f18589c96a0a3-fb1900ab7a17c8c05c932bdbaa1dbf581 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto anac esine.pdf.p7m Dimensioni: 143 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): Q/Ao+ErueE0AAwQv/PfMJQ== Hash(SHA-1-Hex): 0ee927acd8325c3f83d82bece973e0c7d8de7c6e Hash(SHA-256-Hex): be64210ed628310484ef1e41fd12903-f468fabcb144682c33f068f812315f7d1 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto bollo esine.pdf.p7m Dimensioni: 689 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): hXAbhYKCSOUqiW4/gt9MQA== Hash(SHA-1-Hex):	Garanzia provvisoria (Parametro Amministrativo)	WEBCAU_P_1002209647.pdf (1).p7m
Hash(MD5-Base64): ITMIKmQjImSwf54fT43nWA== Hash(SHA-1-Hex): 977971c40c614bf8cee6880d4c37f4d0846df949 Hash(SHA-256-Hex): 8d2ef0683fa14356d7f18589c96a0a3-fb1900ab7a17c8c05c932bdbaa1dbf581 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto anac esine.pdf.p7m Dimensioni: 143 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): Q/Ao+ErueE0AAwQv/PfMJQ== Hash(SHA-1-Hex): 0ee927acd8325c3f83d82bece973e0c7d8de7c6e Hash(SHA-256-Hex): be64210ed628310484ef1e41fd12903-f468fabcb144682c33f068f812315f7d1 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto bollo esine.pdf.p7m Dimensioni: 689 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): hXAbhYKCSOUqiW4/gt9MQA== Hash(SHA-1-Hex):		Dimensioni: 422 KB
Hash(SHA-1-Hex): 977971c40c614bf8cee6880d4c37f4d0846df949 Hash(SHA-256-Hex): 8d2ef0683fa14356d7f18589c96a0a3-fb1900ab7a17c8c05c932bdbaa1dbf581 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto anac esine.pdf.p7m Dimensioni: 143 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): Q/Ao+ErueE0AAwQv/PfMJQ== Hash(SHA-1-Hex): 0ce927acd8325c3f83d82bece973e0c7d8de7c6e Hash(SHA-256-Hex): bc64210ed628310484ef1e41fd12903-f468fabcb144682c33f068f812315f7d1 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Dimensioni: 689 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): hXAbhYKCSOUqiW4/gt9MQA== Hash(SHA-1-Hex):		Firmatari: Controllo non previsto
977971c40c614bf8cee6880d4c37f4d0846df949 Hash(SHA-256-Hex): 8d2ef0683fa14356d7f18589c96a0a3-fb1900ab7a17c8c05c932bdbaa1dbf581 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto anac esine.pdf.p7m Dimensioni: 143 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): Q/Ao+ErueE0AAwQv/PfMJQ== Hash(SHA-1-Hex): 0ee927acd8325c3f83d82bece973e0c7d8de7c6e Hash(SHA-256-Hex): be64210ed628310484ef1e41fd12903-f468fabcb144682c33f068f812315f7d1 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Dimensioni: 689 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): hXAbhYKCSOUqiW4/gt9MQA== Hash(SHA-1-Hex):		Hash(MD5-Base64): ITMlKmQjImSwf54fT43nWA==
fb1900ab7a17c8c05c932bdbaa1dbf581 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto anac esine.pdf.p7m anac esine.pdf.p7m Dimensioni: 143 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): Q/Ao+ErueE0AAwQv/PfMJQ== Hash(SHA-1-Hex): 0ee927acd8325c3f83d82bece973e0c7d8de7c6e Hash(SHA-256-Hex): be64210ed628310484ef1e41fd12903-f468fabcb144682c33f068f812315f7d1 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Dimensioni: 689 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): hXAbhYKCSOUqiW4/gt9MQA== Hash(SHA-1-Hex):		
Marca temporale: Controllo non previsto anac esine.pdf.p7m Dimensioni: 143 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): Q/Ao+ErueE0AAwQv/PfMJQ== Hash(SHA-1-Hex): 0ee927acd8325c3f83d82bece973e0c7d8de7c6e Hash(SHA-256-Hex): be64210ed628310484ef1e41fd12903-f468fabcb144682c33f068f812315f7d1 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Dimensioni: 689 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): hXAbhYKCSOUqiW4/gt9MQA== Hash(SHA-1-Hex):		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
anac esine.pdf.p7m Dimensioni: 143 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): Q/Ao+ErueE0AAwQv/PfMJQ== Hash(SHA-1-Hex): 0ee927acd8325c3f83d82bece973e0c7d8de7c6e Hash(SHA-256-Hex): be64210ed628310484ef1e41fd12903-f468fabcb144682c33f068f812315f7d1 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto bollo esine.pdf.p7m Dimensioni: 689 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): hXAbhYKCSOUqiW4/gt9MQA== Hash(SHA-1-Hex):		Controllo alterazione file: Controllo non previsto
Dimensioni: 143 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): Q/Ao+ErueE0AAwQv/PfMJQ== Hash(SHA-1-Hex): 0ee927acd8325c3f83d82bece973e0c7d8de7c6e Hash(SHA-256-Hex): be64210ed628310484ef1e41fd12903-f468fabcb144682c33f068f812315f7d1 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto bollo esine.pdf.p7m Dimensioni: 689 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): hXAbhYKCSOUqiW4/gt9MQA== Hash(SHA-1-Hex):		Marca temporale: Controllo non previsto
Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): Q/Ao+ErueE0AAwQv/PfMJQ== Hash(SHA-1-Hex): 0ee927acd8325c3f83d82bece973e0c7d8de7c6e Hash(SHA-256-Hex): be64210ed628310484ef1e41fd12903-f468fabcb144682c33f068f812315f7d1 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto bollo esine.pdf.p7m Dimensioni: 689 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): hXAbhYKCSOUqiW4/gt9MQA== Hash(SHA-1-Hex):	Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)	anac esine.pdf.p7m
Hash(MD5-Base64): Q/Ao+ErueE0AAwQv/PfMJQ== Hash(SHA-1-Hex): 0ee927acd8325c3f83d82bece973e0c7d8de7c6e Hash(SHA-256-Hex): be64210ed628310484ef1e41fd12903-f468fabcb144682c33f068f812315f7d1 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto bollo esine.pdf.p7m ministrativo) Dimensioni: 689 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): hXAbhYKCSOUqiW4/gt9MQA== Hash(SHA-1-Hex):		Dimensioni: 143 KB
Hash(SHA-1-Hex): 0ee927acd8325c3f83d82bece973e0c7d8de7c6e Hash(SHA-256-Hex): be64210ed628310484ef1e41fd12903- f468fabcb144682c33f068f812315f7d1 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto bollo esine.pdf.p7m ministrativo) Dimensioni: 689 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): hXAbhYKCSOUqiW4/gt9MQA== Hash(SHA-1-Hex):		Firmatari: Controllo non previsto
0ee927acd8325c3f83d82bece973e0c7d8de7c6e Hash(SHA-256-Hex): be64210ed628310484ef1e41fd12903- f468fabcb144682c33f068f812315f7d1 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto bollo esine.pdf.p7m bollo esine.pdf.p7m Dimensioni: 689 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): hXAbhYKCSOUqiW4/gt9MQA== Hash(SHA-1-Hex):		Hash(MD5-Base64): Q/Ao+ErueE0AAwQv/PfMJQ==
f468fabcb144682c33f068f812315f7d1 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto bollo esine.pdf.p7m bollo esine.pdf.p7m Dimensioni: 689 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): hXAbhYKCSOUqiW4/gt9MQA== Hash(SHA-1-Hex):		
Marca temporale: Controllo non previsto Imposta di bollo (Parametro Amministrativo) bollo esine.pdf.p7m Dimensioni: 689 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): hXAbhYKCSOUqiW4/gt9MQA== Hash(SHA-1-Hex):		Hash(SHA-256-Hex): be64210ed628310484ef1e41fd12903-f468fabcb144682c33f068f812315f7d1
Imposta di bollo (Parametro Amministrativo) bollo esine.pdf.p7m Dimensioni: 689 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): hXAbhYKCSOUqiW4/gt9MQA== Hash(SHA-1-Hex):		Controllo alterazione file: Controllo non previsto
Dimensioni: 689 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): hXAbhYKCSOUqiW4/gt9MQA== Hash(SHA-1-Hex):		Marca temporale: Controllo non previsto
Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): hXAbhYKCSOUqiW4/gt9MQA== Hash(SHA-1-Hex):	Imposta di bollo (Parametro Am- ministrativo)	bollo esine.pdf.p7m
Hash(MD5-Base64): hXAbhYKCSOUqiW4/gt9MQA== Hash(SHA-1-Hex):		Dimensioni: 689 KB
Hash(SHA-1-Hex):		Firmatari: Controllo non previsto
		Hash(MD5-Base64): hXAbhYKCSOUqiW4/gt9MQA==

	Hash(SHA-256-Hex): 4fd643bc741659003b42219972705be- a003ff44218d2b4e65797b1255bfa0be9
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Patto di integrità (Parametro Amministrativo)	5 - Esine_PATTO INTEGRITA'.pdf.p7m
	Dimensioni: 252 KB
	Firmatari: Giovanni Vattiato
	Hash(MD5-Base64): 4A8b6QQTZkRR88h354UPqg==
	Hash(SHA-1-Hex): d44121ee27889a6e97cef6c977d596727bfb7da4
	Hash(SHA-256-Hex): 5ae8f1b8ffbf32d50a55d80a9bb72df-043366069ee0736a8fbaee08d1a845050
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	Dichiarazione subappalto esine.pdf.p7m
	Dimensioni: 123 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): nRHgW9yke91OKxBsXwEtSQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 15334f97b42a16fd2e7900363b91a5a11f43e41c
	Hash(SHA-256-Hex): 828498f90d2d2b192a2139e6f687eca-443e69c9dacf276684730c615321c2b6e
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	-
Offerta economica (Parametro Economico)	4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo Nido.pdfp7m

	Dimensioni: 452 KB
	Firmatari: Giovanni Vattiato
	Hash(MD5-Base64): AnZaZAGeIY8LBh/eyINrjA==
	Hash(SHA-1-Hex): 661b0fac51f52cc7d7d9059a6ac717cd82139c35
	Hash(SHA-256-Hex): 005f249af0f6ca636807c604278343f-42f51250df12e15e1a569369b5420b8d8
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	6175,31
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	98804,97
Id Offerta	1758891475725
Fornitore	ARTEMIA COSTRUZIONI S.R.L.
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 26 settembre 2025 14.57.55 CEST
Sconto	12,84000 %
Punteggio economico	12,84
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	12,84
Punteggi dei Parametri	
Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni

Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO Domanda di partecipazione (Para-3 metro Amministrativo) NIDO.pdf.p7- m Dimensioni: 575 KB Firmatari: Fabio Peci Hash(MD5-Base64): J3q9XmaNEJa4ZvjZu5u4xA== Hash(SHA-1-Hex): 0bf6b5de468ddf7e1edf39fdf6438fec4439aac0 Hash(SHA-256-Hex): 13df6cd10226d103560e322404f0137-8196451476249cf818d268e341b11aa99 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto DGUE (Parametro Amministrati-DGUERiepilogo Esine-L011-2025 04011900984.pdf.p7m vo) Dimensioni: 46 KB Firmatari: Fabio Peci Hash(MD5-Base64): nYnaTXF2od24lmJiF/rKkQ== Hash(SHA-1-Hex): 3cec06898ffa168825672e3f0e17736070dc4274 Hash(SHA-256-Hex): e179c164520d48d8f5496d60986c59daeef7a8c09a36b36fef69c4af96757b9d Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto 2 - DGUEREQUEST_Esine-L011-2025.pdf.p7m DGUE request (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 42 KB Firmatari: Fabio Peci Hash(MD5-Base64): xgK/0/uLWISNGTFO4qdCBw== Hash(SHA-1-Hex): 8c6605950f24e873c58ef76b2fcf396296e779fd

	Hash(SHA-256-Hex): 58e483b7143f6c1798c37672924e520-03347117f1a400d26dd4012dea192ad44
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Garanzia provvisoria (Parametro Amministrativo)	Polizza_PC626ZB9.pdf
	Dimensioni: 550 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): WLN9uW0lOVO4mQuw2xoD0g==
	Hash(SHA-1-Hex): 40941df3722a8c9eb55bfaedfab5c0c3b1317129
	Hash(SHA-256-Hex): d3fad8d06f220b50399c3178e4bf163-3690cec7ea8f265c34cd8d1a939718bce
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)	24.09.2025 - ANAC - Autorità Nazionale Anticorruzione.pdf.p7m
	Dimensioni: 39 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): ZRMZwGHE5hSmb8RT3yr9SA==
	Hash(SHA-1-Hex): be1187baa0d896caba4be0608004209da55063c6
	Hash(SHA-256-Hex): aa5ed95080f8b7c6160effbb2c27a58-00187095d72360213d47591242549c006
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Imposta di bollo (Parametro Am- ministrativo)	IMPOSTA DI BOLLO 26.09.25.pdf
	Dimensioni: 453 KB
	Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): V/E/NrSxp4cy9qshRH9kow==

Hash(SHA-1-Hex):
e931e74b18b6b610a6690a42425202e2cda5a03f

Hash(SHA-256-Hex): 2bd6c8e14695c5c7ff95795484717d5-52d93346da63da185ce5450d6b2882e13

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

5 - Esine_PATTO INTEGRITA'.pdf.p7m

Patto di integrità (Parametro Amministrativo)

Dimensioni: 337 KB

Firmatari: Fabio Peci

Hash(MD5-Base64): 932vhd0AD50tMdm7/9VFsg==

Hash(SHA-1-Hex):

127b87655e69f6a31310f1abe4ce99229aecb69b

Hash(SHA-256-Hex): bb3fa9ca6e4781fa5dbd529ab1ab0a2-

df811d5edd91f18827cd6ef3149bd5fdb

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)

Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)

03 SOA ARTEMIA.pdf.p7m

Dimensioni: 368 KB

Firmatari: Fabio Peci

Hash(MD5-Base64): OoMJUbjxiiDzgt50bGfeCA==

Hash(SHA-1-Hex):

3d9702757350e1b07e41c5339643021632646920

Hash(SHA-256-Hex): 18ab521f62f72353687e524c5066c08-

cd9f575d829e943671f3f0fee1c45bd10

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo Nido.pdfp7m
	Dimensioni: 523 KB
	Firmatari: Fabio Peci
	Hash(MD5-Base64): /9PaB0UUEl9kLe/CA84mZg==
	Hash(SHA-1-Hex): 49f1322f142af0187ec12f5acf5a84a8920b802d
	Hash(SHA-256-Hex): d4b8d389551abc8c12195fdbd57dfb6-4ee28aa6904443d757ee0780ba4608408
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	5988,28
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	92384,00
Id Offerta	1758890293134
Fornitore	Zuccherofino Costruzioni di Fabio Zuccherofino & C. SAS
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 26 settembre 2025 14.38.13 CEST
Sconto	12,13000 %
Punteggio economico	12,13
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	12,13
Punteggi dei Parametri	

Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Domanda di partecipazione (Para- metro Amministrativo)	Zuccherofino Costruzioni .pdf.zip.p7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: ZUCCHEROFINO FABIO
	Hash(MD5-Base64): EVBFdBZo+5iNJiI1AeQ9ug==
	Hash(SHA-1-Hex): dd0086f2e524af64271e7acb78f317d91d0847ff
	Hash(SHA-256-Hex): d3955814b2ea251547301795922b2ba- dff6074e79327f84a3806797aedab679e
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE (Parametro Amministrati- vo)	DGUERESPONSE_Esine- L011-2025_00876450198.pdf.p7m
	Dimensioni: 46 KB
	Firmatari: ZUCCHEROFINO FABIO
	Hash(MD5-Base64): Ym3z61TLxEtZvzoTO0R0tQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 0432341ab19987be8ead0377907a67db0bf31285
	Hash(SHA-256-Hex): 001999f31da12134e518ea29a9086fd-146f34a1be55004e5f97154f432832f60
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE request (Parametro Amministrativo)	2 - DGUEREQUEST_Esine-L011-2025.pdf.p7m
	Dimensioni: 42 KB
	Firmatari: ZUCCHEROFINO FABIO
	Hash(MD5-Base64): WUge8yUtq6saMcvvIQAeJA==

	Hash(SHA-1-Hex): aeb908f103b39ac51b8479372e20cd51badc0e81
	Hash(SHA-256-Hex): 90cd710153e25ee887bdc10d5debf99-66e360517519c0de9c78df8feae4a5a0e
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Garanzia provvisoria (Parametro Amministrativo)	POLIZZA.pdf.p7m
	Dimensioni: 138 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): QJPqIOQog15jVaYIs1ipsQ==
	Hash(SHA-1-Hex): c72ec17281df47faa9486e7917db9ba633ed4c79
	Hash(SHA-256-Hex): 346433d78c5ac2c0994f28cf61b1fd1-417be3c1de013531542c29f770debebca
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)	PAGAMENTO ANAC.pdf.p7m
	Dimensioni: 658 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): mrdvDwEUcASbJYflF6LIWQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 296e46eeb6d44bb921de814e1e9e762682271a2d
	Hash(SHA-256-Hex): 0504b55a8783d3d58a457bdea827e3c-6d684ce8723dcedc9505a56654abc14fb
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Imposta di bollo (Parametro Amministrativo)	MARCA DA BOLLO.pdf.p7m

CCCTTTTO DILEET SEDE IT VIS E I	AMBOLATORI II. 20/104/01 circulata da Comune di Esme
	Dimensioni: 894 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): BKW339Vte07Qxjt4Bz1R+g==
	Hash(SHA-1-Hex): bb835108193849badabedfd2a6550118ae4a4a90
	Hash(SHA-256-Hex): 1227044ac47808f287b6cc288a31c11-e3513b2bf0b634a32e7e5f1a06911ab2c
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Patto di integrità (Parametro Amministrativo)	PATTO INTEGRITA.pdf.p7m
	Dimensioni: 300 KB
	Firmatari: ZUCCHEROFINO FABIO
	Hash(MD5-Base64): bgkQAidXy/gzkeo7MC66Yw==
	Hash(SHA-1-Hex): 88811c1701718e8cc7eb8d40a0f96981ba0e5764
	Hash(SHA-256-Hex): 86dd5699daebdf01fa92511cd4ef671-286490e6b1a74d5f7ca81c844e52a2d38
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	-
Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	-
Offerta economica (Parametro Economico)	OFFERTA ECONOMICA.pdf.p7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: ZUCCHEROFINO FABIO

Hash (MD5-Base 64): FcO1Ive1pGBzefOu80ynIQ ==

	Hash(SHA-1-Hex): 43012deff6e8490344fd83716017c48ff2a4b134
	Hash(SHA-256-Hex): 97c890f7844bf25b10f3f20af8f0237-4052e8c87db1bd9ee5acb6d611fe8efe0
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	2500
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91.823,50000
Id Offerta	1758883610530
Fornitore	E.D. Design Srl
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 26 settembre 2025 12.46.50 CEST
Sconto	13,17000 %
Punteggio economico	13,17
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	13,17
Punteggi dei Parametri	
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Domanda di partecipazione (Para- metro Amministrativo)	3 - Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO NI-DO .pdf.p- 7m
	Dimensioni: 17 MB
	Firmatari: EMANUELA MORANDINI

Hash(MD5-Base64): uxhVZBxok2X9dxNVB1uAFA==

Hash(SHA-1-Hex):

d73995cee7a8f6048f2f0a9dfe1209947dcf4986

Hash(SHA-256-Hex): 454464e715cf3c7ee16431e78c1d32d-

d603572bce3bf057e5ec6007d09997224

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

 $DGUE\ (Parametro\ Amministrati-$

vo)

DGUERESPONSE_Esine-

L011-2025_03652630983.pdf.p7m

Dimensioni: 49 KB

Firmatari: EMANUELA MORANDINI

Hash(MD5-Base64): bx5pFDqDY4vjjjOVHCJRxA==

Hash(SHA-1-Hex):

4db849c7e10a23f227eba288073d925856203ab9

Hash(SHA-256-Hex):

818556459341f66271b7b09e156d3deee4e7a905ef520efd23b62f65b534b4c4

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE request (Parametro Ammi-

nistrativo)

DGUERESPONSE Esine-

L011-2025_03652630983.xml.p7m

Dimensioni: 283 KB

Firmatari: EMANUELA MORANDINI

Hash(MD5-Base64): m53GEVCEzIf7wSonj9BYYg==

Hash(SHA-1-Hex):

a543446885eaf70cf79187af0a66b6840aee075e

Hash(SHA-256-Hex):

2283c997d070718b575b78c30314b1e-161b0a36d68fa46f8275ea11def20a8b4

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Garanzia provvisoria (Parametro Amministrativo)	GARANZIA FIDEIUSSORIA POVVISO- RIA-PC103FCQ.pdf.p7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): EyWSs5Pdp4vnogNcChOBHA==
	Hash(SHA-1-Hex): b077de9abfdfd3dd7b74ad78adc9dd017b42fb84
	Hash(SHA-256-Hex): 093bc59a9a72d719e5bb63894300d3b-bd7e44768e81c28729382d6d6fe210cb2
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)	RICEVUTA PAGAMENTO ANAC.PDF.p7m
	Dimensioni: 115 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): Vm/hs+Dlr+cCOr+eBB6iKg==
	Hash(SHA-1-Hex): 76e33ec3f79a290e01049478368761980d94274e
	Hash(SHA-256-Hex): d55da050d41e235520b943892cf57b7- b021a3d6c3500089125ca503fc9ab1e3d
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Imposta di bollo (Parametro Am- ministrativo)	Dichiarazione marca da bollo .pdf.p7m
	Dimensioni: 3 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): nxLD+6LpZfPTsZJtD8C0pQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 6471914ce405ffcf05549ec6ace4ec08f28efdf0

	Hash(SHA-256-Hex): a94a350a020b6daed67604d5b77e618- c6f375f08ea790866a7ec11105f304624
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Patto di integrità (Parametro Amministrativo)	5 - Esine_PATTO INTEGRITA'.pdf.p7m
	Dimensioni: 233 KB
	Firmatari: EMANUELA MORANDINI
	Hash(MD5-Base64): FP5BqEC9VnZuJ43JvzkacQ==
	Hash(SHA-1-Hex): df448bd8c91f41e429cbbab8992a21d5c783d660
	Hash(SHA-256-Hex): db634ce97f09a0a593dff28be19164a-6763fcbed4e1251eca9dce626aaad2a45
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	dichiarazione in merito al subappalto.pdf.p7m
	Dimensioni: 3 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): lryTujhrELHMLmGsGzML9Q==
	Hash(SHA-1-Hex): f17a41c1c4dc92bb44cf1f40d7477dce6894aa3f
	Hash(SHA-256-Hex): 4546daf0b3f05f5d3f38e0a7a95178a-35cf480824560ab12032ae04266c1235e
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	dichiarazione in merito al rapporto periodico sull- a siuazione del personale .pdf.p7m
	Dimensioni: 3 MB

	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): kw2jYQCOYVh9/t+trvebkw==
	Hash(SHA-1-Hex): c6f522a11de9a5b71219c211aac2a3da7131d3b0
	Hash(SHA-256-Hex): 38e5637edefbc99ca5381adacf31f98-1eecb610b721364770e1effd2e3ca3bf8
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo Nido .pd- f.p7m
	Dimensioni: 3 MB
	Firmatari: EMANUELA MORANDINI
	Hash(MD5-Base64): /xI1hrzAEF4lfb8quAiw+A==
	Hash(SHA-1-Hex): a14d42235e5a01fdea283e8edf94b9adcf1c5e60
	Hash(SHA-256-Hex): 122004ed4474a69b91414e4554b3148-2b583bb0453cac4ad8102f5563481f5b7
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	2.851,18
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91.942,40
Id Offerta	1758881961763
Fornitore	OCCHIPINTI UMBERTO
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida

Sconto	20,07200 %
Punteggio economico	20,07
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	20,07
Punteggi dei Parametri	
Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Domanda di partecipazione (Para- metro Amministrativo)	OU 3 - Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO NIDO.pdfp7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: OCCHIPINTI UMBERTO
	Hash(MD5-Base64): 08EYr4Cbs/mLMtT6EBiIkg==
	Hash(SHA-1-Hex): e6edec3f134633a2becf3c4e1238bda6e0ef8c14
	Hash(SHA-256-Hex): e50824de7f3de178ffa480512a4167b-b45adb105886c17636e16a0a8c25b47f6
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE (Parametro Amministrativo)	espd-response .zip.p7m
	Dimensioni: 72 KB
	Firmatari: OCCHIPINTI UMBERTO
	Hash(MD5-Base64): 3/OP3rWmIrAcPdOgS7z6vA==
	Hash(SHA-1-Hex): 6b0763f0a78d39a737428826492e2fffdcac58c3
	Hash(SHA-256-Hex): e8d096f96b3d4651dc844ca7684eceb-2253492b2b62cb2eb9aaa8e988d15e8eb
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto

	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE request (Parametro Amministrativo)	espd-response .zip.p7m
	Dimensioni: 72 KB
	Firmatari: OCCHIPINTI UMBERTO
	Hash(MD5-Base64): 3/OP3rWmIrAcPdOgS7z6vA==
	Hash(SHA-1-Hex): 6b0763f0a78d39a737428826492e2fffdcac58c3
	Hash(SHA-256-Hex): e8d096f96b3d4651dc844ca7684eceb-2253492b2b62cb2eb9aaa8e988d15e8eb
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Garanzia provvisoria (Parametro Amministrativo)	117904644 copia stazione appaltante.pdf.p7m
	Dimensioni: 118 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): 6swyQCSXSoLUR9pwosSjzg==
	Hash(SHA-1-Hex): 8dd41bd4d6d26d9971ed7450f0400ab6daa61afc
	Hash(SHA-256-Hex): 5f1bcfb45038eb6038aafe2590694a7-cba7c0fac5d0fb9988385fc30590e0356
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)	Ricevuta_301010026351851205.pdf.p7m

Dimensioni: 115 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(SHA-1-Hex): 3d52a168fb7d12396

3 d 5 2 a 168 f b 7 d 123 9 689 b 9000 b 4 b 4800 1640 27973

Hash(MD5-Base64): Pt04C7cHsMOYnh68WfcJ6g==

	Dimensioni: 159 KB
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	OU subappalto.pdf.p7m
	Marca temporale: Controllo non previsto
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Hash(SHA-256-Hex): 9b3471e10e04899436d170bd356e186- 010b388dc1ee18ced46df5636252df159
	ace47fff710114483a94bf3139f9a66e986a4fda
	Hash(SHA-1-Hex):
	Hash(MD5-Base64): VsFZp/NYgdXydSqZYun3MA==
	Firmatari: OCCHIPINTI UMBERTO
•	Dimensioni: 437 KB
Patto di integrità (Parametro Amministrativo)	OU 5 - Esine_PATTO INTEGRITA'.pdf.p7m
	Marca temporale: Controllo non previsto
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Hash(SHA-256-Hex): 17760f2af1556d12ea57a1828d242e4-f08c23860b7b21642513928555faeac86
	Hash(SHA-1-Hex): 63681fd7b00e95471dc4ae2ce7e3bf0324f79396
	Hash(MD5-Base64): clUHJc0MflgVYc3VNVGQxw==
	Firmatari: Controllo non previsto
	Dimensioni: 476 KB
Imposta di bollo (Parametro Am- ministrativo)	OU bollo esine.pdf.p7m
	Marca temporale: Controllo non previsto
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Hash(SHA-256-Hex): 5bdcbb5be6702033da958ec0cee04be-4d21d5b664f4a8fbd9def2f583ccbddcd

	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): HmGNb1ummXeKey9huW0rdg==
	Hash(SHA-1-Hex): d33f951e0645889526c65d5727c760d331c5f908
	Hash(SHA-256-Hex): 9e714f6bc5414afab1f1f42530910e8-cdc92fba5118d7f50fb028df163e36519
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	AVVALIMENTO.zip
	Dimensioni: 6 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): s+UEZZmtaxSZmJyz4dbIsQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 14c1477c4cee3d8739f5d7785ca8c042a8044a0d
	Hash(SHA-256-Hex): 0e2ee3e76de1101638af9330dbdfb5b-e592fbbb13346210f679bc4eb8ec53a20

Offerta economica (Parametro Economico)

OU 4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo

Nido.- pdf.p7m

Dimensioni: 753 KB

Firmatari: OCCHIPINTI UMBERTO

Hash(MD5-Base64): E5ujetjvTNkyPVqTOwBneA==

Hash(SHA-1-Hex):

a331dc210e05d5f7b6608099a1145ebad57d7255

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Hash(SHA-256-Hex): d342d5a52d1eeded9d8de22a4c83b22-

30b4e60196f785187921e1c0c733a90da

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	3.600,00
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91.823,25
Id Offerta	1758881651904
Fornitore	REBUILD S.R.L.
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 26 settembre 2025 12.14.11 CEST
Sconto	12,80000 %
Punteggio economico	12,80
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	12,80
Punteggi dei Parametri	
Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Domanda di partecipazione (Para- metro Amministrativo)	3 - Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO- NIDO.pdf.p- 7m
	Dimensioni: 241 KB
	Firmatari: ANTONIO FUCCI
	Hash(MD5-Base64): KiWCZmZSwnhpoZHGSNfn7Q==
	Hash(SHA-1-Hex): 10c9353d6e2082aed97d024f6fee390dee180794
	Hash(SHA-256-Hex): a0374e967ca44f657a03b30d5509915-a699797c67fc823eb136e7678d3450335
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto	Marca t	emporale:	Controllo	non	previsto
---	---------	-----------	-----------	-----	----------

DGUE (Parametro Amministrati-

vo)

DGUERESPONSE_Esine-

L011-2025_17340941008.xml.p7m

Dimensioni: 281 KB

Firmatari: ANTONIO FUCCI

Hash(MD5-Base64): jbfp2hIF5mNGQOBODgLMbw==

Hash(SHA-1-Hex):

5fda1817625282f84b33d39047aff5de4320b804

Hash(SHA-256-Hex): fb3f706064063e7f03110e3c5919f44-

fec1160f3ff7c79ad15a09f91b033b6da

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE request (Parametro Ammi-

nistrativo)

DGUERESPONSE_Esine-

L011-2025_17340941008.pdf.p7m

Dimensioni: 48 KB

Firmatari: ANTONIO FUCCI

Hash(MD5-Base64): jwgJcGCMYAxp0e3NgEQvkw ==

Hash(SHA-1-Hex):

15eefb7c165d5035265024e7d44ef3df1863ea30

Hash(SHA-256-Hex): 7d8267d5fdb2ebaf5f5321be02d4dfd-

36d7f8218e5f5ecc4f28cc1c649a86bc6

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Garanzia provvisoria (Parametro

Amministrativo)

Firma digitale Cauzioni per la polizza (FDCFLW_494-

094259).zip.p7m

Dimensioni: 631 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): 5Dj4uj5TQTcQw2mu3+gT6A==

Hash(SHA-1-Hex):

c705ed44286640c71fea061a6a3f7dc13b5c1bd6

	Hash(SHA-256-Hex): 45786b0785dde79b123e5b2df4f158d-1fd81c276d0ecb0aed6e7fe561bc07ae3
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)	ANAC.pdf.p7m
	Dimensioni: 2 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): /QOMy84qsnvfSc0NLCyv2w==
	Hash(SHA-1-Hex): 02958cef28f735f898979ca059585f0849022948
	Hash(SHA-256-Hex): 01322f085fd2dad28d16c853b87e102-d1193aa1357cb54c1e06449fa1c8a0644
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Imposta di bollo (Parametro Amministrativo)	Bollo 20250926112716495.pdf.p7m
	Dimensioni: 54 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): MFq4sdO3EcDI2RB8CjavEw==
	Hash(SHA-1-Hex): dbe8de821d3de1338eb26ab8383fe3d679b91391
	Hash(SHA-256-Hex): ecfd7e2f42d8458c3cf880cc9b3d1c5-41f0efef8a48822c44fab3cf9fd9d2850
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Patto di integrità (Parametro Amministrativo)	5 - Esine_PATTO _ INTEGRITA'.pdf.p7m
	Dimensioni: 167 KB
	Firmatari: ANTONIO FUCCI

	Hash(MD5-Base64): 4RoDHKYp7Cal2RT7+LIYNQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 766e4349920bfee35a63e4fa1848870d4614aab3
	Hash(SHA-256-Hex): cbcf61878dd3cce4a81c85999a06dd2-95e2cd4072dc6ac173b9dd9ef5c064ce4
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	Dichiarazione Subappalto REBUILD.pdf.p7m
	Dimensioni: 49 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): GQYZjhvzscRSV3W7u+DmXA==
	Hash(SHA-1-Hex): 813f88103d91c6e49ad22cac4ae5679a46e5974e
	Hash(SHA-256-Hex): 56964bbc9cfc199bcc6197c56ebce5c-8a78ddbf097387f3a13f300d9c80bcdea
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	AVVALIMENTO.rar.p7m
	Dimensioni: 2 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): njQr94yR/xfW/umqWes/Dg==
	Hash(SHA-1-Hex): 362aa3da35ad5615e0d8b08723f0cbdbca2e6349
	Hash(SHA-256-Hex): 121e57c216512f3528f653bb9207f8f-737d31d84edd990d19f12dfa0643b3324
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto

Offerta economica (Parametro Economico)	4 - Esine_MODELLO - OFFERTA ECONOMICA_Asilo Nido.p- df.p7m
	Dimensioni: 143 KB
	Firmatari: ANTONIO FUCCI
	Hash(MD5-Base64): fJVkk224fIH7jckg0LiWUQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 467afdaa268bcf3b9da66deb3149c38b6747f345
	Hash(SHA-256-Hex): 69f2139e2b282f82e4ecbdb654dc72c-613de1d33942c456e43d4c5cd68534297
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	7125,05
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91823,5
Id Offerta	1758881190124
Fornitore	GIESSE IMPIANTI SRL
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 26 settembre 2025 12.06.30 CEST
Sconto	18,68000 %
Punteggio economico	18,68
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	18,68
Punteggi dei Parametri	

Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Domanda di partecipazione (Para- metro Amministrativo)	3 - Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO NIDO.pdf.p7- m
	Dimensioni: 674 KB
	Firmatari: GIOVANNI SPADAVECCHIA
	Hash(MD5-Base64): 3AmotBQuzOYNwuqRueblQA==
	Hash(SHA-1-Hex): 014714e65b587c96d1d47b0de15898430a665864
	Hash(SHA-256-Hex): 0c897f92f44a7ec4730ddcde019aa4d-e536bef7e24d62ccf6ee6b9f75f1b0e7a
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE (Parametro Amministrativo)	DGUERESPONSE_Esine- L011-2025_05670060721.pdf.p7m
	Dimensioni: 51 KB
	Firmatari: GIOVANNI SPADAVECCHIA
	Hash(MD5-Base64): bB7Fw732Ru+B65TdPmtOWw==
	Hash(SHA-1-Hex): 6e0eaf8600e3946faa413d359051730ff8a54c07
	Hash(SHA-256-Hex): bb6a541ca2c932c178e885bdb8f1206-5d60116056579d080946ed567b5bf00d2
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE request (Parametro Amministrativo)	DGUERESPONSE_Esine- L011-2025_05670060721.xml.p7m
	Dimensioni: 291 KB
	Firmatari: GIOVANNI SPADAVECCHIA
	Hash(MD5-Base64): Ql8Q0Qycv3vUQD7WR23sVQ==

	Hash(SHA-1-Hex): ed97d754e17784666dc592789bc9333eff669947
	Hash(SHA-256-Hex): cc9d9c8fe851746b8d0d943c31d483d-04032aaca496f5f8d30d683d63032bbb3
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Garanzia provvisoria (Parametro Amministrativo)	WEBCAU_P_1002211425_pdf.pdf.p7m
	Dimensioni: 425 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): d80Eb/1SrjE7CwbjX4z/Gw==
	Hash(SHA-1-Hex): f657f9387add883de406ecb6ce2dd6eed669424d
	Hash(SHA-256-Hex): 1460be6bf8c389f2dfcc70c5d88b457-5ad0f07d98503e6ece015e6fdfae9e78c
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)	Ricevuta_301010026338635804.PDF.p7m
	Dimensioni: 116 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): AiugHL5YklpM5erO7n+4bw==
	Hash(SHA-1-Hex): 495480991350e8ea22370de6eacfc5b4fe7345bb
	Hash(SHA-256-Hex): 54039f96db11496f29bce0125e005b1-ef753c1d8940fce86c483906144a1dd4a
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Imposta di bollo (Parametro Amministrativo)	Quietanza_F24_20250925164201.pdf.p7m

Dimensioni: 393 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): /5V+JnnDgC0Wx76PEZSlyQ==

Hash(SHA-1-Hex):

f400bd0647166b7136de3d16f0f587af18b7c0b2

Hash(SHA-256-Hex): 24fdadf33c5b4031db382159160b931-

51e3badb91edaa795d9ae57d8c4ee4b76

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Patto di integrità (Parametro Amministrativo)

5 - Esine_PATTO INTEGRITA'.pdf.p7m

Dimensioni: 663 KB

Firmatari: GIOVANNI SPADAVECCHIA

Hash(MD5-Base64): WOrZgW1S9ipxPbIWom4hjQ==

Hash(SHA-1-Hex):

1c698e2863832724cb84d750d3f050231b22a906

Hash(SHA-256-Hex): a12dc59c4d384f68bd0de3739a715f7-

cab6b6086bebc91f5abc269628163ec3b

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)

dichiarazione subappalto.pdf.p7m

Dimensioni: 680 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): WMwmp7JXzvhc5tpvcGpljA==

Hash(SHA-1-Hex):

fe8e04a0789c237538aba1d08a35767616f74006

Hash(SHA-256-Hex): 78135824fe4afc60fcef85d02979070-

82a7f0dd2c769f794127b7a694dd9b032

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

	Marca temporale: Controllo non previsto
Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	-
Offerta economica (Parametro Economico)	4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo Nido.pdfp7m
	Dimensioni: 738 KB
	Firmatari: GIOVANNI SPADAVECCHIA
	Hash(MD5-Base64): 4S21uMt89XnxwNGEOCLxJw==
	Hash(SHA-1-Hex): 235d442e2cb875ce4b157dd06f2b96b9606de0ca
	Hash(SHA-256-Hex): 83b6ea207155e172865e2aa36385569- 54b27f98eec68633d429a3346aa898f41
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	3000
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91832,50
Id Offerta	1758879164261
Fornitore	C.S.W.B. S.R.L.
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 26 settembre 2025 11.32.44 CEST
Sconto	11,11000 %
Punteggio economico	11,11
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	11,11

Punteggi dei Parametri

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo)

Dichiaro di accettare termini e condizioni

Domanda di partecipazione (Parametro Amministrativo)

3 - Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO

NIDO.pdf.p7- m

Dimensioni: 622 KB

Firmatari: SERGIO ACCURSO TAGANO

Hash(MD5-Base64): mybq6JtLtMz9+HQSxgSpig==

Hash(SHA-1-Hex):

c775206c7fcefdd0bbb57079110a4dc95cdf8fc7

Hash(SHA-256-Hex): 71a948d01d1d1cb4ec0c4c188baf73f-

de7a7d6cc4b5661528211dc114c45c297

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE (Parametro Amministrati-

vo)

DGUERESPONSE_Esine-

L011-2025_03539100986.pdf.p7m

Dimensioni: 48 KB

Firmatari: SERGIO ACCURSO TAGANO

Hash(MD5-Base64): W3WnRZY+oSK9XvQdXY7cHg==

Hash(SHA-1-Hex):

85cfac697393be3da7af4e49aad3924e853cdc1a

Hash(SHA-256-Hex): 48b2d8f696cd21de228eff7a4a0989b-

15f9787a40bd3213efa51ddd8bbfed346

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE request (Parametro Ammi-

nistrativo)

DGUERESPONSE_Esine-

L011-2025_03539100986.xml.p7m

Dimensioni: 281 KB

Firmatari: SERGIO ACCURSO TAGANO

Hash(MD5-Base64): PBmT14TVctMNOrVQQ0tjLw==

Hash(SHA-1-Hex):

64bb5e098f6910167dc03a53b35a28ab0ec987a6

Hash(SHA-256-Hex): 63cb3172766fa831d56bf03d48e8e60-

04153f101f893257c2bb225b4046126ce

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Garanzia provvisoria (Parametro Amministrativo)

3731304_2799915686_POLIZZA

ENTE

GARANTITO.pdf.p7m

Dimensioni: 485 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): 9QdJZaQjYd8X05h8YU0B0w==

Hash(SHA-1-Hex):

3a40beb5ebd3e312353c8d6c0b14830f697aacdd

Hash(SHA-256-Hex): 6879bcccc3e8dfb96fc335da5403122-

3cffe25a84b5ae89443ab4d43e4ee1816

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)

Ricevuta_301010026039188033.PDF.p7m

Dimensioni: 115 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): Z5xWWMNirPqQbEXNLY8dVg==

Hash(SHA-1-Hex):

c74c2a302de5cd1125c7bc1f16b45121b5babdb0

Hash(SHA-256-Hex): 2f60446e26f3ba5031c70282c602f57-

0433c6aff0d2183fa9c2076146a76a3e4

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Imposta di bollo (Parametro Amministrativo)	bollo.pdf.p7m	
	Dimensioni: 27 KB	
	Firmatari: Controllo non previsto	
	Hash(MD5-Base64): 8elMkIgU88y18RuFs8lxCA==	
	Hash(SHA-1-Hex): 7f0d81eab76823ec9ed70a82d9fa49c45535ec3e	
	Hash(SHA-256-Hex): ae10f82ee7f3548ffeeab5c3c456fa11099e1e87825742fb85664a131f1c9cb5	
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
	Marca temporale: Controllo non previsto	
Patto di integrità (Parametro Am- ministrativo)	5 - Esine_PATTO INTEGRITA'.pdf.p7m	
	Dimensioni: 578 KB	
	Firmatari: SERGIO ACCURSO TAGANO	
	Hash(MD5-Base64): wxWSWHq53AVFU9b8RxmGFw==	
	Hash(SHA-1-Hex): c02a7f91ffade680923a8744854aa7205b83af83	
	Hash(SHA-256-Hex): fee3ddd14d81ce6ac5785363c5f2dbe-5bb9ee8a39455b5182b0edda39ad8e3d8	
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
	Marca temporale: Controllo non previsto	
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	3 - Esine_SUBAPPALTO.pdf.p7m	
	Dimensioni: 426 KB	
	Firmatari: Controllo non previsto	
	Hash(MD5-Base64): FRgGzY21xqEYuICUGLy81g==	
	Hash(SHA-1-Hex): 2eb3251cbf115e316a2f07a3b6aabc79c5809cb1	

Punteggio economico	14,60
Sconto	14,59800 %
Data	venerdì 26 settembre 2025 11.27.09 CEST
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Fornitore	Naedil s.r.l.s.
Id Offerta	1758878829379
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91823,50
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	5800,00
	Marca temporale: Controllo non previsto
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Hash(SHA-256-Hex): 491c7794888166a0378e1a752a30fb2-e184bb28ff9d2a791597f2cb920f1961d
	Hash(SHA-1-Hex): 895d99298ef6324ad692a3f50b0b79382c1c0467
	Hash(MD5-Base64): H1PBqQsGp32+Fw9Rl22mkA==
	Firmatari: SERGIO ACCURSO TAGANO
	Dimensioni: 408 KB
Offerta economica (Parametro Economico)	4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo Nido.pdfp7m
Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	-
	Marca temporale: Controllo non previsto
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Hash(SHA-256-Hex): e469cfe95eb9ce73bf9073bf2ec3826-3731eb119f3030550b0d9ab6705c29a6b

0 Punteggio tecnico Punteggio totale 14,60 Punteggi dei Parametri Dichiaro di accettare termini e condizioni Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo) Domanda di partecipazione (Paraallegati_3 metro Amministrativo) Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO NI-DO.pdf.p7m Dimensioni: 1 MB Firmatari: STEFANO BORDIGA Hash(MD5-Base64): rMR2fKGogkcjVZxizR9pAA== Hash(SHA-1-Hex): 8ba57d3eaf40a145f09acfc3d957b4f36eda1414 Hash(SHA-256-Hex): ab82ae0cda4d1d734c902cb978ff88bc7d425eba8093c0dae21cb41aff0524c9 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto DGUE PDF.pdf.p7m DGUE (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 48 KB Firmatari: STEFANO BORDIGA Hash(MD5-Base64): D7Jm8g44W6HsLzqaAn+u5g== Hash(SHA-1-Hex): 99e23427590f34528272ee77707ae68d934b6980 Hash(SHA-256-Hex): 051a781d907774b42eddd424f643287-3f2f0558cc21ce8a3e7562ed6960457a2 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE request (Parametro Ammi-	DGUE XML.xml	
nistrativo)		
	Dimensioni: 278 KB	
	Firmatari: Documento non firmato	
	Hash(MD5-Base64): dQJAYb+/QJTYyQvAmj38Lw==	
	Hash(SHA-1-Hex): 9ab884aa140318e574b9a405ecd6a637b1fa28af	
	Hash(SHA-256-Hex): 871a57ece784b1c435d772b0397ad9a-eed12d33c1c273da847f8a019c9f302b0	
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
	Marca temporale: Controllo non previsto	
Garanzia provvisoria (Parametro Amministrativo)	ASSICURAZIONE.zip	
	Dimensioni: 1 MB	
	Firmatari: Controllo non previsto	
	Hash(MD5-Base64): gdtTCenfa4rdD6BjvyUUwA==	
	Hash(SHA-1-Hex): 5d135d148319501b93d91cf527d5d4ddf702f3f6	
	Hash(SHA-256-Hex): 7f28d555a906066bbc6b0db72af5e4d-6b99c35789aae495eaad69774c9f3a11b	
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
	Marca temporale: Controllo non previsto	
Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)	Ricevuta ANAC.pdf.p7m	
	Dimensioni: 115 KB	
	Firmatari: Controllo non previsto	
	Hash(MD5-Base64): /aX8yg3tjYtFgTsppYaYBw==	
	Hash(SHA-1-Hex): 0038688f1d952f581bf42e1221d44e449770ed8c	

	Hash(SHA-256-Hex): 4b0f64aacb8475467b9f4ccd4b618fe-2e168c923f8133023b1bece29f6ee203b
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Imposta di bollo (Parametro Amministrativo)	MARCA DA BOLLO.pdf.p7m
	Dimensioni: 351 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): Y7hzO5LDaMn1Q8oRCVgi7A==
	Hash(SHA-1-Hex): 15146c4599a752468b92f258f2875b0ced0271bc
	Hash(SHA-256-Hex): 098421825791180468aa10d7d44a9f0-beb8ebf93a24d89fddac01194ca8049ef
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Patto di integrità (Parametro Amministrativo)	allegati_5 - Esine_PATTO INTEGRITA.pdf.p7m
	Dimensioni: 460 KB
	Firmatari: STEFANO BORDIGA
	Hash(MD5-Base64): tr/2qv6273wHCoHhQ+IXDA==
	Hash(SHA-1-Hex): ea0ed259149df751179a9a70c84ec74f1e24bc80
	Hash(SHA-256-Hex): 5a0c59f0122f8e4d688604ba353572e-29901cc86cfea736442327d0ca24bdc04
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	subappalto.pdf.p7m
	Dimensioni: 946 KB

	Firmatari: Controllo non previsto		
	Hash(MD5-Base64): +AlEd/AmPhRHwnQgutz3AA==		
	Hash(SHA-1-Hex): 2786abb64c417af5dffb8ea40daf107c27411eeb Hash(SHA-256-Hex): 178b0c54e750f59c2ecdeb07b840592 09cb0d84edfbf70e440f6fc0f3f7447b6		
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto		
	Marca temporale: Controllo non previsto		
Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	-		
Offerta economica (Parametro Economico)	allegati_4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo- Nido.pdf.p7m		
	Dimensioni: 756 KB		
	Firmatari: STEFANO BORDIGA		
	Hash(MD5-Base64): zPhb5qyGbuWsaO5IaaS7cg==		
	Hash(SHA-1-Hex): 6c993c57307400ca2d3aaaeace795ad5cf47cf6a		
	Hash(SHA-256-Hex): e65968ce65b6272ae44b308c7a05d45-f28ecc94baa2a95fedf32c31c908ab7ba		
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto		
	Marca temporale: Controllo non previsto		
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	4480,00		
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91.823,50		
Id Offerta	1758878663514		
Fornitore	EDIL SCARCELLI DI SCARCELLI CORRADO		
Modalità di partecipazione	Forma Singola		
Stato dell'Offerta	Offerta Valida		
Data	venerdì 26 settembre 2025 11.24.23 CEST		

Sconto 16,19000 %

Punteggio economico 16,19

Punteggio tecnico 0

Punteggio totale 16,19

Punteggi dei Parametri

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo)

Dichiaro di accettare termini e condizioni

Domanda di partecipazione (Para-

metro Amministrativo)

 $Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO$

NIDO.pdf.p7m

Dimensioni: 492 KB

Firmatari: CORRADO SCARCELLI

Hash(MD5-Base64): 317zLvNYAb9k0zv0blWOAg==

Hash(SHA-1-Hex):

c6b8d269d293dd09726ca9ef981532d6e2667013

Hash(SHA-256-Hex): 8ba2efc063ce5d9185e8fedec7de5aa-

a0ec0655e92a4c9d1cb13e91aeb8a3568

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE (Parametro Amministrati-

vo)

DGUERESPONSE Esine-

L011-2025_07972340728.xml.p7m

Dimensioni: 279 KB

Firmatari: CORRADO SCARCELLI

Hash(MD5-Base64): mfAV7a21CJpqENolCAm2oA==

Hash(SHA-1-Hex):

b607b2c5bec28350597901aae4b31f475e4249dc

Hash (SHA-256-Hex): 237ae 189d 929f 3c 6609e de 9b 4d 55d 08-

0229ebd5195aa27bb6c64351e6e8e23d5

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE request (Parametro Ammi-

nistrativo)

DGUERESPONSE Esine-

L011-2025_07972340728.pdf.p7m

Dimensioni: 49 KB

Firmatari: CORRADO SCARCELLI

Hash(MD5-Base64): ez9SD0YpzYpDyat16a832w==

Hash(SHA-1-Hex):

84b8833b8c0ec8a9754ca4a46c1a0b25c0f56f02

Hash(SHA-256-Hex): 32cd5c329c19877a17c1f5ae3e1b022-

7e83b0ceb1d75e22f654dd278095fe721

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Garanzia provvisoria (Parametro Amministrativo)

cauzione provvisoria IA235264.pdf.p7m.p7m

Dimensioni: 3 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): DllC2WLh7Xy7+PWiSy2+Kg==

Hash(SHA-1-Hex):

34e28da1a077a90c94cf015fae36279e60279485

Hash(SHA-256-Hex): 5f6bc8e996de9a4472798407c2f53a7-

ec8f2d103e6ae921455ec4478c73e0edd

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)

Ricevuta B83B013714 .pdf.p7m

Dimensioni: 116 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): RoYWmljMWP730QT9iuEl+A==

	Hash(SHA-1-Hex): 07facb3c3e652b023273bf29e1bc0efbede17412
	Hash(SHA-256-Hex): 552efec1fcabe7edb2f3983608d984c-da1ac37d33ba81354c6df35326fc20e3f
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Imposta di bollo (Parametro Amministrativo)	imposta di bollo.pdf.p7m
	Dimensioni: 248 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): Y1PaF8iU3tzw0GG27gJeEw==
	Hash(SHA-1-Hex): baa0e4aa809f11b3f7628ec8fc728b7088d984c0
	Hash(SHA-256-Hex): 81269c89f043131a98146d6706e623c-a3d18d35f5057f9a05b5265831f9d7f50
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Patto di integrità (Parametro Amministrativo)	Esine_PATTO INTEGRITA'.pdf.p7m
	Dimensioni: 284 KB
	Firmatari: CORRADO SCARCELLI
	Hash(MD5-Base64): A/9fhqjxwIQzZNrdcuuiIA==
	Hash(SHA-1-Hex): 18681230ddcbe3c376a877ab37548eb53394df0c
	Hash(SHA-256-Hex): aa7fe0a23ff2e6860435eeb8a279997-a0a6b90e1b07b65dae0ba1f0cb6a8c989
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	Dich sost copia conforme + SOA,ISO,VISURA,WHITE LI-ST,ANAGRAFE,DOC.pdf.p7m

	Dimensioni: 2 MB		
	Firmatari: Controllo non previsto		
	Hash(MD5-Base64): M9m+z410xXrX0wf/lrtdoQ==		
	Hash(SHA-1-Hex): 6ca6d8030c03418554f046d0375468c675d897b8		
	Hash(SHA-256-Hex): 52d4613348a3598fd1212facfdf08f3 6a07a711f080c69d16d60230373770520		
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto		
	Marca temporale: Controllo non previsto		
Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	Altra documentazione.zip		
	Dimensioni: 549 KB		
	Firmatari: Controllo non previsto		
	Hash(MD5-Base64): FRpZSzUwMi2FChwrzNnYcg==		
	Hash(SHA-1-Hex): 1cf8ff1f51ab1b9aeca9c1086f96d04b75347826		
	Hash(SHA-256-Hex): ddbd3c7ed4efaa2e455e49791d5d656 66e15c3f8ddb8aa90f78f1e037a5d10a3		
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto		
	Marca temporale: Controllo non previsto		
Offerta economica (Parametro Economico)	Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo Nido.pdf.p7m		
	Dimensioni: 465 KB		
	Firmatari: CORRADO SCARCELLI		
	Hash(MD5-Base64): yhyIhjX2DYMoSmTeod3ajA==		
	Hash(SHA-1-Hex): e948dc8a6781c2c42e861a0a25e3e9f0d1920086		
	Hash(SHA-256-Hex): ebad8a890126a3dd913198b5f683224 1b31580bab2ea5f475750403010529f32		

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

	Marca temporale: Controllo non previsto	
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	3.600,00	
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91.823,50	
Id Offerta	1758877212976	
Fornitore	EFFE D. COSTRUZIONI SRL	
Modalità di partecipazione	Forma Singola	
Stato dell'Offerta	Offerta Valida	
Data	venerdì 26 settembre 2025 11.00.12 CEST	
Sconto	16,89500 %	
Punteggio economico	16,90	
Punteggio tecnico	0	
Punteggio totale	16,90	
Punteggi dei Parametri		
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni	
Domanda di partecipazione (Para- metro Amministrativo)	3 - Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO NIDO.pdf.p7- m	
	Dimensioni: 457 KB	
	Firmatari: Fabrizio Tosini	
	Hash(MD5-Base64): d1ukmFy6iwQs4Sasrnps5A==	
	Hash(SHA-1-Hex): 9774bf7ee1f2e376b4cda92308bf4bbe66e987ea	
	Hash(SHA-256-Hex): 061b258ba32b295da34ee9669ad4f21-2cc58027e9a73bdaece806931e4e41e8d	

Controllo	alterazione	file:	Controllo	non	previsto
Commono	anterazione	mic.	Commono	11011	previsio

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE (Parametro Amministrati-

vo)

DGUERESPONSE_Esine-

L011-2025_03260820984.pdf.p7m

Dimensioni: 46 KB

Firmatari: Fabrizio Tosini

Hash(MD5-Base64): ZQPxI+OuLGIFQabVLf4peg==

Hash(SHA-1-Hex):

ae342a74fba72ce3534a02bbe6eb608070e2e85b

Hash(SHA-256-Hex): 4824c5a4c8200a915875a809ea66573-

8363288737f1110c64b5a7aceaea82fe7

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE request (Parametro Ammi-

nistrativo)

DGUERESPONSE_Esine-L011-2025_03260820984.xml

Dimensioni: 276 KB

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): k+x6/xNHl7oBk1b55LIkvg==

Hash(SHA-1-Hex):

60779cc1a36cdc66734851a36a5a4d351990f73f

Hash(SHA-256-Hex): 0c0431453b544b7e33fde64ad6edbad-

b8293cc67cf8981f7a5c825758a606bee

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Garanzia provvisoria (Parametro

Amministrativo)

 $28020080327_25092025080546.pdf.p7m$

Dimensioni: 882 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): m/4JUWxNQOR7zN+WGmMNHQ==

Hash(SHA-1-Hex):

f71d5367081d6a36227825f45774f1fb85d6ee0b

Hash(SHA-256-Hex): 8ee73200c31e804f1283eec0d9a0b8b-

4a63fb5c2d208a05be2e692f16f1529bb

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Am-

ministrativo)

Ricevuta_301010026337793039.pdf.p7m

Dimensioni: 115 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): 8gO4HrfcBMmK53RJeTQysA==

Hash(SHA-1-Hex):

9b863e496d0f5161e7fc8cd5b9585f20ee93b706

Hash(SHA-256-Hex):

d2904c109023e5c2a708d519502d33d-29118118824a1cc6991cb1bd69221a6eb

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Imposta di bollo (Parametro Amministrativo)

Dichiarazione_assolvimento_bollo.pdf.p7m

Dimensioni: 54 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): X9etG2YUVZrrcqcgsjxvKQ==

Hash(SHA-1-Hex):

8c8f9317477e2f25c255cbdca64f716d71e8f79e

Hash(SHA-256-Hex):

d4688a50d1234f341b409b054898b30f979aba8f49753a219b134c5ee05850f2

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

5 - Esine_PATTO INTEGRITA'.pdf.p7m	
Dimensioni: 261 KB	
Firmatari: Fabrizio Tosini	
Hash(MD5-Base64): QfPoG2ZSmlcxFvZHMkhcbQ==	
Hash(SHA-1-Hex): d7da81167bcf38ef5659d0d092a0f9991424260e	
Hash(SHA-256-Hex): df31bb1c1aac997e010324038f7bdf6-ef786b95483f5de523ae81490d9265ad8	
Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
Marca temporale: Controllo non previsto	
dichiarazione subappalto.pdf.p7m	
Dimensioni: 54 KB	
Firmatari: Controllo non previsto	
Hash(MD5-Base64): +SP7QP83dTqnKyOUxGkRCg==	
Hash(SHA-1-Hex): 5e5efafd05346cb38951a7b5f87a3c0852e166c9	
Hash(SHA-256-Hex): fad678b42c2c08410f4e8149600aebb-8c063f6a23ca673efcc9871260712084b	
Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
Marca temporale: Controllo non previsto	
ATTESTAZIONE SOA.pdf.p7m	
Dimensioni: 1 MB	
Firmatari: Controllo non previsto	
Hash(MD5-Base64): H2cv/OMvucIFC/D7ReM4tw==	
Hash(SHA-1-Hex): 5e0d50489e544ba3b4108cc40ef01abeb4ab9add	

	Hash(SHA-256-Hex): 66164dacaa9bba815accb0ce62cfe0a-	
	236ee5b1e01a74510b6a407f160a9e0e5	
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
	Marca temporale: Controllo non previsto	
Offerta economica (Parametro Economico)	4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo Nido.pdfp7m	
	Dimensioni: 316 KB	
	Firmatari: Fabrizio Tosini	
	Hash(MD5-Base64): TsFnoaeeZdXqIrCB/aMtpA==	
	Hash(SHA-1-Hex): 7c052f587af0ea738c668fce8d955bb4188b45a2	
	Hash(SHA-256-Hex): 92f36b7e2745c18ac719bef9e56b385-e7700968f185a22f4db3e449dec179c2f	
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
	Marca temporale: Controllo non previsto	
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	4.800,00	
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91.823,50	
Id Offerta	1758876787288	
Fornitore	Cobet S.r.l.	
Modalità di partecipazione	Forma Singola	
Stato dell'Offerta	Offerta Valida	
Data	venerdì 26 settembre 2025 10.53.07 CEST	
Sconto	1,29800 %	
Punteggio economico	1,30	
Punteggio tecnico	0	
Punteggio totale	1,30	

Punteggi dei Parametri

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo)

Dichiaro di accettare termini e condizioni

Domanda di partecipazione (Parametro Amministrativo)

3 - Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO

NIDO.pdf.p7- m

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: Laura Rizzi

Hash(MD5-Base64): BzQlrhJMmFXzbUhNNImcIQ==

Hash(SHA-1-Hex):

7d0fb92acafece1a90d56a84fdffb391dc04009e

Hash(SHA-256-Hex): 8934ad93e6a52ed0db0821f2040fb37-

2bc85dfd8be9627640262a1e12e1dfeea

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE (Parametro Amministrativo) eDGUE-IT_response (2).pdf.p7m

Dimensioni: 60 KB

Firmatari: Laura Rizzi

Hash(MD5-Base64): MqPeIhiBVW20q5f0Y5lHew==

Hash(SHA-1-Hex):

91e7f7d5d310f250e99c71a363d6ece407317c18

Hash(SHA-256-Hex): dfa3c7b93da2e6feeea91385c227cc5-

SRL_eDGUE-

35c6f55671630e2d4a7edad5f4987cd33

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE request (Parametro Ammi-

nistrativo)

Esine-L011-2025_COBET IT_response.xml.p7- m

Dimensioni: 389 KB

riffilataff. Laufa Kizzi	

Hash(MD5-Base64): Bbco0RMmvomSsm7TE3ILVQ==

Hash(SHA-1-Hex):

Diamentoni, I arras Dimmi

12f875d15664c5f080aabb7a1f5ac0780ac54435

Hash(SHA-256-Hex): 5eb2eb275fdf1cc9d84383e5c79eb83-

398995fc8d0af77ae144e9349de251eda

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Garanzia provvisoria (Parametro Amministrativo)

FIDEJUSSIONE.zip

Dimensioni: 311 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): GokHUKIGqqpPn6tgp6JvaA==

Hash(SHA-1-Hex):

bd0bca36afcfc2293619820fa74ed62a919c3673

Hash(SHA-256-Hex): 53b1e6b8bbb96f15082a67bb9fd0f22-

0c47096a071da519b6523e2a9de3a469a

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)

Ricevuta_301010026353947543.PDF.p7m

Dimensioni: 115 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): phcNEZiCxVrMJhnIDNQ7ig==

Hash(SHA-1-Hex):

209491f9e62cc3c060d77d519af1b20ffa57beef

Hash(SHA-256-Hex): 6f052da4f4e2bf4c9f12f49f96e3aec-

ae975388214852c3dff79d504ea7969ae

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Imposta di bollo (Parametro Amministrativo)	MARCA DA BOLLO.pdf.p7m
	Dimensioni: 625 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): 4JcNJyRSSqMaMraJwJuvWw==
	Hash(SHA-1-Hex): 7e2fa4bf4e5edf9efdd18f78131cc086fa91c1be
	Hash(SHA-256-Hex): 7200051a3594f2eba2722685a328a5c-de822327f3a04703bd0e6e6a24590b07e
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Patto di integrità (Parametro Amministrativo)	5 - Esine_PATTO INTEGRITA'.pdf.p7m
	Dimensioni: 628 KB
	Firmatari: Laura Rizzi
	Hash(MD5-Base64): gj/m15CGIX3E2IoRgbGhnw==
	Hash(SHA-1-Hex): 43fc921b7138d27e593e347dafb07c4f245d1a43
	Hash(SHA-256-Hex): f3d1f605870686211a65406453cbe25-e663b06ed6ccdf9a6617e25b11f96bc80
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Pa- rametro Amministrativo)	Dich subappalto_COBET - Copia.pdf.p7m
	Dimensioni: 339 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): uKsrV3PkIKGAkbTxidfxeQ==
	Hash(SHA-1-Hex): a87497f9aa481809400d7592876e3c374a5a5720

	Hash(SHA-256-Hex): 7405f0e8f0581f9c1cb38508b0c6108-f041a935c80228e1967a954c654667e03
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	-
Offerta economica (Parametro Economico)	4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo Nido2.pd- f.p7m
	Dimensioni: 865 KB
	Firmatari: Laura Rizzi
	Hash(MD5-Base64): hH/8N8TenX4ruQobzwq0TA==
	Hash(SHA-1-Hex): d0c7b146ab2cb583001cedf5ca63abe6c29792cd
	Hash(SHA-256-Hex): 1021dda0b1cc968b1535fefaaff94c6-aa713272a1cff3cc91888b87a51d13e9f
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	1.695,00
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	96.073,00
Id Offerta	1758873818930
Fornitore	SINOPOLI SRL
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 26 settembre 2025 10.03.38 CEST
Sconto	17,17100 %
Punteggio economico	17,17

Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	17,17
Punteggi dei Parametri	
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Domanda di partecipazione (Para- metro Amministrativo)	3 - Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO NIDO.pdf.p7- m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: Sinopoli Onofrio
	Hash(MD5-Base64): UY/z5PKk6Is6gLn/8jif5g==
	Hash(SHA-1-Hex): 3e78341c92979233497f8db7e11464c3d436f4c7
	Hash(SHA-256-Hex): 92d1a3728da6eb24a3902dd403ec0ec-513a1cc4570195247d37d7cc4e41f20a9
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE (Parametro Amministrativo)	DGUERESPONSE_Esine- L011-2025_12819770152.pdf.p7m
	Dimensioni: 53 KB
	Firmatari: Sinopoli Onofrio
	Hash(MD5-Base64): O9vwnWAXskSR+WaC5W/WSQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 7b3c3a930ef4b4ed8ba090fa2432e425ea19553f
	Hash(SHA-256-Hex): f0ac5fa11162d3788755f85a9a17b90-2c5ab1ef409131b80c94c842744f7ad21
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE request (Parametro Ammi-Dgue e allegati.zip nistrativo) Dimensioni: 1 MB Firmatari: Documento non firmato Hash(MD5-Base64): WCJGmncE4j0gGJdQ7iNJ7A== Hash(SHA-1-Hex): a68431f0ee0b89da37acd231675ee76692e71225 Hash(SHA-256-Hex): 25ee5baa6df66c2b0fffad76c8a3acb-12b693a21a324910e11395d3e4d438af9 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto 055443 ar5hg88zy.pdf.p7m Garanzia provvisoria (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 797 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): rJ0jumMszePHU1e3uctrEw== Hash(SHA-1-Hex): a79178e5cf115e0a3af4eda73e3833f7f6577bd0 Hash(SHA-256-Hex): 039378d8e5d641f81b25689aa214552c4ea22e1a5048b18a83f005183ec0ced1 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Contributo ANAC (Parametro Am-Ricevuta ANAC.pdf.p7m ministrativo) Dimensioni: 116 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): 34XNWg+Js5kdsyHc1whZrA== Hash(SHA-1-Hex): 97aecf693555e3f45616edbc2eb578f0c5185c2b

Hash(SHA-256-Hex): f5c5c1e6fe418983952209b9e3f723f-822819ae92f875a141bfad06414e30337 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Imposta di bollo (Parametro Am-Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO NIDO.pdf.p7- m ministrativo) Dimensioni: 1 MB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): UY/z5PKk6Is6gLn/8jif5g== Hash(SHA-1-Hex): 3e78341c92979233497f8db7e11464c3d436f4c7 Hash(SHA-256-Hex): 92d1a3728da6eb24a3902dd403ec0ec-513a1cc4570195247d37d7cc4e41f20a9 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto 5 - Esine_PATTO INTEGRITA'.pdf.p7m Patto di integrità (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 221 KB Firmatari: Sinopoli Onofrio Hash(MD5-Base64): 5MpvQ00MdIY2cPd1+Rt3nw== Hash(SHA-1-Hex): 47df259b82a547fe782d2fcef7a2d80f8e2f1f4a Hash(SHA-256-Hex): a53bb0504a232a0e33ef780fbd80015ecb895138f713f59024bf8d97e651ca92 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Dichiarazione di subappalto (Pa-Dichiarazione subappalto.pdf.p7m rametro Amministrativo) Dimensioni: 536 KB Firmatari: Controllo non previsto

	Hash(MD5-Base64): En9rqv0ew74xh3TNbpvIxQ==
	Hash(SHA-1-Hex):
	bdb5f60e630b6125363af790d3378be4c7c389ab
	Hash(SHA-256-Hex): 4fcac89f8b38022749c926c36e343f2-
	9c5f22640206f5a60f57c994a53590af6
	Controlle alternations file Controlle man annuiste
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	dichiarazione SOA,ISO,CCIAA.pdf.p7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): WV9yTbr+9VbGuTPP8hd4iA==
	Hash(SHA-1-Hex):
	000fe4d87bc6307ee4f10114f20f0f9f67ea42c4
	Hash(SHA-256-Hex): 7ecf9bd8dd7921464a61c8466a07d76-
	45da52c5fe64d441c7d40406cb988af0d
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo Nido.pdfp7m
	Dimensioni: 457 KB
	Firmatari: Sinopoli Onofrio
	Hash(MD5-Base64): iF6z/bvtkSJlZaoGmuHVXw==
	Hash(SHA-1-Hex): 038e4ec059577d5c45e8f868879a6bcda0c5a8ef
	Hash(SHA-256-Hex): 0b54a170b0fc6da55de93f640410843-6e8765c77eef3aedb8ac9c30da5dcfbb9
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto

ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	1070
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	92154,60
Id Offerta	1758872780302
Fornitore	ricicomp srl
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 26 settembre 2025 9.46.20 CEST
Sconto	13,65800 %
Punteggio economico	13,66
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	13,66
Punteggi dei Parametri	
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Domanda di partecipazione (Para- metro Amministrativo)	3 - Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO NIDO CON DI- CHIARAZIONE SUBAPPALTO.pdf.p7m
	Dimensioni: 433 KB
	Firmatari: demetrio maurizio pellicone
	Hash(MD5-Base64): vIfrkyj7mWjoElNMX7arCQ==
	Hash(SHA-1-Hex): ef9a733d075c1a9141b631e8b0978b3a132b2816
	Hash(SHA-256-Hex): e157b541302468d704603774ceda7ca- 19de181ec90661c21640774e147213493
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca	temporale:	Controllo	non	previsto
iviaica	temporare.	Connono	поп	previsio

DGUE (Parametro Amministrati-

vo)

DGUERESPONSE_Esine-

L011-2025_02854390800.pdf.p7m

Dimensioni: 47 KB

Firmatari: demetrio maurizio pellicone

Hash(MD5-Base64): zpxC9BlNZ0+V2JZ2AJEOaQ==

Hash(SHA-1-Hex):

031cdda9050879478501b66debce8303d66b1ce4

Hash(SHA-256-Hex): 9ecd60a2c99d6bb18b38ef8ca4be893-

2929db627e75f4dffa762c84ba9d5664f

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE request (Parametro Ammi-

nistrativo)

DGUERESPONSE_Esine-

L011-2025_02854390800.xml.p7m

Dimensioni: 279 KB

Firmatari: demetrio maurizio pellicone

Hash(MD5-Base64): w3UBSRUqa5R50pqXbn+xsQ==

Hash(SHA-1-Hex):

b9948866a6981e042725f8afa88f8a10cef1dba1

Hash(SHA-256-Hex):

ce7533056583931a0d0395e0625ed89-f74cf63a41ac649b2f8cc213f9e5b0768

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Garanzia provvisoria (Parametro

Amministrativo)

POLIZZA.pdf.p7m

Dimensioni: 184 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): gM+uFgOoBGUlzECwoyGIJQ==

	Hack(SHA 1 Hay).
	Hash(SHA-1-Hex): 615a45bc21cfe6a8b7610dfd892203d37a1babff
	Hash(SHA-256-Hex): 0446ef55755849d4d359a89023bb4af-c4d3d00cce3437f50dfa05b8cb39621ed
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)	Ricevuta ANAC.pdf.p7m
	Dimensioni: 115 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): e81KPh09xhYsHqIch0LfdQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 4e019d041c4368effd4e54196104dee5dbfd86ad
	Hash(SHA-256-Hex): 5a9f9c8627930baec74ba54d63fc730eef7f0b0b53f53bef18fbd3d15bba010f
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Imposta di bollo (Parametro Am- ministrativo)	Modello_Bollo.pdf.p7m
	Dimensioni: 313 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): 4IbBcjqdf5qkz0hXov/fdg==
	Hash(SHA-1-Hex): 70525ce369caab8a77245554eb23cb5b95a0eeae
	Hash(SHA-256-Hex): c7046c87a900025648955d012f2c782 9b3ced71699aa28faac889d250eb633d5
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

5 - Esine_PATTO INTEGRITA'.pdf.p7m

Patto di integrità (Parametro Am-

ministrativo)

Dimensioni: 217 KB Firmatari: demetrio maurizio pellicone Hash(MD5-Base64): Xvv+6pgrvBHJVvSdHuplWw== Hash(SHA-1-Hex): cbb75844b8493ffb9ae9697c1508e2e0c041bc4e Hash(SHA-256-Hex): cc142ee6ed1025a918573d167ce7bfe-94b3e34669b7dac6ebac71f11d7049294 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Dichiarazione di subappalto (Pa-ATTESTATO SOA RICICOMP.pdf.p7m rametro Amministrativo) Dimensioni: 342 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): 83gCvROShxMRUcnCmoLNHg== Hash(SHA-1-Hex): 2e4e03298f59ce72f96e62e11ce8708c82e060eb Hash(SHA-256-Hex): 717752e095df50b2a5aa0b311d264c6-516b089755391b832efecd6c787109c4e Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo) 4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo Offerta economica (Parametro Nido.pdf-.p7m Economico) Dimensioni: 209 KB Firmatari: demetrio maurizio pellicone Hash(MD5-Base64): +zxFALzAWupfwPTundeWSA== Hash(SHA-1-Hex):

0d3e47f319ce6158ff922db2a1b29fc68a7a6ef8

	Hash(SHA-256-Hex): 5b970b936932867873b9997f8544bdb- 9ffd3e0bae844cbe3dcb85ae0a7990978
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	5000,00
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91823,50
Id Offerta	1758871942391
Fornitore	IMPRESA ILET SRL
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 26 settembre 2025 9.32.22 CEST
Sconto	9,55000 %
Punteggio economico	9,55
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	9,55
Punteggi dei Parametri	
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Domanda di partecipazione (Para- metro Amministrativo)	3 - Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO NIDO.pdf.p7- m
	Dimensioni: 446 KB
	Firmatari: NEZOSI SILVERIA
	Hash(MD5-Base64): dcAbHRIKO8JCsP0VMhlFGw==

	Hash(SHA-1-Hex): b5ec2636a68825391e022770e48f99b5244c31cb
	Hash(SHA-256-Hex): 57c9d99e61b611a3473afaddbe839a5-1a802208e1c935620b0dfd987e33267df
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE (Parametro Amministrativo)	DGUERESPONSE_Esine- L011-2025_01531830162.pdf.p7m
	Dimensioni: 50 KB
	Firmatari: NEZOSI SILVERIA
	Hash(MD5-Base64): TEYc2oJoFZbQyNir60r0oA==
	Hash(SHA-1-Hex): b325ddc344684ea2daf755eb9230a8ffabf114d0
	Hash(SHA-256-Hex): 040be75d09105be757260084e9222dd- 4482b2494c7a0295f49209522282e51cb
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE request (Parametro Amministrativo)	DGUERESPONSE_Esine-L011-2025_01531830162.xml
	Dimensioni: 280 KB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): uwvOvq4MfjeUqSd1Hevq4A==
	Hash(SHA-1-Hex): 7bb2ab20f69ccd62ef17ce4b9f282eacd7f50ef2
	Hash(SHA-256-Hex): cb83d228ffaffff06daf9d2c46eaf40-61df8ee6652ccf2f0d215cf332c52cab0
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Garanzia provvisoria (Parametro Amministrativo)	E1519331_STAZIONE_APPALTANTE.PDF.P7M

Dime			

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): n3nGXeeeUFx3O9pohTZ86g==

Hash(SHA-1-Hex):

18d7aa22e30e505a9f3834f030bd982de57d739f

Hash(SHA-256-Hex): 10ae5854b831f9d51babd9593f99d8c-

41fca3b54b2e014e4085dfa3cee2a5e69

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)

Ricevuta_301010026354755532.PDF.p7m

Dimensioni: 115 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): WuUg5xaoiOH/PW8Q4mVCug==

Hash(SHA-1-Hex):

84123d74acf9bb53102ecd65d1a1c44a7d09c4d2

Hash(SHA-256-Hex): 35684e9e3d22df0817ebfd3670e06f0-

6c6b2ccdc63c86f52b2af96da973d6628

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Imposta di bollo (Parametro Amministrativo)

imposta di bollo.pdf.p7m

Dimensioni: 223 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): dafFQJbKumPW11P3f+dnrQ ==

Hash(SHA-1-Hex):

ecd0e33c3f106f9fd8b1d4c0a304d395e4e887e5

Hash(SHA-256-Hex): 6d4b3b947eb836f90148ac0c439c1d8-

5918 fe 9a 29c 84e 68e e 36d 6c 209c 1d 9ed 2

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

	Marca temporale: Controllo non previsto
Patto di integrità (Parametro Amministrativo)	5 - Esine_PATTO INTEGRITA'.pdf.p7m
	Dimensioni: 274 KB
	Firmatari: NEZOSI SILVERIA
	Hash(MD5-Base64): zuuYrGPLC/Ay4AcnoE5smQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 13f86f74d7c111f299d4a9ed6ee29fe4a4f308b7
	Hash(SHA-256-Hex): 1ee713b16cc6696be0c6f27e7633e80-993dce4bc40d9f57ec57ae808a8647d0c
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Pa- rametro Amministrativo)	dichiarazione di subappalto.pdf.p7m
	Dimensioni: 232 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): FrSsz1Bu/99yeMqKXjQBWg==
	Hash(SHA-1-Hex): 96e35429da80e6bf9ee5d7188031a48f2cdccc0e
	Hash(SHA-256-Hex): fb64198bc6dc793029b702a643c62fb-0dbe0696e5a0ae899ef6bbcbaf395091f
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	-
Offerta economica (Parametro Economico)	4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo Nido.pdfp7m
	Dimensioni: 291 KB
	Firmatari: NEZOSI SILVERIA
	Hash(MD5-Base64): vIA0p6ldeBYYVvc6Icfr6Q==

	Hash(SHA-1-Hex): 8a245390e6a21aad55bbbf953da2c6ae157e2f4b
	Hash(SHA-256-Hex): 95ef213587f4523b5416794c07ebfa: 9ae21d19c274f399dd0c44b203de0288c
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	2.192,05
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91.823,50000
Id Offerta	1758867403612
Fornitore	SELVA MERCURIO SRL
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 26 settembre 2025 8.16.43 CEST
Sconto	14,88800 %
Punteggio economico	14,89
Punteggio tecnico	0
	14,89

Punteggi dei Parametri

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo)

Dichiaro di accettare termini e condizioni

Domanda di partecipazione (Parametro Amministrativo)

domanda.pdf.p7m

Dimensioni: 524 KB

Firmatari: Ferrari Stefano

Hash(MD5-Base64): qWLpTjbTRVrDpgDxqJRFug==

Hash(SHA-1-Hex):

e2b83892a6bc454a6701be841339a85ed19b1817

Hash(SHA-256-Hex): 416d38ff9f4fee81c966bbe00eb12e6-

11caddc3aad799fa8ab3c593536fe2993

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE (Parametro Amministrati-

vo)

DGUERESPONSE_Esine-

L011-2025_01721450136.pdf.p7m

Dimensioni: 51 KB

Firmatari: Ferrari Stefano

Hash(MD5-Base64): FkfMxlswCAGl15JSYqHYCg==

Hash(SHA-1-Hex):

ed7a0c7e3fd4881f1cb116d02f49cc181976875b

Hash(SHA-256-Hex): 8e3863c1908b716160e9683c2ad1c1a-

0fe2e15a61b87315bcfe219efd3022480

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE request (Parametro Ammi-

nistrativo)

DGUERESPONSE_Esine-

L011-2025_01721450136.xml.p7m

Dimensioni: 290 KB

Firmatari: Ferrari Stefano

Hash(MD5-Base64): ZDoJnZ8W7zTipIR2ELZKLg==

Hash(SHA-1-Hex):

c9289c069a23246eb1f2e2de3d21d7894ab705d5

Hash(SHA-256-Hex): 7fb6cae14de54c0d2fc9daa29e1a4e6-

269268c2091f56a779052ab33a30e56a6

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Garanzia provvisoria (Parametro Amministrativo)	IA235271(1).pdf.p7m
	Dimensioni: 3 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): bRgJSWb7Upsd8E3LbvupPA==
	Hash(SHA-1-Hex): b1379c17e77a813e1bfc953a02a5cfb82bf3bf89
	Hash(SHA-256-Hex): 033d6411a7d77c2243289c146aaa8b9- 9f1c2a16197b08ba81e36d3cf49306c4b
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)	contributo AVCP.pdf.p7m
	Dimensioni: 92 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): WJYrwyBQL3zIIv77rLab6A==
	Hash(SHA-1-Hex): 61cbc331f695485df6ad065dcfaa140ae2b0bf8c
	Hash(SHA-256-Hex): 2a7569d592e60dbe37eb319b884f04f-fa607b57153f31b28f863982a5c76e00f
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Imposta di bollo (Parametro Amministrativo)	F24 per bollo.pdf.p7m
	Dimensioni: 111 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): cWE32cbvABPubGrEFpCLbg==
	Hash(SHA-1-Hex): 5c161f1fe657c5c4bbdf28a21631cb644c0fbba1

	Hash(SHA-256-Hex): 44c4a3b3f019ca96f87d03656d31c77-bca6cc128b1e09829b2adb9ef089ab63a
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Patto di integrità (Parametro Amministrativo)	patto integrita.pdf.p7m
	Dimensioni: 218 KB
	Firmatari: Ferrari Stefano
	Hash(MD5-Base64): V6P5OuyCJfWg5RDvsIUgsQ==
	Hash(SHA-1-Hex): c0b09d6172808bec116df2032ff74a3669c96016
	Hash(SHA-256-Hex): 05cf19d1c9328d12e96df445c66ac21 5ef2b2afda25b6fc06bf3390dd9156c8d
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Pa- rametro Amministrativo)	-
Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	altra documentazione.zip.p7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): PgqXCETRDwK/7IJbUKIwlA==
	Hash(SHA-1-Hex): 64e2b07cb6f5f6b46cb0fc49812350da9c372e8d
	Hash(SHA-256-Hex): 9f9297570ccf914063004b1a2da7e14 c80f6be0872d5f067e9f9a1128ce4602e
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	modello offerta economica.pdf.p7m

	Dimensioni: 154 KB
	Firmatari: Ferrari Stefano
	Hash(MD5-Base64): N9nbdJmF5GIl1LsPqJVkrw==
	Hash(SHA-1-Hex): 5b0054cc4e8c83a6c2078cfd3185f82027b7ed8d
	Hash(SHA-256-Hex): 2c542a0cb8ef38b6e7cb08b9d7dcd30-d22a5560dff66b8ac181f580849ef37de
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	7.000,00
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91.823,50
Id Offerta	1758814633750
Fornitore	MATROMARINO EDILIZIA DI MATTIA MASTROMA- RINO
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	giovedì 25 settembre 2025 17.37.13 CEST
Sconto	16,02500 %
Punteggio economico	16,02
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	16,02
Punteggi dei Parametri	
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni

Domanda di partecipazione (Parametro Amministrativo)

3 - Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO

NIDO.pdf.p7- m

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: Mastromarino Mattia

Hash(MD5-Base64): w7S1+sB+x5i5yUMsgugO6w==

Hash(SHA-1-Hex):

26e2f7ae561fbee3e07ae5ee5eb9ee0c0856dea4

Hash(SHA-256-Hex):

63b472489741081651cca0297b68a99-58b12c31829416bde12e06a5f5101aaae

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE (Parametro Amministrati-

vo)

DGUERESPONSE Esine-

L011-2025_01398590776.pdf.p7m

Dimensioni: 48 KB

Firmatari: Mastromarino Mattia

Hash(MD5-Base64): Bat+7rsYotSJBdirSKLEXg==

Hash(SHA-1-Hex):

eb222a30a52cc61d8bf3b3a756c27b05c63c93f4

Hash(SHA-256-Hex): 165c52f16b4751660aaf01a5a3471e8-

a 5e 6789bc 9d 4bd 86eb 387fb 9628ece 1ab

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE request (Parametro Ammi-

nistrativo)

DGUERESPONSE_Esine-

L011-2025_01398590776.xml.p7m

Dimensioni: 287 KB

Firmatari: Mastromarino Mattia

Hash(MD5-Base64): i9cmGdRYr5Qbjqs1lmbyTA==

Hash(SHA-1-Hex):

a5ea9ef474d071c769ccbc05b66c70f03e0bc65d

	Hash(SHA-256-Hex): 535a0af111511be10797db40a722870-7a71bc075d69e5fd02246f5e6b1de5802
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Garanzia provvisoria (Parametro Amministrativo)	MD659683_PN_MT003_PC5OBICQ_240925_173726_APL101 p7m.p7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): 2B14wGkVo2ppOp5411Ueqw==
	Hash(SHA-1-Hex): c414da7a6eeb4834e616b390213474a7e600fb57
	Hash(SHA-256-Hex): b25e0f47f9dad9c3c94a282336e3547-f0fe1f9d2bc173d28704bcc90ac997663
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)	Ricevuta_301010025994242951.pdf.p7m
	Dimensioni: 116 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): s8Iq9ELfKcc7w5BGg7Vazg==
	Hash(SHA-1-Hex): aa363a1d829d8b031d4309e1889146fde0392c7a
	Hash(SHA-256-Hex): d39090c9a252b3d402ef6cccffaa5e2-0cb8061102f39751b2be2c34f7971e90c
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Imposta di bollo (Parametro Am- ministrativo)	Dichiarazione_assolvimento_bollo.pdf.p7m
	Dimensioni: 309 KB
	Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): IZwF3UYPQYApHg0bZLAppA== Hash(SHA-1-Hex): 488920d5230aec4e39f81bf563c23a0e3ef7af30 Hash(SHA-256-Hex): c7ec6c6df0c7db9c4afe4b40f724d82-05133e53b5e8b02ad5aee2202c92eadb2 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Patto di integrità (Parametro Am-5 - Esine_PATTO INTEGRITA.pdf.p7m ministrativo) Dimensioni: 252 KB Firmatari: Mastromarino Mattia Hash(MD5-Base64): Rp9vSB0mmPIqdCotzEQ2Hw== Hash(SHA-1-Hex): 9b2c15f00d09360bf85a14587cb2aef4b4b0e368 Hash(SHA-256-Hex): c4f7f5a8dffc27bd8f0da5c6ca7c678-87e2026b407a7ad354880932e09b187c8 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo) Altra documentazione eventuale CERTIFICATI.pdf.p7m (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 2 MB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): pY8rKC6+IhTFualoyH4cMQ== Hash(SHA-1-Hex): 7c4f1840a90ba9e87cc2972d9b4be04ad0d6f2a2

Hash(SHA-256-Hex): edbde1a196c269e5a6e0a6e7933c25f-

99ec50ae50f779b764716fcd676c251c8

	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo Nido.pdfp7m
	Dimensioni: 753 KB
	Firmatari: Mastromarino Mattia
	Hash(MD5-Base64): Mfi3q5KgAGbPh61tCWYWxw==
	Hash(SHA-1-Hex): 7c3fdb7615dd778419731b856705061e8bd63f2d
	Hash(SHA-256-Hex): 0839a8f3faf33d88c13fe4c8bf1ede1-4cc3f1ae5fefa06dd6dd168ff9651ca79
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	5000
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91823,50
Id Offerta	1758813490315
Fornitore	teknostrade srls
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	giovedì 25 settembre 2025 17.18.10 CEST
Sconto	13,37100 %
Punteggio economico	13,37
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	13,37
Punteggi dei Parametri	

Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Domanda di partecipazione (Para- metro Amministrativo)	allegato_3 - Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO NI- DO.pdf.p7m
	Dimensioni: 371 KB
	Firmatari: Graziano Petrarca; ANGIOLILLI SIMONE
	Hash(MD5-Base64): gBIAIbl7TwwmYhMyY8q9KA==
	Hash(SHA-1-Hex): e26f4807667cedb530712eae100f674883dd3c70
	Hash(SHA-256-Hex): ad427d1853a6e5e9e6e222f60c587fd-4a25408fa17aae411f416f0e8d62d5a30
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE (Parametro Amministrativo)	DGUERESPONSE_Esine- L011-2025_00949630941.pdf.p7m
	Dimensioni: 49 KB
	Firmatari: ANGIOLILLI SIMONE
	Hash(MD5-Base64): u/Wf0jqJPKtupvTm5cLnPw==
	Hash(SHA-1-Hex): a5adb3d41afee17967dcade69537c0670bb94571
	Hash(SHA-256-Hex): 6531e6c0435d33db2ba828e498a69e0- eb2cf58e54a4e63271d75f0b0f3763dc8
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE request (Parametro Amministrativo)	DGUERESPONSE_Esine- L011-2025_00949630941.xml.p7m
	Dimensioni: 285 KB
	Firmatari: ANGIOLILLI SIMONE

Hash(MD5-Base64): Mxxn1dlIUkDrU4O8k/i75Q== Hash(SHA-1-Hex): b8121133f7f2a0182a7dd78ee3356f6ce8487aa4 Hash(SHA-256-Hex): 48bde227d57a727f74db033a89abcfd-1b388cae973313f232bbeb45c86509b1c Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Garanzia provvisoria (Parametro polizza_150008975_250925_112027_APU10420(1).p7m Dimensioni: 573 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): VmXKd7zPBltIGHE4sq0tKQ== Hash(SHA-1-Hex): c80760779a41657f29fc9fef467e6240361da691 Hash(SHA-256-Hex):

a4d37cb622d089279172318df481265a5823aea9930f36e5ed8ececcee5bcf35

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)

Amministrativo)

anac esine.pdf.p7m

Dimensioni: 117 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): TOnBJ1m7Hlh+ZY+ni13LGA==

Hash(SHA-1-Hex):

c25756de2534d5f5c768190aab3c95217e22b959

Hash(SHA-256-Hex): 6bc2fa6fd0adc7494b9135ff1c33199-

e34797c0064e73f0227b4678546613b61

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Imposta di bollo (Parametro Amministrativo)	BOLLO.pdf.p7m
	Dimensioni: 257 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): fJZbujtOS1C2d88++vgT7g==
	Hash(SHA-1-Hex): 2f8303524635d3c80d95c3a345be620fdfbc520e
	Hash(SHA-256-Hex): fe1047136ab5193c4000e46e4425b2a-8f7ffa83b16d892834d985bb4b3eeaca4
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Patto di integrità (Parametro Amministrativo)	allegato_5 - Esine_PATTO INTEGRITA.pdf.p7m
	Dimensioni: 255 KB
	Firmatari: Graziano Petrarca; ANGIOLILLI SIMONE
	Hash(MD5-Base64): lbqG2y+iZID6rQqo3U5v9Q==
	Hash(SHA-1-Hex): b9c5a2c3ffe25e1ff2e064ad3470949b28a24e3f
	Hash(SHA-256-Hex): 23cbab01fe358a795604c80b1260d96 f319f7da4dd75e0865792124a91599209
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	dichiarazione per subappalto.pdf.p7m
	Dimensioni: 359 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): G5XQq5hCuDFco0ogOARn6A==
	Hash(SHA-1-Hex): 5aca0c8cf482b58b836b7059f6f8642f49bb7d89

	Hash(SHA-256-Hex): baebdd4bf5799906454413ab9dd5d6e82a6d403dbbd08ff70d980b54e4cdfb38
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	avvalimento edil petrarca.rar.p7m
	Dimensioni: 363 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): 6g0q1vobb8BsFqiGRkSU1w==
	Hash(SHA-1-Hex): 6acc4774470ead2e70063f5cf3ddcbc292133f60
	Hash(SHA-256-Hex): c76a514fcd9c8a68db1ddcf8d77c660 063365089009e722a1c13fdcbb79e7843
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	allegato_4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo- Nido.pdf.p7m
	Dimensioni: 296 KB
	Firmatari: ANGIOLILLI SIMONE
	Hash(MD5-Base64): q7jKocH/iymnVnreaxuSHQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 38acb32ce7a85dccfe2884824120c5cd346e79b7
	Hash(SHA-256-Hex): 66bff0603eec517e7a521d779a48264-6c9daee98ba5c22b65313c3a9a90fbbed
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	6000
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91823,50
Id Offerta	1758809653008

Fornitore COSTRUZIONI GENERALI SRL IN BREVE CO.GEN.

SRL

Modalità di partecipazione Forma Singola

Stato dell'Offerta Offerta Valida

Data giovedì 25 settembre 2025 16.14.13 CEST

Sconto 17,05000 %

Punteggio economico 17,05

Punteggio tecnico 0

Punteggio totale 17,05

Punteggi dei Parametri

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Am-

ministrativo)

Dichiaro di accettare termini e condizioni

Domanda di partecipazione (Para-

metro Amministrativo)

A1 3 - Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO

NIDO.pdf-.p7m

Dimensioni: 468 KB

Firmatari: DANIELA ELENA NEAGU

Hash(MD5-Base 64): nLlrt + CWknmkLMIBFi1J0A ==

Hash(SHA-1-Hex):

ff3a34841cc270a0da922956063f9081e9b4d3e2

Hash(SHA-256-Hex): 45aa718787ee27ecc0651f93ed63267-

2b93f088d2081d2ada654ae5ca705eaed

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE (Parametro Amministrati-

vo)

DGUERESPONSE_Esine-

L011-2025_10377410963.pdf.p7m

Dimensioni: 48 KB

Firmatari: DANIELA ELENA NEAGU

Hash(MD5-Base64): sOsZ4zwpg3XgDb6AfSBW8A==

Hash(SHA-1-Hex):

f7780d31061ad1d922f4e6bcce187279f7b27cfe

Hash(SHA-256-Hex):

d26c79501b00bd7a8912b9d56d739fd-9564de1d6d36af39a1d5d2686cd33157e

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE request (Parametro Ammi-

nistrativo)

DGUERESPONSE_Esine-

L011-2025_10377410963.xml.p7m

Dimensioni: 284 KB

Firmatari: DANIELA ELENA NEAGU

Hash(MD5-Base64): 1wuKRH1Fa6Ha4I8SQT4qpw==

Hash(SHA-1-Hex):

4993d3655303c263e12533d864203c15226764c7

Hash(SHA-256-Hex): 80ba3b31c770dfb882170e307d2f564-

c178dae549ed3ba1a9803e51f79745f95

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Garanzia provvisoria (Parametro Amministrativo)

Polizza_55074_96_207027345_0_10377410963_79897.pdf- |p7m.p7m

Dimensioni: 915 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): rbF8IwXkYsZVNn5Ukub5cQ==

Hash(SHA-1-Hex):

ae 23713e 5998b 68e 50 daf 2fe 8018e 8465a cae 06c

Hash(SHA-256-Hex): c0f734d2f8f96893987b0c099879f53-

3c49c0773a4ad9b7c30c82df0cc89bc33

	Marca temporale: Controllo non previsto
	Marca temporate: Controllo non previsto
Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)	Ricevuta ANAC Esine.pdf.p7m
	Dimensioni: 116 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): 9mRpgawRLPaSx6naFHtRRw==
	Hash(SHA-1-Hex): 793ed7c7511f5fdd466ab0aaa5db74048619850e
	Hash(SHA-256-Hex): 1f89599ea0a26570becc66311d34bb9-fb1d92d89c08b46fb9663e7a710c14c47
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Imposta di bollo (Parametro Amministrativo)	A6 Dichiarazione assolvimento del Bollo.pdf.p7m
	Dimensioni: 61 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): thjd+3wyAfgAVlxfUkXwNA==
	Hash(SHA-1-Hex): 881c1e653a2979343b0284ac087980956b5541d2
	Hash(SHA-256-Hex): 5f9941de7f06058c2d070ca0d328230-a486ac9fd0b3f3a97a5ee09b2e4d954cf
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Patto di integrità (Parametro Amministrativo)	A7 5 - Esine_PATTO INTEGRITA'.pdf.p7m
	Dimensioni: 377 KB
	Firmatari: DANIELA ELENA NEAGU
	Hash(MD5-Base64): +AopM3oxmVPR5ysUu6BLvQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 86a3ad1a603a1a6bb225e2a2ae9725a0cd813aad

	Hash(SHA-256-Hex): 967445187520ff04a0de388bcad1ff4-f7bb5ff3277e60114dc2df1e97bf1bfe6
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	A8 Dichiarazione di subappalto.pdf.p7m
	Dimensioni: 177 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): H2ppTCyCxozSj4uHckCqNA==
	Hash(SHA-1-Hex): 0e7e430050b60e3fd6bcc8e40432e301cbdcbfeb
	Hash(SHA-256-Hex): 4d61eb81e9ccb5a4d95b4affa29d59d-067a32c84257d95734a750aa0189660ca
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	A9 Dichiarazioni Integrative.pdf.p7m
	Dimensioni: 228 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): UTTLvAkl1k02a7n/ryFhGQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 00a8b5b60d3004f69f8e79d71a56cfd146c35d77
	Hash(SHA-256-Hex): 8552f335d0ed6cbc79da51fd8514dd3-92a456d422ee27a6c9cf96cbd520fe2a0
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	E1 4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo Nido pdf.p7m
	Dimensioni: 253 KB

	Hash(MD5-Base64): P4NZhNw5iEutCnBKDUZomg==
	Hash(SHA-1-Hex): 86d21a1c82e1ea7bed058ccb642710259d376e19
	Hash(SHA-256-Hex): 58ce256e7c38cad4933caede58abc3a-e12231edad5610ad23b9edcd4b22bee76
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	10229,58
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91823,50
Id Offerta	1758809225261
Fornitore	BUZZONI S.R.L. IMPIANTI TECNOLOGICI
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	giovedì 25 settembre 2025 16.07.05 CEST
Sconto	11,17000 %
Punteggio economico	11,17
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	11,17
Punteggi dei Parametri	
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Domanda di partecipazione (Para- metro Amministrativo)	Domanda di partecipazione + attestazione SOA.zip
	Dimensioni: 1 MB

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): QJ9bauMhikHOipGAC83rHg==

Hash(SHA-1-Hex):

1dfebe0d9b269d8560d1bfc80610815a875e2640

Hash(SHA-256-Hex): bdcac833578c582f468de0918a9f2e0-

c991449f022e6ed50e1c5f19fe768266f

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE (Parametro Amministrativo)

DGUERESPONSE_Esine-

L011-2025_04053240968.pdf.p7m

Dimensioni: 49 KB

Firmatari: Buzzoni Massimo

Hash(MD5-Base64): SiB6iaJ8zn27Bg9lEOjD1g==

Hash(SHA-1-Hex):

944b4486667a55354c77d782b1ce84fec495a726

Hash(SHA-256-Hex): ae0ed391e3d6ba968b62ba4bdd314f1-

b45a46ba7efe66d0265ceda588f0e19b2

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE request (Parametro Ammi-

nistrativo)

DGUERESPONSE_Esine-

 $L011\text{-}2025_04053240968.xml.p7m$

Dimensioni: 279 KB

Firmatari: Buzzoni Massimo

Hash(MD5-Base64): TPOtbbameQv7HpK23c4hTA==

Hash(SHA-1-Hex):

f08b71eaa6b7764b03f05e9ea2c06a0210e97def

Hash(SHA-256-Hex): 74f35227183d92e7eb6e7445f04e74a-

72d42197c40a8acf00d6ddfd47b145c9a

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Garanzia_Provvisoria_Beneficiario.pdf.p7m.p7m
Dimensioni: 426 KB
Firmatari: Controllo non previsto
Hash(MD5-Base64): rztapHXKbtZBp8V+76J11w==
Hash(SHA-1-Hex): 3ff1329763643c3e6d63f7df598bb07b6500102d
Hash(SHA-256-Hex): 0f9c554eb3066f3a5a22bbb92a72a7f-7c8c87228cb78a932d7b1e234e5723a94
Controllo alterazione file: Controllo non previsto
Marca temporale: Controllo non previsto
Contributo ANAC Ricevuta_301010026351753248.PDF.p7-m
Dimensioni: 116 KB
Firmatari: Controllo non previsto
Hash(MD5-Base64): 5tjW4MbV4/EGf3SHY2XJPw==
Hash(SHA-1-Hex): 95d46d27f1706226490a8d8513f5603d15b37972
Hash(SHA-256-Hex): e616e59edfba24dc5678d0ad5fcd3d0-9efe2d47a19f0a7191094a28ba7e03678
Controllo alterazione file: Controllo non previsto
Marca temporale: Controllo non previsto
Imposta di bollo.pdf.p7m
Dimensioni: 66 KB
Firmatari: Controllo non previsto
Hash(MD5-Base64): aN3BkPpQ9V/Ux731cG9p9g==
Hash(SHA-1-Hex):

	Hash(SHA-256-Hex): 6446e11c0c1445338530a3918db8a58- 48ea9032a67e99c8a37084f835935ced2
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Patto di integrità (Parametro Am- ministrativo)	5 - Esine_PATTO INTEGRITA' BUZZONI SRL.pdf.p7m
	Dimensioni: 832 KB
	Firmatari: Buzzoni Massimo
	Hash(MD5-Base64): Cg40g4b5jlBoXS3l8/rZmA==
	Hash(SHA-1-Hex): cc9d45ee3563a4bef932a1f615c39f333ae13ac8
	Hash(SHA-256-Hex): b1cd5446d59612560cdd607f794d223- 1767888ab30fa383d3597f776983afc57
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	Dichiarazione di subappalto.pdf.p7m
	Dimensioni: 75 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): 3snTTX3NFcDcDO0sk5VZcg==
	Hash(SHA-1-Hex): a757d2a8f1c3e7456fc3f783626792c600a1d3f1
	Hash(SHA-256-Hex): 7fad3146460bdbb6efd5ab96b3bddb6-41d9df272693a4d28a56da981ac1b1a44
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	-

Offerta economica (Parametro Economico)	4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo Nido BUZ- ZONI SRL.pdf.p7m
	Dimensioni: 284 KB
	Firmatari: Buzzoni Massimo
	Hash(MD5-Base64): d8WF/ulOWxDQOJ15HQz38A==
	Hash(SHA-1-Hex): 9cf1db343650a49ba55b4a09ae30ab15ca69d40a
	Hash(SHA-256-Hex): 8c62fc70e14988b350c48d005d37f75-85fa43545e994b46403b310b8195d526e
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	6700,00
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91823,50
Id Offerta	1758809026196
Fornitore	Ma.Co. Group S.r.l.
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	giovedì 25 settembre 2025 16.03.46 CEST
Sconto	16,23700 %
Punteggio economico	16,24
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	16,24
Punteggi dei Parametri	

Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Domanda di partecipazione (Para- metro Amministrativo)	Allega- to_3Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO_N DO.pdf.p7m
	Dimensioni: 756 KB
	Firmatari: Mastandrea Gaetano
	Hash(MD5-Base64): BbAx52mVsGbfFHQHCRqxzQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 3a4748d07b4310b4a8f9fc75465f04a9c04f4075
	Hash(SHA-256-Hex): 189e4e45d6f832bc873a5228ab9b41a-47a8d93535ee3f550b8dcbc45e2af44bd
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE (Parametro Amministrativo)	DGUERESPONSE_Esine- L011-2025_07328710723.pdf.p7m
	Dimensioni: 49 KB
	Firmatari: Mastandrea Gaetano
	Hash(MD5-Base64): dxt+8jEDe3jPNk89twVGhw==
	Hash(SHA-1-Hex): 7d7a238c03424246721335ed6cdb7f063e265b37
	Hash(SHA-256-Hex): dd49138149c133e173ef9a5dca6a9cc-38270444de93b4444dd1e57d8bbf65195
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE request (Parametro Amministrativo)	DGUERESPONSE_Esine- L011-2025_07328710723.xml.p7m
	Dimensioni: 286 KB
	Firmatari: Mastandrea Gaetano
	Hash(MD5-Base64): GvKYY48tawS5ZUSApn0opw==

	Hash(SHA-1-Hex): a90c9c9f0fb8bd7e1217af6a057e9a962bc263a7
	Hash(SHA-256-Hex): f65722be645f57ca922310f0ffa2ac5-3934f7cdb9a4fe76d3ef3ab7fe94d3ba3
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Garanzia provvisoria (Parametro Amministrativo)	CAUZIONEPROVVISORIA.p7m
	Dimensioni: 566 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): Fm6M0gtnuOuwAeDWxvKT6Q==
	Hash(SHA-1-Hex): 08702fb19603e60b8c11859e9c4058f028765e0e
	Hash(SHA-256-Hex): 0ac2bf4a116b598f0066a18c6fd952cdbe13a13fd44612b0282ab32031d773e2
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)	Ricevuta_anac.PDF.p7m
	Dimensioni: 116 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): KY870RorBt0LZUC/q6gnkw==
	Hash(SHA-1-Hex): 180461334133e2edcd9a833e45ff57053e65811b
	Hash(SHA-256-Hex): 65b5e7c1efa0cb43b907e19e2152a90-a4d1b24b34b6d6bd90b5b6d2d555fc180
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Imposta di bollo (Parametro Amministrativo)	ASSOLVIMENTO_BOLLO.pdf.p7m

	Dimensioni: 128 KB	
	Firmatari: Controllo non previsto	
	Hash(MD5-Base64): j88w7ueS40m2mnN94nG2VQ==	
	Hash(SHA-1-Hex): 1debe3a214744389753e9c39367bd458775e5787	
	Hash(SHA-256-Hex): 43e7e07b1eb94b6cc881e29e38e9ad7-9568987e1c9f88a99ff82d6c0bb1e19b7	
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
	Marca temporale: Controllo non previsto	
Patto di integrità (Parametro Amministrativo)	Allegato_5Esine_PATTO_INTEGRITA.pdf.p7m	
	Dimensioni: 323 KB	
	Firmatari: Mastandrea Gaetano	
	Hash(MD5-Base64): 2CNB97+4ybukQMA7Q109dA==	
	Hash(SHA-1-Hex): c64fc1c0018ddb93f58ca22a644c05a469ec13a7	
	Hash(SHA-256-Hex): c10a357f94e32b3f690f99e032b94cd-	

Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)

dichiarazione subappalto.pdf.p7m

8c75248309f5992954c60f3dbde5cf0b5

Marca temporale: Controllo non previsto

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): IG1VvSZ+eI4lPYYsryr6bw==

Hash(SHA-1-Hex):

7bc17be9d620ee9b9e32ab0c4e43aef99e5d750f

Hash(SHA-256-Hex): ff47c77700cc4c2e999e8b4cb7eed6a-

a08d55724980e617464a63548473ccf4d

	Marga tamparala Cantralla nan annista
	Marca temporale: Controllo non previsto
Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	documentazione varia.zip
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): YjOiGGs16V7pDmgImJmPFQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 5a22657c3a4d478d4a7c90ac60bc9fe17f9828d2
	Hash(SHA-256-Hex): 07ea166841859511d25b292b88a1fe0-aaee451a2408175a384b28d0e9f11ded9
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	Modello_offerta_economica.pdf.p7m
	Dimensioni: 265 KB
	Firmatari: Mastandrea Gaetano
	Hash(MD5-Base64): N3y+TVsXnomuS/fxo4h1fg==
	Hash(SHA-1-Hex): 69f1ff9da7e5a4430308dadf986a5cdb816e522c
	Hash(SHA-256-Hex): 0dd9396be74110cb5d5185dfcf7a88d-976bb9e777ed103c19e895bcb3778632d
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	5000,00
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91823,50
Id Offerta	1758797339051
Fornitore	Technitai srl
Modalità di partecipazione	Forma Singola

Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	giovedì 25 settembre 2025 12.48.59 CEST
Sconto	19,87200 %
Punteggio economico	19,87
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	19,87
Punteggi dei Parametri	
Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Domanda di partecipazione (Para- metro Amministrativo)	domanda di partecipazione.zip.p7m
	Dimensioni: 763 KB
	Firmatari: MARIO CONTINISIO
	Hash(MD5-Base64): DvW3tC+gHK55R4GcYIGKsg==
	Hash(SHA-1-Hex): 82ef48b3ac1bccc72d90eee263342f7d962314e8
	Hash(SHA-256-Hex): 1da8741240cb5b793ea57b55c9b2921- 4d7d85cdf5af8eafc8c43317e1db85657
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE (Parametro Amministrativo)	DGUE.zip.p7m
	Dimensioni: 73 KB
	Firmatari: MARIO CONTINISIO
	Hash(MD5-Base64): uc9gLrCKnDlq9eV+7DXmyQ==

0dcbeba0e73484cb9	48ad2bca8739ec930e186d1
Hash(SHA-256-Hex 5cdfc7ff18b04e3225): 7e9715c0d27c2e08ce5c69844d6fb36- 3f2941de073e5f5
Controllo alterazion	e file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE request (Parametro Amministrativo)

2 - DGUEREQUEST_Esine-L011-2025.xml.p7m

Dimensioni: 242 KB

Hash(SHA-1-Hex):

Firmatari: MARIO CONTINISIO

Hash(MD5-Base64): NqpppzepT7G53U5xsoOToQ==

Hash(SHA-1-Hex):

6c136c4a057442ae7fc58e37d78f040081dbf6f6

Hash(SHA-256-Hex): e24a5ceeaaeed4fa7f6f21e446f0214-90e039ff893da5f7a3126471470a97e92

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Garanzia provvisoria (Parametro Amministrativo)

7p7m.p7m

Dimensioni: 6 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): z7sLSAuhh3Qlk4CPx9NuFQ==

Hash(SHA-1-Hex):

e095b663272f2111a5768316987261efb918abd1

Hash(SHA-256-Hex): af0bf1efdfdc28a1b1db6d11207178d-

5a018798b9b5f6880fa5d87313b663070

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)

Ricevuta.pdf.p7m

D.			4	4 -	TZD	
Dimen	SIO	mı.	-	I٦	KK	

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): /8qhSfJTvjd1pPDv8Ft8+g==

Hash(SHA-1-Hex):

e7c74a1a4d5c09770436f6b1a53982eb2f5af847

Hash(SHA-256-Hex): f59e15dcb842495d6f55012d2a736b4-

4f3559f715064adcfdf1f2e5c631baf7c

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Imposta di bollo (Parametro Amministrativo)

bollo.pdf.p7m

Dimensioni: 231 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): Q61khK0ifpp4r37dNdTCPQ==

Hash(SHA-1-Hex):

974241e3090018f8a548f0b9393fa2c166641835

Hash(SHA-256-Hex): 806a89b6cb8f9410dd7b5d344a0ac28-

05d627e8d043dfae61731d5171af57619

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Patto di integrità (Parametro Amministrativo)

5 - Esine_PATTO INTEGRITA'.pdf.p7m

Dimensioni: 252 KB

Firmatari: MARIO CONTINISIO

 $Hash(MD5\text{-}Base64) \colon cByRnvtVE/6Sapm4TEvP8Q \! = \! = \!$

Hash(SHA-1-Hex):

dd72ea5f9e328a4d0240d7398eb98606479b6588

Hash(SHA-256-Hex): 900ec1f04b04fc07fb873c9a5bae4e7-

2dae5cb955badc8a818f16ef33aa56e0e

	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	domanda di partecipazione.zip.p7m
	Dimensioni: 763 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): DvW3tC+gHK55R4GcYIGKsg==
	Hash(SHA-1-Hex): 82ef48b3ac1bccc72d90eee263342f7d962314e8
	Hash(SHA-256-Hex): 1da8741240cb5b793ea57b55c9b2921- 4d7d85cdf5af8eafc8c43317e1db85657
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	-
Offerta economica (Parametro Economico)	4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo Nido.pdfp7m
	Dimensioni: 272 KB
	Firmatari: MARIO CONTINISIO
	Hash(MD5-Base64): tp/52+4GbJT0I+NK4sc+hg==
	Hash(SHA-1-Hex): 7a787cc779f815a2c2c76542a2f60a02c1001e53
	Hash(SHA-256-Hex): 5a5682e638b60ca4ede459348949138-c05cac562ddb81d25078b37ef31d81035
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	3000,00
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91823,50
Id Offerta	1758794531682

Report della Procedura RICONVERSIONE LOCALI DA ADIBIRE AD ASILO NIDO NELL'EDIFICIO AT-TUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI n. 207184761 effettuata da Comune di Esine

Fornitore BARACHETTI SERVICE SRL Modalità di partecipazione Forma Singola Stato dell'Offerta Offerta Valida Data giovedì 25 settembre 2025 12.02.11 CEST Sconto 13,76000 % 13,76 Punteggio economico Punteggio tecnico Punteggio totale 13,76 Punteggi dei Parametri Dichiarazione di accettazione ter-Dichiaro di accettare termini e condizioni mini e condizioni (Parametro Amministrativo) Domanda di partecipazione (Para-Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO metro Amministrativo) NIDO.pdf.p7- m Dimensioni: 715 KB Firmatari: ANDREEVA TATIANA Hash(MD5-Base64): 4SzZImWP0IjEu54uGOQwDA== Hash(SHA-1-Hex): cd67c7905f2b76ca9fc174e5be5b088059a82af9 Hash(SHA-256-Hex): 2f78bc156b9fca0678eab291aeedf16-335781d86c5186795047165a58eb7c1d1 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE (Parametro Amministrati-

vo)

DGUERESPONSE_Esine-

L011-2025_03709440162.pdf.p7m

Dimensioni: 48 KB

Firmatari: ANDREEVA TATIANA

Hash(MD5-Base64): 8HsWVoS5BRqtoUhJIVZEQQ==

Hash(SHA-1-Hex):

18479dc41bc0e475acad2215e1d3c8229f5f58e1

Hash(SHA-256-Hex): d637b5e3fb23db2e2f0c5471c48033f-

a5b23abdae97d155fd66d29f37a639de6

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE request (Parametro Amministrativo)

DGUERESPONSE_Esine-

L011-2025_03709440162.xml.p7m

Dimensioni: 280 KB

Firmatari: ANDREEVA TATIANA

Hash(MD5-Base64): SthmiBQ7IZABgu2T+hM6QA==

Hash(SHA-1-Hex):

1a076 afde 4a2a252b712354b9857d54119246972

Hash(SHA-256-Hex): 2c2507bdfe5140131aac4702948f559-

3690383dbbadc855c74df93de48f17741

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Garanzia provvisoria (Parametro Amministrativo)

3734130_2799915999_POLIZZA GARANTITO.pdf.p7m.- p7m ENTE

Dimensioni: 3 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): 7Sd/0oqFmnQNCza6eBMB+g==

Hash(SHA-1-Hex):

10540bff81716c162e990e77b58284294b7b7f28

Hash(SHA-256-Hex): ddf383b32e2ccd22fd08557444b5b69-

fbe2b185666f9cf2de24b6cd2a09391dc

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)

contributo ANAC.pdf.p7m

Dimensioni: 115 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): n0+ZmZlQDfCiENPLbkc1OA==

Hash(SHA-1-Hex):

584757eb48c7b3dddb49640917cd0b17151aa444

Hash(SHA-256-Hex): 0cf039764097c8c039434375705c282-

40fb984b751138f2f3c44e25b2f2500ec

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Imposta di bollo (Parametro Amministrativo)

Marca da bollo.pdf.p7m

Dimensioni: 71 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): 3Muef+7YOoXe26HVBYwKfg==

Hash(SHA-1-Hex):

08cbb567fcd6b718054c0b3cb1521248248236fd

Hash(SHA-256-Hex): 9d97be9cdf9225d8e260d6c0b981e1b-

e07d59aa1cd5ca4a74ad2806a709e4500

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Patto di integrità (Parametro Amministrativo)

5 - Esine_PATTO INTEGRITA'.pdf.p7m

Dimensioni: 253 KB

Firmatari: ANDREEVA TATIANA

Hash(MD5-Base64): tmSqZxlAmOFrUirDy6C9vA==

Hash(SHA-1-Hex):

c25db8eda1f5e548df516ff5573de646c11e87ce

	Hash(SHA-256-Hex): b07edd86c686d7dd0f51b85c82f38d7-0ba1686076085dcae6b27767f7f0b3252
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	G.68 - subappalto.pdf.p7m
	Dimensioni: 84 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): FbSzDFHi4VNEzrOriFiBtw==
	Hash(SHA-1-Hex): 4675a544c57dab8888c53d083b8f96356ab2fa0f
	Hash(SHA-256-Hex): 027f20071cf5e31eeb1259d2db35370-e0c7342d6e4450c402e76a1b7493ec03e
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	altra documentazione.zip
	Dimensioni: 2 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): QPu+zgjJx3NhQ+L4lqX88A==
	Hash(SHA-1-Hex): f7c3d8f45ecfb03fdefac073e40ff092dedc3b36
	Hash(SHA-256-Hex): be0c9ddffa7cf153a9689035c5c7dce-4400ca01ba6e2580d3a7327c30c90886f
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo Nido.pdfp7m
	Dimensioni: 395 KB
	Firmatari: ANDREEVA TATIANA

	Hash(MD5-Base64): C4CZ7o0UH6meloZdovEU1w==
	Hash(SHA-1-Hex):
	4ecb8f78962cae6307a8f5fbd3c0f778adcbdf4f
	Hash(SHA-256-Hex): fd6ce2824dfd88b9eb3c02dc012f19e-f090e7ee21a40a1527c659c647332d1c5
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	5725,00
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91.823,50
Id Offerta	1758793556854
Fornitore	Zero2 srls
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	giovedì 25 settembre 2025 11.45.56 CEST
Sconto	25,25000 %
Punteggio economico	25,25
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	25,25
Punteggi dei Parametri	
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Domanda di partecipazione (Para- metro Amministrativo)	3 - Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO NIDO.pdf.p7- m
The state of the	

Firmatari: ARNALDO CARRARA

Hash(MD5-Base64): eaAGcxU71cEp85TJUthFjg==

Hash(SHA-1-Hex):

b36ac91d685c563f8c12fc6cfc453d3d9d67e1a4

Hash(SHA-256-Hex): f1519a78fa3ccd8d81f59d07ac17a11-

afbed1cffd81f65a5be5d7c9657a9e8e2

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE (Parametro Amministrativo)

DGUERESPONSE_Esine-

L011-2025_04408290163.pdf.p7m

Dimensioni: 48 KB

Firmatari: ARNALDO CARRARA

Hash(MD5-Base64): F4Ns1gUiIBJk0e5Oiv7y2w==

Hash(SHA-1-Hex):

f31431aea790ace999df04da2703769d8c82ba57

Hash(SHA-256-Hex): afa1d6307905d32d41ebbaf10799b17-

c050aa626fcc02a05950c6131e4b99379

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE request (Parametro Ammi-

nistrativo)

DGUERESPONSE_Esine-

L011-2025_04408290163.xml.p7m

Dimensioni: 282 KB

Firmatari: ARNALDO CARRARA

Hash(MD5-Base64): 7vZJi6WcS3LKbCBHDGGX3A==

Hash(SHA-1-Hex):

a6c6d42e6ab4e8520a60dd444a4c0a47921c5679

Hash(SHA-256-Hex): 29c6f053d5fd11783458c436bd33f5d-

6731bc4f3b187c1ecdd59efda50103797

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Garanzia provvisoria (Parametro Amministrativo)	Contratto CA-P-C00010879_BEN.p7m.p7m
	Dimensioni: 349 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): WI/0tfgNSg1fAjmdoRvFWw==
	Hash(SHA-1-Hex): 23568439020fbcfc9f2f274fe0e25c4acbcd9003
	Hash(SHA-256-Hex): 90033dfa740040a49aa32870180a087-35cf52190a79db393ffaaa40323040948
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)	Ricevuta_301010026081182886.PDF.p7m
	Dimensioni: 115 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): WOUAQQIM6UMXp7BGyDVOZw==
	Hash(SHA-1-Hex): d0b454c9fdb5b60ca4612d3e2e69c1429b54cdb6
	Hash(SHA-256-Hex): c9f97e0a319746cad03932241505016bd69f025e01b55a6c8f1be9d79b937b8b
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Imposta di bollo (Parametro Am- ministrativo)	marca da bollo.pdf.p7m
	Dimensioni: 282 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): VL8iUPyeUJbToyr/RaYLIQ==
	Hash(SHA-1-Hex): eeec0ba31cb0ac11ff7e1dff94ef51fcf7ac4cb4

	Hash(SHA-256-Hex): e7d159572db08e85bbe49bc6e1278c0- cd66f073e5a3f9bd32d237a605111ceb6
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Patto di integrità (Parametro Amministrativo)	5 - Esine_PATTO INTEGRITA'.pdf.p7m
	Dimensioni: 699 KB
	Firmatari: ARNALDO CARRARA
	Hash(MD5-Base64): z9NMbfqlpXIIKtH/WUzmFA==
	Hash(SHA-1-Hex): c88abdd818fd0a7366e232b6b687dc493bfec683
	Hash(SHA-256-Hex): 0e50ef64fa712a64ff16486c2910b97-934987cc0208086d6d56f028bdbf6d000
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	-
Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	SOA ZERO2 s.r.l.spdf.p7m
	Dimensioni: 112 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): 4MVtouK9IlbUL2m0Ts8m6A==
	Hash(SHA-1-Hex): f1eb9b5af04d168cb81f65aabdb101fd3d5dc4fb
	Hash(SHA-256-Hex): b2998b464b80411e98f505020e3ea03-0f5570a523aed4b74518ab1f89f119400
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo Nido.pdfp7m

	Dimensioni: 699 KB	
	Firmatari: ARNALDO CARRARA	
	Hash(MD5-Base64): HiJZ7uy02xfwDLCTfAchIQ==	
	Hash(SHA-1-Hex): 6b5b58dbba449fae322ec3d3dd2db51fa3108a3b	
	Hash(SHA-256-Hex): 202a24a021a8454b473ee4bd4758d99-2468461c40015fa3cd3d94438c7600c4b	
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
	Marca temporale: Controllo non previsto	
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	6254,13	
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91823,50	
Id Offerta	1758790708757	
Fornitore	Galfa Costruzioni srl	
Modalità di partecipazione	Forma Singola	
Stato dell'Offerta	Offerta Valida	
Data	giovedì 25 settembre 2025 10.58.28 CEST	
Sconto	7,32300 %	
Punteggio economico	7,32	
Punteggio tecnico	0	
Punteggio totale	7,32	
Punteggi dei Parametri		
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni	

Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO Domanda di partecipazione (Para-3 metro Amministrativo) NIDO.pdf.p7- m Dimensioni: 1 MB Firmatari: Massimo Facchinetti Hash(MD5-Base64): udLtGIEbhgrGSUaQ7tIdEw== Hash(SHA-1-Hex): 205f0997c45ee6fd834bde052e8c8f4d34fd38c4 Hash(SHA-256-Hex): f8fb87e726e6c877267de4a34abe751-007f4a91cf60857867e0e2eecb9350df7 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto DGUE (Parametro Amministrati-Response.7z vo) Dimensioni: 65 KB Firmatari: Documento non firmato Hash(MD5-Base64): FraS+kgfeTWOk5G5x7czhw== Hash(SHA-1-Hex): 28d504408343c7dd068a95c688c01aed035fbfb9 Hash(SHA-256-Hex): b1e3dae947e2106643024556da6e6e5c90d6017d472e6c61dca6f0468106a126 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto DGUE request (Parametro Ammi-2 - DGUEREQUEST_Esine-L011-2025.pdf.p7m nistrativo) Dimensioni: 718 KB Firmatari: Massimo Facchinetti Hash(MD5-Base64): CMaJVGESIoyP806wmq0XGw== Hash(SHA-1-Hex): aabbcb432582ba0ab28538edaf108db611009a5d

	Hash(SHA-256-Hex): fa6566975fa1d7e3dfb970f2ec4a3fc-fbda13a5aac0ea773e5da1de7a0557dc5
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Garanzia provvisoria (Parametro Amministrativo)	Contratto CA-P-C00010846_BEN .pdf.p7m.p7m
	Dimensioni: 348 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): Jgt4x2PcRAJJdo/mjCOGkQ==
	Hash(SHA-1-Hex): faabd2246cb612a54ad43e2a83a5d302e1506a87
	Hash(SHA-256-Hex): 45131a97a9390babb901030ba0bf85c-52fb26c868ba851f3468a0ef83a95532c
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)	Ricevuta_pagamento _ANAC.PDF.p7m
	Dimensioni: 116 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): ho9MKdWHGawfETsU+xj45Q==
	Hash(SHA-1-Hex): 38b967d20bca416cda560c6c296b45c4ba3e5ad7
	Hash(SHA-256-Hex): 1d12ff1a38fcd182f773ee8b694e1ec-5f3d8a2604bac730746346d6cd1877c03
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Imposta di bollo (Parametro Am- ministrativo)	Modulo dichiarazione assolvimento di Bollo.pdf.p7m
	Dimensioni: 86 KB
1	

Hash(MD5-Base64): aTm+7qKJLgvI9VCHR10XRw== Hash(SHA-1-Hex): c23d6520b699e8a8633509f924fce2ebea9b6084 Hash(SHA-256-Hex): e9c40c4a16b2229c1bde10060c55fa9-5aaf2521b7edb85bd0e46cee74d3a3756 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Patto di integrità (Parametro Am-5 - Esine_PATTO INTEGRITA.pdf.p7m ministrativo) Dimensioni: 620 KB Firmatari: Massimo Facchinetti Hash(MD5-Base64): ZQyWda/p4uMzRrmbGfV83w== Hash(SHA-1-Hex): b98ed16bb0ad32f483918e2c16b8e15c3362602b Hash(SHA-256-Hex): a5a6bae6981fc894dd43ae3783008d8-8fbcabaf946b5e1222a18aed8220146fd Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Dichiarazione di subappalto (Pa-Modello-dichiarazione-subappalto.pdf.p7m rametro Amministrativo) Dimensioni: 423 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): F09sAFjjzaVB2LRQ6/Ynxw== Hash(SHA-1-Hex): b07827a508b6712ae8cfad67830d21e22b6ec70e Hash(SHA-256-Hex): 25d26f83b7a70b118422316cfbc4f17-2775fd7d4bbc7f80820bb15c2be8c4b17 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto

Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	-	
Offerta economica (Parametro Economico)	4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo Nido.pdfp7m	
	Dimensioni: 762 KB	
	Firmatari: Massimo Facchinetti	
	Hash(MD5-Base64): y5ozgJTYSQ42ISML6csJ3w==	
	Hash(SHA-1-Hex): 1f7bc023b06fc4b7aa9ccce0456de54a56778b8d	
	Hash(SHA-256-Hex): 728e5b5cc3a33889b46ac964fc1cc80-ff121430543cec93a4fe933942632a771	
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
	Marca temporale: Controllo non previsto	
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	2.300,00	
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91.823,50	
Id Offerta	1758786684347	
Fornitore	Clemente Engineering Service srl	
Modalità di partecipazione	Forma Singola	
Stato dell'Offerta	Offerta Valida	
Data	giovedì 25 settembre 2025 9.51.24 CEST	
Sconto	16,25000 %	
Punteggio economico	16,25	
Punteggio tecnico	0	
Punteggio totale	16,25	
Punteggi dei Parametri		

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni		
Domanda di partecipazione (Para- metro Amministrativo)	domanda di partecipazione.pdf.p7m		
	Dimensioni: 669 KB		
	Firmatari: Pierluigi Clemente		
	Hash(MD5-Base64): I7AbLg8VjzEY29cjxXqNhg==		
	Hash(SHA-1-Hex): b5fbe3a081016f605a596767c7d8c24e749acb9b		
	Hash(SHA-256-Hex): e2117e77f681cbbdfa90798ffa44213 4a7b0ae381cd05e38b2049e89a4fbae04		
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto		
	Marca temporale: Controllo non previsto		
DGUE (Parametro Amministrativo)	2 - DGUEREQUEST_Esine-L011-2025.pdf.p7m		
	Dimensioni: 55 KB		
	Firmatari: Pierluigi Clemente		
	Hash(MD5-Base64): sa6jW5vzOc/2E6JFVBeoWw==		
	Hash(SHA-1-Hex): 59c36ba78d7515d2fb3fc277f0055b74d3457a3e		
	Hash(SHA-256-Hex): 9ed9d3d0e8dc717a068fdb5688da7b4abea1c8f169912742aecb3013762133a2		
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto		
	Marca temporale: Controllo non previsto		
DGUE request (Parametro Ammi- nistrativo)	2 - DGUEREQUEST_Esine-L011-2025.xml.p7m		
	Dimensioni: 256 KB		
	Firmatari: Pierluigi Clemente		
	Hash(MD5-Base64): NTDiC3IwCmyw4ugXi/GuoA==		

	Hash(SHA-1-Hex): 956974214542e632c9362442245f31e75dc3e404	
	Hash(SHA-256-Hex): 0323489f12a6c51e533562700aedca0-9cf252cc555b98a4dd2f85e5c05a286e8	
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
	Marca temporale: Controllo non previsto	
Garanzia provvisoria (Parametro Amministrativo)	Polizza_39625_96_208101683_0_03270770716_12354.pdf-	7m.p
	Dimensioni: 465 KB	
	Firmatari: Controllo non previsto	
	Hash(MD5-Base64): pk7vkfsHCxWB5b3TQ1f2Zg==	
	Hash(SHA-1-Hex): ed531ecfad01d59cb96e9b1d51abc277d0cd14fc	
	Hash(SHA-256-Hex): 1188ab0b3af87829a85186809f162bb-f9205e4134d2523974bba9387ac56c5be	
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
	Marca temporale: Controllo non previsto	
Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)	anac Ricevuta-8.pdf.p7m	
	Dimensioni: 116 KB	
	Firmatari: Controllo non previsto	
	Hash(MD5-Base64): 8quUrkMarM4UJtYayZ7XwA==	
	Hash(SHA-1-Hex): c492e55bb8de1c04d3ecdded538f8c6e79627e56	
	Hash(SHA-256-Hex): b1fa685accd3305815606a60b844ea9-685311f4827a6be4b150ccfa8ed0db8bb	
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
	Marca temporale: Controllo non previsto	
Imposta di bollo (Parametro Am- ministrativo)	assolvimento bollo.pdf.p7m	

Dimensioni: 59 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): RtjS9BUWLp4F31J8rYkwnQ==

Hash(SHA-1-Hex):

42768bc7f415206ccab983618e22922103471b36

Hash(SHA-256-Hex): b77a6d5b883bd22820e02da3faafcca-

56b35d20c52de8d826f8855d9fc8baae2

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Patto di integrità (Parametro Amministrativo)

5 - Esine_PATTO INTEGRITA'.pdf.p7m

Dimensioni: 267 KB

Firmatari: Pierluigi Clemente

Hash(MD5-Base64): z1gAp5fanMiRNj2Zu+X+Bg==

Hash(SHA-1-Hex):

a7f45df37f76e1280317bbd20c30da11e6cc7f3d

Hash(SHA-256-Hex):

12ea73214a7c138dbbe874338d87234-a5c920dd39679d888289970421cbaac20

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)

dichiarazione di subappalto .pdf.p7m

Dimensioni: 108 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): d42LphjMqtyjp+DKGISEDw==

Hash(SHA-1-Hex):

d66112cc1fdae385eccaf7d9629440f31a89572e

Hash(SHA-256-Hex): 0c2d522e2b648b56d01ab0c08f250fd-

726e7f8ef07cb9c3c8109dd931b1375c9

	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	SOA 5086 CLEMENTE ENGINEERING 1.pdf.p7m
	Dimensioni: 54 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): v7x59WXysMEeCJgH2C8AeQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 0fa31470b879fab832fc82abfe4c0874c468d725
	Hash(SHA-256-Hex): 0c01f37007076e72da3daf4dc4ed2d7-64ecec7e268cc1ac1d8b0fef2c1b873ea
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	offerta economica.pdf.p7m
	Dimensioni: 182 KB
	Firmatari: Pierluigi Clemente
	Hash(MD5-Base64): IMwWtTq873pg+piSuI7vlA==
	Hash(SHA-1-Hex): 13523d91a3026d3343e8bcfda2d1b466dcabd5ff
	Hash(SHA-256-Hex): 0b1063b08d2c6417d531a63a96918a0- 978caf803ad1ed15a218477cb70881dc3
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	2500,00
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91823,50
Id Offerta	1758783815270
Fornitore	NISA s.r.l.

Modalità di partecipazione	Forma Singola		
Stato dell'Offerta	Offerta Valida		
Data	giovedì 25 settembre 2025 9.03.35 CEST		
Sconto	16,05000 %		
Punteggio economico	16,05		
Punteggio tecnico	0		
Punteggio totale	16,05		
Punteggi dei Parametri			
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni		
Domanda di partecipazione (Para- metro Amministrativo)	01 - Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO NIDO.pdf.p- 7m		
	Dimensioni: 417 KB		
	Firmatari: PALMITESSA NICOLETTA		
	Hash(MD5-Base64): sP9vtPuu5tmcZ4xvdhOABg==		
	Hash(SHA-1-Hex): 0fa2ada8d00c1f6c1426a0a42a2723ae68c778c8		
	Hash(SHA-256-Hex): 982e64a7d96ac30111ff32854c473fd-237e88a3d95526b5b2b078d869a926226		
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto		
	Marca temporale: Controllo non previsto		
DGUE (Parametro Amministrativo)	02.01 - DGUE - Response.pdf.p7m		
	Dimensioni: 287 KB		
	Firmatari: PALMITESSA NICOLETTA		

Hash(SHA-1-Hex) 37ecf158db4a4d2f Hash(SHA-256-He	ef71d47b7cbc29f0908897e4 ex): 86f58e7ac0b95d3a70cd9088d0c480f-		
37ecf158db4a4d2f Hash(SHA-256-He	ef71d47b7cbc29f0908897e4 ex): 86f58e7ac0b95d3a70cd9088d0c480f-		
C3400311C17aa00aC	Hash(SHA-256-Hex): 86f58e7ac0b95d3a70cd9088d0c480fc54603ffcf7aab0ac63518ab5dad11464		
Controllo alterazio	Controllo alterazione file: Controllo non previsto		
Marca temporale:	Marca temporale: Controllo non previsto		
DGUE request (Parametro Ammi- 02.02DGUE - Renistrativo)	02.02DGUE - Response.xml.p7m		
Dimensioni: 379 K	CB		
Firmatari: PALMI'	TESSA NICOLETTA		
Hash(MD5-Base64	4): vpHDYGjCWO5dGihQCEaXeQ==		
Hash(SHA-1-Hex) 7c83234dbdce4b60	: Odfe72a8229b89e5ef3fe892d		
	ex): 39db398d2be3146b- 33fe653928f575fad		
Controllo alterazio	ne file: Controllo non previsto		
Marca temporale:	Marca temporale: Controllo non previsto		
Garanzia provvisoria (Parametro 03 - POL 2025136' Amministrativo)	720328_BENEFICIARIO_signed.pdf.p7m		
Dimensioni: 977 K	CB		
Firmatari: Controll	o non previsto		
Hash(MD5-Base64	4): xFHrH3aexrIC43WNDF6EVQ==		
Hash(SHA-1-Hex) f8f7583576f1b8ce	: 7ba0c2016246b4cedb6c1e03		
	ex): 638acfffa7f138b23e3cbe1c87325ed-64da9502259d486078		
Controllo alterazio	ne file: Controllo non previsto		
Marca temporale:	Controllo non previsto		

Contributo ANAC (Parametro Am- 04 - Ricevuta ANAC.PDF.p7m ministrativo)

Dimensioni: 116 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): gif5TQEaGwkMTGORynIHCA==

Hash(SHA-1-Hex):

5e32c6e48a6f1d46104729ddc76cb06858db7b47

Hash(SHA-256-Hex): a3c45b76e7f076ae76b97ecd4f0285e-

59e5d5897b4525c03392dfe6f5ee6a809

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Imposta di bollo (Parametro Amministrativo)

05 - Assolvimento marca da bollo.PDF.p7m

Dimensioni: 492 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): 40owTxmS4dyG0f7HfVPh0A==

Hash(SHA-1-Hex):

80259596bc0b1e5cf86cf9126dc3b4ed01f8e16e

aae19002d7e33cd64dcbe09d2884e9ad2

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Patto di integrità (Parametro Amministrativo)

06 - Esine_PATTO INTEGRITA.pdf.p7m

Dimensioni: 67 KB

Firmatari: PALMITESSA NICOLETTA

Hash(MD5-Base64): jxseTOqRvSdZy4lRTZLHuw==

Hash(SHA-1-Hex):

6bd5cda8041c48e30ad0f2600bbf03cc78b723d4

	Hash(SHA-256-Hex): 7424b727a41d58562d990465d4066cc- f6110ad36f2e4b5a3f36caf2e0afa92e3
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	07 - Esine_DICHIARAZIONE DI SUBAPPALTO.pdf.p7m
	Dimensioni: 275 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): clb+4hNfx8iyfoRyvFhy3g==
	Hash(SHA-1-Hex): 2f085236195968945e356d7179fb60d6331aca9e
	Hash(SHA-256-Hex): 50f29c7f01e84ea6caa78bf922f419f-2deba2dbe7f661f0b69628baa26923915
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	-
Offerta economica (Parametro Economico)	08 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo Nido.pd- f.p7m
	Dimensioni: 256 KB
	Firmatari: PALMITESSA NICOLETTA
	Hash(MD5-Base64): h/5+h/25rA1dVnnp09B15Q==
	Hash(SHA-1-Hex): dc5ff7a821ad755ea815305e586c2ee56ab24e7e
	Hash(SHA-256-Hex): 20fdcfdeddd3393ef8b506ed03daa4f-d5e5c952cf12ec2fbf50d768f2f12a5c0
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	1600

COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91823,50	
Id Offerta	1758719983511	
Fornitore	BB GROUP SRL	
Modalità di partecipazione	Forma Singola	
Stato dell'Offerta	Offerta Valida	
Data	mercoledì 24 settembre 2025 15.19.43 CEST	
Sconto	19,08200 %	
Punteggio economico	19,08	
Punteggio tecnico	0	
Punteggio totale	19,08	
Punteggi dei Parametri		
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni	
Domanda di partecipazione (Para- metro Amministrativo)	3 - Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO NIDO.pdf.p7- m	
	Dimensioni: 586 KB	
	Firmatari: RICCARDO BARENGO	
	Hash(MD5-Base64): ketrHM4RGCI4LTSUc/UVwg==	
	Hash(SHA-1-Hex): 66ac318eb2422eadb5a404566be06afd90fdd82e	
	Hash(SHA-256-Hex): 9949fef24b02df2a0a76adbdac0d3db-eb6aba2fa5df6037488d801f21d44246c	
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
	Marca temporale: Controllo non previsto	

DGUE (Parametro Amministrati-	DGUE.pdf.p7m		
vo)			
	Dimensioni: 500 KB		
	Firmatari: RICCARDO BARENGO		
	Hash(MD5-Base64): L2kiQDillSj61jFlZ995xg==		
	Hash(SHA-1-Hex): aa260afef9cf752e2a9bf5611c93dd352f71bcdc		
	Hash(SHA-256-Hex): 890aecdc7a9f5ec6b91b1fb151a686c8a56fa5165a6b19250edc16091ca92a34		
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto		
	Marca temporale: Controllo non previsto		
DGUE request (Parametro Amministrativo)	espd-response.xml.p7m		
	Dimensioni: 155 KB		
	Firmatari: RICCARDO BARENGO		
	Hash(MD5-Base64): KEAUdYI8EMnOerSBHeUJAg==		
	Hash(SHA-1-Hex): eb9410aa64edcca1d1286965edecd0a2c85bec4f		
	Hash(SHA-256-Hex): 053b35e4073b0123db372ad7419c926- 83a61c5b35b3b65ee2a7cfe1ef564a090		
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto		
	Marca temporale: Controllo non previsto		
Garanzia provvisoria (Parametro Amministrativo)	Beneficiario_Polizza 2450388-0.p7m		
	Dimensioni: 606 KB		
	Firmatari: Controllo non previsto		
	Hash(MD5-Base64): QRK1YNzjYwr2E1xig/lXLw==		
	Hash(SHA-1-Hex): 894eb531e5dd58cab22e611985dd2a12e95a1ff4		

Hash(SHA-256-Hex): eedf7602f21aaab4d39a8a73cc21961-41647b387828366714d2657a1daecbbae Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Contributo ANAC (Parametro Amcontributo anac.pdf.p7m ministrativo) Dimensioni: 20 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): DiEpjoqb3zaRVMyOPHq1ng== Hash(SHA-1-Hex): a3d066ff5550a021a78f815d41489d70d06beae8 Hash(SHA-256-Hex): eaf36c4ca217faba16e675483e80eaead4991b714b7abb95c50edcd68d51f11a Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Imposta di bollo (Parametro Amdichiarazione marca da bollo.pdf.p7m ministrativo) Dimensioni: 566 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): BQNZEW34kSehp6F85QQvrw== Hash(SHA-1-Hex): 798661cc7e43d2ae64ebd227ff2bfc1424a7db79 Hash(SHA-256-Hex): 35b10c69a2c01dd3349182bb88b674efd8a6c8272663d0dd8c4e3656c132b0ba Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Patto di integrità (Parametro Am-5 - Esine_PATTO INTEGRITA'.pdf.p7m ministrativo) Dimensioni: 261 KB

Firmatari: RICCARDO BARENGO Hash(MD5-Base64): 401wAxQj3AtB/oGs8ugssg== Hash(SHA-1-Hex): 892d207b58873977d0695e888981bac72b2b97ae Hash(SHA-256-Hex): 437e7763b5d886d83d9761a9ce9f429-66ee0194b043db75c6106d801fdc0f8fa Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Dichiarazione di subappalto (Pa-BB Group- Dichiarazione subappalto (1).pdf.p7m rametro Amministrativo) Dimensioni: 435 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): YMyYqclqtfSZ31A7JqFwQg== Hash(SHA-1-Hex): 2922271e5e2ef106151d8c96c1a6dfa329e2ee51 Hash(SHA-256-Hex): 983ed680fd4045457bce34d9d30e0e6-44d9ffb10ccd3c2037cebed017c376714 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto ATTESTATI.zip.p7m Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 637 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): 6NndKcrBMAPN24veE3LhDw== Hash(SHA-1-Hex): dc5e7849cc9c7f68ea2cb15400f9dab43b25c73d Hash(SHA-256-Hex): bace0b25d4ec5e4e2bdc7ce3d588c63cb1702435b4ad4461eb83ae786057c2c0 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto

Offerta economica (Parametro Economico)	4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo Nido OK pdf.p7m		
	Dimensioni: 397 KB		
	Firmatari: RICCARDO BARENGO		
	Hash(MD5-Base64): PtjiltdNID5cNt5wfDRstQ==		
	Hash(SHA-1-Hex): b47435289b2037b2afc4584455a4bc3af8c0616a		
	Hash(SHA-256-Hex): d1a084929084e25225f9d709d13edde-c2b173fdfd921dfae3398ea34063e3c2b		
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto		
	Marca temporale: Controllo non previsto		
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	5988,28		
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91823,50		
Id Offerta	1758717838361		
Fornitore	C.F.C. (CONSORZIO FRA COSTRUTTORI) SOC. COOP.		
Modalità di partecipazione	Forma Singola		
Stato dell'Offerta	Offerta Valida		
Data	mercoledì 24 settembre 2025 14.43.58 CEST		
Sconto	20,82100 %		
Punteggio economico	20,82		
Punteggio tecnico	0		
Punteggio totale	20,82		
Punteggi dei Parametri			

Dichiaro di accettare termini e condizioni Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo) Domanda di partecipazione (Para-CFC DOM PARTECIPAZIONE.pdf.p7m metro Amministrativo) Dimensioni: 2 MB Firmatari: Bolzoni Erman Hash(MD5-Base64): bisxxnESnjP6Bhp5jyyymQ== Hash(SHA-1-Hex): eda9ec11b9d4a806e4c9fb24269925484a0f9611 Hash(SHA-256-Hex): f67eb4dcbcdb7aed727c422102970c9e39365d4f65a34ce8e76dba74908051ce Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto DGUERESPONSE_Esine-DGUE (Parametro Amministrati-L011-2025_00447840356.pdf.p7m vo) Dimensioni: 49 KB Firmatari: Bolzoni Erman Hash(MD5-Base64): uMiG1KSgWG6gLscJU3HxlA== Hash(SHA-1-Hex): 5d6264ceca12f47a2faa0b169e46f2ac5ba2f1a0 Hash(SHA-256-Hex): ec95d114d37cc3bffef5001c94afa27-74741f2d4cfc3b270cbc1b68244826243 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto DGUE request (Parametro Ammi-DGUERESPONSE_Esinenistrativo) L011-2025_00447840356.xml.p7m Dimensioni: 284 KB Firmatari: Bolzoni Erman Hash(MD5-Base64): dHz8uYJV/SfZCnvESIBGDg==

	Hash(SHA-1-Hex): e355f1a5e44200d75323f895fc60008a397aa0b9		
	Hash(SHA-256-Hex): b04caeeffad682d8430d6d7f237fbdf-77a477c357dfc206721e4d10a928fc332		
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto		
	Marca temporale: Controllo non previsto		
Garanzia provvisoria (Parametro Amministrativo)	6001427841 CFC gara COMUNE DI ESINE.p7M.p7m		
	Dimensioni: 424 KB		
	Firmatari: Controllo non previsto		
	Hash(MD5-Base64): 6qOFHhlrAbRxleLiVwIyIQ==		
	Hash(SHA-1-Hex): 0a0cb5b8d4f69b4f889429fff207d6fe388e7983		
	Hash(SHA-256-Hex): 7c66d6b86c9fe5f3133c8653afd3e2f-24513adeabf3927861025fb82855ffc44		
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto		
	Marca temporale: Controllo non previsto		
Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)	Ricevuta.pdf.p7m		
	Dimensioni: 116 KB		
	Firmatari: Controllo non previsto		
	Hash(MD5-Base64): ffI+uRi57htGNiHbadSM3w==		
	Hash(SHA-1-Hex): 5cba088d5353134f11717391d7fbbabf4bbad824		
	Hash(SHA-256-Hex): af2f3eb140f74fdfbefd6c24d576137-9680e08ebb68ca207e15a65afc2e91161		
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto		
	Marca temporale: Controllo non previsto		
Imposta di bollo (Parametro Amministrativo)	CFC DICH F24 BOLLO ISTANZA.pdf.p7m		

Dime	ncin	ni.	386	KR

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): vWTOnOKInJJfKR5Rw/aEog==

Hash(SHA-1-Hex):

e6d3e786ba2dd72ba9db37a09170d70b9e1364bc

Hash(SHA-256-Hex): b4ad6e5ee03cc88fe5cb509ecd2b26e-

239d8c554869eca3756c31f1b86321075

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Patto di integrità (Parametro Amministrativo)

CFC PATTO INTEGRITA.pdf.p7m

Dimensioni: 617 KB

Firmatari: Bolzoni Erman

Hash(MD5-Base64): SSJxyCW31yRBYomhk2Cv5g==

Hash(SHA-1-Hex):

6bee88f4d639ab6a1d17ed094194f1b2d2782d03

Hash(SHA-256-Hex): 486d45a77aa5c8671502ac32287950f-

9d740986b46fce71a76d63b31c8749895

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)

CFC INDICAZIONE SUBAPPALTI.pdf.p7m

Dimensioni: 321 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): 7UMARCtUE9kYm1RAPEnx0Q==

Hash(SHA-1-Hex):

5bce2c42b4da7eadde50b5234b4d6e4daf85dcd1

Hash(SHA-256-Hex): 12cdf14d1248e9f5ebae25bb426c5e0-

9f320d229216e24736feb97acfcbca5e9

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

	Marca temporale: Controllo non previsto
Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	DOC AGGIUNTIVA.zip.p7m
	Dimensioni: 19 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): PfKI++PWEA8ykgG8ubJrIg==
	Hash(SHA-1-Hex): 1755204bde71742b7f880ccb9106ddbd9689d730
	Hash(SHA-256-Hex): 5ce9a71dfcdb340785e1ebe67508227-ce0a96cfd883c86a6245f18afedd27b61
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	MOD OFF ECONOMICA.pdf.p7m
	Dimensioni: 846 KB
	Firmatari: Bolzoni Erman
	Hash(MD5-Base64): i5uV0gFgsITTRZm4m/aznA==
	Hash(SHA-1-Hex): 241e04a4993aba87a4653209fb251d536b1fcc75
	Hash(SHA-256-Hex): 52c55ffbc1c15addd4efebd3a374ef2-95fb9bd6c733507d8e8a54bd8c3126e07
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	6900
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91823,50
Id Offerta	1758716564867
Fornitore	EDIL SANGALETTI S.R.L.
Modalità di partecipazione	Forma Singola

Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	mercoledì 24 settembre 2025 14.22.44 CEST
Sconto	6,12000 %
Punteggio economico	6,12
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	6,12
Punteggi dei Parametri	
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Domanda di partecipazione (Para- metro Amministrativo)	3 - Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO NIDO COMPIL- ATA ES.pdf.p7m
	Dimensioni: 604 KB
	Firmatari: ALFREDO SANGALETTI
	Hash(MD5-Base64): 6eq8vpzhqbgfr1GNNczgwQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 1d4d18e271416947dd227d182ed8e1d305182809
	Hash(SHA-256-Hex): b9e581905e73ccca60705bfee940afa-d686692a2f0d18e85042b3cd54ac94c2e
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE (Parametro Amministrativo)	DGUERESPONSE_Esine- L011-2025_02931060160.pdf.p7m
	Dimensioni: 52 KB
	Firmatari: ALFREDO SANGALETTI
	Hash(MD5-Base64): zeWAA/y8RaN5eJ8S1W5uKQ==

Hash(SHA-1-Hex):

40016d8741c682b577e9fe7c8cb43441933ae3b3

Hash(SHA-256-Hex): f9df339bac2c19e20d5c2e603f45f25-

f6006eb7ff78c882187579e1743daa2b3

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE request (Parametro Ammi-

nistrativo)

DGUERESPONSE_Esine-

L011-2025_02931060160.xml.p7m

Dimensioni: 294 KB

Firmatari: ALFREDO SANGALETTI

Hash(MD5-Base64): vMoq7vtdzNDYsTNkIj582A==

Hash(SHA-1-Hex):

400a5c48ad04328acecf69eeb48a4a6716f9b5c5

Hash(SHA-256-Hex): 3c33f34baa6232a5036c2c3d464c321-

49a36e2e2452bb67b32e9f746e19fed41

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Garanzia provvisoria (Parametro

Amministrativo)

GARANZIA PROVVISORIA.zip

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): ws2gOz1iZ+7XLUPv/lobEw==

Hash(SHA-1-Hex):

0750a078e63c1fc9440d9e19c082ca0b909c73c5

Hash(SHA-256-Hex): 632a14ce45aca6c31e023405121a1ac-

20cf3050f22272e20927a84e7e5d8d783

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Am-

ministrativo)

Avviso_301010026331783623.PDF.p7m

Dimensioni: 2 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): 7JL3zEw1Doa+PQHxU29tIw==

Hash(SHA-1-Hex):

a69b4762916eff832bbf4554081d7746514aa249

Hash(SHA-256-Hex): 796370ac1f26b16c9e73347fc4489de-

0bfe1581b188d0f49a5560b20a95d9daf

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Imposta di bollo (Parametro Amministrativo)

DICHIARAZIONE MARCA DA BOLLO.pdf.p7m

Dimensioni: 285 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): YTPJdMTI78+kwIluoJnVSg==

Hash(SHA-1-Hex):

504f4c4eea803e9a859d94d0530ed1f5ddf2f363

Hash(SHA-256-Hex): 73fb5d2a7f3d6c20ce31d7597a78cea-

a39bfc8af52a559da2b15a0efba8bc3b9

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Patto di integrità (Parametro Amministrativo)

5 - Esine_PATTO INTEGRITA' EDIL SANGALETTI

SRL.pdf-.p7m

Dimensioni: 381 KB

Firmatari: ALFREDO SANGALETTI

Hash(MD5-Base64): Vh7Skf22yzynu/h42dvxTg==

Hash(SHA-1-Hex):

a920feba27c9a9fe53317c68214d3dda2912a875

Hash(SHA-256-Hex): ac2647877ff8c0ea81bde3ec264fb5c-

48d341ab7191ff046789bc2a47f0156e2

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto
DICHIARAZIONE SUBAPPALTO.pdf.p7m
Dimensioni: 445 KB
Firmatari: Controllo non previsto
Hash(MD5-Base64): AxCMAXRd7Bf/GRxEmP6rxQ==
Hash(SHA-1-Hex): 060f597c20c66b63308616c5af4f531bc6147aca
Hash(SHA-256-Hex): 057ce5fe419cb9e79ce9166b16cf2f3-c2b9c0cbd3c16ffcd4b3cb0c308bddf52
Controllo alterazione file: Controllo non previsto
Marca temporale: Controllo non previsto
CERTIFICAZIONE IN VIGORE.zip
Dimensioni: 1 MB
Firmatari: Controllo non previsto
Hash(MD5-Base64): 6GumrYxBXsk8qWQXwpACNg==
Hash(SHA-1-Hex): d987686db3a91956148e1547dffecffc9e17a414
Hash(SHA-256-Hex): 8ba0d0584ff3ca80354c6b49d7027b8-531f55aa4c984633ce81420cdb4fad30f
Controllo alterazione file: Controllo non previsto
Marca temporale: Controllo non previsto
O.E. EDIL SANGALETTI SRL.pdf.p7m
Dimensioni: 633 KB
Firmatari: ALFREDO SANGALETTI
Hash(MD5-Base64): Q0Ng2WI8+5wWtt6n63/HVQ==
Hash(SHA-1-Hex): 7cf881b8b60c28d91685aeca6011c0bbe028363a

3e8eb4a0084e79c170d21b089ba0b59-19ae3692e515a8f40af2fcb20855789bb

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

ONERI AZIENDALI SICUREZZA

(Parametro Economico)

1500,00

COSTI MANODOPERA (Parame-

tro Economico)

91823,5

Id Offerta 1758708594302

EDILSOFIT SERVICES SRL Fornitore

Modalità di partecipazione Forma Singola

Stato dell'Offerta Offerta Valida

Data mercoledì 24 settembre 2025 12.09.54 CEST

17,13200 % Sconto

Punteggio economico 17,13

Punteggio tecnico 0

17,13 Punteggio totale

Punteggi dei Parametri

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Am-

ministrativo)

Dichiaro di accettare termini e condizioni

Domanda di partecipazione (Para-

metro Amministrativo)

DOMANDA DI PARTECIPAZIONE.pdf.p7m

Dimensioni: 5 MB

Firmatari: Nicolino Succi

Hash(MD5-Base64): I1Bt/P+nJkoNoqpbt3kefw==

	Hash(SHA-1-Hex): f29e9b7ea58550bfba2e44c143a127d96e1d2629
	Hash(SHA-256-Hex):
	3b383d8ecaddd5be345b26a5318c743-
	414448ea1fb4bcf46417d80591132dcb2
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE (Parametro Amministrativo)	DGUE.pdf.p7m
	Dimensioni: 81 KB
	Firmatari: Nicolino Succi
	Hash(MD5-Base64): Vn5lrqAeGmQE/We3zp1OGw==
	Hash(SHA-1-Hex):
	ecd62bead251821e4eddd9fff9e1277f3bd228c7
	Hash(SHA-256-Hex): 8c2c299622982bf5eb52cca72a51e94-91da588bbbae75baa004d4464f0dbc322
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE request (Parametro Amministrativo)	DGUE.xml.p7m

Dimensioni: 388 KB

Firmatari: Nicolino Succi

Hash(MD5-Base64): VtWXjcFyLAZ60v05/Wd8pw==

Hash(SHA-1-Hex):

999a01dee10685b7e88de6c9b5147adb8448bc98

Hash(SHA-256-Hex): d9d543ab3a4e57e576b0237eecd3e7a-

c50137 fe 927 ba 24 b 5 dc 3 e 13 ab 1f 08896 f

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Garanzia provvisoria (Parametro Amministrativo)

GARANZIA PROVVISORIA.p7m.p7m

457

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): Wo62w/aZZVTGHVJKujjdSA==

Hash(SHA-1-Hex):

7dd6b1d1730974d412cce9303c5bf8d3d6f00db2

Hash(SHA-256-Hex):

018e219303a4777d1d6421e9d351315-91e6b2f2f8a6cce9c11b0f99dd56e7007

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)

RICEVUTA CONTRIBUTO ANAC.pdf.p7m

Dimensioni: 115 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): +K5N82tHuQy///LhEV8VrQ==

Hash(SHA-1-Hex):

da3a6fecabf921e1557aa9182023232165bd5d6d

Hash(SHA-256-Hex): 81da44b44bef2476d3ccfcaa76e06d0-

0155767302ed170768043b0032e16ce57

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Imposta di bollo (Parametro Amministrativo)

MARCA DA BOLLO.zip.p7m

Dimensioni: 480 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): 7vll6xGeEQoy0SWV2+dYlQ==

Hash(SHA-1-Hex):

c6ba8403c87a854bd65e442eb648d3863b55e6ee

Hash(SHA-256-Hex): 5a3e069ed17a3f011d3f31eac238436-

5f7028e3f03849f8e0d6ca22af6c99dca

Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Patto di integrità (Parametro Am-PATTO DI INTEGRITA'.pdf.p7m ministrativo) Dimensioni: 2 MB Firmatari: Nicolino Succi Hash(MD5-Base64): DKKcIBFPz26z+5WyJUZdDw== Hash(SHA-1-Hex): 35486553b58dc53a30b1aee8b95b4f418a950be3 Hash(SHA-256-Hex): fb9131dc9aa44ed13d1ce5402df2039-56d170d948de000db056e6744af0d92c0 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto DICHIARAZIONE DI SUBAPPALTO.pdf.p7m Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 244 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): WRRqvfRs4PgoxPoA5Rf2bg== Hash(SHA-1-Hex): de493c75c15aee7a6778ec42989bca655e5581bf Hash(SHA-256-Hex): ae712980c4e39c91d5a1f03a7624b4dd3622f4ef37980040f864a1dfea4c96d6 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo) Offerta economica (Parametro OFFERTA ECONOMICA.pdf.p7m Economico) Dimensioni: 1 MB Firmatari: Nicolino Succi

	Hash(MD5-Base64): 0iUu3DyzwLBI7PsaPj9OzQ==
	Hash(SHA-1-Hex): f4ff43ab2398e0741a14e279d055cd59a0c6ae94
	Hash(SHA-256-Hex): 11e5c8a1219cc61a8f12cee836aa670-f16be7733addf01d0edc84956009286b0
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	3000,00
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91823,50
Id Offerta	1758646258930
Fornitore	SERVIZI DI INGEGNERIA
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	martedì 23 settembre 2025 18.50.58 CEST
Sconto	18,16900 %
Punteggio economico	18,17
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	18,17
Punteggi dei Parametri	
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Domanda di partecipazione (Para- metro Amministrativo)	3 - Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO NIDO.pdf.p7- m

Dimensioni: 500 KB

Firmatari: Francesco Capasso Hash(MD5-Base64): kZrpXn07SiYCDRuMc6MiiA== Hash(SHA-1-Hex): 450630d2afbaa980fb75cb10e2876f9e9d0b335a Hash(SHA-256-Hex): b2c3478894d00c53ca60385c7bd3e3e-7b7f3036e238eb304379efd7299f993ca Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto DGUE (Parametro Amministrati-Modello_2_DGUE-D.Lgs-36-2023-editabile.pdf.p7m vo) Dimensioni: 1 MB Firmatari: Francesco Capasso Hash(MD5-Base64): /2Gxrm2S5L5Pz96Ua2bKFQ== Hash(SHA-1-Hex): 92074ba57ea9a97ef88c1add4091111bdf380691 Hash(SHA-256-Hex): 8e0ad965950154c2eb36972059e7ec1-957a56e65ff04f5800274870a00aafe7c Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Modello_2_DGUE-D.Lgs-36-2023-editabile.pdf.p7m DGUE request (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 1 MB Firmatari: Francesco Capasso Hash(MD5-Base64): /2Gxrm2S5L5Pz96Ua2bKFQ== Hash(SHA-1-Hex): 92074ba57ea9a97ef88c1add4091111bdf380691 Hash(SHA-256-Hex): 8e0ad965950154c2eb36972059e7ec1-957a56e65ff04f5800274870a00aafe7c Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Garanzia provvisoria (Parametro Amministrativo)	Provvisoria_0601013241639.pdf.p7m
	Dimensioni: 436 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): CCRXocf0dPeGCPH3F6j50w==
	Hash(SHA-1-Hex): 94429bba02c086098d76091b1dc948223c207785
	Hash(SHA-256-Hex): d2b41b07a92df3894e9b64e6d392178- 290a5c012c0ef3502544cd81dace522af
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)	Ricevuta.pdf.p7m
	Dimensioni: 115 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): RVlOvukliBvo3y+pWHj7QQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 4219f053e0c1f98e8fdc3fa520a43e905c24ebb9
	Hash(SHA-256-Hex): caa2bb1b18cd3728f71822772fb979f-8fd72bfa63d061c5f04c9cce310da0adb
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Imposta di bollo (Parametro Am- ministrativo)	IMPOSTA DI BOLLO.pdf.p7m
	Dimensioni: 64 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): /OUxsjufpnl+IZah1ElyFA==
	Hash(SHA-1-Hex): cb6e4a1f008ca7e144af325f0f1ce8fbc31f9f5b

	Hash(SHA-256-Hex): 3cda3ab44d19a3b4e22c15e3807beee-22910ef55de6134797c49b2967300e86c
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Patto di integrità (Parametro Amministrativo)	5 - Esine_PATTO INTEGRITA'.pdf.p7m
	Dimensioni: 271 KB
	Firmatari: Francesco Capasso
	Hash(MD5-Base64): g4UECNkrj91Jm9eek3C4Bw==
	Hash(SHA-1-Hex): 72aba331dd1c79a7f80649ca84bc45b6e94f8ed6
	Hash(SHA-256-Hex): 7db9827b2cd1ef2c650311558310acf-5890451900d4134b2513eaf1a96043f12
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	Dichiarazione Subappalto.pdf.p7m
	Dimensioni: 24 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): 2y2BWEIVKpaKzDketk4zdw==
	Hash(SHA-1-Hex): da069cfa616f36bc669a0e9032f4d1a5183dac18
	Hash(SHA-256-Hex): aff548d3e2a9ee04a355282cf9bd128-389a800d6d3926c70e7c44db926fbdef8
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	ULTERIORE AMMINISTRATIVA.zip.p7m
	Dimensioni: 3 MB
	Firmatari: Controllo non previsto

	Hash(MD5-Base64): rUN9xskmlORNw5eMZeJLYw==
	Hash(SHA-1-Hex): 351992fcedcf62bab39b9644a700b176164adb3e
	Hash(SHA-256-Hex): 239df53e243710697daee7091ebb85d-2cea1e817509e044e1364f5b8093fe1f6
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo Nido.pdfp7m
	Dimensioni: 349 KB
	Firmatari: Francesco Capasso
	Hash(MD5-Base64): mHeiOmOB455YfY5T5el1yg==
	Hash(SHA-1-Hex): f6c7859a1a005d7fa5f47f915aee065f1fd94ebe
	Hash(SHA-256-Hex): 2e8bbfcffb1f521fe3c5bcbd2db6937-e1dc51099f267a11ea0d3233e9179ceff
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	2500
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91823,50
Id Offerta	1758642306376
Fornitore	DIMA COSTRUZIONI S.R.L.
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	martedì 23 settembre 2025 17.45.06 CEST
Sconto	25,27200 %

Punteggio economico	25,27
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	25,27
Punteggi dei Parametri	
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Domanda di partecipazione (Para- metro Amministrativo)	3 - Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO NIDO.pdf.p7- m
	Dimensioni: 623 KB
	Firmatari: ORLANDO ANTONIO ALESSIO
	Hash(MD5-Base64): Tv6LrkviSmVn/XXqLB3elw==
	Hash(SHA-1-Hex): ca5004aee62f329842a905493e518e9965e8c55e
	Hash(SHA-256-Hex): 9188e5b98eb02b5781343ddb8aa17cd- 9492b2c4cb2656c1037bf35b5b94fd072
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE (Parametro Amministrativo)	DGUERESPONSE_Esine- L011-2025_02092020854.pdf.p7m
	Dimensioni: 48 KB
	Firmatari: ORLANDO ANTONIO ALESSIO
	Hash(MD5-Base64): gTip6P5f5IDUcdQo6C+v7A==
	Hash(SHA-1-Hex): 2b35f5950b707e6151b91bd7dd3084489b870b88
	Hash(SHA-256-Hex): ed64f00ccee9fc3d4a7bfab5aa8a1b5-69ca6f3a3be3b0200eb652215ab0ffc30
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca	temporale:	Controllo	non	previsto
marca	temporare.	Controllo	11011	previsio

DGUE request (Parametro Amministrativo)

DGUERESPONSE_Esine-

L011-2025_02092020854.xml.p7m

Dimensioni: 291 KB

Firmatari: ORLANDO ANTONIO ALESSIO

Hash(MD5-Base64): h6KH0kJl05q8WozrAC80hQ==

Hash(SHA-1-Hex):

336a8c8c440d831077335316c7f54b5fbc162aa5

Hash(SHA-256-Hex): 24f2041de29125073caee59f9fc6940-

5c27b82eff795790b6b42a647cdc57915

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Garanzia provvisoria (Parametro Amministrativo)

dima copia stazione appaltante.pdf.p7m.p7m

Dimensioni: 3 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): rNFBUzq326HA+TGOD6NYaw ==

Hash(SHA-1-Hex):

c0c54ca1e8c9ce5793fe74b543a958706037aa30

Hash(SHA-256-Hex):

632d18a7ab748d3246f4e7d72d06923-a49b2fbb43bd352a5e342dc96e0b710a3

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Ricevuta_301010026084426162.PDF.p7m

Contributo ANAC (Parametro Am-

ministrativo)

Dimensioni: 115 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): JjGsW1WVQ1YB0EcaIP/IoA==

	Hash(SHA-1-Hex): 136dba633d0491b22d0d0033e5c621df5b6d647d
	Hash(SHA-256-Hex): 632a63f9771e26a892161085e30753e-0f7d4455a7f8d277ef6c4803a8d79ec9e
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Imposta di bollo (Parametro Amministrativo)	MARCA DA BOLLO ASSOLVIMENTO.pdf.p7m
	Dimensioni: 348 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): qjYql8sI4CrHhEOWmNWsug==
	Hash(SHA-1-Hex): af3cb1202e433b66d230adbe6bb597ce8a37abaf
	Hash(SHA-256-Hex): 95429b863a17f5898a9439b4297e3e0-32885f14957eb551a8326bc02188a7ff0
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Patto di integrità (Parametro Amministrativo)	5 - Esine_PATTO INTEGRITA'.pdf.p7m
	Dimensioni: 382 KB
	Firmatari: ORLANDO ANTONIO ALESSIO
	Hash(MD5-Base64): xvpajUh12v+As5Kx66RMLw==
	Hash(SHA-1-Hex): dbc73af8ea1dfbe479b025abd59a6f0b105a3af9
	Hash(SHA-256-Hex): 5f8d5854156f7d7590d893a6a2e374b-778c05c71e2e28e301bd4b47a086f1109
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	dichiarazione subappalto.pdf.p7m

	Dimensioni: 439 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): DfVCgB5alCwJ+pE/V5UCaA==
	Hash(SHA-1-Hex): 468d95b902879c20a71fa84739a8daa761b51456
	Hash(SHA-256-Hex): c8796d901d53e1cbd3e6b0a3395be7f-538de772c4444da98b3bc4982522b5e83
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	CCNL.pdf.p7m
	Dimensioni: 2 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): HIhKJcDA4TrrVYWC6bmeag==
	Hash(SHA-1-Hex): 018d3cce89a50fec75eb948c497640c06a868669
	Hash(SHA-256-Hex): 75450e85206947780848e06b66b4083-b6b1c0012f12a070938d3b85acaa2c854
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo Nido.pdfp7m
	Dimensioni: 420 KB
	Firmatari: ORLANDO ANTONIO ALESSIO
	Hash(MD5-Base64): Lgpa9mA/l5lEiWHsPdiuOw==
	Hash(SHA-1-Hex): c7be9dc3653b3f513a283688225b316ccfdfc49a
	Hash(SHA-256-Hex): 15aafde2211dae1c5392ca315c6ae9e-8c665973ce4a5413d80703b2f75cb5b2b

	Controlle described Clarker II
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	5988,28
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91823,50
Id Offerta	1758641579589
Fornitore	Edilscavi-Serioli srl
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	martedì 23 settembre 2025 17.32.59 CEST
Sconto	9,86000 %
Punteggio economico	9,86
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	9,86
Punteggi dei Parametri	
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Domanda di partecipazione (Para- metro Amministrativo)	DOMANDA DI PARTECIPAZIONE ASILO NIDO.pdf.p7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: Federico Serioli
	Hash(MD5-Base64): u3pwku2xph34jTraCY2gXQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 1390b810adbebb621684b5d56e0f07bfa37e4800

	Hash(SHA-256-Hex): 1d565b15c47ef5863a85afa63ff8d1c-1feb7e236dcbb66d84bf3f9fc6031bec4
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE (Parametro Amministrativo)	Response.pdf.p7m
	Dimensioni: 281 KB
	Firmatari: Federico Serioli
	Hash(MD5-Base64): 5yrNvR7Mq/vovYgELXs8hg==
	Hash(SHA-1-Hex): 6e397aed89ff8b9a3913607b615c1443857cbc4a
	Hash(SHA-256-Hex): b994e85883b3a5616d9c6b82b2f9f26-e141fd0b144195f4a2969f8b7295a55e8
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE request (Parametro Amministrativo)	Response (2).xml.p7m
	Dimensioni: 377 KB
	Firmatari: Federico Serioli
	Hash(MD5-Base64): +DzN2PE2fppBaOi6TRmO4w==
	Hash(SHA-1-Hex): 1123e5279abe8d3e5706f120255fb3d12efe0169
	Hash(SHA-256-Hex): d4a35ab84935606c78fb046c700d8cc-33fa0673b9377b42283d1ccc59a0d94c5
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Garanzia provvisoria (Parametro Amministrativo)	GARANZIA PROVVISORIA.pdf.p7m
	Dimensioni: 867 KB
	Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): 459Bip5BaNsvBWUFETcJCA==

Hash(SHA-1-Hex):

a116720abc3f666ca3e95806be9eba5a2222a542

Hash(SHA-256-Hex): 96a7c32bbf699ebd6a337dce060b50f-

23981a5157af9bf0cb3f4a86121148aa8

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Am-

ministrativo)

Ricevuta.pdf.p7m

Dimensioni: 116 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): RqSOngniptHFeq9S1bKKPw==

Hash(SHA-1-Hex):

66ee0cd4fb09be9088da3f0b35f84e365e9e9851

Hash(SHA-256-Hex): 2d7262e80098adb767c1e7a6fe01ffd-

6fa72ea1545ae866e092a39bac9c6902d

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Imposta di bollo (Parametro Amministrativo)

MARCA DA BOLLO.pdf.p7m

Dimensioni: 133 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): GEftj9p4BicJaVvCVX+urA==

Hash(SHA-1-Hex):

29ce3529b99cabeb8f3a464d5d021cc098e2e022

Hash(SHA-256-Hex): fe583cc407f3f5cabd6513726818593-

999dacfc1c0cad78d977e316fabc062e3

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

5 - Esine_PATTO INTEGRITA'.pdf.p7m Patto di integrità (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 497 KB Firmatari: Federico Serioli Hash(MD5-Base64): 6S5LkPgqVk4RRLFe7sUNqQ== Hash(SHA-1-Hex): 1c30252b9104c0a2ef1ea96bf2b6fcd6ced81720 Hash(SHA-256-Hex): d509b8456c4b4d398afce8505e09671c6182cbb0d652665ef5932554e73ae286 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo) Altra documentazione eventuale documentazione.zip (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 10 MB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): CZb4fay68Jf2UYM8CmAYnQ== Hash(SHA-1-Hex): facb19ed29cc807a90f7a2ecf0f614a7bf5b6b07 Hash(SHA-256-Hex): 505578b7b936156ae8c95e9d9341de9d561d0a4b763a8d82c606acdaf72c8ad8 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Offerta economica (Parametro 4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo Economico) Nido.pdf-.p7m Dimensioni: 741 KB Firmatari: Federico Serioli Hash(MD5-Base64): kRIS0ui2bjXgd9LIpvB9PA==

	Hash(SHA-1-Hex): a7f90eab1f4cc40bd9f9cf5c165f81071292c308
	Hash(SHA-256-Hex): 977a218f26b91ad81826b678caefa02-19f6ffa9919193a5d37bafb079a5be26a
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	2580,00
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91823,50
Id Offerta	1758637732267
Fornitore	EDILKS DI KERKIJA SHPETIM
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	martedì 23 settembre 2025 16.28.52 CEST
Sconto	15,67300 %
Punteggio economico	15,67
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	15,67
Punteggi dei Parametri	
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Domanda di partecipazione (Para- metro Amministrativo)	allegato_3 Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO NI- DO.pdf.p7m
	Dimensioni: 829 KB

Firmatari: Kerkija Shpetim

Hash(MD5-Base64): rc3JCzfcY7kSJdM0k6/b4w==

Hash(SHA-1-Hex):

0636600e6eceb96837e5dae7ee5c7a4500ee0d09

Hash(SHA-256-Hex): 85ec555f8f2cb4829cc6a1f581f9cc6-

2eb8e1d9230e5a31191f549c1a84329fd

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE (Parametro Amministrati-

vo)

DGUERESPONSE_Esine-

L011-2025_03563040272.xml.p7m

Dimensioni: 313 KB

Firmatari: Kerkija Shpetim

Hash(MD5-Base64): uk9toD8EQe0acAF4CmH5Rg==

Hash(SHA-1-Hex):

bc726863f4b26849a00daf0420558339bbb417a9

Hash(SHA-256-Hex): 88404fe9ee169dc0e874cb270436492-

a941f4d043b8b8d842d4dc52d46e9b2ae

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE request (Parametro Ammi-

nistrativo)

DGUERESPONSE_Esine-

L011-2025_03563040272.pdf.p7m

Dimensioni: 48 KB

Firmatari: Kerkija Shpetim

Hash(MD5-Base64): qvRMRXxwOyEZVSHm8s60IA==

Hash(SHA-1-Hex):

e731250eb470c974770804bf7ef25c903cafc011

Hash(SHA-256-Hex): faabd28f0a44b369ab3e90e7c704699-

3fa7763aa03d1f207c3564ced5b21a8fb

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Garanzia provvisoria (Parametro Amministrativo)	10015410000115_CONTRATTO_DI_ASSICURAZIONE_BENEFICI-ARIO.pdf.p7m.p7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): 3uDdIc5uOw03i/9DfPNDQQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 261232fcd226a5356315d1b74bf1d779f4f7f2aa
	Hash(SHA-256-Hex): ef611eda7d05f69b08b6a57c9a7af2f-5e4f4f93468e0fba4758061251299883e
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)	Ricevuta.pdf.p7m
	Dimensioni: 116 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): qRH1tzHDrD7bJSJaWMWYyQ==
	Hash(SHA-1-Hex): e381baa19e942144958a27b79e7d645b89d9bd77
	Hash(SHA-256-Hex): a9cb12f0fa8ae8fca9498a4e30dd75c-be80edaad298d884c37ba33d565f2c268
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Imposta di bollo (Parametro Amministrativo)	DICHIARAZIONE DELL'IMPOSTA DI BOLLO.pdf.p7m
	Dimensioni: 221 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): 0sM8AB5Dhltm7GGR+YxaGQ==
	Hash(SHA-1-Hex): cc6f0d0dba5e65136bdfa2017ddd65ae8ea221a9
	——————————————————————————————————————

	Hash(SHA-256-Hex): 0a1860269ea350293ab3ed819e88e73-45146b914dea6a1e288531e52cf3048be
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Patto di integrità (Parametro Amministrativo)	allegato_5 - Esine_PATTO INTEGRITA.pdf.p7m
	Dimensioni: 277 KB
	Firmatari: Kerkija Shpetim
	Hash(MD5-Base64): QEBs9bvNn2/9GZf68DbAcw==
	Hash(SHA-1-Hex): 979652adbb41515547a1b35aec1b72213c99fb52
	Hash(SHA-256-Hex): 9c64aafaa1931af42e77d98f04f9410-4edd99dbc94974e4650d16bc9ec6e34af
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	-
Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	-
Offerta economica (Parametro Economico)	allegato_4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo- Nido.pdf.p7m
	Dimensioni: 460 KB
	Firmatari: Kerkija Shpetim
	Hash(MD5-Base64): W1n914dPzoQSal3lfKaD8w==
	Hash(SHA-1-Hex): 6711125b27c52e59b8369f307013fe16096d6964
	Hash(SHA-256-Hex): 23fae2280a3b3b54f563b6f03783e19-24f6cca226889f73aee0d86c8a59e1092
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto

ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	3850,00
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91823,50
Id Offerta	1758628445082
Fornitore	due.com srl
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	martedì 23 settembre 2025 13.54.05 CEST
Sconto	16,99300 %
Punteggio economico	16,99
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	16,99
Punteggi dei Parametri	
Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Domanda di partecipazione (Para- metro Amministrativo)	3 - Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO NIDO.pdf.p7- m
	Dimensioni: 571 KB
	Firmatari: PASOLINI STEFANO
	Hash(MD5-Base64): CX08LUYu6bVxihhUG0c/FQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 02b80eafb60cef4ae71b694cdcc00a1cf75afed8
	Hash(SHA-256-Hex): 24db2e9ecea814e9a6104ea3739da2d-7178eec2a2ed4101664878a87b0251701
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca ten	nporale:	Controllo	non	previsto

DGUE (Parametro Amministrati-

vo)

espd-response.pdf.p7m

Dimensioni: 68 KB

Firmatari: PASOLINI STEFANO

Hash(MD5-Base64):

W9qOwYB5pG9NwHm8BLbWWA==

Hash(SHA-1-Hex):

190753a2b5d1ec5497f4b1497823703cfa73b0cf

Hash(SHA-256-Hex): 9522aaf0f1a8b5ff6ce1f729c5d5906-

676b72eda7bffbf54954cc03e263c9dc5

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE request (Parametro Ammi-

nistrativo)

espd-response.xml.p7m

Dimensioni: 155 KB

Firmatari: PASOLINI STEFANO

Hash(MD5-Base64): k+uX3FyC52p8qpEufH0FYw==

Hash(SHA-1-Hex):

abc9a9bc83f4cc868020267484152cff7ef9452f

Hash(SHA-256-Hex): b6e7ee601909b9c752f311da98cb87c-

9b60b39a2c390939cffb3c8df25f3c92a

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Garanzia provvisoria (Parametro Amministrativo)

3731253_2799915699_POLIZZA GARANTITO.pdf.p7m.-p7m

ENTE

Dimensioni: 361 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): FIsRxxjMALL7nlyuM8xa5A==

	Hash(SHA-1-Hex): 2d83fdc8d4d011ab9fc748db885f6794aa000fcb
	Hash(SHA-256-Hex): 7eeb7eb28c62fb113ef25f5e4651788-8dbf8d994e63c1cf1a3f6525f21ffe6a0
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)	Ricevuta.pdf.p7m
	Dimensioni: 116 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): yC8+zbdJeGSMCiAS05xoUA==
	Hash(SHA-1-Hex): 32db1760ec88f0c4d61eedac22cd021a3f657747
	Hash(SHA-256-Hex): 277c5381a348edc06d81135f56763b1-2c27299fe55dfc85a7db27f2f8acccd1f
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Imposta di bollo (Parametro Am- ministrativo)	Assolvimento-imposta-di-bollo.pdf.p7m
	Dimensioni: 57 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): FOdU/HHBfXgHrbW5JXLcYA==
	Hash(SHA-1-Hex): 528c86f160cdbf940d2af3ba3822188a017841a2
	Hash(SHA-256-Hex): da8384b0f67a2ee48cb05348db68c4d-858f171f110ee21dcecb7c6464ea4ae5b
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Patto di integrità (Parametro Amministrativo)	5 - Esine_PATTO INTEGRITA'.pdf.p7m

	Dimensioni: 273 KB
	Firmatari: PASOLINI STEFANO
	Hash(MD5-Base64): /ry8UThXymRZgwNb43MEeQ==
	Hash(SHA-1-Hex): a623cb5c206f7aef9a3f38799a523bca2e916cc8
	Hash(SHA-256-Hex): 3a35bae0398bf78cdb806b816f8b7bc-34ab68ba25a87e4f3b909b3221a26d0aa
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	-
Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	Archivio.zip
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): K9inNdd68wODJ2+6gNtV3A==
	Hash(SHA-1-Hex): f75594c9c9c5f3303ab4e51844bb03024adb1213
	Hash(SHA-256-Hex): 48f6869be4e20176fda172c1d263773-113321a0ffbd49ca32f4b70dc1e862464
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo Nido.pdfp7m
	Dimensioni: 462 KB
	Firmatari: PASOLINI STEFANO
	Hash(MD5-Base64): IgxOJQnWuG2LthDWOj8JTA==
	Hash(SHA-1-Hex): 4927fa712f80d9ee1c50c5a607bf33ddccec605b

	Hash(SHA-256-Hex): 8210df9421b9f01b04ee59f98211156-90d32ca2369f4d0d3e1eb1b1cfa3bc88e
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	3000
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91823,50
Id Offerta	1758622792916
Fornitore	c.g.v. srl
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	martedì 23 settembre 2025 12.19.52 CEST
Sconto	16,02900 %
Punteggio economico	16,03
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	16,03
Punteggi dei Parametri	
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Domanda di partecipazione (Para- metro Amministrativo)	3 - Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO NIDO.pdf.p7- m
	Dimensioni: 463 KB
	Firmatari: LUIGI VENDITTO
	Hash(MD5-Base64): bKKbNLPZdZqgOMIJvNYaSw==

	AMBOLATORI II. 20/104/01 effettuata da Confune di Esine
	Hash(SHA-1-Hex): c9afa1160c3836f9f0648019f38c0daced8402d5
	Hash(SHA-256-Hex): 95deb5ea78f8855c17b7dc4e6ccc0b0-cabb7a574e96d69542dba4ea210584d9c
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE (Parametro Amministrativo)	DGUE CGV SRL.pdf.p7m
	Dimensioni: 590 KB
	Firmatari: LUIGI VENDITTO
	Hash(MD5-Base64): XnkBymMKDj1Xsjb7196QDA==
	Hash(SHA-1-Hex): f0da4dcc43655441d8aa182dc38cd614993f84fe
	Hash(SHA-256-Hex): 77ff7f3aa327f3f00517fcbee06297e-6d0d543af036672dfde6601ed0a517fb2
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE request (Parametro Amministrativo)	DGUE CGV SRL.pdf.p7m
	Dimensioni: 590 KB
	Firmatari: LUIGI VENDITTO
	Hash(MD5-Base64): XnkBymMKDj1Xsjb7196QDA==
	Hash(SHA-1-Hex): f0da4dcc43655441d8aa182dc38cd614993f84fe
	Hash(SHA-256-Hex): 77ff7f3aa327f3f00517fcbee06297e-6d0d543af036672dfde6601ed0a517fb2
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Garanzia provvisoria (Parametro	219_Scheda_di_polizza_Cauzioni_1214414420(1).p7M

Amministrativo)

Dimensioni: 399 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): 9utUEoalo9TShQ5KGQPFOQ==

Hash(SHA-1-Hex):

8e9316e51ae3e3e387237ba8bfacaf7248cb6794

Hash(SHA-256-Hex): 720c1a591da279baa0cd739c6952cd6-

a9105632e98598a8207ea09a2c5349f2f

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)

ANAC.pdf.p7m

Dimensioni: 115 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): y48rE9p6/UUK8eTAlPQMeA==

Hash(SHA-1-Hex):

99ea5ea6cf498f96185cc5b0677c28922f52a0ba

Hash(SHA-256-Hex): e6836ac64c6e68aab6bf3f03db9db45-

4afa611db7a346bca1c7d49b607ce1a05

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Imposta di bollo (Parametro Amministrativo)

CGV DICH. ART. 98.pdf.p7m

Dimensioni: 206 KB

Firmatari: Controllo non previsto

 $Hash(MD5\text{-}Base 64): CxXQJrlkKDGnJMWlkbcGGg {==} \\$

Hash(SHA-1-Hex):

c6cda6f6417a37bc55ea07b652bb9fb37cf8aaf7

Hash(SHA-256-Hex): 2f3bc327744d98120aa63270082f1ca-

904be57b70ce24bf81b81bd04d3455964

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

	Marca temporale: Controllo non previsto
Patto di integrità (Parametro Amministrativo)	5 - Esine_PATTO INTEGRITA'.pdf.p7m
	Dimensioni: 249 KB
	Firmatari: LUIGI VENDITTO
	Hash(MD5-Base64): svVz5ERCJlkkMklcEB2v1A==
	Hash(SHA-1-Hex): 6cf03da2f9785ab70e09ebbcaf9da1c64dd4cc81
	Hash(SHA-256-Hex): 0acdb617ff09bd9749ed74d701db2a1-c53016e2afc18afa9f900730f0c8e4e5a
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	-
Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	CGV FIRMATI.zip
	Dimensioni: 2 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): 45HalaB5ogWOXntHLkHl9w==
	Hash(SHA-1-Hex): e1108e1f50b67e258e55b4f537af5eae6d064804
	Hash(SHA-256-Hex): 381499aa18fdd805a72432b820adbe7-a7b8ab4ad91196640bd0b67606d89fe24
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo Nido.pdfp7m
	Dimensioni: 297 KB
	Firmatari: LUIGI VENDITTO
	Hash(MD5-Base64): 6EkSVLnM+akt1CrxFbcOoA==

Hash(SHA-1-Hex):

e2041f12c009777de52d6a8fd9420ec9d2d8ebe9

Hash(SHA-256-Hex):

7d0235556e936272a08d6c671903076-b095e1ce706490104363a9d315bfda880

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

ONERI AZIENDALI SICUREZZA

(Parametro Economico)

3000

COSTI MANODOPERA (Parame-

91823,50

tro Economico)

Id Offerta 1758560398728

Fornitore CFM COSTRUZIONI SRL

Modalità di partecipazione Forma Singola

Stato dell'Offerta Offerta vincente

Data lunedì 22 settembre 2025 18.59.58 CEST

Sconto 16,54000 %

Punteggio economico 16,54

Punteggio tecnico 0

Punteggio totale 16,54

Punteggi dei Parametri

ministrativo)

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro AmDichiaro di accettare termini e condizioni

Domanda di partecipazione (Parametro Amministrativo)

3 - Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO

NIDO.pdf.p7- m

Dimensioni: 521 KB

Firmatari: CONCETTA FEDERICO

Hash(MD5-Base64): e/BhbjB0SY3k9Pkej9bS6Q== Hash(SHA-1-Hex): 7c68cb482e3ccdfa32a702af5a30572a8c4517d1 Hash(SHA-256-Hex): 53ba4142e0cffcfb2649c2d0b91d2d7-63639aeb63695b06b2a6d32132b7aede6 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto DGUE (Parametro Amministrati-2 - DGUEREQUEST_Esine-L011-2025.pdf.p7m vo) Dimensioni: 329 KB Firmatari: CONCETTA FEDERICO Hash(MD5-Base64): nXQy2q9bSX0FED0seXjhHw== Hash(SHA-1-Hex): 545e8d130f7c67533c003d50787155fd7d154e98 Hash(SHA-256-Hex): a8e4cdb9cd044c580a12e9b3d4f3d16-010e0091b8f0ed771f1c636bc34df8d78 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Iscrizione_EFT_04_09_2025.pdf.p7m DGUE request (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 32 KB

Firmatari: CONCETTA FEDERICO

Hash(MD5-Base64): 3k1vHlmu4Ye9nwIIWXpNPQ==

Hash(SHA-1-Hex):

f13819b8bbf9f268047de899861e1b348ad9e4d9

Hash(SHA-256-Hex): 7f599789ad5a66a72edf8b26560bbcf-

1f076c57a46618d94c5f6ba8198a65fb1

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Garanzia provvisoria (Parametro Amministrativo)	cfm.pdf.p7m
	Dimensioni: 5 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): 4Unjz7wEFao3o0gr0soRPg==
	Hash(SHA-1-Hex): 88fc9d2769e672b1790d2b97b93dcf742d629739
	Hash(SHA-256-Hex): ec212218f1452799226f938d521ea01-e8bfecd4fef8c88e1610f3e9722ac4901
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)	Ricevuta_301010026034154713.PDF.p7m
	Dimensioni: 115 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): sMBPojvJUv5uojPOcFOIVw==
	Hash(SHA-1-Hex): 94a41a0dab1ec96d8e30b50921d4a38baedbe251
	Hash(SHA-256-Hex): 13fc9a7fe108c74611083932f57e3f14b33234117ea8f3a5d70202f53b4c725b
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Imposta di bollo (Parametro Amministrativo)	CFM COSTRUZIONI ATT (19).pdf,p7m
	Dimensioni: 334 KB
	Firmatari: CONCETTA FEDERICO
	Hash(MD5-Base64): 9zIXGozzEp90Hp5HrSX1Wg==
	Hash(SHA-1-Hex): ef5aa48bd13b7d7a424238095ef93cc3167e11de

	Hash(SHA-256-Hex): d9a85c762b657c0ffe05a49560a2ad7-64fb320f3b2df03c1ce01cb0428268b63
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Patto di integrità (Parametro Amministrativo)	5 - Esine_PATTO INTEGRITA.pdf.p7m
	Dimensioni: 252 KB
	Firmatari: CONCETTA FEDERICO
	Hash(MD5-Base64): g5nKLRFrvTtOXHPCPScwjw==
	Hash(SHA-1-Hex): d2f1eda744e74f8d104453b5aa9f1d74f6366845
	Hash(SHA-256-Hex): 9e27a3a06730f476f13cdf8a4b3ee63-9f4cf1627672a825918d394d0d8852c09
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	-
Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	-
Offerta economica (Parametro Economico)	4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo Nido.pdfp7m
	Dimensioni: 272 KB
	Firmatari: CONCETTA FEDERICO
	Hash(MD5-Base64): p1abHCGZChhFgeABxBsY8g==
	Hash(SHA-1-Hex): 9e2f10a58326447987b876b40dd1a24fd1f98289
	Hash(SHA-256-Hex): f0e4ebf2d45849f44f1454ac4db790c-87591eab6b7ad0f2f3625f16234f4f6ad
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto

ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	3.548,78
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	77.524,52
Id Offerta	1758551283686
Fornitore	BLUERE SRL
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	lunedì 22 settembre 2025 16.28.03 CEST
Sconto	15,71700 %
Punteggio economico	15,72
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	15,72
Punteggi dei Parametri	
Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Domanda di partecipazione (Parametro Amministrativo)	3 - Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO NIDO_BLUEREpdf.p7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: Carmine Sommese
	Hash(MD5-Base64): w2z5mMNM08cLaNhWlh7Elg==
	Hash(SHA-1-Hex): 8cc15394b2b5a58632907fa89eae9c53e241d6b5
	Hash(SHA-256-Hex): f6221c764cc79a405456b62f3b296f4-147ed6f0c712fb7f53da1bd7878340350
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca	temporale:	Controllo	non	previsto
marca	temporare.	Commono	поп	previsio

DGUE (Parametro Amministrati-

vo)

DGUERESPONSE_Esine-

L011-2025_11417810964.pdf.p7m

Dimensioni: 60 KB

Firmatari: Carmine Sommese

Hash(MD5-Base64): nD9MjQ+CO2gDZANnBHKRqQ==

Hash(SHA-1-Hex):

4a1510f5293bd75e953239ba3f8e534b86b1becc

Hash(SHA-256-Hex):

588ac82ed7b45d430662722988dd7a6-8ac899ef2321ac785fe4aabcfc0b5d16a

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE request (Parametro Ammi-

nistrativo)

DGUERESPONSE_Esine-

L011-2025_11417810964.xml.p7m

Dimensioni: 293 KB

Firmatari: Carmine Sommese

Hash(MD5-Base64): t++VnMK9IgWYTnj34zysxw==

Hash(SHA-1-Hex):

665fc6620bc95ebdb9864ed4299c525e77e28076

Hash(SHA-256-Hex): a3692aabfffabadcc3592276d37f5bc-

3e9a806ba853f5b0075539405cde8881f

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Garanzia provvisoria (Parametro

Amministrativo)

Provvisoria_0601013241772.pdf.p7m.p7m

Dimensioni: 413 KB

Firmatari: Controllo non previsto

 $Hash(MD5\text{-}Base64) \colon LCmNoE8ckd + tLSrRuSAaEw ==$

	· ·
	Hash(SHA-1-Hex):
	655a3f87bbf3642a5e40bd7604cc54bab55819d2
	Hash(SHA-256-Hex): e57dcd3ded11669adeb225c807bad87-5a7cf4726d538ef3a21345bb9fa757e20
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)	Ricevuta_301010026128287790.PDF.p7m
	Dimensioni: 129 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): lDRf6mCEOOyXmr1odpprEg==
	Hash(SHA-1-Hex): 305cba03811ed040a12ee41f61964489d0b2ad06
	Hash(SHA-256-Hex): 86c95ffba9e9e0ba586149cacadd8ead6ae912659c071398fbba102f25e60e6a
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Imposta di bollo (Parametro Am- ministrativo)	Bollo Esine.pdf.p7m
	Dimensioni: 4 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): JhEDIMXbrcqRSq6GH9qWiQ==
	Hash(SHA-1-Hex): dfbd10b185b8dfb3d18cbb911594ae1b68b61932
	Hash(SHA-256-Hex): 9d8ffe2ae3c06bce40411cb01d13c31-d8647e7af3e89c614f5bafec835337f3f
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Patto di integrità (Parametro Am- ministrativo)	5 - Esine_PATTO INTEGRITA'.pdf.p7m

	Dimensioni: 267 KB
	Firmatari: Carmine Sommese
	Hash(MD5-Base64): sNY8s5NOpHnnmqD8zoj2nQ==
	Hash(SHA-1-Hex): b8abf85d4758b2c5df7a53abe03cfd881e61fd42
	Hash(SHA-256-Hex): 23cbdebc0d4a0b25bfd7d535021f305-a1eb3c2b0add8199e3f59c5d0638cf330
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	-
Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	-
Offerta economica (Parametro Economico)	4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo Nido_BLU- ERE.pdf.p7m
	Dimensioni: 766 KB
	Firmatari: Carmine Sommese
	Hash(MD5-Base64): 0xKBU04pFRR1nXgIONTMng==
	Hash(SHA-1-Hex): e19e9eed4d376a4882ef2bb373006a394661c19d
	Hash(SHA-256-Hex): 36efe2eaabe184cd2ce96147965a872-d329c69994b4109697c90d7b7c1f07069
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	3000
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91823,50
Id Offerta	1758537385717
Fornitore	PM2 Costruzioni Srl
Modalità di partecipazione	Forma Singola

Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	lunedì 22 settembre 2025 12.36.25 CEST
Sconto	19,21200 %
Punteggio economico	19,21
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	19,21
Punteggi dei Parametri	
Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Domanda di partecipazione (Para- metro Amministrativo)	3 - Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO NIDO.pdf.p7- m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: SASSI PAOLO
	Hash(MD5-Base64): Hhlgfh4Zaq9SFhNyIJuP2g==
	Hash(SHA-1-Hex): 98b1544ba28c7188e02f01b54439cb46f87439f4
	Hash(SHA-256-Hex): 240d67b506416ca9f3166bcdded291e-44a39347606030e0c2c4f1ec08c88755f
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE (Parametro Amministrativo)	DGUERESPONSE_Esine- L011-2025_12388970019.pdf.p7m
	Dimensioni: 45 KB
	Firmatari: SASSI PAOLO
	Hash(MD5-Base64): kaAfdZrFQQ9pwvwhU8J7oA==

Hash(S	SHA-	1-Hex):	

5c4758e51772b8f67e326ff3838a288e2e275140

Hash(SHA-256-Hex): 01d8c4901ad72c4f1f778dfefa1aa2f-

e713f4b2a87b120817c34d806ec8be257

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE request (Parametro Ammi-

nistrativo)

DGUERESPONSE_Esine-

L011-2025_12388970019.xml.p7m

Dimensioni: 280 KB

Firmatari: SASSI PAOLO

Hash(MD5-Base64): CAkMBZBkXLor51w14cxRkA==

Hash(SHA-1-Hex):

b5bd571f1c3a23282824dfb6e045d18bccbed322

Hash(SHA-256-Hex): b946d232ffcf13b7cc18c219512363c-

bc3013d9e72a4e68073c320ae85d594ad

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Garanzia provvisoria (Parametro

Amministrativo)

Polizza_11000110041946_B.pdf.p7m

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): 9JRVQLp4nqBuBhWjrko9Aw==

Hash(SHA-1-Hex):

e300e367c542accfb8d302d9631a5c08c42ee01a

Hash(SHA-256-Hex): aef68806f3cea4bd818fe7435380036-

a36f3ce6e1ff07110570fe83a2c6cd9aa

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Am-

ministrativo)

Ricevuta ANAC_COMUNE ESINE.pdf.p7m

Dime			

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): cMoZaBUpedpbP0eqgU8VTA==

Hash(SHA-1-Hex):

aaf452c33a6a12d6be6ad0d73495402dde27981b

Hash(SHA-256-Hex): f159d8457a8ea8174a5a56ba4a547bf-

a1792eb4d65cbd577917810471730cc0f

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Imposta di bollo (Parametro Amministrativo)

PAGAMENTO BOLLO.pdf.p7m

Dimensioni: 244 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): fVFExfQCc+5wsZheCYucZw==

Hash(SHA-1-Hex):

eebeab28cb9e82bfac52c2a58a1a54ccaa3cfd0e

Hash(SHA-256-Hex): 90a9fbc3909a14621133dfa8ba2093d-

f075b0498303da0e638a60aa4fb703eeb

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Patto di integrità (Parametro Amministrativo)

5 - Esine_PATTO INTEGRITA'.pdf.p7m

Dimensioni: 667 KB

Firmatari: SASSI PAOLO

Hash(MD5-Base64): XxcQm6hp4foo7uBbzBM+sg==

Hash(SHA-1-Hex):

667866816211b98d8907459b63a88845ddf7e4b4

Hash(SHA-256-Hex): cc7025b40f843910b2c4b708cec4375-

79d1380a8ec7d4c418b6133c7812d6302

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	-
Altra documentazione eventuale (Parametro Amministrativo)	-
Offerta economica (Parametro Economico)	4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo Nido.pdfp7m
	Dimensioni: 714 KB
	Firmatari: SASSI PAOLO
	Hash(MD5-Base64): 3FBOXzqvXyK1NtSWCOsnfg==
	Hash(SHA-1-Hex): dce27972df5513dcd7622bcab12a93287c91e765
	Hash(SHA-256-Hex): b64e0cff57bf3bd4732fab3b6f43480-ec9055247271436299264852e92357685
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	4625,69
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	91823,50
Id Offerta	1758275870897
Fornitore	SINERGIE GROUP SRL
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 19 settembre 2025 11.57.50 CEST
Sconto	2,50000 %
Punteggio economico	2,50
Punteggio tecnico	0

Punteggio totale	2,50
Punteggi dei Parametri	
Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Domanda di partecipazione (Parametro Amministrativo)	DOMANDADIPARTECIPAZIONE.pdf.p7m
	Dimensioni: 4 MB
	Firmatari: RODOLFO PALMA
	Hash(MD5-Base64): 1whiiheyWmCHAd17EHE1UA==
	Hash(SHA-1-Hex): 2c2d56b3a01f6478dc85cbfcafda049369b4e5cf
	Hash(SHA-256-Hex): a4ae6ba2e1597e80d316e1b7f9bfb93 37c23c0b6d03f78934587ba8ce1c3d90f
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE (Parametro Amministrativo)	DGUE.pdf.p7m
	Dimensioni: 7 MB
	Firmatari: RODOLFO PALMA
	Hash(MD5-Base64): w9Gph59BeBBhcqW34Ng26A==
	Hash(SHA-1-Hex): 80664f72fc8c9332843a903a455f0048ff90a09a
	Hash(SHA-256-Hex): 59250df39672644b786b62c323f25f7fa5bcd04f3a54766ea39061c4807bf4de
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE request (Parametro Amministrativo)	DDGUE request.xml.p7m

Dimensioni: 390 KB

Firmatari: RODOLFO PALMA

Hash(MD5-Base64): /EPmQOdbImBYdq8oik8pdw==

Hash(SHA-1-Hex):

9ec26e24bf26ff3a86d29f6d7794ca8ddd3eb6b9

Hash(SHA-256-Hex):

83581ca340be4a6d03536c281c73b61-1e24f4b4478774392f0d3d3793bf8e067

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Garanzia provvisoria (Parametro Amministrativo)

506941934 - ENTE.pdf.p7m

Dimensioni: 1016 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): WLuH6af1lTgnKpE8d47oiA==

Hash(SHA-1-Hex):

b320fa2a7deae040055f09c422aeb19b18fc509c

Hash(SHA-256-Hex): bf94e900b9f54a1330498f19d4c6699-

c3b96ffafa93b87c47a1ca09f4b027aa2

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)

CONTRIBUTOANAC.pdf.p7m

Dimensioni: 109 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): dVz+mPVLu0nOUkSAP+6gkA==

Hash(SHA-1-Hex):

fc612affc138c69cf6832240b909f812d545927a

Hash(SHA-256-Hex): c51bb9068fc9e0c60fabd7fcd5467e7-

590b9ee2a4de60f26f7cdd9dbb3680333

Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Imposta di bollo (Parametro Ammarcadabollo.pdf.p7m ministrativo) Dimensioni: 343 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): sEcIvvpo3zDOZ4/IYOyvQg== Hash(SHA-1-Hex): 34caa6a551e1cb48e8c09dbaf94e4341162e4a99 Hash(SHA-256-Hex): 9d7477dd2ac24749f17bcc9cb1ec201-4ac2721a43aea857b43120d3be9595ff8 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Patto di integrità (Parametro Am-PATTOINTEGRITA'.pdf.p7m ministrativo) Dimensioni: 1 MB Firmatari: RODOLFO PALMA Hash(MD5-Base64): j40qoVRvxV0Z9k2ZY+WJHw== Hash(SHA-1-Hex): 7f2de50d01f12e383f1dc95f3db604ac213cfbb8 Hash(SHA-256-Hex): b505e8305c481517affa772b3c4e2de-2ccead45b4925c470f54e88e661b8882b Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo) Altra documentazione eventuale SOA.pdf.p7m (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 510 KB Firmatari: Controllo non previsto

	Hash(MD5-Base64): QANZA2ef6w+jPw061ZwT+A==
	Hash(SHA-1-Hex): 3079453ed2855854bf3f6e60ee3af847fd201d96
	Hash(SHA-256-Hex): c69f13a1a987ad82db726b6f3ce2214-a23721abcb2bc9fd87d867c369572ea16
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	MODELLOOFFERTAECONOMICA.pdf.p7m
	Dimensioni: 969 KB
	Firmatari: RODOLFO PALMA
	Hash(MD5-Base64): KNIcKggv8ILuwj6kl+WZUg==
	Hash(SHA-1-Hex): 8b522255cc5b2b83de89e8e216bc85f96a2fa38a
	Hash(SHA-256-Hex): 35971c78e5ee042aaa730bacc09bc05-1d646f9ee780770e4823f791be6cd4644
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	5.998,28
COSTI MANODOPERA (Parametro Economico)	83.738,50
Id Offerta	1758274421346
Fornitore	OTTAVI COSTRUZIONI SRL
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 19 settembre 2025 11.33.41 CEST
Sconto	19,78000 %

Punteggio economico 19,78 Punteggio tecnico 0 Punteggio totale 19,78 Punteggi dei Parametri Dichiaro di accettare termini e condizioni Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo) Domanda di partecipazione (Para-Esine_DOMANDA_PARTECIPAZIONE_ASILO metro Amministrativo) NIDO.pdf.p7- m Dimensioni: 1 MB Firmatari: Flavio Ottavi Hash(MD5-Base64): tfZLlIg+LHYCBxUWiBSRHg== Hash(SHA-1-Hex): bb6590cd1437c5822aac7ef84ad3dc774f0701c7 Hash(SHA-256-Hex): 86aae0b55fa98361d434a948adda28f-4b76498084f53f3b439664cefc305df34 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto DGUE (Parametro Amministrati-DGUERESPONSE_Esine-L011-2025_02007731009.pdf.p7m vo) Dimensioni: 52 KB Firmatari: Flavio Ottavi Hash(MD5-Base64): VgodogkCQNOTjR5d9hHjmA== Hash(SHA-1-Hex): 8d6dc37cbfae7b792d782668d516b1fedf369b45 Hash(SHA-256-Hex): 0151648c6a1c74aa45aa60e4be9fb0e-85e77d927c951601b0bae40da16fdb134 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE request (Parametro Ammi- DGUERESPONSE_Esine-

nistrativo) L011-2025_02007731009.xml.p7m

Dimensioni: 293 KB

Firmatari: Flavio Ottavi

Hash(MD5-Base64): yfmtieM1MrE2D4a72CYLNA==

Hash(SHA-1-Hex):

8701cb205253adc4c9f56495a53a789e24f254e0

Hash(SHA-256-Hex): 8060008811f04265f681827210c9b16-

638b0ab6322c05ead1348b8eb8edfddef

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Garanzia provvisoria (Parametro

Amministrativo)

6001427716 ottavi esine.p7M.p7m

Dimensioni: 400 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): i/QdBtodJMIIGCOXfZP0Yg==

Hash(SHA-1-Hex):

a546cd1e9f877d251597c0a0a17ac54329a842c3

 $Hash (SHA-256-Hex): \ 9072 ff 7bad 42 fc dcbb 1a 22 abd 60 347 a-10 fc dcbb 1a 22 abd 60 347 a$

31075eda0b55f1f838fa5b934eb1c1d85

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Am-

ministrativo)

RicevutaANAC.pdf.p7m

Dimensioni: 116 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): vMlUVWDw3hTBY54N95Y9Fg==

Hash(SHA-1-Hex):

38ec2feed794ac8bc832fc2ec27c0cf2b7192d0b

	Hash(SHA-256-Hex): 3c3bc60fa32160c7e4079ee4016b078-564f028ed94c69a900c1cb9d9b759cb3e
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Imposta di bollo (Parametro Amministrativo)	Imposta di Bollo.pdf.p7m
	Dimensioni: 691 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): VGhFwS516sJCXqLL7BmtDw==
	Hash(SHA-1-Hex): e86a0b761000ec39c487eb0bebb6a8dcef89faed
	Hash(SHA-256-Hex): 251942133690bbafd6a45381fdcb2b4-d7508777de6cb356a14914b7032f1ec21
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Patto di integrità (Parametro Amministrativo)	5 - Esine_PATTO INTEGRITA'.pdf.p7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: Flavio Ottavi
	Hash(MD5-Base64): lNd2723Z05wqFWFK+gPpqQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 98876fa8a145b3995e2185fb90be74bbd9cb6435
	Hash(SHA-256-Hex): dfcded3b7e61e4db19b1d6e891a1c7d-a1d45f3c916b9a3ef7471397dc3f94e8a
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	Dichiarazione di Subappalto.pdf.p7m
	Dimensioni: 961 KB
	Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): +vRDiVvNhCZQcZ1oSWIEAQ== Hash(SHA-1-Hex): 5627f3b84b3a0a411601ad77301384bad3e084c1 Hash(SHA-256-Hex): 92d993459859a105e03656e18aee93e-70ef762732e1d1f3f471c4279fc155a04 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Altra documentazione eventuale Modello Vuoto.pdf.p7m (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 177 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): 33kGmnAflbTlSQswFZxBmw== Hash(SHA-1-Hex): c4db78efd40589e11e64908cd5799fd7315fdeb7 Hash(SHA-256-Hex): 6b29696f999e91a78d236e814d49a75d7ec58d1d3b78de857955854e441fb94a Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto 4 - Esine_MODELLO OFFERTA ECONOMICA_Asilo Offerta economica (Parametro Economico) Nido.pdf-.p7m Dimensioni: 940 KB Firmatari: Flavio Ottavi Hash(MD5-Base64): SGw+J+EgfhSxHsIBJuH8iw== Hash(SHA-1-Hex): d80e5a35c2bb9eb368961e6e985324d224ea1e4fHash(SHA-256-Hex): 3f33f7c2abd65acbf9e34c997416ab3c795d2427d5f328ed7c1abb6445fa9f82 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto

ONERI AZIENDALI SICUREZZA (Parametro Economico)	5.988,28
COSTI MANODOPERA (Parame- tro Economico)	91.823,50

^{*} Punteggio attribuito alle offerte sopra/sotto soglia percentuale

Proposta di Graduatoria

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti la proposta di graduatoria. Le offerte sono ordinate da quella con il punteggio più alto, a quella con un punteggio più basso.

Tabella 5. Calcolo dell'anomalia

Al fine del calcolo dell'anomalia è stato applicato quanto definito dall'Art. 54 del Dlgs. 36/2023. Il Metodo applicato è il Metodo A e la soglia di anomalia è 16,70772.

Tabella 6. Proposta di Graduatoria

Posizione in Proposta di Graduatoria	1
Società di appartenenza	DIMA COSTRUZIONI S.R.L.
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	25,27
Punteggio totale	25,27
Sconto offerto	25,27200 %
Offerta anomala?	Si
Posizione in Proposta di Graduato- ria	2
Società di appartenenza	Zero2 srls
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	25,25
Punteggio totale	25,25
Sconto offerto	25,25000 %
Offerta anomala?	Si, riammessa per il seguente motivo: L'importo indicato dal- la ditta nel modello offerta non coincide con lo sconto indica- to. Prendendo in considerazione la percentuale di sconto nel- l'aggiudicazione dell'appalto tale valore economico non inci- de sulla graduatoria.

Posizione in Proposta di Graduato- ria	3
Società di appartenenza	SCS CONSTRUCTIONS
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	21,28
Punteggio totale	21,28
Sconto offerto	21,27500 %
Offerta anomala?	Si
Posizione in Proposta di Graduato- ria	4
Società di appartenenza	Costruzioni e progetti Srl
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	21,05
Punteggio totale	21,05
Sconto offerto	21,05431 %
Offerta anomala?	Si
Posizione in Proposta di Graduato- ria	5
Società di appartenenza	C.F.C. (CONSORZIO FRA COSTRUTTORI) SOC. COOP.
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	20,82
Punteggio totale	20,82
Sconto offerto	20,82100 %
Offerta anomala?	Si
Posizione in Proposta di Graduato- ria	6
Società di appartenenza	OCCHIPINTI UMBERTO
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	20,07

Punteggio totale	20,07
Sconto offerto	20,07200 %
Offerta anomala?	Si
Posizione in Proposta di Graduato- ria	7
Società di appartenenza	Technitai srl
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	19,87
Punteggio totale	19,87
Sconto offerto	19,87200 %
Offerta anomala?	Si, riammessa per il seguente motivo: L'importo indicato dal- la ditta nel modello offerta è dato dalla somma dell'impor- to offerto (al netto dello sconto) già sommato all'importo per gli oneri della sicurezza (non soggetto a ribasso). Prendendo in considerazione la percentuale di sconto nell'aggiudicazione dell'appalto tale valore economico non incide sulla graduato- ria.
Posizione in Proposta di Graduato- ria	8
Società di appartenenza	OTTAVI COSTRUZIONI SRL
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	19,78
Punteggio totale	19,78
Sconto offerto	19,78000 %
Offerta anomala?	Si
Posizione in Proposta di Graduato- ria	9
Società di appartenenza	PM2 Costruzioni Srl
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	19,21
Punteggio totale	19,21

Sconto offerto	19,21200 %
Offerta anomala?	Si, riammessa per il seguente motivo: L'importo indicato dal- la ditta nel modello offerta è dato dalla somma dell'impor- to offerto (al netto dello sconto) già sommato all'importo per gli oneri della sicurezza (non soggetto a ribasso). Prendendo in considerazione la percentuale di sconto nell'aggiudicazione dell'appalto tale valore economico non incide sulla graduato- ria.
Posizione in Proposta di Graduato- ria	10
Società di appartenenza	BB GROUP SRL
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	19,08
Punteggio totale	19,08
Sconto offerto	19,08200 %
Offerta anomala?	Si
Posizione in Proposta di Graduato- ria	11
Società di appartenenza	GIESSE IMPIANTI SRL
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	18,68
Punteggio totale	18,68
Sconto offerto	18,68000 %
Offerta anomala?	Si
Posizione in Proposta di Graduato- ria	12
Società di appartenenza	SERVIZI DI INGEGNERIA
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	18,17
Punteggio totale	18,17
Sconto offerto	18,16900 %

Offerta anomala?	Si
Posizione in Proposta di Graduato- ria	13
Società di appartenenza	SINOPOLI SRL
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	17,17
Punteggio totale	17,17
Sconto offerto	17,17100 %
Offerta anomala?	Si
Posizione in Proposta di Graduato- ria	14
Società di appartenenza	LP SYSTEM SRL
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	17,14
Punteggio totale	17,14
Sconto offerto	17,13700 %
Offerta anomala?	Si
Posizione in Proposta di Graduato- ria	15
Società di appartenenza	EDILSOFIT SERVICES SRL
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	17,13
Punteggio totale	17,13
Sconto offerto	17,13200 %
Offerta anomala?	Si, riammessa per il seguente motivo: L'importo indicato dal- la ditta nel modello offerta non coincide con lo sconto indica- to. Prendendo in considerazione la percentuale di sconto nel- l'aggiudicazione dell'appalto tale valore economico non inci- de sulla graduatoria.
Posizione in Proposta di Graduato- ria	16

Società di appartenenza	EDIL COSTRUCTA DI LO IACONO ANTONIO
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	17,12
Punteggio totale	17,12
Sconto offerto	17,12300 %
Offerta anomala?	Si, riammessa per il seguente motivo: L'importo indicato dal- la ditta nel modello offerta è dato dalla somma dell'impor- to offerto (al netto dello sconto) già sommato all'importo per gli oneri della sicurezza (non soggetto a ribasso). Prendendo in considerazione la percentuale di sconto nell'aggiudicazione dell'appalto tale valore economico non incide sulla graduato- ria.
Posizione in Proposta di Graduato- ria	17
Società di appartenenza	COSTRUZIONI GENERALI SRL IN BREVE CO.GEN. SRL
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	17,05
Punteggio totale	17,05
Sconto offerto	17,05000 %
Offerta anomala?	Si
Posizione in Proposta di Graduato- ria	18
Società di appartenenza	due.com srl
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	16,99
Punteggio totale	16,99
Sconto offerto	16,99300 %
Offerta anomala?	Si
Posizione in Proposta di Graduato- ria	19
Società di appartenenza	EFFE D. COSTRUZIONI SRL

Punteggio tecnico	
Punteggio economico	16,90
Punteggio totale	16,90
Sconto offerto	16,89500 %
Offerta anomala?	Si
Posizione in Proposta di Graduato- ria	20
Società di appartenenza	CFM COSTRUZIONI SRL
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	16,54
Punteggio totale	16,54
Sconto offerto	16,54000 %
Offerta anomala?	No, ammessa per il seguente motivo: L'importo indicato dal- la ditta nel modello offerta non coincide con lo sconto indica- to. Prendendo in considerazione la percentuale di sconto nel- l'aggiudicazione dell'appalto tale valore economico non inci- de sulla graduatoria. Inoltre la ditta, se risultata aggiudicataria, dovrà giustificare i minori costi della manodopera.
Posizione in Proposta di Graduato- ria	21
Società di appartenenza	WINZ SRLS
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	16,34
Punteggio totale	16,34
Sconto offerto	16,34400 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	22
Società di appartenenza	Clemente Engineering Service srl
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	16,25

Punteggio totale	16,25
Sconto offerto	16,25000 %
Offerta anomala?	No, ammessa per il seguente motivo: L'importo indicato dal- la ditta nel modello offerta è dato dalla somma dell'impor- to offerto (al netto dello sconto) già sommato all'importo per gli oneri della sicurezza (non soggetto a ribasso). Prendendo in considerazione la percentuale di sconto nell'aggiudicazione dell'appalto tale valore economico non incide sulla graduato- ria.
Posizione in Proposta di Graduato- ria	23
Società di appartenenza	Ma.Co. Group S.r.l.
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	16,24
Punteggio totale	16,24
Sconto offerto	16,23700 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	24
Società di appartenenza	Deca Costruzioni e Tecnologie s.r.l.
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	16,24
Punteggio totale	16,24
Sconto offerto	16,23500 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	25
Società di appartenenza	EDIL SCARCELLI DI SCARCELLI CORRADO
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	16,19
Punteggio totale	16,19

Sconto offerto	16,19000 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	26
Società di appartenenza	SITALCEA SRL
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	16,16
Punteggio totale	16,16
Sconto offerto	16,15800 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	27
Società di appartenenza	NISA s.r.l.
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	16,05
Punteggio totale	16,05
Sconto offerto	16,05000 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	28
Società di appartenenza	c.g.v. srl
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	16,03
Punteggio totale	16,03
Sconto offerto	16,02900 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	29

Società di appartenenza	MATROMARINO EDILIZIA DI MATTIA MASTROMA- RINO
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	16,02
Punteggio totale	16,02
Sconto offerto	16,02500 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	30
Società di appartenenza	BLUERE SRL
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	15,72
Punteggio totale	15,72
Sconto offerto	15,71700 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	31
Società di appartenenza	EDILKS DI KERKIJA SHPETIM
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	15,67
Punteggio totale	15,67
Sconto offerto	15,67300 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	32
Società di appartenenza	ARCON S.R.L.
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	15,62
Punteggio totale	15,62

Sconto offerto	15,61717 %
Offerta anomala?	No, ammessa per il seguente motivo: La ditta non ha indica- to l'importo economico nel modello offerta, ma solo la per- centuale di sconto, visto che nell'aggiudicazione dell'appalto si prende in considerazione solo la percentuale di sconto, la mancanza di tale valore economico non incide sulla gradua- toria.
Posizione in Proposta di Graduato- ria	33
Società di appartenenza	SELVA MERCURIO SRL
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	14,89
Punteggio totale	14,89
Sconto offerto	14,88800 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	34
Società di appartenenza	Naedil s.r.l.s.
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	14,60
Punteggio totale	14,60
Sconto offerto	14,59800 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	35
Società di appartenenza	BARACHETTI SERVICE SRL
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	13,76
Punteggio totale	13,76
Sconto offerto	13,76000 %
Offerta anomala?	No

Posizione in Proposta di Graduato- ria	36
Società di appartenenza	TECNOEDIL
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	13,71
Punteggio totale	13,71
Sconto offerto	13,71000 %
Offerta anomala?	No, ammessa per il seguente motivo: L'importo indicato dal- la ditta nel modello offerta non coincide con lo sconto indica- to. Prendendo in considerazione la percentuale di sconto nel- l'aggiudicazione dell'appalto tale valore economico non inci- de sulla graduatoria.
Posizione in Proposta di Graduato- ria	37
Società di appartenenza	ricicomp srl
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	13,66
Punteggio totale	13,66
Sconto offerto	13,65800 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	38
Società di appartenenza	teknostrade srls
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	13,37
Punteggio totale	13,37
Sconto offerto	13,37100 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	39
Società di appartenenza	E.D. Design Srl

Punteggio tecnico	
Punteggio economico	13,17
Punteggio totale	13,17
Sconto offerto	13,17000 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	40
Società di appartenenza	ARTEMIA COSTRUZIONI S.R.L.
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	12,84
Punteggio totale	12,84
Sconto offerto	12,84000 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	41
Società di appartenenza	REBUILD S.R.L.
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	12,80
Punteggio totale	12,80
Sconto offerto	12,80000 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	42
Società di appartenenza	Zuccherofino Costruzioni di Fabio Zuccherofino & C. SAS
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	12,13
Punteggio totale	12,13
Sconto offerto	12,13000 %

Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	43
Società di appartenenza	IMPRESA EDILE FERRARI DAMIANO
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	11,23
Punteggio totale	11,23
Sconto offerto	11,23000 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	44
Società di appartenenza	BUZZONI S.R.L. IMPIANTI TECNOLOGICI
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	11,17
Punteggio totale	11,17
Sconto offerto	11,17000 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	45
Società di appartenenza	C.S.W.B. S.R.L.
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	11,11
Punteggio totale	11,11
Sconto offerto	11,11000 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	46
Società di appartenenza	Saggese Spa
Punteggio tecnico	

Punteggio economico	10,21
Punteggio totale	10,21
Sconto offerto	10,20700 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduatoria	47
Società di appartenenza	Edilscavi-Serioli srl
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	9,86
Punteggio totale	9,86
Sconto offerto	9,86000 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	48
Società di appartenenza	IMPRESA ILET SRL
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	9,55
Punteggio totale	9,55
Sconto offerto	9,55000 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	49
Società di appartenenza	C.E.S.I. di Baiguini Gianpietro & C. snc
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	9,51
Punteggio totale	9,51
Sconto offerto	9,51000 %
Offerta anomala?	No

Posizione in Proposta di Graduato-	50
Società di appartenenza	Zucchelli Costruzioni srl
	Zucchem Costruzioni sri
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	9,18
Punteggio totale	9,18
Sconto offerto	9,18100 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	51
Società di appartenenza	Lude Group Srl
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	7,77
Punteggio totale	7,77
Sconto offerto	7,77000 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	52
Società di appartenenza	Galfa Costruzioni srl
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	7,32
Punteggio totale	7,32
Sconto offerto	7,32300 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	53
Società di appartenenza	EDIL SANGALETTI S.R.L.
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	6,12

Punteggio totale	6,12
Sconto offerto	6,12000 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	54
Società di appartenenza	SINERGIE GROUP SRL
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	2,50
Punteggio totale	2,50
Sconto offerto	2,50000 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	55
Società di appartenenza	Cobet S.r.l.
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	1,30
Punteggio totale	1,30
Sconto offerto	1,29800 %
Offerta anomala?	No

Aggiudicazione

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti l'aggiudicazione della Procedura.

Tabella 7. Responsabile Unico di Progetto

Indirizzo email Num. telefono	tecnico@pec.comune.esine.bs.it
Società (P.IVA o Cod. ISTAT)	Comune di Esine (00723560983)
Login	user_284071
Nome	Pellegrini Riccardo

Tabella 8. Fornitore a cui è stata aggiudicata la procedura.

Nome	CFM COSTRUZIONI SRL
Login	user_384197
Società (P.IVA o Cod. ISTAT)	CFM COSTRUZIONI SRL (09804000967)
Indirizzo email	cfmcostruzioni.srls@pec.it
Num. telefono	3393230169
Commento all'aggiudicazione	Proceduto alle verifiche sull'operatore economico offerente e sul secondo classificato, anche mediante il sistema FVOE (AVCPASS), che non hanno evidenziato cause di esclusione e hanno confermato l'idoneità degli operatori economici controllati, si procede con l'aggiudicazione definitiva della procedura d'appalto alla ditta CFM Costruzioni S.r.l. (C.F. e P.IVA 09804000967) con sede a Parabiago (MI), via Sant'Ambrogio n. 15.

Registro di controllo

Questo capitolo contiene l'elenco degli eventi riguardanti la Procedura, ordinati per data, dal più recente al meno recente.

Tabella 9. Registro di controllo

Data	Oggetto	Testo
lunedì 29 settembre 2025 12.00.25 CEST	Proposta di Aggiudicazione	La fase di valutazione del Mercato RICONVERSIONE LO-CALI DA ADIBIRE AD ASI-LO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPA-TO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761) è stata completata. La graduatoria provvisoria è ora disponibile.
sabato 27 settembre 2025 11.08.34 CEST	Offerta sopra/sotto soglia per- centuale riammessa	L'offerta (ID 1758904163051) della Procedura RICONVER- SIONE LOCALI DA ADIBI- RE AD ASILO NIDO NEL- L'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 11.08.34 CEST	Offerta sopra/sotto soglia per- centuale riammessa	L'offerta (ID 1758908278886) della Procedura RICONVER- SIONE LOCALI DA ADIBI- RE AD ASILO NIDO NEL- L'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID

Data	Oggetto	Testo
		207184761), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 11.08.34 CEST	Offerta sopra/sotto soglia per- centuale riammessa	L'offerta (ID 1758908097016) della Procedura RICONVER- SIONE LOCALI DA ADIBI- RE AD ASILO NIDO NEL- L'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 11.08.34 CEST	Offerta sopra/sotto soglia per- centuale riammessa	L'offerta (ID 1758914837907) della Procedura RICONVER- SIONE LOCALI DA ADIBI- RE AD ASILO NIDO NEL- L'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 11.08.34 CEST	Offerta sopra/sotto soglia per- centuale riammessa	L'offerta (ID 1758897173543) della Procedura RICONVER- SIONE LOCALI DA ADIBI- RE AD ASILO NIDO NEL- L'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 11.08.34 CEST	Offerta sopra/sotto soglia per- centuale riammessa	L'offerta (ID 1758898521094) della Procedura RICONVER- SIONE LOCALI DA ADIBI- RE AD ASILO NIDO NEL- L'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 11.08.34 CEST	Offerta sopra/sotto soglia percentuale riammessa	L'offerta (ID 1758900825512) della Procedura RICONVER-SIONE LOCALI DA ADIBI-RE AD ASILO NIDO NEL-L'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761), è stata ammessa con la seguente motivazione: L'importo indicato dalla ditta nel modello offerta è dato dalla somma dell'importo offerto (al netto dello sconto) già sommato all'importo per gli oneri della sicurezza (non soggetto a ribasso). Prendendo in considerazione la

Data	Oggetto	Testo
		percentuale di sconto nell'aggiu- dicazione dell'appalto tale valore economico non incide sulla gra- duatoria
sabato 27 settembre 2025 11.08.34 CEST	Offerta sopra/sotto soglia per- centuale riammessa	L'offerta (ID 1758900672383) della Procedura RICONVER- SIONE LOCALI DA ADIBI- RE AD ASILO NIDO NEL- L'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 11.08.34 CEST	Offerta sopra/sotto soglia percentuale riammessa	L'offerta (ID 1758952836516) della Procedura RICONVER-SIONE LOCALI DA ADIBIRE AD ASILO NIDO NEL-L'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761), è stata ammessa con la seguente motivazione: La ditta non ha indicato l'importo economico nel modello offerta, ma solo la percentuale di sconto, visto che nell'aggiudicazione dell'appalto si prende in considerazione solo la percentuale di sconto, la mancanza di tale valore economico non incide sulla graduatoria.
sabato 27 settembre 2025 11.08.34 CEST	Offerta sopra/sotto soglia percentuale riammessa	L'offerta (ID 1758932231372) della Procedura RICONVER- SIONE LOCALI DA ADIBI- RE AD ASILO NIDO NEL- L'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 11.08.34 CEST	Offerta sopra/sotto soglia per- centuale riammessa	L'offerta (ID 1758929605795) della Procedura RICONVER- SIONE LOCALI DA ADIBI- RE AD ASILO NIDO NEL- L'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 11.08.34 CEST	Offerta sopra/sotto soglia per- centuale riammessa	L'offerta (ID 1758883610530) della Procedura RICONVER- SIONE LOCALI DA ADIBI- RE AD ASILO NIDO NEL- L'EDIFICIO ATTUALMENTE

Data	Oggetto	Testo
		OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 11.08.34 CEST	Offerta sopra/sotto soglia percentuale riammessa	L'offerta (ID 1758891475725) della Procedura RICONVER- SIONE LOCALI DA ADIBI- RE AD ASILO NIDO NEL- L'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 11.08.34 CEST	Offerta sopra/sotto soglia percentuale riammessa	L'offerta (ID 1758896109084) della Procedura RICONVER- SIONE LOCALI DA ADIBI- RE AD ASILO NIDO NEL- L'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 11.08.34 CEST	Offerta sopra/sotto soglia percentuale riammessa	L'offerta (ID 1758896457010) della Procedura RICONVER- SIONE LOCALI DA ADIBI- RE AD ASILO NIDO NEL- L'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 11.08.34 CEST	Offerta sopra/sotto soglia per- centuale riammessa	L'offerta (ID 1758881961763) della Procedura RICONVER- SIONE LOCALI DA ADIBI- RE AD ASILO NIDO NEL- L'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 11.08.34 CEST	Offerta sopra/sotto soglia percentuale riammessa	L'offerta (ID 1758881651904) della Procedura RICONVER- SIONE LOCALI DA ADIBI- RE AD ASILO NIDO NEL- L'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 11.08.34 CEST	Offerta sopra/sotto soglia per- centuale riammessa	L'offerta (ID 1758893879288) della Procedura RICONVER- SIONE LOCALI DA ADIBI- RE AD ASILO NIDO NEL- L'EDIFICIO ATTUALMENTE

Data	Oggetto	Testo
		OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761), è stata ammessa con la seguente motivazione: L'importo indicato dalla ditta nel modello offerta non coincide con lo sconto indicato. Prendendo in considerazione la percentuale di sconto nell'aggiudicazione dell'appalto tale valore economico non incide sulla graduatoria
sabato 27 settembre 2025 11.08.34 CEST	Offerta sopra/sotto soglia per- centuale riammessa	L'offerta (ID 1758890293134) della Procedura RICONVER- SIONE LOCALI DA ADIBI- RE AD ASILO NIDO NEL- L'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 11.08.34 CEST	Offerta sopra/sotto soglia percentuale riammessa	L'offerta (ID 1758879164261) della Procedura RICONVER- SIONE LOCALI DA ADIBI- RE AD ASILO NIDO NEL- L'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 11.08.34 CEST	Offerta sopra/sotto soglia per- centuale riammessa	L'offerta (ID 1758881190124) della Procedura RICONVER- SIONE LOCALI DA ADIBI- RE AD ASILO NIDO NEL- L'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 11.08.33 CEST	Offerta sopra/sotto soglia percentuale riammessa	L'offerta (ID 1758878829379) della Procedura RICONVER- SIONE LOCALI DA ADIBI- RE AD ASILO NIDO NEL- L'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 11.08.33 CEST	Offerta sopra/sotto soglia percentuale riammessa	L'offerta (ID 1758878663514) della Procedura RICONVER- SIONE LOCALI DA ADIBI- RE AD ASILO NIDO NEL- L'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID

Data	Oggetto	Testo
		207184761), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 202 11.08.33 CEST	Offerta sopra/sotto soglia per- centuale riammessa	L'offerta (ID 1758873818930) della Procedura RICONVER- SIONE LOCALI DA ADIBI- RE AD ASILO NIDO NEL- L'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 202 11.08.33 CEST	Offerta sopra/sotto soglia per- centuale riammessa	L'offerta (ID 1758877212976) della Procedura RICONVER- SIONE LOCALI DA ADIBI- RE AD ASILO NIDO NEL- L'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 202 11.08.33 CEST	Offerta sopra/sotto soglia per- centuale riammessa	L'offerta (ID 1758876787288) della Procedura RICONVER- SIONE LOCALI DA ADIBI- RE AD ASILO NIDO NEL- L'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 202 11.08.32 CEST	5 Offerta sopra/sotto soglia per- centuale riammessa	L'offerta (ID 1758809653008) della Procedura RICONVER- SIONE LOCALI DA ADIBI- RE AD ASILO NIDO NEL- L'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 202 11.08.32 CEST	5 Offerta sopra/sotto soglia per- centuale riammessa	L'offerta (ID 1758814633750) della Procedura RICONVER- SIONE LOCALI DA ADIBI- RE AD ASILO NIDO NEL- L'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 202 11.08.32 CEST	5 Offerta sopra/sotto soglia per- centuale riammessa	L'offerta (ID 1758872780302) della Procedura RICONVER- SIONE LOCALI DA ADIBI- RE AD ASILO NIDO NEL- L'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID

Data	Oggetto	Testo
		207184761), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 11.08.32 CEST	Offerta sopra/sotto soglia per- centuale riammessa	L'offerta (ID 1758809026196) della Procedura RICONVER- SIONE LOCALI DA ADIBI- RE AD ASILO NIDO NEL- L'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 11.08.32 CEST	Offerta sopra/sotto soglia percentuale riammessa	L'offerta (ID 1758813490315) della Procedura RICONVER- SIONE LOCALI DA ADIBI- RE AD ASILO NIDO NEL- L'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 11.08.32 CEST	Offerta sopra/sotto soglia percentuale riammessa	L'offerta (ID 1758797339051) della Procedura RICONVER-SIONE LOCALI DA ADIBIRE AD ASILO NIDO NEL-L'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761), è stata ammessa con la seguente motivazione: L'importo indicato dalla ditta nel modello offerta è dato dalla somma dell'importo offerto (al netto dello sconto) già sommato all'importo per gli oneri della sicurezza (non soggetto a ribasso). Prendendo in considerazione la percentuale di sconto nell'aggiudicazione dell'appalto tale valore economico non incide sulla graduatoria
sabato 27 settembre 2025 11.08.32 CEST	Offerta sopra/sotto soglia percentuale riammessa	L'offerta (ID 1758871942391) della Procedura RICONVER- SIONE LOCALI DA ADIBI- RE AD ASILO NIDO NEL- L'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 11.08.32 CEST	Offerta sopra/sotto soglia per- centuale riammessa	L'offerta (ID 1758719983511) della Procedura RICONVER- SIONE LOCALI DA ADIBI- RE AD ASILO NIDO NEL- L'EDIFICIO ATTUALMENTE

Data	Oggetto	Testo
		OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 11.08.32 CEST	Offerta sopra/sotto soglia per- centuale riammessa	L'offerta (ID 1758783815270) della Procedura RICONVER- SIONE LOCALI DA ADIBI- RE AD ASILO NIDO NEL- L'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 11.08.32 CEST	Offerta sopra/sotto soglia percentuale riammessa	L'offerta (ID 1758793556854) della Procedura RICONVER-SIONE LOCALI DA ADIBI-RE AD ASILO NIDO NEL-L'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761), è stata ammessa con la seguente motivazione: L'importo indicato dalla ditta nel modello offerta non coincide con lo sconto indicato. Prendendo in considerazione la percentuale di sconto nell'aggiudicazione dell'appalto tale valore economico non incide sulla graduatoria
sabato 27 settembre 2025 11.08.32 CEST	Offerta sopra/sotto soglia per- centuale riammessa	L'offerta (ID 1758794531682) della Procedura RICONVER- SIONE LOCALI DA ADIBI- RE AD ASILO NIDO NEL- L'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 11.08.32 CEST	Offerta sopra/sotto soglia percentuale riammessa	L'offerta (ID 1758790708757) della Procedura RICONVER- SIONE LOCALI DA ADIBI- RE AD ASILO NIDO NEL- L'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 11.08.32 CEST	Offerta sopra/sotto soglia percentuale riammessa	L'offerta (ID 1758786684347) della Procedura RICONVER- SIONE LOCALI DA ADIBI- RE AD ASILO NIDO NEL- L'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID

Data	Oggetto	Testo
		207184761), è stata ammessa con la seguente motivazione: L'importo indicato dalla ditta nel modello offerta è dato dalla somma dell'importo offerto (al netto dello sconto) già sommato all'importo per gli oneri della sicurezza (non soggetto a ribasso). Prendendo in considerazione la percentuale di sconto nell'aggiudicazione dell'appalto tale valore economico non incide sulla graduatoria
sabato 27 settembre 2025 11.08.32 CEST	Offerta sopra/sotto soglia percentuale riammessa	L'offerta (ID 1758809225261) della Procedura RICONVER- SIONE LOCALI DA ADIBI- RE AD ASILO NIDO NEL- L'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 11.08.32 CEST	Offerta sopra/sotto soglia per- centuale riammessa	L'offerta (ID 1758867403612) della Procedura RICONVER- SIONE LOCALI DA ADIBI- RE AD ASILO NIDO NEL- L'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 11.08.30 CEST	Offerta sopra/sotto soglia per- centuale riammessa	L'offerta (ID 1758637732267) della Procedura RICONVER- SIONE LOCALI DA ADIBI- RE AD ASILO NIDO NEL- L'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 11.08.30 CEST	Offerta sopra/sotto soglia per- centuale riammessa	L'offerta (ID 1758628445082) della Procedura RICONVER- SIONE LOCALI DA ADIBI- RE AD ASILO NIDO NEL- L'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 11.08.30 CEST	Offerta sopra/sotto soglia per- centuale riammessa	L'offerta (ID 1758622792916) della Procedura RICONVER- SIONE LOCALI DA ADIBI- RE AD ASILO NIDO NEL- L'EDIFICIO ATTUALMENTE

Data	Oggetto	Testo
		OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 11.08.30 CEST	Offerta sopra/sotto soglia per- centuale riammessa	L'offerta (ID 1758551283686) della Procedura RICONVER- SIONE LOCALI DA ADIBI- RE AD ASILO NIDO NEL- L'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 11.08.30 CEST	Offerta sopra/sotto soglia per- centuale riammessa	L'offerta (ID 1758641579589) della Procedura RICONVER- SIONE LOCALI DA ADIBI- RE AD ASILO NIDO NEL- L'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 11.08.30 CEST	Offerta sopra/sotto soglia per- centuale riammessa	L'offerta (ID 1758717838361) della Procedura RICONVER- SIONE LOCALI DA ADIBI- RE AD ASILO NIDO NEL- L'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 11.08.30 CEST	Offerta sopra/sotto soglia per- centuale riammessa	L'offerta (ID 1758642306376) della Procedura RICONVER- SIONE LOCALI DA ADIBI- RE AD ASILO NIDO NEL- L'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 11.08.30 CEST	Offerta sopra/sotto soglia per- centuale riammessa	L'offerta (ID 1758646258930) della Procedura RICONVER- SIONE LOCALI DA ADIBI- RE AD ASILO NIDO NEL- L'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 11.08.30 CEST	Offerta sopra/sotto soglia percentuale riammessa	L'offerta (ID 1758708594302) della Procedura RICONVER- SIONE LOCALI DA ADIBI- RE AD ASILO NIDO NEL- L'EDIFICIO ATTUALMENTE

Data	Oggetto	Testo
		OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761), è stata ammessa con la seguente motivazione: L'importo indicato dalla ditta nel modello offerta non coincide con lo sconto indicato. Prendendo in considerazione la percentuale di sconto nell'aggiudicazione dell'appalto tale valore economico non incide sulla graduatoria.
sabato 27 settembre 2025 11.08.30 CEST	Offerta sopra/sotto soglia per- centuale riammessa	L'offerta (ID 1758716564867) della Procedura RICONVER- SIONE LOCALI DA ADIBI- RE AD ASILO NIDO NEL- L'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 11.08.30 CEST	Offerta sopra/sotto soglia per- centuale riammessa	L'offerta (ID 1758274421346) della Procedura RICONVER- SIONE LOCALI DA ADIBI- RE AD ASILO NIDO NEL- L'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 11.08.30 CEST	Offerta sopra/sotto soglia per- centuale riammessa	L'offerta (ID 1758275870897) della Procedura RICONVER- SIONE LOCALI DA ADIBI- RE AD ASILO NIDO NEL- L'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 11.08.30 CEST	Offerta sopra/sotto soglia percentuale riammessa	L'offerta (ID 1758560398728) della Procedura RICONVER-SIONE LOCALI DA ADIBI-RE AD ASILO NIDO NEL-L'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761), è stata ammessa con la seguente motivazione: L'importo indicato dalla ditta nel modello offerta non coincide con lo sconto indicato. Prendendo in considerazione la percentuale di sconto nell'aggiudicazione dell'appalto tale valore economico non incide sulla graduatoria.

Data	Oggetto	Testo
		Inoltre la ditta, se risultata aggiudicataria, dovrà giustificare i minori costi della manodopera
sabato 27 settembre 2025 11.08.30 CEST	Offerta sopra/sotto soglia percentuale riammessa	L'offerta (ID 1758537385717) della Procedura RICONVER-SIONE LOCALI DA ADIBI-RE AD ASILO NIDO NEL-L'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761), è stata ammessa con la seguente motivazione: L'importo indicato dalla ditta nel modello offerta è dato dalla somma dell'importo offerto (al netto dello sconto) già sommato all'importo per gli oneri della sicurezza (non soggetto a ribasso). Prendendo in considerazione la percentuale di sconto nell'aggiudicazione dell'appalto tale valore economico non incide sulla graduatoria
sabato 27 settembre 2025 11.08.30 CEST	Calcolo anomalia	Al fine del calcolo dell'anomalia è stato applicato quanto defini- to dall'Art. 54 del Dlgs. 36/2023. Il Metodo applicato è il Meto- do A e la soglia di anomalia è 16,70772
sabato 27 settembre 2025 9.12.54 CEST	Apertura buste economiche	La apertura delle buste economiche della procedura RICON- VERSIONE LOCALI DA ADI- BIRE AD ASILO NIDO NEL- L'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761) è iniziata.
sabato 27 settembre 2025 9.10.22 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1758900825512) della Procedura RICONVERSIONE LOCALI DA ADIBIRE AD ASILO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761) è stata accettata con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 9.10.22 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1758908278886) della Procedu- ra RICONVERSIONE LOCA- LI DA ADIBIRE AD ASI- LO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPA- TO DALLA SEDE AVIS E AM-

Data	Oggetto	Testo
		BULATORI (ID 207184761) è stata accettata con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 9.10.22 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1758929605795) della Procedura RICONVERSIONE LOCALI DA ADIBIRE AD ASILO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761) è stata accettata con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 9.10.22 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1758914837907) della Procedura RICONVERSIONE LOCA-LI DA ADIBIRE AD ASI-LO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPA-TO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761) è stata accettata con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 9.10.22 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1758932231372) della Procedura RICONVERSIONE LOCALI DA ADIBIRE AD ASILO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761) è stata accettata con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 9.10.22 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1758952836516) della Procedura RICONVERSIONE LOCALI DA ADIBIRE AD ASILO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761) è stata accettata con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 9.10.22 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1758898521094) della Procedura RICONVERSIONE LOCALI DA ADIBIRE AD ASILO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761) è stata accettata con la seguente motivazione: .

Data	Oggetto	Testo
sabato 27 settembre 2025 9.10.22 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1758908097016) della Procedura RICONVERSIONE LOCA-LI DA ADIBIRE AD ASI-LO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPA-TO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761) è stata accettata con la seguente motivazione:
sabato 27 settembre 2025 9.10.22 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1758904163051) della Procedura RICONVERSIONE LOCALI DA ADIBIRE AD ASILO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761) è stata accettata con la seguente motivazione:
sabato 27 settembre 2025 9.10.22 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1758900672383) della Procedura RICONVERSIONE LOCA-LI DA ADIBIRE AD ASI-LO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPA-TO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761) è stata accettata con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 9.10.22 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1758897173543) della Procedura RICONVERSIONE LOCALI DA ADIBIRE AD ASILO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761) è stata accettata con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 9.10.21 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1758893879288) della Procedura RICONVERSIONE LOCALI DA ADIBIRE AD ASILO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761) è stata accettata con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 9.10.21 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1758891475725) della Procedu- ra RICONVERSIONE LOCA- LI DA ADIBIRE AD ASI-

Data	Oggetto	Testo
		LO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPA- TO DALLA SEDE AVIS E AM- BULATORI (ID 207184761) è stata accettata con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 9.10.21 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1758896109084) della Procedura RICONVERSIONE LOCALI DA ADIBIRE AD ASILO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761) è stata accettata con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 9.10.21 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1758896457010) della Procedura RICONVERSIONE LOCA-LI DA ADIBIRE AD ASI-LO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPA-TO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761) è stata accettata con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 9.10.21 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1758881961763) della Procedura RICONVERSIONE LOCALI DA ADIBIRE AD ASILO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761) è stata accettata con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 9.10.21 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1758881190124) della Procedura RICONVERSIONE LOCALI DA ADIBIRE AD ASILO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761) è stata accettata con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 9.10.21 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1758878663514) della Procedu- ra RICONVERSIONE LOCA- LI DA ADIBIRE AD ASI- LO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPA- TO DALLA SEDE AVIS E AM- BULATORI (ID 207184761) è

Data	Oggetto	Testo
		stata accettata con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 9.10.21 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1758881651904) della Procedura RICONVERSIONE LOCA-LI DA ADIBIRE AD ASI-LO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPA-TO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761) è stata accettata con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 9.10.21 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1758877212976) della Procedura RICONVERSIONE LOCALI DA ADIBIRE AD ASILO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761) è stata accettata con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 9.10.21 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1758883610530) della Procedura RICONVERSIONE LOCALI DA ADIBIRE AD ASILO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761) è stata accettata con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 9.10.21 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1758878829379) della Procedura RICONVERSIONE LOCA-LI DA ADIBIRE AD ASI-LO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPA-TO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761) è stata accettata con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 9.10.21 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1758876787288) della Procedura RICONVERSIONE LOCA-LI DA ADIBIRE AD ASI-LO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPA-TO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761) è stata accettata con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 9.10.21 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1758879164261) della Procedu-

Data	Oggetto	Testo
		ra RICONVERSIONE LOCA- LI DA ADIBIRE AD ASI- LO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPA- TO DALLA SEDE AVIS E AM- BULATORI (ID 207184761) è stata accettata con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 9.10.21 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1758890293134) della Procedura RICONVERSIONE LOCALI DA ADIBIRE AD ASILO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761) è stata accettata con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 9.10.19 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1758783815270) della Procedura RICONVERSIONE LOCALI DA ADIBIRE AD ASILO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761) è stata accettata con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 9.10.19 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1758790708757) della Procedura RICONVERSIONE LOCA-LI DA ADIBIRE AD ASI-LO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPA-TO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761) è stata accettata con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 9.10.19 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1758786684347) della Procedura RICONVERSIONE LOCALI DA ADIBIRE AD ASILO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761) è stata accettata con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 9.10.19 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1758872780302) della Procedu- ra RICONVERSIONE LOCA- LI DA ADIBIRE AD ASI- LO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPA-

Data	Oggetto	Testo
		TO DALLA SEDE AVIS E AM- BULATORI (ID 207184761) è stata accettata con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 9.10.19 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1758794531682) della Procedura RICONVERSIONE LOCALI DA ADIBIRE AD ASILO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761) è stata accettata con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 9.10.19 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1758809653008) della Procedura RICONVERSIONE LOCALI DA ADIBIRE AD ASILO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761) è stata accettata con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 9.10.19 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1758814633750) della Procedura RICONVERSIONE LOCA-LI DA ADIBIRE AD ASI-LO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPA-TO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761) è stata accettata con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 9.10.19 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1758809026196) della Procedura RICONVERSIONE LOCA-LI DA ADIBIRE AD ASI-LO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPA-TO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761) è stata accettata con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 9.10.19 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1758873818930) della Procedura RICONVERSIONE LOCA-LI DA ADIBIRE AD ASI-LO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPA-TO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761) è stata accettata con la seguente motivazione: .

Data	Oggetto	Testo
sabato 27 settembre 2025 9.10.19 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1758809225261) della Procedura RICONVERSIONE LOCA-LI DA ADIBIRE AD ASI-LO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPA-TO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761) è stata accettata con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 9.10.19 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1758871942391) della Procedura RICONVERSIONE LOCA-LI DA ADIBIRE AD ASI-LO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPA-TO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761) è stata accettata con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 9.10.19 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1758797339051) della Procedura RICONVERSIONE LOCA-LI DA ADIBIRE AD ASI-LO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPA-TO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761) è stata accettata con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 9.10.19 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1758793556854) della Procedura RICONVERSIONE LOCA-LI DA ADIBIRE AD ASI-LO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPA-TO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761) è stata accettata con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 9.10.19 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1758867403612) della Procedura RICONVERSIONE LOCALI DA ADIBIRE AD ASILO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761) è stata accettata con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 9.10.19 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1758813490315) della Procedu- ra RICONVERSIONE LOCA- LI DA ADIBIRE AD ASI-

Data	Oggetto	Testo
		LO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPA- TO DALLA SEDE AVIS E AM- BULATORI (ID 207184761) è stata accettata con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 9.10.17 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1758551283686) della Procedura RICONVERSIONE LOCALI DA ADIBIRE AD ASILO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761) è stata accettata con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 9.10.17 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1758537385717) della Procedura RICONVERSIONE LOCA-LI DA ADIBIRE AD ASI-LO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPA-TO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761) è stata accettata con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 9.10.17 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1758275870897) della Procedura RICONVERSIONE LOCA-LI DA ADIBIRE AD ASI-LO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPA-TO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761) è stata accettata con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 9.10.17 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1758274421346) della Procedura RICONVERSIONE LOCA-LI DA ADIBIRE AD ASI-LO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPA-TO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761) è stata accettata con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 9.10.17 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1758560398728) della Procedura RICONVERSIONE LOCALI DA ADIBIRE AD ASILO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761) è

Data	Oggetto	Testo
		stata accettata con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 9.10.17 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1758622792916) della Procedura RICONVERSIONE LOCA-LI DA ADIBIRE AD ASI-LO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPA-TO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761) è stata accettata con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 9.10.17 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1758637732267) della Procedura RICONVERSIONE LOCA-LI DA ADIBIRE AD ASI-LO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPA-TO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761) è stata accettata con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 9.10.17 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1758628445082) della Procedura RICONVERSIONE LOCALI DA ADIBIRE AD ASILO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761) è stata accettata con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 9.10.17 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1758646258930) della Procedura RICONVERSIONE LOCALI DA ADIBIRE AD ASILO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761) è stata accettata con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 9.10.17 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1758641579589) della Procedura RICONVERSIONE LOCA-LI DA ADIBIRE AD ASI-LO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPA-TO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761) è stata accettata con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 9.10.17 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1758642306376) della Procedu-

Data	Oggetto	Testo
		ra RICONVERSIONE LOCA- LI DA ADIBIRE AD ASI- LO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPA- TO DALLA SEDE AVIS E AM- BULATORI (ID 207184761) è stata accettata con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 9.10.17 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1758716564867) della Procedura RICONVERSIONE LOCALI DA ADIBIRE AD ASILO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761) è stata accettata con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 9.10.17 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1758708594302) della Procedura RICONVERSIONE LOCA-LI DA ADIBIRE AD ASI-LO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPA-TO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761) è stata accettata con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 9.10.17 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1758717838361) della Procedura RICONVERSIONE LOCA-LI DA ADIBIRE AD ASI-LO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPA-TO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761) è stata accettata con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 9.10.17 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1758719983511) della Procedura RICONVERSIONE LOCA-LI DA ADIBIRE AD ASI-LO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPA-TO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761) è stata accettata con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 8.47.29 CEST	Calcolo anomalia	Al fine del calcolo dell`anomalia verrà applicato quanto definito dall`Art. 54 del Dlgs. 36/2023. Il Metodo da applicare è il Metodo A.

Data	Oggetto	Testo
sabato 27 settembre 2025 8.44.28 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_190674 sulla Procedura con ID 207184761 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 8.44.28 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_372929 sulla Procedura con ID 207184761 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 8.44.28 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_322216 sulla Procedura con ID 207184761 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 8.44.28 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_382927 sulla Procedura con ID 207184761 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 8.44.28 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_392705 sulla Procedura con ID 207184761 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 8.44.28 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_207263 sulla Procedura con ID 207184761 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 8.44.28 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_92674 sulla Procedura con ID 207184761 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 8.44.28 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_72226 sulla Procedura con ID 207184761 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 8.44.28 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_258642 sulla Procedura con ID 207184761 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 8.44.28 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_59592 sulla Procedura con ID 207184761 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 8.44.27 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_33750 sulla

Data	Oggetto	Testo
		Procedura con ID 207184761 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 8.44.27 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_158567 sulla Procedura con ID 207184761 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 8.44.27 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_359720 sulla Procedura con ID 207184761 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 8.44.27 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_35771 sulla Procedura con ID 207184761 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 8.44.27 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_321444 sulla Procedura con ID 207184761 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 8.44.27 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_127230 sulla Procedura con ID 207184761 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 8.44.27 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_321244 sulla Procedura con ID 207184761 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 8.44.27 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_36579 sulla Procedura con ID 207184761 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 8.44.27 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_265426 sulla Procedura con ID 207184761 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 8.44.27 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_302351 sulla Procedura con ID 207184761 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 8.44.27 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_208640 sulla Procedura con ID 207184761 è

Data	Oggetto	Testo
		stata accettata, con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 202. 8.44.27 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_146993 sulla Procedura con ID 207184761 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 202. 8.44.27 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_147584 sulla Procedura con ID 207184761 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 202. 8.44.27 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_138974 sulla Procedura con ID 207184761 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 202. 8.44.27 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_257505 sulla Procedura con ID 207184761 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 202. 8.44.26 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_174813 sulla Procedura con ID 207184761 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 202. 8.44.26 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_119899 sulla Procedura con ID 207184761 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 202. 8.44.26 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_33742 sulla Procedura con ID 207184761 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 202. 8.44.26 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_56498 sulla Procedura con ID 207184761 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 202. 8.44.26 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_378031 sulla Procedura con ID 207184761 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 202. 8.44.26 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_277390 sulla Procedura con ID 207184761 è stata accettata, con la seguente motivazione: .

Data	Oggetto	Testo
sabato 27 settembre 2025 8.44.26 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_217157 sulla Procedura con ID 207184761 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 8.44.26 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_190179 sulla Procedura con ID 207184761 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 8.44.26 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_75771 sulla Procedura con ID 207184761 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 8.44.26 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_137137 sulla Procedura con ID 207184761 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 8.44.26 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_162209 sulla Procedura con ID 207184761 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 8.44.26 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_185068 sulla Procedura con ID 207184761 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 8.44.26 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_383959 sulla Procedura con ID 207184761 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 8.44.26 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_32226 sulla Procedura con ID 207184761 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 8.44.26 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_37878 sulla Procedura con ID 207184761 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 8.44.24 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_296564 sulla Procedura con ID 207184761 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 8.44.24 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_277696 sulla

Data	Oggetto	Testo
		Procedura con ID 207184761 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 8.44.24 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_348850 sulla Procedura con ID 207184761 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 8.44.24 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_223340 sulla Procedura con ID 207184761 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 8.44.24 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_215634 sulla Procedura con ID 207184761 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 8.44.24 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_218097 sulla Procedura con ID 207184761 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 8.44.24 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_266437 sulla Procedura con ID 207184761 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 8.44.24 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_406566 sulla Procedura con ID 207184761 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 8.44.24 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_161754 sulla Procedura con ID 207184761 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 8.44.24 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_120740 sulla Procedura con ID 207184761 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 8.44.24 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_159759 sulla Procedura con ID 207184761 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2025 8.44.24 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_205738 sulla Procedura con ID 207184761 è

Data	Oggetto	Testo
		stata accettata, con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 202: 8.44.24 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_384197 sulla Procedura con ID 207184761 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 202: 8.44.24 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_191977 sulla Procedura con ID 207184761 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2023 8.44.24 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_37638 sulla Procedura con ID 207184761 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
sabato 27 settembre 2023 8.30.03 CEST	Termine ultimo per la presentazione delle offerte	È decorso il termine ultimo per la presentazione delle offerte per la procedura RICONVER- SIONE LOCALI DA ADIBI- RE AD ASILO NIDO NEL- L'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761).
sabato 27 settembre 2023 8.00.36 CEST	Invio Offerta	L'offerente ARCON S.R.L. ha inviato con successo un'offerta nel Mercato RICONVERSIONE LOCALI DA ADIBIRE AD ASILO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761).
sabato 27 settembre 202: 2.17.11 CEST	Invio Offerta	L'offerente LP SYSTEM SRL ha inviato con successo un'offerta nel Mercato RICON-VERSIONE LOCALI DA ADI-BIRE AD ASILO NIDO NEL-L'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761).
sabato 27 settembre 2023 1.33.25 CEST	Invio Offerta	L'offerente Deca Costruzioni e Tecnologie s.r.l. ha inviato con successo un'offerta nel Merca- to RICONVERSIONE LOCA- LI DA ADIBIRE AD ASI- LO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPA- TO DALLA SEDE AVIS E AM- BULATORI (ID 207184761).

Data	Oggetto	Testo
venerdì 26 settembre 2025 21.27.17 CEST	Invio Offerta	L'offerente SCS CONSTRUCTIONS ha inviato con successo un'offerta nel Mercato RICONVERSIONE LOCALI DA ADIBIRE AD ASILO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761).
venerdì 26 settembre 2025 19.37.58 CEST	Invio Offerta	L'offerente C.E.S.I. di Baigui- ni Gianpietro & C. snc ha in- viato con successo un'offerta nel Mercato RICONVERSIO- NE LOCALI DA ADIBIRE AD ASILO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPA- TO DALLA SEDE AVIS E AM- BULATORI (ID 207184761).
venerdì 26 settembre 2025 19.34.57 CEST	Invio Offerta	L'offerente Zucchelli Costruzioni srl ha inviato con successo un'offerta nel Mercato RICONVERSIONE LOCALI DA ADIBIRE AD ASILO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761).
venerdì 26 settembre 2025 18.29.23 CEST	Invio Offerta	L'offerente WINZ SRLS ha inviato con successo un'offerta nel Mercato RICONVERSIONE LOCALI DA ADIBIRE AD ASILO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761).
venerdì 26 settembre 2025 17.33.45 CEST	Invio Offerta	L'offerente EDIL COSTRUC- TA DI LO IACONO ANTO- NIO ha inviato con successo un'offerta nel Mercato RICON- VERSIONE LOCALI DA ADI- BIRE AD ASILO NIDO NEL- L'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761).
venerdì 26 settembre 2025 17.31.12 CEST	Invio Offerta	L'offerente Lude Group Srl ha inviato con successo un'offerta nel Mercato RICONVERSIO- NE LOCALI DA ADIBIRE AD ASILO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPA- TO DALLA SEDE AVIS E AM- BULATORI (ID 207184761).

Data	Oggetto	Testo
venerdì 26 settembre 2025 16.55.21 CEST	Invio Offerta	L'offerente IMPRESA EDILE FERRARI DAMIANO ha in- viato con successo un'offerta nel Mercato RICONVERSIO- NE LOCALI DA ADIBIRE AD ASILO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPA- TO DALLA SEDE AVIS E AM- BULATORI (ID 207184761).
venerdì 26 settembre 2025 16.32.53 CEST	Invio Offerta	L'offerente Saggese Spa ha inviato con successo un'offerta nel Mercato RICONVERSIONE LOCALI DA ADIBIRE AD ASILO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761).
venerdì 26 settembre 2025 16.20.57 CEST	Invio Offerta	L'offerente Costruzioni e progetti Srl ha inviato con successo un'offerta nel Mercato RICON-VERSIONE LOCALI DA ADI-BIRE AD ASILO NIDO NEL-L'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761).
venerdì 26 settembre 2025 16.15.09 CEST	Invio Offerta	L'offerente SITALCEA SRL ha inviato con successo un'offerta nel Mercato RICONVERSIONE LOCALI DA ADIBIRE AD ASILO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761).
venerdì 26 settembre 2025 15.37.59 CEST	Invio Offerta	L'offerente TECNOEDIL ha inviato con successo un'offerta nel Mercato RICONVERSIONE LOCALI DA ADIBIRE AD ASILO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761).
venerdì 26 settembre 2025 14.57.55 CEST	Invio Offerta	L'offerente ARTEMIA CO- STRUZIONI S.R.L. ha in- viato con successo un'offerta nel Mercato RICONVERSIO- NE LOCALI DA ADIBIRE AD ASILO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPA- TO DALLA SEDE AVIS E AM- BULATORI (ID 207184761).
venerdì 26 settembre 2025 14.38.13 CEST	Invio Offerta	L'offerente Zuccherofino Co- struzioni di Fabio Zuccherofi- no & C. SAS ha inviato con

Data	Oggetto	Testo
		successo un`offerta nel Mercato RICONVERSIONE LOCALI DA ADIBIRE AD ASILO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761).
venerdì 26 settembre 2025 12.46.50 CEST	Invio Offerta	L'offerente E.D. Design Srl ha inviato con successo un'offerta nel Mercato RICONVERSIONE LOCALI DA ADIBIRE AD ASILO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761).
venerdì 26 settembre 2025 12.19.21 CEST	Invio Offerta	L'offerente OCCHIPINTI UM-BERTO ha inviato con successo un'offerta nel Mercato RICON-VERSIONE LOCALI DA ADI-BIRE AD ASILO NIDO NEL-L'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761).
venerdì 26 settembre 2025 12.14.11 CEST	Invio Offerta	L'offerente REBUILD S.R.L. ha inviato con successo un'offerta nel Mercato RICONVERSIONE LOCALI DA ADIBIRE AD ASILO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761).
venerdì 26 settembre 2025 12.06.30 CEST	Invio Offerta	L'offerente GIESSE IMPIAN- TI SRL ha inviato con successo un'offerta nel Mercato RICON- VERSIONE LOCALI DA ADI- BIRE AD ASILO NIDO NEL- L'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761).
venerdì 26 settembre 2025 11.32.44 CEST	Invio Offerta	L'offerente C.S.W.B. S.R.L. ha inviato con successo un'offerta nel Mercato RICONVERSIONE LOCALI DA ADIBIRE AD ASILO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761).
venerdì 26 settembre 2025 11.27.09 CEST	Invio Offerta	L'offerente Naedil s.r.l.s. ha inviato con successo un'offerta nel Mercato RICONVERSIONE LOCALI DA ADIBIRE AD ASILO NIDO NELL'EDIFICIO

Data	Oggetto	Testo
		ATTUALMENTE OCCUPA- TO DALLA SEDE AVIS E AM- BULATORI (ID 207184761).
venerdì 26 settembre 2025 11.24.23 CEST	Invio Offerta	L'offerente EDIL SCARCEL- LI DI SCARCELLI CORRA- DO ha inviato con successo un'offerta nel Mercato RICON- VERSIONE LOCALI DA ADI- BIRE AD ASILO NIDO NEL- L'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761).
venerdì 26 settembre 2025 11.00.12 CEST	Invio Offerta	L'offerente EFFE D. COSTRU- ZIONI SRL ha inviato con successo un'offerta nel Merca- to RICONVERSIONE LOCA- LI DA ADIBIRE AD ASI- LO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPA- TO DALLA SEDE AVIS E AM- BULATORI (ID 207184761).
venerdì 26 settembre 2025 10.53.07 CEST	Invio Offerta	L'offerente Cobet S.r.l. ha inviato con successo un'offerta nel Mercato RICONVERSIONE LOCALI DA ADIBIRE AD ASILO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761).
venerdì 26 settembre 2025 10.03.38 CEST	Invio Offerta	L'offerente SINOPOLI SRL ha inviato con successo un'offerta nel Mercato RICONVERSIONE LOCALI DA ADIBIRE AD ASILO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761).
venerdì 26 settembre 2025 9.46.20 CEST	Invio Offerta	L'offerente ricicomp srl ha inviato con successo un'offerta nel Mercato RICONVERSIONE LOCALI DA ADIBIRE AD ASILO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761).
venerdì 26 settembre 2025 9.32.22 CEST	Invio Offerta	L'offerente IMPRESA ILET SRL ha inviato con successo un'offerta nel Mercato RICON- VERSIONE LOCALI DA ADI- BIRE AD ASILO NIDO NEL- L'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE

Data	Oggetto	Testo
		AVIS E AMBULATORI (ID 207184761).
venerdì 26 settembre 202 8.16.43 CEST	5 Invio Offerta	L'offerente SELVA MERCU- RIO SRL ha inviato con suc- cesso un'offerta nel Merca- to RICONVERSIONE LOCA- LI DA ADIBIRE AD ASI- LO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPA- TO DALLA SEDE AVIS E AM- BULATORI (ID 207184761).
giovedì 25 settembre 202 17.37.13 CEST	5 Invio Offerta	L'offerente MATROMARINO EDILIZIA DI MATTIA MA- STROMARINO ha inviato con successo un'offerta nel Merca- to RICONVERSIONE LOCA- LI DA ADIBIRE AD ASI- LO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPA- TO DALLA SEDE AVIS E AM- BULATORI (ID 207184761).
giovedì 25 settembre 202 17.18.10 CEST	5 Invio Offerta	L'offerente teknostrade srls ha inviato con successo un'offerta nel Mercato RICONVERSIONE LOCALI DA ADIBIRE AD ASILO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761).
giovedì 25 settembre 202 16.14.13 CEST	5 Invio Offerta	L'offerente COSTRUZIONI GENERALI SRL IN BRE- VE CO.GEN. SRL ha in- viato con successo un'offerta nel Mercato RICONVERSIO- NE LOCALI DA ADIBIRE AD ASILO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPA- TO DALLA SEDE AVIS E AM- BULATORI (ID 207184761).
giovedì 25 settembre 202 16.07.05 CEST	5 Invio Offerta	L'offerente BUZZONI S.R.L. IMPIANTI TECNOLOGICI ha inviato con successo un'offerta nel Mercato RICONVERSIONE LOCALI DA ADIBIRE AD ASILO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761).
giovedì 25 settembre 202 16.03.46 CEST	5 Invio Offerta	L'offerente Ma.Co. Group S.r.l. ha inviato con successo un'offerta nel Mercato RICON- VERSIONE LOCALI DA ADI- BIRE AD ASILO NIDO NEL- L'EDIFICIO ATTUALMENTE

Data	Oggetto	Testo
		OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761).
giovedì 25 settembre 2025 12.48.59 CEST	Invio Offerta	L'offerente Technitai srl ha inviato con successo un'offerta nel Mercato RICONVERSIONE LOCALI DA ADIBIRE AD ASILO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761).
giovedì 25 settembre 2025 12.02.11 CEST	Invio Offerta	L'offerente BARACHETTI SERVICE SRL ha inviato con successo un'offerta nel Merca- to RICONVERSIONE LOCA- LI DA ADIBIRE AD ASI- LO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPA- TO DALLA SEDE AVIS E AM- BULATORI (ID 207184761).
giovedì 25 settembre 2025 11.45.56 CEST	Invio Offerta	L'offerente Zero2 srls ha inviato con successo un'offerta nel Mercato RICONVERSIONE LOCALI DA ADIBIRE AD ASILO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761).
giovedì 25 settembre 2025 10.58.28 CEST	Invio Offerta	L'offerente Galfa Costruzioni srl ha inviato con successo un'offerta nel Mercato RICON-VERSIONE LOCALI DA ADI-BIRE AD ASILO NIDO NEL-L'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761).
giovedì 25 settembre 2025 9.51.24 CEST	Invio Offerta	L'offerente Clemente Engineering Service srl ha inviato con successo un'offerta nel Mercato RICONVERSIONE LOCALI DA ADIBIRE AD ASILO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761).
giovedì 25 settembre 2025 9.03.35 CEST	Invio Offerta	L'offerente NISA s.r.l. ha inviato con successo un'offerta nel Mercato RICONVERSIONE LOCALI DA ADIBIRE AD ASILO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761).

Data	Oggetto	Testo
mercoledì 24 settembre 2025 15.19.43 CEST	Invio Offerta	L'offerente BB GROUP SRL ha inviato con successo un'offerta nel Mercato RICONVERSIONE LOCALI DA ADIBIRE AD ASILO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761).
mercoledì 24 settembre 2025 14.43.58 CEST	Invio Offerta	L'offerente C.F.C. (CONSOR-ZIO FRA COSTRUTTORI) SOC. COOP. ha inviato con successo un'offerta nel Mercato RICONVERSIONE LOCA-LI DA ADIBIRE AD ASI-LO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPA-TO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761).
mercoledì 24 settembre 2025 14.22.44 CEST	Invio Offerta	L'offerente EDIL SANGALET- TI S.R.L. ha inviato con suc- cesso un'offerta nel Merca- to RICONVERSIONE LOCA- LI DA ADIBIRE AD ASI- LO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPA- TO DALLA SEDE AVIS E AM- BULATORI (ID 207184761).
mercoledì 24 settembre 2025 12.09.54 CEST	Invio Offerta	L'offerente EDILSOFIT SER- VICES SRL ha inviato con successo un'offerta nel Merca- to RICONVERSIONE LOCA- LI DA ADIBIRE AD ASI- LO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPA- TO DALLA SEDE AVIS E AM- BULATORI (ID 207184761).
martedì 23 settembre 2025 18.50.58 CEST	Invio Offerta	L'offerente SERVIZI DI INGE-GNERIA ha inviato con successo un'offerta nel Mercato RICONVERSIONE LOCA-LI DA ADIBIRE AD ASI-LO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPA-TO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761).
martedì 23 settembre 2025 17.45.06 CEST	Invio Offerta	L'offerente DIMA COSTRU- ZIONI S.R.L. ha inviato con successo un'offerta nel Merca- to RICONVERSIONE LOCA- LI DA ADIBIRE AD ASI- LO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPA- TO DALLA SEDE AVIS E AM- BULATORI (ID 207184761).

Data	Oggetto	Testo
martedì 23 settembre 202 17.32.59 CEST	5 Invio Offerta	L'offerente Edilscavi-Serioli srl ha inviato con successo un'offerta nel Mercato RICON- VERSIONE LOCALI DA ADI- BIRE AD ASILO NIDO NEL- L'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761).
martedì 23 settembre 202 16.28.52 CEST	5 Invio Offerta	L'offerente EDILKS DI KER- KIJA SHPETIM ha inviato con successo un'offerta nel Merca- to RICONVERSIONE LOCA- LI DA ADIBIRE AD ASI- LO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPA- TO DALLA SEDE AVIS E AM- BULATORI (ID 207184761).
martedì 23 settembre 202 13.54.05 CEST	5 Invio Offerta	L'offerente due.com srl ha inviato con successo un'offerta nel Mercato RICONVERSIONE LOCALI DA ADIBIRE AD ASILO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761).
martedì 23 settembre 202 12.19.52 CEST	5 Invio Offerta	L'offerente c.g.v. srl ha inviato con successo un'offerta nel Mercato RICONVERSIONE LOCALI DA ADIBIRE AD ASILO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761).
lunedì 22 settembre 202 18.59.58 CEST	5 Invio Offerta	L'offerente CFM COSTRUZIO- NI SRL ha inviato con successo un'offerta nel Mercato RICON- VERSIONE LOCALI DA ADI- BIRE AD ASILO NIDO NEL- L'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761).
lunedì 22 settembre 202 16.28.03 CEST	5 Invio Offerta	L'offerente BLUERE SRL ha inviato con successo un'offerta nel Mercato RICONVERSIONE LOCALI DA ADIBIRE AD ASILO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761).
lunedì 22 settembre 202 12.36.25 CEST	5 Invio Offerta	L'offerente PM2 Costruzioni Srl ha inviato con successo un'offerta nel Mercato RICON-

Data	Oggetto	Testo
		VERSIONE LOCALI DA ADIBIRE AD ASILO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761).
venerdì 19 settembre 2025 11.57.50 CEST	Invio Offerta	L'offerente SINERGIE GROUP SRL ha inviato con successo un'offerta nel Mercato RICON- VERSIONE LOCALI DA ADI- BIRE AD ASILO NIDO NEL- L'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761).
venerdì 19 settembre 2025 11.33.41 CEST	Invio Offerta	L'offerente OTTAVI COSTRU- ZIONI SRL ha inviato con successo un'offerta nel Merca- to RICONVERSIONE LOCA- LI DA ADIBIRE AD ASI- LO NIDO NELL'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPA- TO DALLA SEDE AVIS E AM- BULATORI (ID 207184761).
venerdì 12 settembre 2025 15.29.39 CEST	Inizio Processo	Benvenuto al Mercato RICON- VERSIONE LOCALI DA ADI- BIRE AD ASILO NIDO NEL- L'EDIFICIO ATTUALMENTE OCCUPATO DALLA SEDE AVIS E AMBULATORI (ID 207184761). Le tempistiche del Mercato (nel Vostro fuso orario) sono disponibili nel dettaglio del Mercato.

Comunicazioni di Procedura

Questo capitolo contiene l'elenco delle comunicazioni della procedura inviate e spedite dall'utente che ha richiesto il report.

Tabella 10. Elenco delle Comunicazioni di Procedura

Id Messaggio	207683481
Data di invio	giovedì 25 settembre 2025 8.39.34 CEST
Mittente	Comune di Esine (Pellegrini Riccardo)
Destinatari	COSTRUZIONI GENERALI SRL IN BREVE CO.GEN. SRL (COSTRUZIONI GENERALI SRL IN BREVE CO.GEN. SRL), ricevuto in data giovedì 25 settembre 2025 8.54.44 CEST

Oggetto del Messaggio	RE: CCNL
Testo del Messaggio	Buongiorno, il CCNL richiesto è quello del settore edile o assimilato come indicato al punto n. 12 della domanda di partecipazione. IL RUP Geom. Pellegrini Riccardo Testo del messaggio originale:
	Buongiorno La presente per chiederVi quale sia il CCNL da Voi richiesto. Vi ringraziamo e rimaniamo in attesa di un Vs cortese riscontro. Cordiali saluti Costruzioni Generali Srl
Id Messaggio	207570041
Data di invio	martedì 23 settembre 2025 11.28.13 CEST
Mittente	Clemente Engineering Service srl (Clemente Engineering Service srl)
Destinatari	Pellegrini Riccardo (Pellegrini Riccardo), ricevuto in data mercoledì 24 settembre 2025 8.43.02 CEST
Oggetto del Messaggio	chiarimento bando
Testo del Messaggio	Buongiorno volevo chiedere se il disciplinare fa anche da ban- do perchè per la cauzione ci richiedono il bando di gara oltra il disciplinare. In attesa, cordiali saluti
Id Messaggio	207606140
Data di invio	mercoledì 24 settembre 2025 9.11.37 CEST
Mittente	COSTRUZIONI GENERALI SRL IN BREVE CO.GEN. SRL (COSTRUZIONI GENERALI SRL IN BREVE CO.GEN. SRL)
Destinatari	Pellegrini Riccardo (Pellegrini Riccardo), ricevuto in data giovedì 25 settembre 2025 8.39.40 CEST
Oggetto del Messaggio	CCNL
Testo del Messaggio	Buongiorno La presente per chiederVi quale sia il CCNL da Voi richiesto. Vi ringraziamo e rimaniamo in attesa di un Vs cortese riscontro. Cordiali saluti Costruzioni Generali Srl
Id Messaggio	207833082
Data di invio	sabato 27 settembre 2025 12.41.16 CEST
Mittente	Comune di Esine (Pellegrini Riccardo)
Destinatari	CFM COSTRUZIONI SRL (CFM COSTRUZIONI SRL), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	Richiesta documentazione in soccorso istruttorio (art. 101 D.Lgs. 36/2023 e s.m.i.)

Testo del Messaggio	Si richiede l'integrazione della seguente documentazione: - assolvimento dell'imposta di bollo come indicato al punto 15.1 del Disciplinare di Gara; - dichiarazione relativa al subappalto relativamente alle categorie scorporabili OS28 - OS30, ovvero dichiarazione di possesso dei requisiti; - DGUE in formato .xls compilato; Tale invio dovrà avvenire entro le ore 9.30 del giorno 29/09/2025 tramite il presente canale, pena l'esclusione della ditta dalla procedura. IL RUP Geom. Pellegrini Riccardo
Id Messaggio	207366740
Data di invio	mercoledì 17 settembre 2025 15.10.11 CEST
Mittente	Comune di Esine (Pellegrini Riccardo)
Destinatari	C.S.W.B. S.R.L. (C.S.W.B. S.R.L.), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	RE: DGUE
Testo del Messaggio	Si conferma. Valore appalto più lavori opzionali art. 3.3. IL RUP Geom. Pellegrini R Testo del messaggio originale: Buongiorno, si chiede conferma che nella compilazione del DGUE, ultima parte, "eventuali altri requisiti economici" l'importo da indicare nel campo obbligatorio "VALORE DEL REQUISITO" è il medesimo di quello indicato nel campo "REQUISITO MINIMO", cioè € 376.875,72, oppure altro importo. Grazie, Distinti saluti. CSWB SRL
Id Messaggio	207809990
Data di invio	venerdì 26 settembre 2025 13.42.31 CEST
Mittente	Zuccherofino Costruzioni di Fabio Zuccherofino & C. SAS (Zuccherofino Costruzioni di Fabio Zuccherofino & C. SAS)
Destinatari	Pellegrini Riccardo (Pellegrini Riccardo), ricevuto in data venerdì 26 settembre 2025 14.08.12 CEST
Oggetto del Messaggio	PAGAMENTO CONTRIBUTO ANAC
Testo del Messaggio	Buongiorno io dovrei effettura il pagamento del contributo ma sto riscontrando delle difficoltà poichè mi da che la gara era da inviare entro il 25 e una volta che provo ad effetturare il pagamento, mi dice che la stazione appaltante sta riscontrando delle difficoltà, inoltre sul bando è riportato che il pagamento deve essere di 18 euro mentro il protale anac è di 33 come posso risolvere la cosa.
Id Messaggio	207644468
Data di invio	mercoledì 24 settembre 2025 18.46.31 CEST
Mittente	Costruzioni e progetti Srl (Costruzioni e progetti Srl)

Destinatari	Pellegrini Riccardo (Pellegrini Riccardo), ricevuto in data giovedì 25 settembre 2025 8.41.45 CEST
Oggetto del Messaggio	Richiesta informazioni per bollo
Testo del Messaggio	Buonasera, la presente per comunicarvi che non riusciamo a eseguire il pagamento relativo al bollo come richiesto dal di- sciplinare di gara. Potete darci indicazioni? Grazie Cordiali saluti COSTRUZIONI E PROGETTI SRL
Id Messaggio	207366673
Data di invio	mercoledì 17 settembre 2025 15.08.58 CEST
Mittente	Comune di Esine (Pellegrini Riccardo)
Destinatari	CA CONSTRUCTION SRL (CA CONSTRUCTION SRL), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	RE: richiesta chiarimento
Testo del Messaggio	Nel disciplinare di gara è precisato. Va bene la OG1 di II (che copre il totale dell'appalto) con subappalto delle OS a ditte certificate da dichiarare. IL RUP Geom. Pellegrini Riccardo
	mia società è in possesso di og1 II posso partecipare come impresa singola e subappaltare le altre categorie
Id Messaggio	207604929
Data di invio	mercoledì 24 settembre 2025 8.38.31 CEST
Mittente	Comune di Esine (Pellegrini Riccardo)
Destinatari	Clemente Engineering Service srl (Clemente Engineering Service srl), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	RE: chiarimento bando
Testo del Messaggio	Buongiorno, il disciplinare è il bando di gara, in cui sono indicate tutte le caratteristiche per partecipare alla procedura. Se può servire alleghiamo determina a contrarre. Il RUP Geom. Pellegrini Riccardo Testo del messaggio originale: Buongiorno volevo chiedere se il disciplinare fa anche da bando perchè per la cauzione ci richiedono il bando di gara oltra il disciplinare. In attesa, cordiali saluti
Allegato	det_TER_0089_12-09-2025.pdf
	Dimensioni: 327 KB
	Firmatari: Documento non firmato

	Hash(MD5-Base64): pO4jLq/01X6/dZzuuAA/7g==
	Hash(SHA-1-Hex): d95f4a66e4f38190f1e852f0cb9618e995e2cef5
	Hash(SHA-256-Hex): c4bc6b91edba3969dfc88b36f77ab18-1902a7351cf662e0879f1c490620e8131
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Documento non marcato
Id Messaggio	207683606
Data di invio	giovedì 25 settembre 2025 8.41.40 CEST
Mittente	Comune di Esine (Pellegrini Riccardo)
Destinatari	Costruzioni e progetti Srl (Costruzioni e progetti Srl), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	RE: Richiesta informazioni per bollo
Testo del Messaggio	La domanda di partecipazione deve essere presentata nel rispetto di quanto stabilito dal Decreto del Presidente della Repubblica n. 642/72 in ordine all'assolvimento dell'imposta di bollo a favore dell'Agenzia delle Entrate. Il pagamento della suddetta imposta del valore di € 16,00 viene effettuate tramite: • F24, bollo virtuale previa autorizzazione rilasciata dall'Agenzia delle Entrate • acquisto di marca da bollo da euro 16,00 da apporre su carta intestata dell'operatore economico indicando oggetto e cig della procedura. Il concorrente si assume ogni responsabilità in caso di utilizzo plurimo dei contrassegni. • il servizio @e.bollo dell'Agenzia delle Entrate. A comprova del pagamento, il concorrente allega la ricevuta di pagamento elettronico rilasciata dal sistema @e.bollo. ——————————————————————————————————
Id Messaggio	207840924
Data di invio	lunedì 29 settembre 2025 8.04.56 CEST
Mittente	Comune di Esine (Pellegrini Riccardo)
Destinatari	CFM COSTRUZIONI SRL (CFM COSTRUZIONI SRL), ricevuto in data lunedì 29 settembre 2025 11.45.28 CEST
Oggetto del Messaggio	Richiesta documentazione in soccorso istruttorio (art. 101 D.Lgs. 36/2023 e s.m.i.) - 2° richiesta

TROMARINO EDILIZIA DI MATTIA MASTROMARI (MATROMARINO), non ricevuto; BARACHETTI SERVICE SRL (E RACHETTI SERVICE SRL), non ricevuto; C.S.W.B. S.R. (C.S.W.B. S.R.L.), non ricevuto; NISA s.r.l. (NISA s.r. non ricevuto; ARCON S.R.L.), non ricevuto; NISA s.r.l. (NISA s.r. non ricevuto; ARCON S.R.L.), non ricevuto; Clemente Engineering Service srl (Clemente Engineering S vice srl), non ricevuto; REBUILD S.R.L. (REBUILD S.R.L. non ricevuto; OTTAVI COSTRUZIONI SRL (OTTAVI COSTRUZIONI SRL), non ricevuto; OTTAVI COSTRUZIONI GEN RALI SRL IN BREVE CO.GEN. SRL (COSTRUZIONI GEN RALI SRL IN BREVE CO.GEN. SRL), non ricevuto; de Group Srl (Lude Group Srl), non ricevuto; TECNOEL (TECNOEDIL), non ricevuto; Naedil s.r.l. non ricevuto; SCS CONSTRUCTIONS (SCS CONSTRUTIONS), non ricevuto; Ma.Co. Group S.r.l. (Ma.Co. Group S.r.l.), non ricevuto; EDIL SCARCELLI DI SCARCEL CORRADO (EDIL SCARCELLI DI SCARCELLI CORF DO), non ricevuto; PM2 Costruzioni Srl (PM2 Costruzi Srl), non ricevuto; teknostrade srls (teknostrade srls), non cevuto; IMPRESA EDILE FERRARI DAMIANO (IMPI SA EDILE FERRARI DAMIANO) (IMPI SA EDILE FERRARI DAMIANO), on ricevuto; C.E.S.I Baiguini Gianpietro & C. snc (C.E.S.I. di Baiguini Gianpietro & C. snc (C.E.S.I. di Baiguini Gianpietro & C. snc (C.E.S.I. di Saiguini Gianpietro & C	Testo del Messaggio	Pena esclusione, dovrà essere integrata inoltre dichiarazione ai sensi dell'art. 41 comma 14 del D.Lgs. 36/2023 e s.m.i., in quanto nell'offerta sono stati indicati costi della manodopera inferiori rispetto a quelli indicati dalla stazione appaltante. Entro lo steso termine del 29/09 ore 9.30. IL RUP Geom. Pellegrini Riccardo
Destinatari Edilscavi-Serioli srl (Edilscavi-Serioli srl), non ricevuto; M TROMARINO EDILIZIA DI MATTIA MASTROMARII (MATROMARINO EDILIZIA DI MATTIA MASTROMARII (MATROMARINO EDILIZIA DI MATTIA MASTROM RINO), non ricevuto; BARACHETTI SERVICE SRL (E RACHETTI SERVICE SRL), non ricevuto; C.S.W.B. S.R. (C.S.W.B. S.R.L.), non ricevuto; NISA s.r.l. (NISA s.r. non ricevuto; ARCON S.R.L. (ARCON S.R.L.), non ricevuto; Clemente Engineering Service srl (Clemente Engineering S vice srl), non ricevuto; REBUILD S.R.L. (REBUILD S.R. non ricevuto; OTTAVI COSTRUZIONI SRL (OTTAVI C STRUZIONI SRL), non ricevuto; COSTRUZIONI GE RALI SRL IN BREVE CO.GEN. SRL (COSTRUZIONI GE RALI SRL IN BREVE CO.GEN. SRL), non ricevuto; de Group Srl (Lude Group Srl), non ricevuto; TECNOEI (TECNOEDIL), non ricevuto; Naedil s.r.l.s. (Naedil s.r.l. non ricevuto; SCS CONSTRUCTIONS (SCS CONSTRU TIONS), non ricevuto; Ma.Co. Group S.r.l. (Ma.Co. Gr S.r.l.), non ricevuto; EDIL SCARCELLI DI SCARCEL CORRADO (EDIL SCARCELLI DI SCARCELLI CORE DO), non ricevuto; teknostrade srls (teknostrade srls), non cevuto; IMPRESA EDILE FERRARI DAMIANO (IMPI SA EDILE FERRARI DAMIANO), non ricevuto; C.E.S.I Baiguini Gianpietro & C. snc (C.E.S.I. di Baiguini Gianpi tro & C. snc), non ricevuto; Costruzioni e progetti Srl (struzioni e progetti Srl), non ricevuto; Saggese Spa (Sagg Spa), non ricevuto; WINZ SRLS (WINZ SRLS), non ricevuto; SINI	Id Messaggio	207889309
Destinatari Edilscavi-Serioli srl (Edilscavi-Serioli srl), non ricevuto; M TROMARINO EDILIZIA DI MATTIA MASTROMARII (MATROMARINO EDILIZIA DI MATTIA MASTROMARII (MATROMARINO EDILIZIA DI MATTIA MASTROM RINO), non ricevuto; BARACHETTI SERVICE SRL (E RACHETTI SERVICE SRL), non ricevuto; C.S.W.B. S.R. (C.S.W.B. S.R.L.), non ricevuto; NISA s.r.l. (NISA s.r. non ricevuto; ARCON S.R.L. (ARCON S.R.L.), non ricevut Clemente Engineering Service srl (Clemente Engineering S vice srl), non ricevuto; REBUILD S.R.L. (REBUILD S.R.I non ricevuto; OTTAVI COSTRUZIONI SRL (OTTAVI C STRUZIONI SRL), non ricevuto; COSTRUZIONI GEN RALI SRL IN BREVE CO.GEN. SRL (COSTRUZIONI GEN RALI SRL IN BREVE CO.GEN. SRL), non ricevuto; I de Group Srl (Lude Group Srl), non ricevuto; TECNOEI (TECNOEDIL), non ricevuto; Naedil s.r.l.s. (Naedil s.r.l. non ricevuto; SCS CONSTRUCTIONS (SCS CONSTRU TIONS), non ricevuto; Ma.Co. Group S.r.l. (Ma.Co. Group S.r.l.), non ricevuto; EDIL SCARCELLI DI SCARCEI CORRADO (EDIL SCARCELLI DI SCARCELLI CORE DO), non ricevuto; PM2 Costruzioni Srl (PM2 Costruzi Srl), non ricevuto; teknostrade srls (teknostrade srls), non cevuto; IMPRESA EDILE FERRARI DAMIANO (IMPI SA EDILE FERRARI DAMIANO), non ricevuto; C. s.S.I Baiguini Gianpietro & C. snc (C.E.S.I. di Baiguini Gianpietro & C. snc), non ricevuto; Costruzioni e progetti Srl (di struzioni e progetti Srl), non ricevuto; Saggese Spa (Sagg Spa), non ricevuto; WINZ SRLS (WINZ SRLS), non ricevuto; SITALCEA SRL (SITALCEA SRL), non ricevuto; SINE	Data di invio	martedì 30 settembre 2025 8.19.38 CEST
TROMARINO EDILIZIA DI MATTIA MASTROMARI (MATROMARINO), non ricevuto; BARACHETTI SERVICE SRL (E RACHETTI SERVICE SRL), non ricevuto; C.S.W.B. S.R. (C.S.W.B. S.R.L.), non ricevuto; NISA s.r.l. (NISA s.r. non ricevuto; ARCON S.R.L.), non ricevuto; ARCON S.R.L.), non ricevuto; Clemente Engineering Service srl (Clemente Engineering S vice srl), non ricevuto; REBUILD S.R.L. (REBUILD S.R. non ricevuto; OTTAVI COSTRUZIONI SRL (OTTAVI CSTRUZIONI SRL), non ricevuto; OTTAVI COSTRUZIONI SRL (OTTAVI CSTRUZIONI SRL), non ricevuto; COSTRUZIONI GEN RALI SRL IN BREVE CO.GEN. SRL (COSTRUZIONI GEN RALI SRL IN BREVE CO.GEN. SRL), non ricevuto; TECNOEL (TECNOEDIL), non ricevuto; Naedil s.r.l. non ricevuto; SCS CONSTRUCTIONS (SCS CONSTRUTIONS), non ricevuto; SCS CONSTRUCTIONS (SCS CONSTRUTIONS), non ricevuto; EDIL SCARCELLI DI SCARCEL CORRADO (EDIL SCARCELLI DI SCARCELLI CORFIDO), non ricevuto; PM2 Costruzioni Srl (PM2 Costruzi Srl), non ricevuto; teknostrade srls (teknostrade srls), non cevuto; IMPRESA EDILE FERRARI DAMIANO (IMPISA EDILE FERRARI DAMIANO) (IMPISA EDILE FERRARI DAMIANO), non ricevuto; C.E.S.I Baiguini Gianpietro & C. snc (C.E.S.I. di Baiguini Gianpietro & C. snc (C.E.S.I. di Baiguini Gianpietro & C. snc (C.E.S.I. di Salguini Gianpiet	Mittente	Comune di Esine (Pellegrini Riccardo)
BUZZONI S.R.L. IMPIANTI TECNOLOGICI (BUZZO S.R.L. IMPIANTI TECNOLOGICI), non ricevuto; BLUE SRL (BLUERE SRL), non ricevuto; OCCHIPINTI UMBE TO (OCCHIPINTI UMBERTO), non ricevuto; Cobet S (Cobet S.r.l.), non ricevuto; E.D. Design Srl (E.D. Design S non ricevuto; SINOPOLI SRL (SINOPOLI SRL), non rice to; Technitai srl (Technitai srl), non ricevuto; c.g.v. srl (c.g srl), non ricevuto; Galfa Costruzioni srl (Galfa Costruzi srl), non ricevuto; Zero2 srls (Zero2 srls), non ricevuto; C.F (CONSORZIO FRA COSTRUTTORI) SOC. COOP. (C.F (CONSORZIO FRA COSTRUTTORI) SOC. COOP.), non cevuto; EDILSOFIT SERVICES SRL (EDILSOFIT SER CES SRL), non ricevuto; EDIL SANGALETTI S.R.L. (EI	Destinatari	Edilscavi-Serioli srl (Edilscavi-Serioli srl), non ricevuto; MATROMARINO EDILIZIA DI MATTIA MASTROMARINO (MATROMARINO EDILIZIA DI MATTIA MASTROMARINO (MATROMARINO EDILIZIA DI MATTIA MASTROMARINO), non ricevuto; BARACHETTI SERVICE SRL (BARACHETTI SERVICE SRL), non ricevuto; C.S.W.B. S.R.L. (C.S.W.B. S.R.L.), non ricevuto; NISA s.r.l. (NISA s.r.l.), non ricevuto; ARCON S.R.L. (ARCON S.R.L.), non ricevuto; Clemente Engineering Service srl (Clemente Engineering Service srl), non ricevuto; TEBUILD S.R.L. (REBUILD S.R.L.), non ricevuto; OTTAVI COSTRUZIONI SRL (OTTAVI COSTRUZIONI SRL), non ricevuto; COSTRUZIONI GENERALI SRL IN BREVE CO.GEN. SRL (COSTRUZIONI GENERALI SRL IN BREVE CO.GEN. SRL), non ricevuto; Lede Group Srl (Lude Group Srl), non ricevuto; TECNOEDIL (TECNOEDIL), non ricevuto; Nacdil s.r.l.s. (Naedil s.r.l.s.), non ricevuto; SCS CONSTRUCTIONS (SCS CONSTRUCTIONS), non ricevuto; EDIL SCARCELLI DI SCARCELLI CORRADO (EDIL SCARCELLI DI SCARCELLI CORRADO (EDIL SCARCELLI DI SCARCELLI CORRADO), non ricevuto; teknostrade srls (teknostrade srls), non ricevuto; IMPRESA EDILE FERRARI DAMIANO (IMPRESA EDILE FERRARI DAMIANO), non ricevuto; C.E.S.L di Baiguini Gianpietro & C. snc (C.E.S.L di Baiguini Gianpietro & C. snc), non ricevuto; Costruzioni e progetti Srl (Costruzioni e progetti Srl), non ricevuto; Saggese Spa (Saggese Spa), non ricevuto; WINZ SRLS (WINZ SRLS), non ricevuto; SITALCEA SRL (SITALCEA SRL), non ricevuto; SINERGIE GROUP SRL (SINERGIE GROUP SRL), non ricevuto; SINERGIE GROUP SRL, ImPIANTI TECNOLOGICI (BUZZONI S.R.L. IMPIANTI TECNOLOGICI), non ricevuto; Cobet S.r.l. (Cobet S.r.l.), non ricevuto; ED. Design Srl (E.D. Design Srl), non ricevuto; Technitai srl (Technitai srl), non ricevuto; c.g.v. srl (c.g.v. srl), non ricevuto; Galfa Costruzioni srl), non ricevuto; C.F.C. (CONSORZIO FRA COSTRUTTORI) SOC. COOP., (C.F.C. (CONSORZIO FRA COSTRUTTORI) SOC. COOP.), non ricevuto; EDILSOFIT SERVICES SRL (EDILSOFIT SERVICES SRL), non ricevuto; C.F.C. (CONSORZIO FRA COSTRUTTORI) SOC. COOP.), non ricevuto; EDIL SANGAL

Oggetto del Messaggio	RE: PAGAMENTO CONTRIBUTO ANAC
Testo del Messaggio	Buongiorno, per un problema di sistema la scadenza era impostata al 25/09, abbiamo già provveduto alla richiesta di rettifica presso ANAC che verrà evasa a breve, pertanto si richiede di tenere monitorato il sistema. Per il pagamento è stata caricata nella documentazione di gara la rettifica del contributo che è di € 33,00. IL RUP Geom. Pellegrini Riccar do
Id Messaggio	207855698
Data di invio	lunedì 29 settembre 2025 11.45.35 CEST
Mittente	CFM COSTRUZIONI SRL (CFM COSTRUZIONI SRL)
Destinatari	Pellegrini Riccardo (Pellegrini Riccardo), ricevuto in data lunedì 29 settembre 2025 11.50.07 CEST
Oggetto del Messaggio	RE: Richiesta documentazione in soccorso istruttorio (art. 101 D.Lgs. 36/2023 e s.m.i.) - 2° richiesta
Testo del Messaggio	Pena esclusione, dovrà essere integrata inoltre dichiarazione ai sensi dell'art. 41 comma 14 del D.Lgs. 36/2023 e s.m.i., in quanto nell'offerta sono stati indicati costi della manodopera inferiori rispetto a quelli indicati dalla stazione appaltante. Entro lo steso termine del 29/09 ore 9.30. IL RUP Geom. Pellegrini Riccardo
Id Messaggio	207196626
Data di invio	venerdì 12 settembre 2025 21.02.45 CEST
Mittente	DIMA COSTRUZIONI S.R.L. (DIMA COSTRUZIONI S.R.L.)
Destinatari	Pellegrini Riccardo (Pellegrini Riccardo), ricevuto in data lunedì 15 settembre 2025 8.32.23 CEST
Oggetto del Messaggio	ID 207184761
Testo del Messaggio	IL DGUE NON SI RIESCE A COMPILARE NON FA' AN- DARE AVANTI PUR INSERENDO TUTTI I DATI
Id Messaggio	207244230
Data di invio	lunedì 15 settembre 2025 12.55.20 CEST

Mittente	E.D. Design Srl (E.D. Design Srl)
Destinatari	Pellegrini Riccardo (Pellegrini Riccardo), ricevuto in data lunedì 15 settembre 2025 14.01.51 CEST
Oggetto del Messaggio	RICHIESTA PER DGUE
Testo del Messaggio	Buongiorno, con la presente sono cortesemente a chiedere a cosa si riferisce il "valore del requisito" richiesto nel DGUE, nei criteri di selezione,in Adeguatezza? Si riferisce all'importo complessivo dei lavori da noi eseguiti per la categoria prevalente OG1? Volevo chiedere inoltre, sempre nella stessa sezione e pagina, l'importo indicato da Voi come requisito minimo è corretto? Allego foto pagina DGUE. Attendo un cortese riscontro. cordiali saluti. Antonella ED Design S.R.L.
Allegato	EDGUE - E-PROCUREMENT.pdf
	Dimensioni: 363 KB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): ZQ/zlGUZGKmF+sBzA9MnGg==
	Hash(SHA-1-Hex): d9c60e0348cfd5d2206fbe6202d16aa2c115a0ff
	Hash(SHA-256-Hex): da7fc0c2c07fa26902489e69d65aa0bd998eb6033a1665e7f9e629ba77d66eeb
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Documento non marcato
Id Messaggio	207350226
Data di invio	mercoledì 17 settembre 2025 10.41.01 CEST
Mittente	CA CONSTRUCTION SRL (CA CONSTRUCTION SRL)
Destinatari	Pellegrini Riccardo (Pellegrini Riccardo), ricevuto in data mercoledì 17 settembre 2025 15.09.15 CEST
Oggetto del Messaggio	richiesta chiarimento
Testo del Messaggio	la mia società è in possesso di og1 II posso partecipare come impresa singola e subappaltare le altre categorie
Id Messaggio	207214218
Data di invio	sabato 13 settembre 2025 12.25.23 CEST

DIMA COSTRUZIONI S.R.L. (DIMA COSTRUZIONI S.R.L.)
Pellegrini Riccardo (Pellegrini Riccardo), ricevuto in data lunedì 15 settembre 2025 8.32.20 CEST
ID 207184761
IL FILE DGUE XML NON E' SCARICABILE
207348453
mercoledì 17 settembre 2025 10.15.34 CEST
C.S.W.B. S.R.L. (C.S.W.B. S.R.L.)
Pellegrini Riccardo (Pellegrini Riccardo), ricevuto in data mercoledì 17 settembre 2025 15.10.21 CEST
DGUE
Buongiorno, si chiede conferma che nella compilazione del DGUE, ultima parte, "eventuali altri requisiti economici" l'importo da indicare nel campo obbligatorio "VALORE DEL REQUISITO" è il medesimo di quello indicato nel campo "REQUISITO MINIMO", cioè € 376.875,72, oppure altro importo. Grazie, Distinti saluti. CSWB SRL
207314127
martedì 16 settembre 2025 15.36.19 CEST
C.E.S.I. di Baiguini Gianpietro & C. snc (C.E.S.I. di Baiguini Gianpietro & C. snc)
Pellegrini Riccardo (Pellegrini Riccardo), ricevuto in data mercoledì 17 settembre 2025 8.44.14 CEST
anac
Buonasera da un controllo risulta da pagare 33,00 euro invece di di 18,00 avviso bollettino anac con cig B83B013714. In attesa di un riscontro porgo distinti saluti. Cesi
Avviso_301010026024478160.PDF.p7m
Dimensioni: 2 MB
Firmatari: GIANPIETRO BAIGUINI

	Hash(SHA-1-Hex): 54d230609c5b9eed5a8cb31adf142bb209e94ad0
	Hash(SHA-256-Hex): b1969ddb796df6010ccabed8c95a381-b04540b870c59ed3e85afc03f8b3a73ca
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Documento non marcato
Id Messaggio	207316700
Data di invio	martedì 16 settembre 2025 16.10.18 CEST
Mittente	C.S.W.B. S.R.L. (C.S.W.B. S.R.L.)
Destinatari	Pellegrini Riccardo (Pellegrini Riccardo), ricevuto in data mercoledì 17 settembre 2025 8.44.11 CEST
Oggetto del Messaggio	CONTRIBUTO ANAC
Testo del Messaggio	Buongiorno, inserendo il codice CIG B83B013714 per il pagamento del contributo, il portale dell'Anac fornisce i seguenti dati - difformi da quelli indicati nel Disciplinare di gara: Base d'asta: € 376.875,72 Importo contributo: € 33,00 Scadenz presentazione offerta: 25-09-2025 06:30 Restiamo in attesa di un Vs. cortese riscontro. Distinti saluti. C.S.W.B. Srl
Id Messaggio	207223373
Data di invio	lunedì 15 settembre 2025 8.34.47 CEST
Mittente	Comune di Esine (Pellegrini Riccardo)
Destinatari	DIMA COSTRUZIONI S.R.L. (DIMA COSTRUZIONI S.R.L.), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	RE: ID 207184761
Testo del Messaggio	Buongiorno, abbiamo verificato ed il DGUE si apre e si arri- va fino alla fine della compilazione, si precisa che la compi- lazione va fatta con l'applicativo MIAP di Sintel, per ulteriori problematiche sentire il servizio di assistenza Sintel. IL RUP Geom. Pellegrini Riccardo Testo del messaggio originale: IL FILE DGUE XML NON E' SCA- RICABILE
Id Messaggio	207342202
Data di invio	mercoledì 17 settembre 2025 8.43.41 CEST
Mittente	Comune di Esine (Pellegrini Riccardo)

Destinatari	C.S.W.B. S.R.L. (C.S.W.B. S.R.L.), ricevuto in data mercoledì 17 settembre 2025 10.05.53 CEST
Oggetto del Messaggio	RE: CONTRIBUTO ANAC
Testo del Messaggio	Buongiorno, in riferimento alla vostra richiesta consultare il nuovo allegato nella documentazione di gara "Comunicazione Contributo ANAC". ————————————————————————————————————
Id Messaggio	207342213
Data di invio	mercoledì 17 settembre 2025 8.43.56 CEST
Mittente	Comune di Esine (Pellegrini Riccardo)
Destinatari	C.E.S.I. di Baiguini Gianpietro & C. snc (C.E.S.I. di Baiguini Gianpietro & C. snc), ricevuto in data venerdì 26 settembre 2025 19.17.50 CEST
Oggetto del Messaggio	RE: anac
Testo del Messaggio	Buongiorno, in riferimento alla vostra richiesta consultare il nuovo allegato nella documentazione di gara "Comunicazione Contributo ANAC" Testo del messaggio originale: Buonasera da un controllo risulta da pagare 33,00 euro invece di di 18,00 avviso bollettino anac con cig B83B013714. In attesa di un riscontro porgo distinti saluti. Cesi
Id Messaggio	207248273
Data di invio	lunedì 15 settembre 2025 14.24.36 CEST
Mittente	E.D. Design Srl (E.D. Design Srl)
Destinatari	Pellegrini Riccardo (Pellegrini Riccardo), ricevuto in data mercoledì 17 settembre 2025 8.44.32 CEST
Oggetto del Messaggio	RE: RE: RICHIESTA PER DGUE
Testo del Messaggio	Buongiorno, ringrazio per la celere risposta. Cordiali saluti. Antonella Testo del messaggio originale: Buongiorno, per il valore è giusto, in quanto comprende anche i lavori opzionali previsti nella lettera d'invito per i quali si verificherà l'eventuale esecuzione in corso d'opera. Pertanto il requisito economico è riferito ai lavori eseguiti OG1 ovvero certificazione SOA. IL RUP Geom. Pellegrini Riccardo

	sono cortesemente a chiedere a cosa si riferisce il "valore del requisito" richiesto nel DGUE, nei criteri di selezione, in Adeguatezza? Si riferisce all'importo complessivo dei lavori da noi eseguiti per la categoria prevalente OG1? Volevo chiedere inoltre, sempre nella stessa sezione e pagina, l'importo indicato da Voi come requisito minimo è corretto? Allego foto pagina DGUE. Attendo un cortese riscontro. cordiali saluti.
Id Massaggio	Antonella ED Design S.R.L. 207247203
Id Messaggio	207247203
Data di invio	lunedì 15 settembre 2025 14.06.41 CEST
Mittente	Comune di Esine (Pellegrini Riccardo)
Destinatari	E.D. Design Srl (E.D. Design Srl), ricevuto in data lunedì 15 settembre 2025 14.23.59 CEST
Oggetto del Messaggio	RE: RICHIESTA PER DGUE
Testo del Messaggio	Buongiorno, per il valore è giusto, in quanto comprende anche i lavori opzionali previsti nella lettera d'invito per i quali si verificherà l'eventuale esecuzione in corso d'opera. Pertanto il requisito economico è riferito ai lavori eseguiti OG1 ovvero certificazione SOA. IL RUP Geom. Pellegrini Riccardo

Verbali intermedi

Questo capitolo contiene l'elenco delle richieste di verbali intermedi di procedura già esaudite, ordinate per data, dalla più recente alla meno recente.

Tabella 11. Riepilogo elenco verbali intermedi richiesti

Data	lunedì 29 settembre 2025 12.02.15 CEST
Commento	Dato atto che, in base al calcolo per l'individuazione della soglia di anomalia (Metodo A di cui all'allegato II.2 e art. 54 del D.Lgs. 36/2023 e s.m.i.), la soglia di anomalia è pari a 16,70772% e poiché nel bando di gara è prevista l'esclusione automatica delle offerte che presentino una percentuale di ribasso pari o superiore alla suddetta soglia, l'offerta risultata prima classificata è quella con lo sconto del 16,54000% della ditta CFM Costruzioni S.r.l. (P.IVA 09804000967) con sede a Parabiago (MI), via Sant'Ambrogio n. 15.
Numero di protocollo interno	2808894